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Enquesta preelectoral de cara al 21D. Novembre de 2017

Tècnica d’investigació. Entrevistes telefòniques assistides per ordinador (CATI).

Àmbit geogràfic. Catalunya.

Univers. Població de 18 i més anys amb dret a vot.

Número d’entrevistes. 800 entrevistes.

Error de la mostra. ± 3,5% per un nivell de confiança del 95% i p=q=0,5.

Tipus de mostreig. Estratificat per dimensió de municipi amb selecció aleatòria de les llars i amb quotes creuades de
sexe i edat per a la selecció de les persones a entrevistar.

El treball de camp s’ha realitzat del 15 al 18 de novembre de 2017.
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Sexe – Edat – Nivell d’estudis –
Situació laboral – Dimensió de municipi



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 72,4 71,4 73,3 63,0 69,6 78,5 73,5 61,6 72,0 81,5 72,9 59,6 75,0 72,7 69,4 70,8 70,9 72,2 76,7
Bastant importants 20,5 21,0 20,0 27,8 22,9 18,2 17,4 26,5 20,6 15,6 20,5 34,6 16,1 20,0 25,8 16,2 23,7 20,9 18,0
Poc importants 2,1 2,3 1,9 7,4 3,3 0,0 0,8 2,7 2,6 1,1 2,5 3,8 0,4 1,8 4,8 3,9 2,5 1,3 0,6
Gens importants 2,8 3,1 2,4 0,9 2,8 2,3 3,8 3,7 3,5 1,1 2,5 1,9 4,2 1,8 0,0 4,5 1,3 3,8 2,9
No sap 1,6 1,6 1,7 0,0 0,9 0,9 3,4 4,1 1,0 0,4 1,0 0,0 3,4 1,8 0,0 3,9 0,9 1,3 1,2
No contesta 0,6 0,5 0,7 0,9 0,5 0,0 1,1 1,4 0,3 0,4 0,5 0,0 0,8 1,8 0,0 0,6 0,6 0,6 0,6
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 92,5 93,8 91,3 85,2 93,5 97,2 90,9 84,9 93,6 97,4 96,5 86,5 89,0 98,2 80,6 93,5 91,1 93,0 93,6
No 7,5 6,2 8,7 14,8 6,5 2,8 9,1 15,1 6,4 2,6 3,5 13,5 11,0 1,8 19,4 6,5 8,9 7,0 6,4
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 361 379 92 200 208 240 186 291 263 381 45 210 54 50 144 288 147 161
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 45,0 47,1 43,0 50,0 55,0 44,7 35,0 32,3 50,9 47,5 50,4 33,3 35,7 44,4 54,0 51,4 47,6 36,7 42,2
1 7,3 8,6 6,1 8,7 9,5 7,2 5,0 5,9 6,5 9,1 9,7 8,9 3,8 5,6 4,0 6,9 9,0 4,1 7,5
2 8,6 10,5 6,9 13,0 6,0 8,7 9,2 5,4 8,6 11,0 8,1 6,7 8,6 7,4 16,0 9,0 6,3 8,8 12,4
3 5,8 5,3 6,3 6,5 4,0 9,1 4,2 2,7 6,2 7,6 6,6 13,3 4,3 3,7 2,0 6,3 5,6 6,1 5,6
4 7,2 6,6 7,7 4,3 6,5 6,3 9,6 7,5 5,5 8,7 6,8 0,0 9,5 7,4 6,0 3,5 6,6 9,5 9,3
5 9,3 9,7 9,0 6,5 7,5 12,5 9,2 11,3 12,0 4,9 8,4 15,6 9,5 11,1 8,0 6,3 10,4 11,6 8,1
6 4,2 3,9 4,5 2,2 2,5 3,8 6,7 5,9 3,4 3,8 2,9 4,4 7,1 5,6 0,0 2,1 3,1 8,2 4,3
7 2,4 1,4 3,4 0,0 1,5 1,9 4,6 4,3 2,1 1,5 1,0 4,4 5,2 1,9 0,0 2,1 1,7 2,0 4,3
8 2,0 1,1 2,9 1,1 1,5 1,0 3,8 4,8 1,0 1,1 0,8 0,0 4,3 3,7 2,0 2,8 1,4 4,1 0,6
9 1,8 2,2 1,3 1,1 0,5 1,4 3,3 4,8 0,3 1,1 0,8 4,4 3,3 1,9 0,0 2,1 1,4 2,0 1,9
10 1,6 1,4 1,8 1,1 0,0 1,4 3,3 3,8 0,7 1,1 1,0 2,2 2,9 1,9 0,0 1,4 1,4 2,7 1,2
No sap 3,0 0,8 5,0 4,3 2,5 1,0 4,6 9,1 1,0 0,8 1,3 4,4 3,8 5,6 8,0 4,2 2,8 3,4 1,9
No contesta 1,8 1,4 2,1 1,1 3,0 1,0 1,7 2,2 1,7 1,5 2,1 2,2 1,9 0,0 0,0 2,1 2,8 0,7 0,6

Mitjana 2,18 2,01 2,36 1,55 1,47 2,15 3,04 3,35 1,83 1,82 1,69 2,79 3,10 2,41 1,33 1,82 1,96 2,89 2,23
Desviació 2,70 2,58 2,81 2,24 2,20 2,56 3,11 3,30 2,38 2,38 2,32 2,93 3,11 2,90 1,97 2,67 2,58 2,94 2,61
Casos 705 353 352 87 189 204 225 165 283 257 368 42 198 51 46 135 272 141 157
 
Suspès 73,9 78,1 69,9 82,6 81,0 76,0 62,9 53,8 77,7 84,0 81,6 62,2 61,9 68,5 82,0 77,1 75,0 65,3 77,0
Aprovat 13,5 13,6 13,5 8,7 10,0 16,3 15,8 17,2 15,5 8,7 11,3 20,0 16,7 16,7 8,0 8,3 13,5 19,7 12,4
Notable 4,5 2,5 6,3 1,1 3,0 2,9 8,3 9,1 3,1 2,7 1,8 4,4 9,5 5,6 2,0 4,9 3,1 6,1 5,0
Excel·lent 3,4 3,6 3,2 2,2 0,5 2,9 6,7 8,6 1,0 2,3 1,8 6,7 6,2 3,7 0,0 3,5 2,8 4,8 3,1
NS/NC 4,7 2,2 7,1 5,4 5,5 1,9 6,3 11,3 2,7 2,3 3,4 6,7 5,7 5,6 8,0 6,3 5,6 4,1 2,5



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 91,5 93,8 89,4 86,1 93,9 95,3 88,6 83,1 92,3 97,4 95,4 80,8 88,1 94,5 85,5 92,2 89,6 92,4 93,6
No 8,5 6,2 10,6 13,9 6,1 4,7 11,4 16,9 7,7 2,6 4,6 19,2 11,9 5,5 14,5 7,8 10,4 7,6 6,4
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 361 371 93 201 204 234 182 287 263 377 42 208 52 53 142 283 146 161
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 33,3 32,4 34,2 29,0 36,8 33,8 31,6 29,1 35,5 33,8 35,8 31,0 29,3 38,5 28,3 40,8 33,9 29,5 29,2
1 5,7 6,4 5,1 4,3 7,5 6,9 3,8 1,6 5,9 8,4 7,4 7,1 3,8 0,0 5,7 7,0 5,3 6,2 5,0
2 8,7 10,8 6,7 11,8 10,9 8,8 5,6 4,9 9,8 10,3 10,3 0,0 4,8 9,6 18,9 10,6 9,9 4,1 9,3
3 7,5 8,3 6,7 10,8 5,5 10,3 5,6 6,6 8,0 7,6 7,4 14,3 5,8 5,8 11,3 7,7 6,7 7,5 8,7
4 7,0 7,5 6,5 10,8 5,5 5,9 7,7 6,0 7,7 6,8 6,1 7,1 8,2 3,8 11,3 8,5 6,0 6,2 8,1
5 8,9 6,9 10,8 9,7 6,0 9,3 10,7 10,4 10,1 6,5 6,9 11,9 10,1 17,3 7,5 6,3 8,8 8,9 11,2
6 6,4 7,5 5,4 6,5 8,0 6,9 4,7 6,0 5,2 8,0 8,5 0,0 3,8 7,7 5,7 4,9 5,3 7,5 8,7
7 5,3 6,1 4,6 3,2 4,5 5,4 6,8 6,0 3,5 6,8 4,2 4,8 8,2 7,7 0,0 1,4 6,4 7,5 5,0
8 7,0 6,6 7,3 6,5 5,5 6,9 8,5 8,8 5,9 6,8 5,8 11,9 8,7 5,8 5,7 1,4 7,8 11,0 6,8
9 1,9 1,1 2,7 2,2 1,0 1,5 3,0 3,8 1,4 1,1 1,1 4,8 3,4 0,0 1,9 1,4 2,1 2,7 1,2
10 4,5 3,6 5,4 2,2 5,0 2,9 6,4 9,3 4,2 1,5 3,4 4,8 7,2 3,8 1,9 4,9 2,8 6,8 5,0
No sap 1,9 1,4 2,4 2,2 1,0 0,5 3,8 4,9 1,0 0,8 0,8 0,0 4,8 0,0 1,9 2,8 2,1 1,4 1,2
No contesta 1,8 1,4 2,2 1,1 3,0 1,0 1,7 2,2 1,7 1,5 2,1 2,4 1,9 0,0 0,0 2,1 2,8 0,7 0,6

Mitjana 3,24 3,13 3,35 3,16 2,91 3,06 3,72 4,14 2,96 2,94 2,89 3,66 3,92 3,23 2,81 2,41 3,15 3,93 3,47
Desviació 3,19 3,06 3,30 2,88 3,17 3,03 3,41 3,56 3,06 2,95 3,04 3,40 3,46 3,11 2,67 2,92 3,14 3,43 3,10
Casos 705 351 354 90 193 201 221 169 279 257 366 41 194 52 52 135 269 143 158
 
Suspès 62,3 65,4 59,3 66,7 66,2 65,7 54,3 48,4 66,9 66,9 67,1 59,5 51,9 57,7 75,5 74,6 61,8 53,4 60,2
Aprovat 15,3 14,4 16,2 16,1 13,9 16,2 15,4 16,5 15,3 14,4 15,4 11,9 13,9 25,0 13,2 11,3 14,1 16,4 19,9
Notable 12,3 12,7 11,9 9,7 10,0 12,3 15,4 14,8 9,4 13,7 10,1 16,7 16,8 13,5 5,7 2,8 14,1 18,5 11,8
Excel·lent 6,4 4,7 8,1 4,3 6,0 4,4 9,4 13,2 5,6 2,7 4,5 9,5 10,6 3,8 3,8 6,3 4,9 9,6 6,2
NS/NC 3,7 2,8 4,6 3,2 4,0 1,5 5,6 7,1 2,8 2,3 2,9 2,4 6,7 0,0 1,9 4,9 4,9 2,1 1,9
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 99,9 100,0 99,8 100,0 100,0 100,0 99,6 99,5 100,0 100,0 100,0 100,0 99,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,4
No 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 385 414 108 214 214 263 218 311 270 395 52 235 55 62 154 316 158 171
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 23,5 23,6 23,4 10,2 19,2 22,9 33,1 39,4 20,6 14,1 18,5 28,8 32,8 29,1 11,3 14,3 22,8 34,2 23,4
1 2,8 2,3 3,1 5,6 2,3 2,3 2,3 3,7 1,9 3,0 2,0 5,8 1,7 7,3 4,8 1,9 4,1 1,9 1,8
2 4,4 4,7 4,1 8,3 5,1 3,3 3,0 2,3 5,5 4,8 5,6 5,8 3,4 0,0 3,2 2,6 2,8 8,2 5,3
3 4,3 3,4 5,1 4,6 4,7 5,6 2,7 2,8 3,2 6,7 5,6 5,8 3,0 0,0 3,2 1,3 4,4 5,1 5,8
4 4,6 4,4 4,8 6,5 5,6 4,2 3,4 3,7 5,8 4,1 4,8 9,6 3,0 3,6 6,5 1,3 4,4 5,7 7,0
5 7,4 8,1 6,8 9,3 6,1 8,9 6,5 6,9 7,7 7,4 7,1 3,8 7,7 3,6 14,5 8,4 8,2 4,4 7,6
6 5,0 5,2 4,8 8,3 6,1 4,2 3,4 5,0 3,5 6,7 4,6 5,8 3,8 5,5 11,3 4,5 4,7 1,9 8,8
7 6,5 8,3 4,8 8,3 8,9 7,9 2,7 3,7 8,7 6,3 7,8 1,9 4,3 7,3 9,7 10,4 7,3 6,3 1,8
8 12,4 14,5 10,4 14,8 14,0 13,1 9,5 5,5 14,5 15,6 14,2 11,5 9,8 5,5 17,7 13,0 12,0 8,2 16,4
9 9,1 10,4 8,0 10,2 6,1 12,1 8,7 7,8 7,1 12,6 9,6 7,7 8,9 9,1 8,1 10,4 9,2 7,0 9,9
10 16,9 13,5 20,0 11,1 18,2 15,0 19,8 13,8 19,3 16,7 17,7 9,6 17,0 27,3 8,1 29,2 15,5 13,9 11,1
No sap 1,4 0,5 2,2 1,9 0,5 0,0 3,0 3,2 0,6 0,7 0,5 1,9 3,0 0,0 1,6 0,6 1,9 2,5 0,0
No contesta 1,8 1,0 2,4 0,9 3,3 0,5 1,9 2,3 1,6 1,5 2,0 1,9 1,7 1,8 0,0 1,9 2,5 0,6 1,2

Mitjana 5,22 5,22 5,22 5,53 5,48 5,34 4,78 3,95 5,51 5,88 5,58 4,14 4,71 5,31 5,59 6,65 5,18 4,15 4,98
Desviació 3,80 3,72 3,89 3,27 3,66 3,73 4,15 4,01 3,72 3,49 3,66 3,73 4,06 4,26 3,07 3,54 3,77 3,92 3,62
Casos 774 379 395 105 206 213 250 206 304 264 385 50 224 54 61 150 302 153 169
 
Suspès 39,5 38,4 40,6 35,2 36,9 38,3 44,5 51,8 37,0 32,6 36,5 55,8 43,8 40,0 29,0 21,4 38,6 55,1 43,3
Aprovat 12,4 13,2 11,6 17,6 12,1 13,1 9,9 11,9 11,3 14,1 11,6 9,6 11,5 9,1 25,8 13,0 13,0 6,3 16,4
Notable 18,9 22,9 15,2 23,1 22,9 21,0 12,2 9,2 23,2 21,9 22,0 13,5 14,0 12,7 27,4 23,4 19,3 14,6 18,1
Excel·lent 26,0 23,9 28,0 21,3 24,3 27,1 28,5 21,6 26,4 29,3 27,3 17,3 26,0 36,4 16,1 39,6 24,7 20,9 21,1
NS/NC 3,1 1,6 4,6 2,8 3,7 0,5 4,9 5,5 2,3 2,2 2,5 3,8 4,7 1,8 1,6 2,6 4,4 3,2 1,2
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 98,9 99,5 98,3 99,1 100,0 98,6 98,1 96,8 99,7 99,6 99,7 96,2 97,9 100,0 98,4 99,4 98,1 99,4 99,4
No 1,1 0,5 1,7 0,9 0,0 1,4 1,9 3,2 0,3 0,4 0,3 3,8 2,1 0,0 1,6 0,6 1,9 0,6 0,6
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 383 408 107 214 211 259 212 310 269 394 50 231 55 61 153 310 157 171
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 17,2 15,9 18,4 8,4 14,5 16,1 23,9 28,8 15,5 10,0 12,4 26,0 24,2 23,6 8,2 12,4 16,1 24,2 17,0
1 2,3 2,1 2,5 4,7 1,9 2,8 1,2 1,9 3,2 1,5 2,5 4,0 1,3 1,8 3,3 1,3 2,9 3,2 1,2
2 3,9 4,4 3,4 1,9 5,1 4,3 3,5 3,3 3,9 4,5 4,3 4,0 3,9 3,6 1,6 2,0 4,2 5,1 4,1
3 5,3 7,0 3,7 6,5 5,1 7,6 3,1 5,2 2,9 8,2 6,3 10,0 3,5 3,6 3,3 2,0 4,2 10,8 5,3
4 5,1 5,0 5,1 6,5 5,6 4,7 4,2 3,3 6,5 4,8 5,6 0,0 4,8 1,8 9,8 3,9 4,8 5,1 6,4
5 9,1 8,6 9,6 10,3 8,9 8,1 9,7 9,0 10,3 7,8 8,1 12,0 9,1 9,1 13,1 7,2 9,7 7,0 11,7
6 8,2 9,9 6,6 11,2 5,6 7,6 9,7 9,9 8,1 7,1 6,9 4,0 10,8 9,1 9,8 5,9 9,4 6,4 9,9
7 9,5 10,2 8,8 15,0 13,1 6,2 6,9 4,7 11,9 10,4 9,4 8,0 7,4 7,3 21,3 10,5 8,4 8,9 11,1
8 14,9 15,9 14,0 13,1 16,8 17,5 12,0 9,4 13,5 20,8 18,5 12,0 10,4 10,9 14,8 21,6 14,8 10,8 12,9
9 7,3 8,6 6,1 8,4 5,6 8,5 7,3 6,6 6,8 8,6 7,9 8,0 7,8 3,6 4,9 11,8 7,7 5,1 4,7
10 13,3 10,4 15,9 10,3 13,6 16,1 12,0 9,9 14,8 14,1 15,2 8,0 10,0 23,6 8,2 18,3 11,9 10,8 13,5
No sap 2,1 0,5 3,7 2,8 0,9 0,0 4,6 5,7 1,0 0,7 0,8 2,0 4,8 1,8 1,6 1,3 3,2 1,9 1,2
No contesta 1,8 1,3 2,2 0,9 3,3 0,5 1,9 2,4 1,6 1,5 2,0 2,0 2,2 0,0 0,0 2,0 2,6 0,6 1,2

Mitjana 5,47 5,45 5,49 5,83 5,64 5,63 5,04 4,44 5,61 6,07 5,88 4,48 4,87 5,44 5,83 6,54 5,46 4,54 5,39
Desviació 3,44 3,32 3,56 2,99 3,34 3,50 3,63 3,68 3,38 3,15 3,31 3,63 3,58 3,86 2,76 3,26 3,40 3,55 3,33
Casos 760 376 384 103 205 210 242 195 302 263 383 48 215 54 60 148 292 153 167
 
Suspès 33,8 34,5 33,1 28,0 32,2 35,5 35,9 42,5 31,9 29,0 31,2 44,0 37,7 34,5 26,2 21,6 32,3 48,4 33,9
Aprovat 17,3 18,5 16,2 21,5 14,5 15,6 19,3 18,9 18,4 14,9 15,0 16,0 19,9 18,2 23,0 13,1 19,0 13,4 21,6
Notable 24,4 26,1 22,8 28,0 29,9 23,7 18,9 14,2 25,5 31,2 27,9 20,0 17,7 18,2 36,1 32,0 23,2 19,7 24,0
Excel·lent 20,6 19,1 22,1 18,7 19,2 24,6 19,3 16,5 21,6 22,7 23,1 16,0 17,7 27,3 13,1 30,1 19,7 15,9 18,1
NS/NC 3,9 1,8 5,9 3,7 4,2 0,5 6,6 8,0 2,6 2,2 2,8 4,0 6,9 1,8 1,6 3,3 5,8 2,5 2,3
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 89,3 91,4 87,2 77,8 86,9 94,9 91,3 81,7 88,1 96,7 92,7 76,9 90,3 90,9 72,6 89,6 86,1 89,9 94,2
No 10,8 8,6 12,8 22,2 13,1 5,1 8,7 18,3 11,9 3,3 7,3 23,1 9,7 9,1 27,4 10,4 13,9 10,1 5,8
Base Coneix a Miquel Iceta 714 352 362 84 186 203 241 179 274 261 366 40 213 50 45 138 272 142 162
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 16,2 15,6 16,9 11,9 18,3 20,2 12,9 15,6 19,7 13,0 17,2 22,5 12,7 28,0 6,7 26,8 15,1 11,3 13,6
1 4,3 6,0 2,8 9,5 2,2 3,9 4,6 3,4 4,0 5,4 4,4 0,0 4,7 0,0 11,1 3,6 4,4 2,8 6,2
2 5,7 7,1 4,4 8,3 5,4 4,9 5,8 5,0 3,3 8,8 6,8 5,0 4,7 4,0 4,4 5,1 7,4 4,2 4,9
3 8,3 8,8 7,7 7,1 12,4 9,9 4,1 6,1 9,1 8,8 11,2 10,0 4,2 2,0 8,9 8,0 10,7 6,3 6,2
4 11,8 12,2 11,3 14,3 14,5 10,3 10,0 7,3 13,9 12,6 12,0 7,5 9,9 10,0 24,4 10,9 8,8 14,8 14,8
5 13,3 13,1 13,5 10,7 11,8 14,8 14,1 12,8 15,7 11,1 10,9 22,5 14,6 18,0 13,3 15,2 15,4 9,2 11,7
6 12,3 13,1 11,6 16,7 12,4 11,3 11,6 12,3 12,0 12,6 12,3 12,5 12,7 8,0 15,6 9,4 11,8 14,1 14,2
7 10,6 9,9 11,3 8,3 12,4 8,9 11,6 10,1 8,4 13,4 11,2 12,5 11,3 8,0 4,4 8,0 11,0 12,0 11,1
8 7,1 7,7 6,6 1,2 2,7 10,8 9,5 10,1 4,4 8,0 7,1 5,0 8,9 8,0 0,0 5,1 5,9 9,2 9,3
9 3,1 2,6 3,6 2,4 2,2 3,0 4,1 3,4 3,6 2,3 2,5 0,0 5,2 2,0 2,2 0,7 2,6 6,3 3,1
10 2,9 1,7 4,1 1,2 1,1 0,5 7,1 6,7 2,6 0,8 0,5 0,0 6,6 10,0 0,0 1,4 1,5 6,3 3,7
No sap 2,4 1,1 3,6 7,1 1,1 1,0 2,9 5,0 1,5 1,5 1,6 0,0 2,8 2,0 8,9 3,6 2,6 2,8 0,6
No contesta 1,8 1,1 2,5 1,2 3,8 0,5 1,7 2,2 1,8 1,5 2,2 2,5 1,9 0,0 0,0 2,2 2,9 0,7 0,6

Mitjana 4,35 4,20 4,51 3,92 3,99 4,13 4,97 4,82 4,10 4,31 4,07 3,95 5,01 4,39 3,90 3,52 4,19 5,15 4,60
Desviació 2,84 2,76 2,93 2,55 2,63 2,84 3,01 3,10 2,82 2,67 2,72 2,63 2,99 3,40 2,13 2,82 2,71 2,90 2,84
Casos 684 344 340 77 177 200 230 166 265 253 352 39 203 49 41 130 257 137 160
 
Suspès 46,4 49,7 43,1 51,2 52,7 49,3 37,3 37,4 50,0 48,7 51,6 45,0 36,2 44,0 55,6 54,3 46,3 39,4 45,7
Aprovat 25,6 26,1 25,1 27,4 24,2 26,1 25,7 25,1 27,7 23,8 23,2 35,0 27,2 26,0 28,9 24,6 27,2 23,2 25,9
Notable 17,8 17,6 18,0 9,5 15,1 19,7 21,2 20,1 12,8 21,5 18,3 17,5 20,2 16,0 4,4 13,0 16,9 21,1 20,4
Excel·lent 6,0 4,3 7,7 3,6 3,2 3,4 11,2 10,1 6,2 3,1 3,0 0,0 11,7 12,0 2,2 2,2 4,0 12,7 6,8
NS/NC 4,2 2,3 6,1 8,3 4,8 1,5 4,6 7,3 3,3 3,1 3,8 2,5 4,7 2,0 8,9 5,8 5,5 3,5 1,2



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 72,8 81,0 65,1 67,6 68,7 76,2 75,4 58,9 73,0 83,7 74,9 57,7 75,0 67,3 67,7 70,1 72,2 71,5 77,3
No 27,3 19,0 34,9 32,4 31,3 23,8 24,6 41,1 27,0 16,3 25,1 42,3 25,0 32,7 32,3 29,9 27,8 28,5 22,7
Base Coneix a Xavier Domènech 582 312 270 73 147 163 199 129 227 226 296 30 177 37 42 108 228 113 133
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 7,4 8,0 6,7 2,7 6,1 8,6 9,0 16,3 6,2 3,5 5,7 13,3 10,7 8,1 0,0 7,4 7,5 8,8 6,0
1 1,2 1,9 0,4 0,0 2,0 1,2 1,0 1,6 0,9 1,3 2,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,9 1,8 0,9 0,8
2 2,1 2,2 1,9 2,7 1,4 2,5 2,0 3,1 1,8 1,8 1,7 0,0 2,3 5,4 2,4 2,8 1,3 2,7 2,3
3 5,5 6,4 4,4 9,6 5,4 6,1 3,5 2,3 5,3 7,5 6,8 6,7 3,4 5,4 4,8 6,5 3,1 10,6 4,5
4 7,2 7,4 7,0 4,1 4,8 6,7 10,6 7,0 7,5 7,1 5,7 10,0 10,2 8,1 2,4 4,6 8,3 8,8 6,0
5 18,2 18,3 18,1 16,4 21,1 19,6 15,6 17,1 19,4 17,7 20,3 23,3 16,4 8,1 16,7 19,4 17,5 18,6 18,0
6 18,4 16,0 21,1 23,3 16,3 18,4 18,1 17,8 18,1 19,0 16,6 16,7 17,5 27,0 28,6 23,1 17,5 15,9 18,0
7 18,0 20,5 15,2 19,2 19,0 20,2 15,1 12,4 17,6 21,7 19,9 20,0 15,3 13,5 19,0 19,4 17,1 13,3 22,6
8 8,9 9,6 8,1 5,5 7,5 9,8 10,6 7,8 8,4 10,2 9,5 0,0 10,7 8,1 4,8 4,6 11,4 6,2 10,5
9 2,6 2,2 3,0 1,4 3,4 1,8 3,0 1,6 2,6 3,1 2,0 3,3 2,3 5,4 4,8 0,9 3,1 2,7 3,0
10 1,4 1,0 1,9 1,4 2,0 1,2 1,0 0,8 2,2 0,9 1,7 0,0 1,1 2,7 0,0 2,8 0,4 1,8 1,5
No sap 6,9 4,5 9,6 12,3 6,1 3,1 8,5 10,1 7,5 4,4 5,4 6,7 7,3 8,1 14,3 6,5 7,5 8,0 5,3
No contesta 2,2 1,9 2,6 1,4 4,8 0,6 2,0 2,3 2,6 1,8 2,7 0,0 2,3 0,0 2,4 0,9 3,5 1,8 1,5

Mitjana 5,36 5,27 5,46 5,52 5,47 5,29 5,27 4,63 5,47 5,63 5,44 4,79 5,17 5,41 5,97 5,29 5,42 4,94 5,64
Desviació 2,32 2,37 2,25 1,93 2,30 2,35 2,43 2,73 2,25 2,06 2,25 2,39 2,49 2,54 1,52 2,28 2,33 2,42 2,22
Casos 529 292 237 63 131 157 178 113 204 212 272 28 160 34 35 100 203 102 124
 
Suspès 23,4 26,0 20,4 19,2 19,7 25,2 26,1 30,2 21,6 21,2 22,0 30,0 27,1 27,0 9,5 22,2 21,9 31,9 19,5
Aprovat 36,6 34,3 39,3 39,7 37,4 38,0 33,7 34,9 37,4 36,7 36,8 40,0 33,9 35,1 45,2 42,6 35,1 34,5 36,1
Notable 27,0 30,1 23,3 24,7 26,5 30,1 25,6 20,2 26,0 31,9 29,4 20,0 26,0 21,6 23,8 24,1 28,5 19,5 33,1
Excel·lent 4,0 3,2 4,8 2,7 5,4 3,1 4,0 2,3 4,8 4,0 3,7 3,3 3,4 8,1 4,8 3,7 3,5 4,4 4,5
NS/NC 9,1 6,4 12,2 13,7 10,9 3,7 10,6 12,4 10,1 6,2 8,1 6,7 9,6 8,1 16,7 7,4 11,0 9,7 6,8
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home
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anys

De 30
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De 45
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Ocupat Aturat Jubilat /
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Tasques
de la

llar

Estu-
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Fins
a 10

mil

De 10
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mil

De 100
 a 500

mil

Més
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mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 38,6 40,8 36,6 37,0 37,4 38,3 40,5 36,1 38,6 40,7 41,0 19,2 39,0 43,6 33,9 39,6 38,0 39,2 38,4
No 61,4 59,2 63,4 63,0 62,6 61,7 59,5 63,9 61,4 59,3 59,0 80,8 61,0 56,4 66,1 60,4 62,0 60,8 61,6
Base Coneix a Carles Riera 309 157 152 40 80 82 107 79 120 110 162 10 92 24 21 61 120 62 66
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 11,7 10,8 12,5 7,5 10,0 13,4 13,1 22,8 11,7 3,6 8,6 30,0 15,2 16,7 4,8 3,3 15,0 14,5 10,6
1 1,3 1,9 0,7 2,5 1,3 0,0 1,9 2,5 0,0 1,8 0,6 10,0 2,2 0,0 0,0 3,3 0,8 1,6 0,0
2 3,2 3,8 2,6 0,0 0,0 3,7 6,5 8,9 0,8 1,8 1,2 0,0 6,5 8,3 0,0 3,3 1,7 4,8 4,5
3 7,4 9,6 5,3 2,5 11,3 8,5 5,6 5,1 6,7 10,0 8,6 10,0 5,4 8,3 4,8 6,6 8,3 8,1 6,1
4 7,4 8,3 6,6 12,5 10,0 4,9 5,6 7,6 8,3 6,4 9,3 0,0 4,3 4,2 14,3 3,3 10,0 11,3 3,0
5 14,2 15,9 12,5 17,5 15,0 14,6 12,1 10,1 18,3 12,7 16,0 10,0 12,0 8,3 19,0 16,4 15,0 12,9 12,1
6 14,6 14,6 14,5 12,5 12,5 17,1 15,0 12,7 17,5 12,7 11,1 10,0 18,5 20,8 19,0 14,8 12,5 12,9 19,7
7 11,7 12,7 10,5 12,5 15,0 11,0 9,3 7,6 11,7 14,5 15,4 10,0 6,5 8,3 9,5 21,3 9,2 8,1 10,6
8 3,2 2,5 3,9 0,0 2,5 2,4 5,6 2,5 1,7 5,5 3,1 0,0 4,3 4,2 0,0 1,6 1,7 4,8 6,1
9 1,9 1,3 2,6 2,5 1,3 1,2 2,8 2,5 1,7 1,8 1,9 0,0 2,2 0,0 4,8 1,6 0,8 1,6 4,5
10 1,9 2,5 1,3 2,5 2,5 2,4 0,9 0,0 0,8 4,5 3,1 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 1,7 4,8 1,5
No sap 18,4 14,6 22,4 25,0 15,0 18,3 18,7 15,2 17,5 21,8 17,3 20,0 19,6 16,7 23,8 24,6 19,2 12,9 16,7
No contesta 2,9 1,3 4,6 2,5 3,8 2,4 2,8 2,5 3,3 2,7 3,7 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 4,2 1,6 4,5

Mitjana 4,61 4,58 4,65 4,93 4,75 4,54 4,45 3,51 4,67 5,41 4,98 2,75 4,14 4,30 5,13 5,17 4,18 4,45 5,04
Desviació 2,62 2,54 2,71 2,43 2,49 2,66 2,76 2,81 2,40 2,41 2,50 2,92 2,72 2,94 2,00 2,12 2,61 2,86 2,69
Casos 243 132 111 29 65 65 84 65 95 83 128 8 71 20 16 46 92 53 52
 
Suspès 31,1 34,4 27,6 25,0 32,5 30,5 32,7 46,8 27,5 23,6 28,4 50,0 33,7 37,5 23,8 19,7 35,8 40,3 24,2
Aprovat 28,8 30,6 27,0 30,0 27,5 31,7 27,1 22,8 35,8 25,5 27,2 20,0 30,4 29,2 38,1 31,1 27,5 25,8 31,8
Notable 14,9 15,3 14,5 12,5 17,5 13,4 15,0 10,1 13,3 20,0 18,5 10,0 10,9 12,5 9,5 23,0 10,8 12,9 16,7
Excel·lent 3,9 3,8 3,9 5,0 3,8 3,7 3,7 2,5 2,5 6,4 4,9 0,0 2,2 4,2 4,8 1,6 2,5 6,5 6,1
NS/NC 21,4 15,9 27,0 27,5 18,8 20,7 21,5 17,7 20,8 24,5 21,0 20,0 22,8 16,7 23,8 24,6 23,3 14,5 21,2



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 1,6 1,3 1,9 0,9 1,4 1,9 1,9 2,3 1,3 1,5 0,8 5,8 2,1 3,6 0,0 0,6 1,3 4,4 0,6
Inés Arrimadas 12,4 11,2 13,5 10,2 12,6 12,1 13,3 18,3 10,3 10,0 11,6 19,2 12,3 14,5 9,7 7,8 14,2 14,6 11,0
Carles Puigdemont 30,8 28,8 32,5 31,5 27,6 29,9 33,7 23,3 33,1 34,1 30,4 23,1 32,2 34,5 30,6 44,8 31,6 23,4 23,3
Oriol Junqueras 13,1 15,1 11,3 16,7 16,4 17,3 5,7 7,8 16,1 14,1 17,2 9,6 6,8 7,3 19,4 16,9 12,7 8,9 14,5
Miquel Iceta 15,6 16,6 14,7 11,1 12,1 15,0 20,8 16,9 15,8 14,4 15,4 5,8 19,9 20,0 4,8 8,4 12,7 22,8 20,9
Xavier Domènech 6,0 7,0 5,1 6,5 7,9 6,5 3,8 2,7 3,9 11,1 6,8 5,8 4,7 3,6 8,1 3,9 5,7 5,7 8,7
Carles Riera 1,4 1,6 1,2 3,7 1,4 1,4 0,4 0,9 0,6 2,6 1,8 1,9 0,4 1,8 1,6 0,0 0,9 1,3 3,5
Altres 0,4 0,3 0,5 0,0 0,5 0,5 0,4 0,5 0,3 0,4 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0
Indiferent 1,1 1,8 0,5 0,0 1,4 0,5 1,9 1,8 1,0 0,7 0,8 0,0 2,1 1,8 0,0 0,6 1,6 0,6 1,2
Cap d'aquests 7,1 7,0 7,2 11,1 7,9 6,5 5,3 10,0 8,4 3,3 5,3 17,3 5,9 5,5 16,1 5,8 7,3 7,6 7,6
No sap 7,8 7,8 7,7 6,5 7,0 7,0 9,5 12,8 6,4 5,2 6,6 9,6 10,6 1,8 8,1 9,1 7,9 9,5 4,7
No contesta 2,8 1,6 3,9 1,9 3,7 1,4 3,4 2,7 2,9 2,6 2,8 1,9 2,5 5,5 1,6 1,3 3,5 1,3 4,1
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 87,3 87,0 87,5 77,8 88,3 89,7 88,3 87,7 86,8 87,4 88,6 78,8 89,0 89,1 77,4 85,7 89,2 89,9 82,6
És bastant possible que voti 9,1 9,4 8,9 18,5 6,1 7,9 8,7 6,8 10,6 9,3 7,6 17,3 7,2 9,1 19,4 9,7 7,3 7,0 14,0
És bastant possible que no voti 1,1 0,5 1,7 2,8 2,3 0,5 0,0 0,5 1,6 1,1 1,8 0,0 0,0 0,0 3,2 1,3 1,3 0,6 1,2
Segur o pràcticament segur que no votarà 1,3 2,1 0,5 0,0 2,8 0,5 1,1 1,8 0,6 1,5 1,8 0,0 1,3 0,0 0,0 2,6 0,6 1,9 0,6
No sap 1,3 1,0 1,4 0,9 0,5 1,4 1,9 3,2 0,3 0,7 0,3 3,8 2,5 1,8 0,0 0,6 1,6 0,6 1,7



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,6 2,6 2,7 0,9 0,9 2,8 4,5 5,5 1,0 2,2 1,3 5,8 4,2 5,5 0,0 1,3 2,5 3,8 2,9
C's 10,5 10,4 10,6 6,5 12,1 11,7 9,8 13,7 10,9 7,4 9,6 17,3 11,4 9,1 8,1 5,8 11,1 15,2 9,3
JxC 14,4 12,2 16,4 9,3 11,7 15,4 17,8 12,8 14,1 15,9 12,9 9,6 16,9 23,6 9,7 20,8 13,9 11,4 12,2
ERC 18,3 22,1 14,7 18,5 21,0 22,9 12,1 8,7 22,2 21,5 23,5 7,7 12,7 12,7 19,4 26,6 17,1 12,0 18,6
PSC (PSOE) 13,6 13,2 14,0 7,4 11,2 14,5 17,4 16,4 11,6 13,7 13,9 5,8 16,9 16,4 3,2 5,8 13,6 16,5 18,0
CeCP 7,0 8,3 5,8 9,3 10,3 5,6 4,5 6,4 4,5 10,4 7,6 7,7 5,1 3,6 12,9 4,5 8,5 3,8 9,3
CUP 3,5 4,2 2,9 10,2 4,7 2,8 0,4 0,5 3,2 6,3 4,6 5,8 0,0 3,6 8,1 1,9 3,5 2,5 5,8
Altres 0,4 0,3 0,5 1,9 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,3 1,9 0,0 0,0 1,6 0,0 0,6 0,0 0,6
En blanc 1,5 1,8 1,2 3,7 2,8 0,5 0,4 0,5 2,6 1,1 1,5 3,8 0,8 0,0 3,2 0,6 1,6 2,5 1,2
Nul 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0,5 0,6 0,0 0,5 1,9 0,0 0,0 0,0 1,3 0,3 0,0 0,0
No votaria 1,0 1,6 0,5 0,0 1,4 0,5 1,5 1,4 1,0 0,7 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 1,3 0,9 1,9 0,0
No sap 19,3 17,7 20,7 25,9 17,3 17,3 19,7 21,9 20,3 15,9 18,0 23,1 19,1 14,5 29,0 22,7 17,7 24,1 14,5
No contesta 7,6 5,5 9,6 6,5 6,5 4,2 11,7 11,9 7,1 4,8 5,3 9,6 11,0 10,9 4,8 7,1 8,5 6,3 7,6
Base No esmenta cap partit 238 103 135 39 60 51 88 79 98 61 104 20 77 14 23 51 92 55 40
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 1,7 1,9 1,5 2,6 1,7 2,0 1,1 2,5 1,0 1,6 1,0 5,0 1,3 7,1 0,0 0,0 0,0 5,5 2,5
C's 4,6 6,8 3,0 7,7 0,0 3,9 6,8 5,1 4,1 4,9 1,9 10,0 6,5 7,1 4,3 3,9 4,3 5,5 5,0
JxC 2,5 4,9 0,7 2,6 1,7 3,9 2,3 0,0 4,1 3,3 1,9 5,0 2,6 0,0 4,3 5,9 2,2 1,8 0,0
ERC 12,2 13,6 11,1 12,8 13,3 17,6 8,0 10,1 12,2 14,8 16,3 10,0 7,8 7,1 13,0 21,6 14,1 5,5 5,0
PSC (PSOE) 10,5 11,7 9,6 7,7 8,3 11,8 12,5 6,3 9,2 18,0 11,5 5,0 13,0 7,1 4,3 7,8 6,5 20,0 10,0
CeCP 6,3 5,8 6,7 15,4 6,7 7,8 1,1 1,3 9,2 8,2 7,7 5,0 2,6 0,0 17,4 2,0 7,6 5,5 10,0
CUP 0,8 1,0 0,7 0,0 1,7 2,0 0,0 0,0 2,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 2,5
Altres 0,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,0 1,6 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 1,1 1,8 0,0
Cap 21,4 20,4 22,2 25,6 23,3 17,6 20,5 32,9 19,4 9,8 24,0 35,0 16,9 14,3 17,4 21,6 22,8 18,2 22,5
No sap 26,9 24,3 28,9 17,9 25,0 25,5 33,0 31,6 26,5 21,3 20,2 15,0 36,4 35,7 30,4 29,4 26,1 30,9 20,0
No contesta 12,2 7,8 15,6 7,7 18,3 7,8 12,5 10,1 11,2 16,4 13,5 10,0 10,4 21,4 8,7 7,8 14,1 5,5 22,5
Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 3,1 3,1 3,1 1,9 1,4 3,3 4,9 6,4 1,3 2,6 1,5 7,7 4,7 7,3 0,0 1,3 2,5 5,7 3,5
C's 11,9 12,2 11,6 9,3 12,1 12,6 12,1 15,5 12,2 8,5 10,1 21,2 13,6 10,9 9,7 7,1 12,3 17,1 10,5
JxC 15,1 13,5 16,6 10,2 12,1 16,4 18,6 12,8 15,4 16,7 13,4 11,5 17,8 23,6 11,3 22,7 14,6 12,0 12,2
ERC 21,9 25,7 18,3 23,1 24,8 27,1 14,8 12,3 26,0 24,8 27,8 11,5 15,3 14,5 24,2 33,8 21,2 13,9 19,8
PSC (PSOE) 16,8 16,4 17,1 10,2 13,6 17,3 21,6 18,7 14,5 17,8 17,0 7,7 21,2 18,2 4,8 8,4 15,5 23,4 20,3
CeCP 8,9 9,9 8,0 14,8 12,1 7,5 4,9 6,8 7,4 12,2 9,6 9,6 5,9 3,6 19,4 5,2 10,8 5,7 11,6
CUP 3,8 4,4 3,1 10,2 5,1 3,3 0,4 0,5 3,9 6,3 5,1 5,8 0,0 3,6 8,1 1,9 3,8 2,5 6,4
Altres 0,6 0,8 0,5 1,9 0,0 0,5 0,8 0,0 1,3 0,4 0,3 1,9 0,8 0,0 1,6 0,0 0,9 0,6 0,6
Cap 6,4 5,5 7,2 9,3 6,5 4,2 6,8 11,9 6,1 2,2 6,3 13,5 5,5 3,6 6,5 7,1 6,6 6,3 5,2
No sap 8,0 6,5 9,4 6,5 7,0 6,1 11,0 11,4 8,4 4,8 5,3 5,8 11,9 9,1 11,3 9,7 7,6 10,8 4,7
No contesta 3,6 2,1 5,1 2,8 5,1 1,9 4,2 3,7 3,5 3,7 3,5 3,8 3,4 5,5 3,2 2,6 4,1 1,9 5,2
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P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 4,1 4,2 4,1 1,9 2,3 4,2 6,4 9,1 1,3 3,3 2,5 7,7 6,4 7,3 0,0 2,6 3,5 8,9 2,3
C's 8,5 9,1 8,0 5,6 11,2 9,3 6,8 7,8 9,3 8,1 10,1 5,8 8,5 3,6 4,8 6,5 7,0 12,7 9,3
JxSí 33,9 37,1 30,8 19,4 33,6 39,3 35,6 26,5 33,8 40,0 37,7 26,9 35,6 23,6 17,7 45,5 33,9 24,7 32,0
PSC (PSOE) 13,4 13,0 13,7 8,3 8,9 12,1 20,1 18,3 12,2 10,7 10,9 11,5 20,8 12,7 3,2 7,1 12,3 19,6 15,1
CSQEP 9,6 10,6 8,7 8,3 14,0 8,4 7,6 9,6 6,8 13,0 10,9 11,5 6,4 14,5 8,1 7,8 10,4 9,5 9,9
CUP 5,3 5,5 5,1 13,0 6,1 6,1 0,8 0,5 6,4 7,8 7,6 5,8 0,0 5,5 9,7 4,5 6,6 1,9 6,4
Altres 0,8 0,3 1,2 1,9 0,0 1,4 0,4 0,5 1,0 0,7 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,3 0,6 1,7
En blanc 1,4 1,8 1,0 3,7 1,4 1,9 0,0 0,0 1,9 1,9 2,0 1,9 0,4 0,0 1,6 1,9 1,6 0,6 1,2
Nul 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
No va votar 10,3 10,4 10,1 31,5 10,7 6,1 4,5 7,8 15,1 6,7 7,6 15,4 4,2 5,5 50,0 10,4 10,8 8,9 10,5
No sap / no recorda 8,6 4,4 12,5 5,6 7,0 8,4 11,4 14,6 7,7 4,8 6,1 9,6 11,0 20,0 4,8 9,1 9,2 8,2 7,6
No contesta 4,1 3,4 4,8 0,9 4,7 2,3 6,4 5,5 4,2 3,0 3,0 3,8 6,4 7,3 0,0 3,2 4,4 4,4 4,1
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 2,8 2,6 2,9 3,7 1,9 2,3 3,4 5,5 1,9 1,5 2,3 1,9 3,0 5,5 3,2 5,2 3,2 1,9 0,6
C's 4,5 4,2 4,8 3,7 6,5 3,3 4,2 7,3 4,8 1,9 3,8 5,8 4,7 7,3 4,8 3,2 5,1 5,7 3,5
JxC 11,3 10,6 11,8 16,7 14,0 10,3 7,6 7,8 13,8 11,1 12,7 3,8 7,2 12,7 22,6 15,6 11,4 8,9 9,3
ERC 42,8 52,7 33,5 46,3 43,5 50,9 34,1 24,7 40,5 60,0 49,4 46,2 34,3 30,9 40,3 40,9 40,5 43,0 48,3
PSC (PSOE) 3,1 2,3 3,9 2,8 2,3 1,4 5,3 4,6 3,2 1,9 1,8 0,0 5,9 5,5 1,6 1,3 3,8 3,2 3,5
CeCP 0,5 0,8 0,2 1,9 0,5 0,0 0,4 0,9 0,3 0,4 0,5 0,0 0,4 0,0 1,6 1,3 0,0 0,6 0,6
No sap 33,9 25,5 41,7 25,0 30,4 30,4 43,2 47,9 33,1 23,3 28,9 40,4 41,9 38,2 25,8 31,2 35,1 34,8 33,1
No contesta 1,3 1,3 1,2 0,0 0,9 1,4 1,9 1,4 2,3 0,0 0,8 1,9 2,5 0,0 0,0 1,3 0,9 1,9 1,2
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 67,8 67,8 67,7 70,4 67,8 68,7 65,9 69,4 69,1 64,8 65,3 76,9 68,2 69,1 72,6 55,2 69,9 72,8 70,3
No 25,0 27,3 22,9 25,0 26,6 25,2 23,5 18,7 25,1 30,0 28,1 21,2 21,2 25,5 22,6 33,1 23,7 20,3 24,4
No sap 6,5 4,2 8,7 3,7 5,1 5,1 9,8 11,9 5,5 3,3 5,3 1,9 10,2 5,5 4,8 10,4 5,4 7,0 4,7
No contesta 0,8 0,8 0,7 0,9 0,5 0,9 0,8 0,0 0,3 1,9 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 1,3 0,9 0,0 0,6
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 26,8 28,8 24,8 31,5 34,6 27,1 18,2 13,7 30,2 33,3 33,9 19,2 17,8 14,5 32,3 34,4 27,2 19,0 26,2
Més perjudicis que beneficis 59,9 61,6 58,3 58,3 56,1 58,4 64,8 68,9 57,2 55,6 54,4 67,3 65,7 69,1 58,1 50,0 58,5 67,1 64,5
No sap 10,9 7,8 13,7 7,4 7,5 11,2 14,8 16,4 10,0 7,4 9,1 9,6 14,0 14,5 8,1 13,0 11,7 12,7 5,8
No contesta 2,5 1,8 3,1 2,8 1,9 3,3 2,3 0,9 2,6 3,7 2,5 3,8 2,5 1,8 1,6 2,6 2,5 1,3 3,5
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 29,4 24,7 33,7 20,4 25,7 26,6 38,3 37,0 28,6 24,1 24,1 40,4 36,9 43,6 12,9 22,7 29,4 39,2 26,2
Bastant perjudicial 31,4 33,0 29,9 42,6 30,4 27,1 31,1 33,3 30,2 31,1 30,9 26,9 31,4 23,6 45,2 31,8 30,7 31,6 32,0
Poc perjudicial 23,5 24,2 22,9 25,0 25,7 28,0 17,4 15,5 23,2 30,4 27,3 23,1 17,8 16,4 27,4 26,6 24,4 17,1 25,0
Gens perjudicial 10,9 14,0 8,0 9,3 15,9 14,5 4,5 5,5 13,5 12,2 15,2 5,8 5,5 7,3 11,3 14,9 10,1 8,2 11,0
No sap 4,4 3,6 5,1 0,9 2,3 3,7 8,0 7,8 4,2 1,9 2,3 3,8 7,6 9,1 1,6 3,2 5,4 3,2 4,7
No contesta 0,5 0,5 0,5 1,9 0,0 0,0 0,8 0,9 0,3 0,4 0,3 0,0 0,8 0,0 1,6 0,6 0,0 0,6 1,2
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 39,4 40,5 38,3 44,4 43,5 43,0 31,1 25,1 41,5 48,5 45,1 30,8 30,5 32,7 50,0 51,9 38,6 29,1 39,0
Deshonestos 50,5 51,7 49,4 46,3 50,9 46,7 54,9 62,6 48,2 43,3 47,8 59,6 55,5 50,9 40,3 36,4 49,7 62,7 53,5
No sap 7,4 4,7 9,9 6,5 3,3 8,9 9,8 9,6 7,7 5,2 4,8 9,6 10,2 12,7 6,5 8,4 7,6 8,2 5,2
No contesta 2,8 3,1 2,4 2,8 2,3 1,4 4,2 2,7 2,6 3,0 2,3 0,0 3,8 3,6 3,2 3,2 4,1 0,0 2,3
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 31,3 31,9 30,6 21,3 31,3 31,8 34,8 40,2 28,0 27,8 29,1 42,3 36,9 29,1 16,1 18,2 32,3 40,5 32,6
Desproporcionada 64,3 64,2 64,3 74,1 65,9 66,8 56,8 51,1 70,1 68,1 68,4 51,9 55,1 65,5 82,3 79,2 63,0 54,4 62,2
No sap 3,8 2,9 4,6 3,7 0,9 1,4 8,0 8,2 1,3 3,0 1,8 1,9 7,6 5,5 1,6 2,6 3,5 4,4 4,7
No contesta 0,8 1,0 0,5 0,9 1,9 0,0 0,4 0,5 0,6 1,1 0,8 3,8 0,4 0,0 0,0 0,0 1,3 0,6 0,6
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 28,9 31,2 26,7 19,4 29,0 29,9 31,8 37,4 24,8 26,7 26,6 38,5 33,1 34,5 14,5 18,2 31,6 35,4 27,3
Desproporcionada 64,4 64,9 63,9 72,2 66,8 67,8 56,4 52,1 69,8 68,1 69,4 51,9 56,4 58,2 79,0 75,3 62,7 57,0 64,5
No sap 5,3 2,6 7,7 6,5 1,9 1,9 10,2 10,0 3,2 3,7 2,3 3,8 9,7 7,3 6,5 6,5 3,8 5,7 6,4
No contesta 1,5 1,3 1,7 1,9 2,3 0,5 1,5 0,5 2,3 1,5 1,8 5,8 0,8 0,0 0,0 0,0 1,9 1,9 1,7
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 17,9 16,4 19,3 15,7 14,0 15,4 23,9 29,2 15,4 11,5 13,9 21,2 23,3 25,5 12,9 11,0 18,4 23,4 18,0
Desproporcionada 77,6 79,2 76,1 82,4 82,2 81,3 68,9 63,5 80,1 86,3 83,8 65,4 69,5 70,9 85,5 87,0 76,3 71,5 77,3
No sap 3,1 3,4 2,9 0,9 1,9 1,9 6,1 6,4 2,3 1,5 1,3 5,8 6,4 1,8 1,6 0,6 3,8 3,8 3,5
No contesta 1,4 1,0 1,7 0,9 1,9 1,4 1,1 0,9 2,3 0,7 1,0 7,7 0,8 1,8 0,0 1,3 1,6 1,3 1,2
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 47,0 48,8 45,3 50,9 51,4 51,9 37,9 28,3 53,1 55,2 53,2 38,5 38,1 41,8 53,2 62,3 46,8 36,7 43,0
Desaprova 46,8 45,7 47,7 43,5 42,1 43,0 54,9 66,7 41,5 36,7 41,3 55,8 54,7 50,9 40,3 30,5 47,2 59,5 48,8
No sap 4,0 3,4 4,6 2,8 3,7 2,8 5,7 5,0 3,2 4,1 3,0 3,8 5,1 7,3 3,2 4,5 3,8 2,5 5,2
No contesta 2,3 2,1 2,4 2,8 2,8 2,3 1,5 0,0 2,3 4,1 2,5 1,9 2,1 0,0 3,2 2,6 2,2 1,3 2,9
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P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 4,5 3,9 5,1 3,7 1,4 4,2 7,6 10,0 1,6 3,3 2,5 11,5 6,8 5,5 1,6 2,6 3,8 7,6 4,7
C's 8,4 8,1 8,7 6,5 8,9 8,4 8,7 9,1 10,0 5,9 7,8 11,5 8,9 9,1 6,5 5,2 9,5 10,8 7,0
PDECat 8,3 9,4 7,2 5,6 7,9 9,3 8,7 6,8 9,3 8,1 7,3 9,6 9,3 10,9 6,5 8,4 9,5 8,9 5,2
ERC 20,3 22,1 18,6 21,3 20,1 23,4 17,4 10,0 22,2 26,3 23,0 7,7 17,4 18,2 25,8 34,4 19,0 9,5 19,8
PSC (PSOE) 14,3 15,1 13,5 8,3 11,2 15,0 18,6 18,3 14,1 11,1 13,2 13,5 19,5 12,7 3,2 9,1 13,0 18,4 17,4
CeC 12,0 14,0 10,1 18,5 15,4 11,7 6,8 8,7 10,6 16,3 14,2 13,5 6,8 7,3 21,0 7,8 13,0 10,1 15,7
Altres 1,0 0,8 1,2 3,7 0,9 0,9 0,0 0,0 1,3 1,5 1,0 1,9 0,0 0,0 4,8 1,3 0,9 0,0 1,7
En blanc 2,6 2,1 3,1 5,6 3,7 2,3 0,8 0,9 4,2 2,2 3,3 1,9 1,7 1,8 3,2 2,6 1,9 3,8 2,9
Nul 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
No votaria 3,9 3,9 3,9 3,7 5,6 3,3 3,0 3,7 1,9 6,3 6,1 0,0 2,1 0,0 3,2 3,9 3,2 2,5 6,4
No sap 20,0 17,4 22,4 20,4 20,6 18,7 20,5 24,7 20,3 15,9 18,0 26,9 20,3 23,6 22,6 20,1 20,9 25,9 12,8
No contesta 4,8 3,1 6,3 2,8 4,2 2,3 8,0 7,8 4,2 3,0 3,3 1,9 7,2 10,9 1,6 3,9 5,4 2,5 6,4
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 6,3 6,8 5,8 4,6 3,3 7,5 8,3 11,0 3,9 5,2 3,8 13,5 8,9 9,1 3,2 3,9 7,0 9,5 4,1
C's 7,0 7,0 7,0 7,4 8,9 7,0 5,3 6,4 8,0 6,3 8,4 7,7 5,9 1,8 6,5 5,8 5,7 10,8 7,0
CDC 10,9 13,0 8,9 4,6 9,8 10,7 14,4 7,3 12,2 12,2 9,9 11,5 14,8 5,5 6,5 14,9 10,4 8,2 10,5
ERC 16,6 18,7 14,7 13,0 18,7 22,4 11,7 9,1 16,7 22,6 22,0 7,7 11,0 16,4 11,3 28,6 15,8 8,9 14,5
PSC (PSOE) 15,6 14,0 17,1 7,4 10,7 17,8 21,2 21,0 13,2 14,1 13,9 17,3 21,2 18,2 1,6 10,4 14,6 20,9 17,4
ECP 14,9 17,9 12,0 21,3 22,0 12,1 8,7 11,9 14,5 17,8 18,0 15,4 8,5 12,7 21,0 9,1 13,6 18,4 19,2
Altres 1,4 1,0 1,7 3,7 0,9 1,4 0,8 0,5 1,6 1,9 1,5 1,9 0,8 0,0 3,2 1,3 1,6 0,6 1,7
En blanc 1,5 2,1 1,0 2,8 2,3 1,9 0,0 0,9 2,3 1,1 2,3 3,8 0,4 0,0 0,0 1,9 1,6 1,3 1,2
Nul 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
No va votar 9,5 8,6 10,4 25,0 8,9 6,1 6,4 9,1 11,9 7,0 7,3 7,7 5,5 12,7 37,1 9,1 11,4 7,0 8,7
No sap / No recorda 12,4 7,3 17,1 9,3 10,7 9,8 17,0 16,9 11,6 9,6 9,6 11,5 16,9 16,4 9,7 11,7 14,6 10,8 10,5
No contesta 3,9 3,4 4,3 0,9 3,7 2,8 6,1 5,9 3,9 2,2 3,0 1,9 5,9 7,3 0,0 2,6 3,8 3,8 5,2
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P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 40,3 37,9 42,4 57,4 41,6 39,3 33,0 38,4 43,1 38,5 41,3 36,5 31,4 45,5 66,1 36,4 40,8 38,6 44,2
Centre esquerra 25,6 30,6 21,0 13,9 27,1 32,2 23,9 13,2 26,0 35,2 31,9 19,2 24,2 9,1 11,3 30,5 25,6 20,9 25,6
Centre 12,8 12,2 13,3 11,1 9,8 12,1 16,3 14,2 13,5 10,7 9,9 11,5 17,8 16,4 9,7 14,3 10,8 17,7 10,5
Centre dreta 6,6 7,8 5,5 8,3 5,1 6,5 7,2 5,0 5,5 9,3 6,3 3,8 7,2 7,3 8,1 4,5 7,6 5,1 8,1
Dreta 3,8 3,6 3,9 2,8 3,3 3,3 4,9 8,2 2,6 1,5 2,5 9,6 5,5 3,6 0,0 3,9 2,8 5,1 4,1
No sap 7,6 4,2 10,8 5,6 7,5 3,7 11,7 16,0 6,1 2,6 4,8 11,5 11,0 12,7 4,8 5,8 9,2 9,5 4,7
No contesta 3,4 3,6 3,1 0,9 5,6 2,8 3,0 5,0 3,2 2,2 3,3 7,7 3,0 5,5 0,0 4,5 3,2 3,2 2,9

Mitjana 1,97 2,01 1,92 1,77 1,87 1,96 2,15 2,13 1,88 1,95 1,88 2,14 2,20 1,96 1,58 1,99 1,93 2,05 1,94
Desviació 1,13 1,11 1,14 1,15 1,07 1,07 1,19 1,36 1,05 1,02 1,03 1,37 1,20 1,24 0,99 1,08 1,11 1,19 1,16
Casos 712 355 357 101 186 200 225 173 282 257 363 42 203 45 59 138 277 138 159
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 4,3 3,9 4,6 0,0 3,7 3,3 7,2 9,6 2,6 1,9 3,3 5,8 5,9 7,3 0,0 1,9 4,4 7,0 3,5
Més espanyol que català 2,6 2,9 2,4 2,8 3,3 3,3 1,5 2,3 1,9 3,7 3,0 3,8 1,3 3,6 3,2 1,3 3,5 1,9 2,9
Tant espanyol com català 40,4 40,3 40,5 41,7 37,4 36,4 45,5 51,1 40,2 31,9 37,5 53,8 46,2 30,9 33,9 32,5 38,0 50,0 43,0
Més català que espanyol 23,6 25,2 22,2 22,2 23,4 26,2 22,3 16,0 25,1 28,1 24,8 9,6 22,0 27,3 30,6 29,2 26,3 15,8 20,9
Únicament català 24,5 23,1 25,8 28,7 25,7 25,7 20,8 16,9 26,0 28,9 26,6 19,2 21,2 23,6 29,0 31,2 24,4 19,0 23,8
No sap 3,0 2,6 3,4 2,8 4,2 3,3 1,9 2,3 2,9 3,7 2,5 5,8 3,0 3,6 3,2 3,2 2,5 3,8 2,9
No contesta 1,6 2,1 1,2 1,9 2,3 1,9 0,8 1,8 1,3 1,9 2,3 1,9 0,4 3,6 0,0 0,6 0,9 2,5 2,9

Mitjana 3,64 3,64 3,65 3,81 3,69 3,71 3,49 3,30 3,73 3,83 3,72 3,35 3,53 3,61 3,88 3,90 3,65 3,41 3,62
Desviació 1,03 1,01 1,05 0,91 1,04 1,01 1,08 1,10 0,97 0,98 1,02 1,06 1,04 1,15 0,88 0,95 1,04 1,07 1,02
Casos 763 367 396 103 200 203 257 210 298 255 376 48 228 51 60 148 305 148 162
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 18,0 19,7 16,4 26,9 22,0 18,7 10,6 8,7 19,9 23,3 22,5 5,8 12,3 12,7 25,8 25,3 19,0 8,2 18,6
Sí, me n'he tornat els últims anys 23,6 21,6 25,5 19,4 24,8 29,9 19,3 13,2 28,0 27,0 26,3 23,1 17,4 30,9 24,2 33,8 21,2 22,2 20,3
No, no em sento independentista 55,9 56,9 54,9 52,8 51,4 49,1 66,3 73,1 51,1 47,4 49,6 65,4 65,7 56,4 50,0 39,6 56,6 67,1 58,7
No sap 2,0 1,3 2,7 0,0 1,4 1,9 3,4 5,0 0,6 1,1 1,0 3,8 4,2 0,0 0,0 1,3 2,2 2,5 1,7
No contesta 0,5 0,5 0,5 0,9 0,5 0,5 0,4 0,0 0,3 1,1 0,5 1,9 0,4 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,6
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
D1. SEXE
Home 48,1 100,0 0,0 50,9 50,5 49,5 43,9 45,7 47,6 50,7 53,4 59,6 49,6 0,0 41,9 50,0 48,7 47,5 45,9
Dona 51,9 0,0 100,0 49,1 49,5 50,5 56,1 54,3 52,4 49,3 46,6 40,4 50,4 100,0 58,1 50,0 51,3 52,5 54,1
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 13,5 14,3 12,8 100,0 0,0 0,0 0,0 3,2 21,5 12,6 9,6 19,2 0,0 0,0 96,8 13,6 13,6 13,9 12,8
De 30 a 44 anys 26,8 28,1 25,5 0,0 100,0 0,0 0,0 15,1 28,6 34,1 45,3 34,6 2,5 16,4 3,2 26,6 28,2 26,6 24,4
De 45 a 59 anys 26,8 27,5 26,0 0,0 0,0 100,0 0,0 20,1 27,0 31,9 41,0 38,5 5,9 32,7 0,0 27,9 27,8 25,3 25,0
De 60 i més anys 33,0 30,1 35,7 0,0 0,0 0,0 100,0 61,6 22,8 21,5 4,1 7,7 91,5 50,9 0,0 31,8 30,4 34,2 37,8
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 69,1 69,4 68,9 85,2 76,2 71,5 54,9 53,4 75,2 74,8 75,4 73,1 57,6 54,5 82,3 84,4 68,7 54,4 69,8
Resta d'Espanya 24,4 22,9 25,8 5,6 11,2 22,9 43,9 43,8 16,4 17,8 16,5 15,4 40,7 40,0 6,5 11,7 23,7 38,0 24,4
Estranger 6,5 7,8 5,3 9,3 12,6 5,6 1,1 2,7 8,4 7,4 8,1 11,5 1,7 5,5 11,3 3,9 7,6 7,6 5,8
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 37,0 36,1 37,8 36,1 32,2 39,3 39,4 26,5 37,9 44,4 38,0 23,1 41,1 23,6 38,7 55,2 38,0 25,3 29,7
Castellà 27,9 28,3 27,5 19,4 33,2 28,5 26,5 41,1 27,7 17,4 28,1 38,5 25,8 36,4 17,7 13,0 29,1 46,2 22,1
Les dues per igual 34,3 34,5 34,0 43,5 33,2 31,3 33,7 32,4 33,4 36,7 32,4 38,5 32,6 40,0 43,5 30,5 32,3 27,8 47,1
Altres 0,8 0,8 0,7 0,9 1,4 0,5 0,4 0,0 0,6 1,5 1,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,6 0,6 1,2
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 4,4 1,8 6,7 0,0 0,5 1,4 11,7 16,0 0,0 0,0 0,8 1,9 11,4 7,3 0,0 1,9 4,7 7,0 3,5
Obligatoris 23,0 24,2 21,9 6,5 15,0 19,2 39,4 84,0 0,0 0,0 13,7 32,7 37,3 41,8 3,2 28,6 23,1 25,9 15,1
Postobligatoris 19,4 17,4 21,2 38,9 13,1 23,4 13,3 0,0 49,8 0,0 15,7 21,2 14,8 18,2 59,7 20,1 20,6 16,5 19,2
Postobligatoris professionals 19,5 21,0 18,1 23,1 28,5 15,9 13,6 0,0 50,2 0,0 23,5 13,5 14,0 20,0 19,4 22,7 19,9 19,0 16,3
Universitaris 33,8 35,6 32,0 31,5 43,0 40,2 22,0 0,0 0,0 100,0 46,3 30,8 22,5 12,7 17,7 26,6 31,6 31,6 45,9
 
Baix 27,4 26,0 28,7 6,5 15,4 20,6 51,1 100,0 0,0 0,0 14,4 34,6 48,7 49,1 3,2 30,5 27,8 32,9 18,6
Mitjà 38,9 38,4 39,3 62,0 41,6 39,3 26,9 0,0 100,0 0,0 39,2 34,6 28,8 38,2 79,0 42,9 40,5 35,4 35,5
Alt 33,8 35,6 32,0 31,5 43,0 40,2 22,0 0,0 0,0 100,0 46,3 30,8 22,5 12,7 17,7 26,6 31,6 31,6 45,9
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 49,4 54,8 44,3 35,2 83,6 75,7 6,1 26,0 49,8 67,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,9 51,3 43,0 47,7
Aturat 6,5 8,1 5,1 9,3 8,4 9,3 1,5 8,2 5,8 5,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 4,5 8,5 7,0 4,1
Jubilat, pensionista 29,5 30,4 28,7 0,0 2,8 6,5 81,8 52,5 21,9 19,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 29,2 25,0 35,4 32,6
Tasques de la llar 6,9 0,0 13,3 0,0 4,2 8,4 10,6 12,3 6,8 2,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 5,8 7,3 7,0 7,0
Estudiant 7,8 6,8 8,7 55,6 0,9 0,0 0,0 0,9 15,8 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 6,5 7,9 7,6 8,7
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 74,8 75,6 74,0 75,0 78,0 72,9 73,5 72,6 72,3 79,3 75,4 76,9 75,0 58,2 82,3 46,8 73,1 77,8 100,0
Girona 9,4 9,9 8,9 12,0 8,4 8,9 9,5 9,6 9,6 8,9 10,1 11,5 8,9 7,3 6,5 16,9 15,5 0,0 0,0
Lleida 5,8 5,7 5,8 4,6 4,2 5,6 7,6 8,2 5,1 4,4 4,8 0,0 6,8 12,7 6,5 16,2 3,5 6,3 0,0
Tarragona 10,1 8,8 11,3 8,3 9,3 12,6 9,5 9,6 12,9 7,4 9,6 11,5 9,3 21,8 4,8 20,1 7,9 15,8 0,0
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 19,3 20,0 18,6 19,4 19,2 20,1 18,6 21,5 21,2 15,2 21,0 13,5 19,1 16,4 16,1 100,0 0,0 0,0 0,0
De 10.001 a 100.000 habitants 39,5 40,0 39,0 39,8 41,6 41,1 36,4 40,2 41,2 37,0 41,0 51,9 33,5 41,8 40,3 0,0 100,0 0,0 0,0
De 100.001 a 500.000 habitants 19,8 19,5 20,0 20,4 19,6 18,7 20,5 23,7 18,0 18,5 17,2 21,2 23,7 20,0 19,4 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 500.000 habitants 21,5 20,5 22,4 20,4 19,6 20,1 24,6 14,6 19,6 29,3 20,8 13,5 23,7 21,8 24,2 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 72,4 66,7 85,3 82,3 72,9 67,5 64,3 66,7 50,0 58,5 60,9 57,6 57,1 85,7 86,1 78,1 76,1 71,4 75,0 66,7 40,0 37,5 59,7 57,4
Bastant importants 20,5 27,3 14,7 14,0 21,5 24,7 31,0 16,7 33,3 24,4 30,4 18,2 23,8 14,3 8,7 16,4 23,9 21,4 25,0 33,3 26,7 0,0 27,9 32,8
Poc importants 2,1 0,0 0,0 0,7 1,9 3,9 2,4 16,7 16,7 4,9 2,9 0,0 0,0 0,0 0,9 1,4 0,0 5,4 0,0 0,0 13,3 25,0 3,9 1,6
Gens importants 2,8 6,1 0,0 0,7 0,9 2,6 2,4 0,0 0,0 9,8 2,9 12,1 14,3 0,0 1,7 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 37,5 4,5 3,3
No sap 1,6 0,0 0,0 1,8 1,9 1,3 0,0 0,0 0,0 2,4 2,9 3,0 4,8 0,0 2,6 1,4 0,0 1,8 0,0 0,0 13,3 0,0 1,9 1,6
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 3,3
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 92,5 90,9 92,6 98,9 91,6 97,4 100,0 100,0 83,3 74,4 82,6 90,9 95,2 89,3 96,5 99,3 93,6 94,6 100,0 66,7 73,3 100,0 84,4 90,2
No 7,5 9,1 7,4 1,1 8,4 2,6 0,0 0,0 16,7 25,6 17,4 9,1 4,8 10,7 3,5 0,7 6,4 5,4 0,0 33,3 26,7 0,0 15,6 9,8
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 30 63 268 98 75 42 6 10 61 57 30 20 75 111 145 102 53 28 2 11 8 130 55
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 45,0 3,3 7,9 63,4 23,5 54,7 78,6 33,3 20,0 41,0 40,4 26,7 5,0 6,7 65,8 71,7 18,6 64,2 85,7 50,0 18,2 50,0 36,9 32,7
1 7,3 0,0 6,3 10,4 3,1 9,3 4,8 16,7 0,0 6,6 5,3 6,7 0,0 5,3 9,9 8,3 3,9 11,3 10,7 50,0 0,0 12,5 6,2 7,3
2 8,6 0,0 6,3 10,8 12,2 9,3 9,5 16,7 20,0 6,6 1,8 0,0 0,0 2,7 10,8 9,0 16,7 9,4 3,6 0,0 0,0 0,0 6,2 10,9
3 5,8 0,0 4,8 4,5 13,3 6,7 2,4 0,0 20,0 3,3 7,0 3,3 0,0 4,0 4,5 3,4 9,8 1,9 0,0 0,0 54,5 0,0 9,2 1,8
4 7,2 6,7 20,6 3,0 18,4 6,7 0,0 16,7 0,0 3,3 7,0 0,0 0,0 13,3 3,6 2,8 20,6 5,7 0,0 0,0 9,1 0,0 6,9 1,8
5 9,3 20,0 19,0 1,9 12,2 5,3 2,4 16,7 10,0 21,3 12,3 23,3 10,0 32,0 1,8 0,7 14,7 3,8 0,0 0,0 9,1 12,5 11,5 10,9
6 4,2 16,7 11,1 1,1 5,1 4,0 0,0 0,0 20,0 3,3 5,3 3,3 5,0 8,0 0,9 2,1 5,9 0,0 0,0 0,0 9,1 25,0 6,9 3,6
7 2,4 3,3 7,9 0,7 4,1 1,3 0,0 0,0 0,0 4,9 3,5 0,0 5,0 8,0 0,0 0,7 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 3,6
8 2,0 6,7 11,1 0,7 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 3,3 10,0 12,0 0,0 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,8
9 1,8 10,0 1,6 1,1 1,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,6 1,8 6,7 20,0 4,0 0,9 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 5,5
10 1,6 23,3 1,6 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 1,8 0,0 40,0 2,7 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
No sap 3,0 10,0 1,6 1,1 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 8,8 6,7 5,0 1,3 0,0 0,7 3,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 1,8
No contesta 1,8 0,0 0,0 0,7 0,0 1,3 2,4 0,0 10,0 0,0 3,5 20,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 16,4

Mitjana 2,18 6,96 4,60 1,00 3,02 1,49 0,44 2,00 3,00 2,64 2,54 3,27 8,16 5,05 0,83 0,74 3,15 0,96 0,18 0,50 3,00 2,25 2,35 2,76
Desviació 2,70 2,58 2,47 1,87 2,31 2,14 1,05 2,10 2,29 2,94 2,89 3,18 2,61 2,45 1,55 1,54 2,21 1,80 0,48 0,71 1,79 2,87 2,47 3,16
Casos 705 27 62 263 93 74 41 6 9 58 50 22 19 74 109 144 98 52 28 2 11 8 115 45
 
Suspès 73,9 10,0 46,0 92,2 70,4 86,7 95,2 83,3 60,0 60,7 61,4 36,7 5,0 32,0 94,6 95,2 69,6 92,5 100,0 100,0 81,8 62,5 65,4 54,5
Aprovat 13,5 36,7 30,2 3,0 17,3 9,3 2,4 16,7 30,0 24,6 17,5 26,7 15,0 40,0 2,7 2,8 20,6 3,8 0,0 0,0 18,2 37,5 18,5 14,5
Notable 4,5 10,0 19,0 1,5 6,1 1,3 0,0 0,0 0,0 4,9 5,3 3,3 15,0 20,0 0,0 1,4 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 5,5
Excel·lent 3,4 33,3 3,2 1,5 1,0 1,3 0,0 0,0 0,0 4,9 3,5 6,7 60,0 6,7 0,9 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 7,3
NS/NC 4,7 10,0 1,6 1,9 5,1 1,3 2,4 0,0 10,0 4,9 12,3 26,7 5,0 1,3 1,8 0,7 3,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,5 18,2
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 91,5 81,8 95,6 95,9 92,5 94,8 97,6 83,3 91,7 76,8 81,2 97,0 71,4 95,2 94,8 97,3 93,6 92,9 96,4 66,7 73,3 75,0 85,7 88,5
No 8,5 18,2 4,4 4,1 7,5 5,2 2,4 16,7 8,3 23,2 18,8 3,0 28,6 4,8 5,2 2,7 6,4 7,1 3,6 33,3 26,7 25,0 14,3 11,5
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 27 65 260 99 73 41 5 11 63 56 32 15 80 109 142 102 52 27 2 11 6 132 54
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 33,3 14,8 4,6 52,3 16,2 24,7 63,4 20,0 0,0 23,8 28,6 28,1 6,7 3,8 52,3 54,2 9,8 38,5 66,7 50,0 36,4 33,3 23,5 37,0
1 5,7 0,0 0,0 9,6 3,0 6,8 2,4 0,0 0,0 7,9 3,6 3,1 0,0 0,0 7,3 12,0 1,0 9,6 11,1 0,0 0,0 0,0 4,5 3,7
2 8,7 3,7 1,5 11,5 6,1 16,4 7,3 20,0 27,3 4,8 5,4 3,1 6,7 1,3 10,1 11,3 6,9 21,2 7,4 0,0 0,0 0,0 9,1 5,6
3 7,5 3,7 3,1 7,7 6,1 11,0 9,8 20,0 18,2 9,5 7,1 3,1 0,0 1,3 12,8 6,3 4,9 7,7 11,1 0,0 18,2 16,7 9,8 5,6
4 7,0 0,0 4,6 7,3 10,1 8,2 7,3 20,0 0,0 7,9 7,1 0,0 0,0 2,5 4,6 7,0 9,8 9,6 3,7 50,0 9,1 33,3 8,3 5,6
5 8,9 3,7 4,6 3,5 14,1 17,8 2,4 0,0 18,2 9,5 19,6 15,6 6,7 3,8 6,4 4,9 16,7 9,6 0,0 0,0 27,3 16,7 14,4 3,7
6 6,4 14,8 7,7 2,7 11,1 4,1 0,0 0,0 18,2 12,7 10,7 3,1 6,7 7,5 2,8 0,7 19,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 5,6
7 5,3 14,8 13,8 0,4 12,1 5,5 2,4 0,0 0,0 4,8 3,6 9,4 33,3 11,3 0,0 0,7 12,7 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 5,6
8 7,0 22,2 27,7 0,8 14,1 2,7 0,0 20,0 0,0 7,9 5,4 0,0 20,0 31,3 0,0 0,0 14,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 1,9
9 1,9 11,1 6,2 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 1,8 3,1 6,7 8,8 0,0 0,7 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,9
10 4,5 7,4 24,6 1,9 3,0 1,4 2,4 0,0 0,0 4,8 1,8 3,1 13,3 27,5 0,9 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 1,9
No sap 1,9 3,7 1,5 0,8 3,0 0,0 0,0 0,0 9,1 3,2 1,8 9,4 0,0 1,3 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 5,3 5,6
No contesta 1,8 0,0 0,0 0,8 0,0 1,4 2,4 0,0 9,1 0,0 3,6 18,8 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 16,7

Mitjana 3,24 6,04 7,31 1,56 4,63 2,97 1,32 3,40 3,78 3,87 3,47 3,35 6,73 7,72 1,46 1,37 5,14 1,87 0,74 2,00 2,50 2,67 3,52 2,50
Desviació 3,19 3,21 2,58 2,28 2,90 2,49 2,27 2,97 1,72 3,18 2,90 3,34 2,71 2,36 1,99 2,07 2,53 1,95 1,23 2,83 2,27 2,16 2,84 3,03
Casos 705 26 64 256 96 72 40 5 9 61 53 23 15 79 106 141 102 52 27 2 10 6 123 42
 
Suspès 62,3 22,2 13,8 88,5 41,4 67,1 90,2 80,0 45,5 54,0 51,8 37,5 13,3 8,8 87,2 90,8 32,4 86,5 100,0 100,0 63,6 83,3 55,3 57,4
Aprovat 15,3 18,5 12,3 6,2 25,3 21,9 2,4 0,0 36,4 22,2 30,4 18,8 13,3 11,3 9,2 5,6 36,3 11,5 0,0 0,0 27,3 16,7 23,5 9,3
Notable 12,3 37,0 41,5 1,2 26,3 8,2 2,4 20,0 0,0 12,7 8,9 9,4 53,3 42,5 0,0 0,7 27,5 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 7,4
Excel·lent 6,4 18,5 30,8 2,7 4,0 1,4 2,4 0,0 0,0 7,9 3,6 6,3 20,0 36,3 0,9 2,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 3,7
NS/NC 3,7 3,7 1,5 1,5 3,0 1,4 2,4 0,0 18,2 3,2 5,4 28,1 0,0 1,3 2,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 6,8 22,2
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,6 100,0 95,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 33 68 271 107 77 42 6 12 82 68 33 20 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 23,5 60,6 66,2 4,4 43,0 16,9 0,0 33,3 25,0 26,8 20,6 33,3 70,0 78,6 0,0 0,0 46,8 12,5 0,0 0,0 26,7 62,5 15,6 27,9
1 2,8 12,1 4,4 0,0 3,7 3,9 0,0 16,7 0,0 4,9 4,4 0,0 15,0 6,0 0,0 0,7 4,6 3,6 0,0 33,3 0,0 12,5 1,9 1,6
2 4,4 6,1 10,3 0,4 8,4 3,9 0,0 0,0 25,0 6,1 4,4 6,1 5,0 7,1 0,0 0,0 11,0 3,6 0,0 0,0 6,7 0,0 7,8 1,6
3 4,3 3,0 2,9 0,7 10,3 13,0 4,8 0,0 0,0 3,7 4,4 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 9,2 12,5 7,1 0,0 13,3 0,0 5,8 1,6
4 4,6 9,1 2,9 1,1 9,3 9,1 0,0 0,0 16,7 7,3 4,4 3,0 5,0 2,4 0,0 0,7 9,2 16,1 0,0 33,3 6,7 0,0 7,1 1,6
5 7,4 3,0 11,8 2,6 9,3 14,3 14,3 0,0 8,3 9,8 7,4 6,1 5,0 2,4 1,7 3,4 9,2 12,5 3,6 0,0 20,0 0,0 15,6 6,6
6 5,0 0,0 0,0 4,8 3,7 7,8 11,9 0,0 0,0 8,5 2,9 9,1 0,0 0,0 0,9 7,5 2,8 19,6 14,3 0,0 13,3 0,0 3,9 3,3
7 6,5 0,0 0,0 7,4 3,7 11,7 11,9 16,7 8,3 8,5 5,9 3,0 0,0 0,0 4,3 12,3 1,8 5,4 14,3 0,0 0,0 0,0 11,7 3,3
8 12,4 3,0 0,0 20,7 2,8 9,1 26,2 16,7 0,0 12,2 14,7 0,0 0,0 0,0 18,3 26,7 3,7 5,4 32,1 33,3 13,3 12,5 7,8 11,5
9 9,1 0,0 0,0 19,9 2,8 3,9 11,9 16,7 0,0 4,9 4,4 0,0 0,0 0,0 21,7 17,1 0,0 3,6 17,9 0,0 0,0 12,5 8,4 3,3
10 16,9 3,0 0,0 36,9 2,8 3,9 16,7 0,0 0,0 6,1 14,7 18,2 0,0 0,0 52,2 30,8 1,8 5,4 10,7 0,0 0,0 0,0 7,8 16,4
No sap 1,4 0,0 1,5 1,1 0,0 1,3 0,0 0,0 8,3 0,0 5,9 3,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 4,9
No contesta 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 2,4 0,0 8,3 1,2 5,9 18,2 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 16,4

Mitjana 5,22 1,39 1,06 8,24 2,60 4,45 7,41 4,17 2,60 4,25 5,03 3,96 0,70 0,52 9,16 8,34 2,14 4,59 7,50 4,33 3,67 2,25 4,95 4,79
Desviació 3,80 2,46 1,77 2,35 2,92 2,97 1,92 4,26 2,37 3,44 3,79 4,11 1,42 1,18 1,11 1,58 2,58 2,73 1,82 3,51 2,82 3,88 3,24 4,15
Casos 774 33 67 268 107 75 41 6 10 81 60 26 20 84 114 145 109 56 28 3 15 8 144 48
 
Suspès 39,5 90,9 86,8 6,6 74,8 46,8 4,8 50,0 66,7 48,8 38,2 42,4 95,0 97,6 0,0 1,4 80,7 48,2 7,1 66,7 53,3 75,0 38,3 34,4
Aprovat 12,4 3,0 11,8 7,4 13,1 22,1 26,2 0,0 8,3 18,3 10,3 15,2 5,0 2,4 2,6 11,0 11,9 32,1 17,9 0,0 33,3 0,0 19,5 9,8
Notable 18,9 3,0 0,0 28,0 6,5 20,8 38,1 33,3 8,3 20,7 20,6 3,0 0,0 0,0 22,6 39,0 5,5 10,7 46,4 33,3 13,3 12,5 19,5 14,8
Excel·lent 26,0 3,0 0,0 56,8 5,6 7,8 28,6 16,7 0,0 11,0 19,1 18,2 0,0 0,0 73,9 47,9 1,8 8,9 28,6 0,0 0,0 12,5 16,2 19,7
NS/NC 3,1 0,0 1,5 1,1 0,0 2,6 2,4 0,0 16,7 1,2 11,8 21,2 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 21,3



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 98,9 100,0 100,0 99,6 99,1 98,7 100,0 100,0 100,0 98,8 92,8 100,0 95,2 100,0 100,0 100,0 99,1 98,2 100,0 100,0 93,3 100,0 97,4 98,4
No 1,1 0,0 0,0 0,4 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 1,2 7,2 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,9 1,8 0,0 0,0 6,7 0,0 2,6 1,6
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 33 68 270 106 76 42 6 12 81 64 33 20 84 115 146 108 55 28 3 14 8 150 60
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 17,2 42,4 50,0 4,4 24,5 9,2 2,4 33,3 8,3 22,2 21,9 21,2 50,0 58,3 2,6 0,0 28,7 3,6 3,6 0,0 14,3 50,0 14,7 20,0
1 2,3 6,1 4,4 0,0 2,8 2,6 0,0 16,7 0,0 4,9 4,7 0,0 10,0 9,5 0,0 0,0 2,8 1,8 0,0 33,3 0,0 0,0 2,0 0,0
2 3,9 15,2 5,9 0,4 8,5 6,6 0,0 0,0 16,7 3,7 1,6 3,0 10,0 9,5 0,0 0,0 13,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0
3 5,3 3,0 13,2 0,4 16,0 6,6 2,4 0,0 8,3 7,4 1,6 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 12,0 10,9 3,6 0,0 21,4 12,5 6,7 3,3
4 5,1 15,2 5,9 1,9 7,5 7,9 4,8 0,0 16,7 6,2 3,1 3,0 15,0 6,0 0,9 2,1 4,6 14,5 3,6 0,0 14,3 0,0 7,3 1,7
5 9,1 9,1 16,2 5,9 8,5 11,8 2,4 0,0 16,7 14,8 7,8 12,1 5,0 7,1 6,1 1,4 18,5 12,7 0,0 33,3 14,3 0,0 15,3 5,0
6 8,2 3,0 2,9 6,3 14,2 14,5 11,9 33,3 0,0 6,2 4,7 12,1 0,0 2,4 7,8 3,4 9,3 21,8 14,3 0,0 7,1 12,5 10,7 8,3
7 9,5 0,0 0,0 10,7 5,7 17,1 14,3 16,7 16,7 12,3 7,8 9,1 5,0 0,0 10,4 13,0 3,7 14,5 17,9 33,3 14,3 12,5 11,3 8,3
8 14,9 0,0 0,0 25,6 5,7 17,1 23,8 0,0 0,0 11,1 17,2 0,0 0,0 0,0 34,8 25,3 0,9 9,1 35,7 0,0 7,1 0,0 10,7 13,3
9 7,3 0,0 1,5 14,8 1,9 0,0 14,3 0,0 0,0 2,5 9,4 3,0 0,0 0,0 9,6 18,5 0,9 1,8 7,1 0,0 7,1 12,5 6,0 8,3
10 13,3 3,0 0,0 28,1 1,9 5,3 21,4 0,0 0,0 7,4 4,7 12,1 0,0 0,0 25,2 35,6 2,8 3,6 14,3 0,0 0,0 0,0 5,3 11,7
No sap 2,1 3,0 0,0 1,1 2,8 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 10,9 6,1 5,0 0,0 1,7 0,7 2,8 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 3,3
No contesta 1,8 0,0 0,0 0,4 0,0 1,3 2,4 0,0 8,3 1,2 4,7 18,2 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 16,7

Mitjana 5,47 2,06 1,91 7,83 3,56 5,29 7,61 3,33 3,90 4,47 4,93 4,80 1,58 1,24 7,91 8,58 3,10 5,31 7,29 4,33 4,57 3,13 5,04 5,60
Desviació 3,44 2,45 2,26 2,37 2,83 2,73 2,19 3,33 2,23 3,29 3,65 3,63 2,17 1,79 2,00 1,42 2,69 2,24 2,19 3,06 2,71 3,72 3,02 3,70
Casos 760 32 68 266 103 75 41 6 10 80 54 25 19 84 112 145 105 54 28 3 14 8 140 48
 
Suspès 33,8 81,8 79,4 7,0 59,4 32,9 9,5 50,0 50,0 44,4 32,8 27,3 85,0 90,5 3,5 2,1 61,1 34,5 10,7 33,3 50,0 62,5 34,0 25,0
Aprovat 17,3 12,1 19,1 12,2 22,6 26,3 14,3 33,3 16,7 21,0 12,5 24,2 5,0 9,5 13,9 4,8 27,8 34,5 14,3 33,3 21,4 12,5 26,0 13,3
Notable 24,4 0,0 0,0 36,3 11,3 34,2 38,1 16,7 16,7 23,5 25,0 9,1 5,0 0,0 45,2 38,4 4,6 23,6 53,6 33,3 21,4 12,5 22,0 21,7
Excel·lent 20,6 3,0 1,5 43,0 3,8 5,3 35,7 0,0 0,0 9,9 14,1 15,2 0,0 0,0 34,8 54,1 3,7 5,5 21,4 0,0 7,1 12,5 11,3 20,0
NS/NC 3,9 3,0 0,0 1,5 2,8 1,3 2,4 0,0 16,7 1,2 15,6 24,2 5,0 0,0 2,6 0,7 2,8 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 20,0



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 89,3 72,7 94,1 96,3 92,5 92,2 97,6 83,3 83,3 65,9 78,3 93,9 71,4 92,9 95,7 96,6 95,4 87,5 100,0 66,7 60,0 87,5 75,3 90,2
No 10,8 27,3 5,9 3,7 7,5 7,8 2,4 16,7 16,7 34,1 21,7 6,1 28,6 7,1 4,3 3,4 4,6 12,5 0,0 33,3 40,0 12,5 24,7 9,8
Base Coneix a Miquel Iceta 714 24 64 261 99 71 41 5 10 54 54 31 15 78 110 141 104 49 28 2 9 7 116 55
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 16,2 12,5 4,7 27,2 2,0 0,0 34,1 20,0 0,0 18,5 13,0 16,1 26,7 5,1 26,4 29,8 0,0 8,2 25,0 0,0 11,1 57,1 12,9 10,9
1 4,3 0,0 1,6 6,9 0,0 2,8 7,3 0,0 10,0 9,3 0,0 3,2 0,0 2,6 7,3 7,8 0,0 8,2 7,1 0,0 0,0 14,3 1,7 1,8
2 5,7 4,2 0,0 9,6 0,0 4,2 12,2 0,0 10,0 5,6 3,7 3,2 6,7 0,0 10,0 9,9 0,0 4,1 17,9 0,0 0,0 0,0 3,4 7,3
3 8,3 8,3 4,7 12,6 1,0 12,7 7,3 0,0 0,0 3,7 5,6 9,7 6,7 6,4 9,1 10,6 1,0 10,2 17,9 0,0 22,2 0,0 8,6 9,1
4 11,8 16,7 3,1 11,9 11,1 15,5 12,2 40,0 10,0 20,4 9,3 3,2 20,0 6,4 15,5 15,6 0,0 18,4 21,4 50,0 11,1 28,6 11,2 9,1
5 13,3 12,5 12,5 14,6 10,1 9,9 12,2 20,0 20,0 7,4 20,4 19,4 6,7 23,1 16,4 12,8 3,8 12,2 3,6 50,0 0,0 0,0 17,2 14,5
6 12,3 16,7 18,8 7,7 15,2 25,4 7,3 0,0 30,0 13,0 7,4 6,5 6,7 15,4 7,3 8,5 17,3 20,4 3,6 0,0 44,4 0,0 14,7 9,1
7 10,6 12,5 25,0 3,4 23,2 14,1 4,9 0,0 10,0 9,3 7,4 9,7 13,3 21,8 2,7 3,5 24,0 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 12,9 9,1
8 7,1 4,2 17,2 3,4 14,1 8,5 0,0 20,0 0,0 3,7 11,1 3,2 13,3 9,0 1,8 0,7 27,9 4,1 3,6 0,0 0,0 0,0 5,2 1,8
9 3,1 0,0 4,7 0,4 14,1 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 13,5 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,8
10 2,9 8,3 7,8 0,8 6,1 1,4 0,0 0,0 0,0 3,7 5,6 0,0 0,0 6,4 0,9 0,0 11,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 3,6
No sap 2,4 4,2 0,0 1,5 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 9,3 6,5 0,0 0,0 1,8 0,7 0,0 2,0 0,0 0,0 11,1 0,0 8,6 3,6
No contesta 1,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,4 2,4 0,0 10,0 0,0 5,6 19,4 0,0 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 18,2

Mitjana 4,35 4,87 6,36 2,98 6,73 5,39 2,48 4,20 4,67 3,80 4,93 3,78 3,87 5,78 2,93 2,69 7,61 4,40 2,50 4,50 4,25 1,29 4,52 4,33
Desviació 2,84 2,78 2,31 2,50 2,01 2,02 2,35 2,86 2,00 2,82 2,89 2,63 2,97 2,35 2,40 2,29 1,42 2,39 2,05 0,71 2,19 1,89 2,52 2,71
Casos 684 23 64 257 96 70 40 5 9 51 46 23 15 78 107 140 103 48 28 2 8 7 105 43
 
Suspès 46,4 41,7 14,1 68,2 14,1 35,2 73,2 60,0 30,0 57,4 31,5 35,5 60,0 20,5 68,2 73,8 1,0 49,0 89,3 50,0 44,4 100,0 37,9 38,2
Aprovat 25,6 29,2 31,3 22,2 25,3 35,2 19,5 20,0 50,0 20,4 27,8 25,8 13,3 38,5 23,6 21,3 21,2 32,7 7,1 50,0 44,4 0,0 31,9 23,6
Notable 17,8 16,7 42,2 6,9 37,4 22,5 4,9 20,0 10,0 13,0 18,5 12,9 26,7 30,8 4,5 4,3 51,9 12,2 3,6 0,0 0,0 0,0 18,1 10,9
Excel·lent 6,0 8,3 12,5 1,1 20,2 5,6 0,0 0,0 0,0 3,7 7,4 0,0 0,0 10,3 0,9 0,0 25,0 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 5,5
NS/NC 4,2 4,2 0,0 1,5 3,0 1,4 2,4 0,0 10,0 5,6 14,8 25,8 0,0 0,0 2,7 0,7 1,0 2,0 0,0 0,0 11,1 0,0 9,5 21,8



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 72,8 51,5 66,2 84,5 65,4 87,0 85,7 66,7 66,7 53,7 49,3 84,8 57,1 66,7 80,0 88,4 66,1 91,1 89,3 66,7 53,3 75,0 55,8 70,5
No 27,3 48,5 33,8 15,5 34,6 13,0 14,3 33,3 33,3 46,3 50,7 15,2 42,9 33,3 20,0 11,6 33,9 8,9 10,7 33,3 46,7 25,0 44,2 29,5
Base Coneix a Xavier Domènech 582 17 45 229 70 67 36 4 8 44 34 28 12 56 92 129 72 51 25 2 8 6 86 43
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 7,4 35,3 8,9 3,5 11,4 0,0 2,8 25,0 12,5 9,1 14,7 17,9 41,7 23,2 2,2 0,0 8,3 0,0 4,0 0,0 12,5 33,3 5,8 18,6
1 1,2 0,0 6,7 0,9 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 1,1 0,8 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 2,1 11,8 8,9 0,4 1,4 3,0 2,8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 16,7 7,1 0,0 0,0 4,2 2,0 4,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
3 5,5 11,8 13,3 5,7 1,4 6,0 0,0 25,0 0,0 6,8 5,9 0,0 8,3 10,7 6,5 5,4 2,8 2,0 0,0 50,0 12,5 16,7 7,0 0,0
4 7,2 5,9 15,6 4,4 14,3 6,0 11,1 0,0 12,5 4,5 5,9 3,6 0,0 19,6 4,3 3,1 20,8 0,0 12,0 0,0 0,0 0,0 5,8 0,0
5 18,2 5,9 31,1 18,8 21,4 6,0 19,4 50,0 37,5 11,4 20,6 17,9 16,7 19,6 25,0 14,7 22,2 5,9 24,0 0,0 37,5 33,3 17,4 14,0
6 18,4 17,6 6,7 22,7 17,1 14,9 13,9 0,0 0,0 20,5 23,5 17,9 0,0 5,4 25,0 24,0 16,7 13,7 16,0 0,0 0,0 0,0 23,3 16,3
7 18,0 0,0 0,0 23,1 17,1 22,4 22,2 0,0 12,5 25,0 5,9 10,7 0,0 1,8 14,1 28,7 11,1 35,3 28,0 0,0 12,5 0,0 16,3 14,0
8 8,9 0,0 0,0 10,9 4,3 22,4 13,9 0,0 0,0 2,3 5,9 3,6 0,0 0,0 9,8 16,3 4,2 15,7 4,0 0,0 0,0 16,7 8,1 4,7
9 2,6 0,0 0,0 1,7 0,0 10,4 0,0 0,0 0,0 4,5 2,9 3,6 0,0 0,0 2,2 1,6 0,0 15,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 4,7
10 1,4 0,0 0,0 1,3 1,4 3,0 2,8 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,8 0,0 7,8 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 6,9 11,8 8,9 5,2 7,1 4,5 8,3 0,0 0,0 11,4 11,8 7,1 16,7 7,1 6,5 3,9 6,9 0,0 4,0 50,0 25,0 0,0 11,6 9,3
No contesta 2,2 0,0 0,0 1,3 0,0 1,5 2,8 0,0 12,5 2,3 2,9 17,9 0,0 0,0 1,1 0,8 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 18,6

Mitjana 5,36 2,47 3,54 5,83 4,80 6,67 5,91 3,25 4,00 5,50 4,69 4,62 1,70 2,94 5,75 6,29 4,57 7,28 5,63 3,00 4,17 3,50 5,38 4,77
Desviació 2,32 2,45 1,80 1,92 2,39 1,93 1,96 2,36 2,31 2,46 2,55 2,87 2,06 2,13 1,84 1,48 2,10 1,64 2,02 2,40 3,15 2,05 3,05
Casos 529 15 41 214 65 63 32 4 7 38 29 21 10 52 85 123 67 50 24 1 6 6 74 31
 
Suspès 23,4 64,7 53,3 14,8 31,4 14,9 16,7 50,0 37,5 20,5 26,5 21,4 66,7 66,1 14,1 9,3 38,9 3,9 20,0 50,0 25,0 50,0 19,8 18,6
Aprovat 36,6 23,5 37,8 41,5 38,6 20,9 33,3 50,0 37,5 31,8 44,1 35,7 16,7 25,0 50,0 38,8 38,9 19,6 40,0 0,0 37,5 33,3 40,7 30,2
Notable 27,0 0,0 0,0 34,1 21,4 44,8 36,1 0,0 12,5 27,3 11,8 14,3 0,0 1,8 23,9 45,0 15,3 51,0 32,0 0,0 12,5 16,7 24,4 18,6
Excel·lent 4,0 0,0 0,0 3,1 1,4 13,4 2,8 0,0 0,0 6,8 2,9 3,6 0,0 0,0 4,3 2,3 0,0 23,5 4,0 0,0 0,0 0,0 1,2 4,7
NS/NC 9,1 11,8 8,9 6,6 7,1 6,0 11,1 0,0 12,5 13,6 14,7 25,0 16,7 7,1 7,6 4,7 6,9 2,0 4,0 50,0 25,0 0,0 14,0 27,9



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 38,6 42,4 30,9 46,1 33,6 40,3 45,2 33,3 33,3 23,2 33,3 45,5 28,6 31,0 42,6 41,8 34,9 32,1 53,6 0,0 40,0 37,5 36,4 50,8
No 61,4 57,6 69,1 53,9 66,4 59,7 54,8 66,7 66,7 76,8 66,7 54,5 71,4 69,0 57,4 58,2 65,1 67,9 46,4 100,0 60,0 62,5 63,6 49,2
Base Coneix a Carles Riera 309 14 21 125 36 31 19 2 4 19 23 15 6 26 49 61 38 18 15 0 6 3 56 31
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 11,7 28,6 19,0 7,2 11,1 16,1 5,3 0,0 25,0 15,8 8,7 20,0 33,3 30,8 4,1 3,3 13,2 11,1 6,7 0,0 16,7 33,3 8,9 22,6
1 1,3 21,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
2 3,2 0,0 9,5 2,4 11,1 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,5 4,1 0,0 10,5 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 7,4 0,0 9,5 4,0 19,4 12,9 5,3 0,0 25,0 5,3 8,7 0,0 0,0 11,5 2,0 6,6 15,8 5,6 0,0 0,0 33,3 0,0 10,7 0,0
4 7,4 0,0 4,8 4,0 16,7 16,1 0,0 50,0 0,0 5,3 17,4 0,0 0,0 11,5 4,1 3,3 13,2 22,2 0,0 0,0 16,7 0,0 8,9 3,2
5 14,2 0,0 19,0 15,2 8,3 9,7 5,3 0,0 25,0 15,8 21,7 33,3 16,7 7,7 14,3 14,8 18,4 11,1 0,0 0,0 16,7 33,3 10,7 25,8
6 14,6 7,1 14,3 16,8 8,3 25,8 0,0 0,0 0,0 26,3 13,0 6,7 0,0 7,7 16,3 24,6 5,3 22,2 6,7 0,0 0,0 0,0 14,3 16,1
7 11,7 0,0 4,8 19,2 5,6 9,7 15,8 0,0 0,0 10,5 4,3 0,0 0,0 3,8 22,4 23,0 5,3 5,6 13,3 0,0 0,0 0,0 8,9 0,0
8 3,2 7,1 0,0 4,8 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 6,7 0,0 0,0 6,1 4,9 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 33,3 1,8 3,2
9 1,9 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 15,8 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 26,7 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
10 1,9 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,6 0,0 0,0 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 18,4 35,7 19,0 20,0 19,4 6,5 26,3 0,0 25,0 10,5 21,7 6,7 16,7 15,4 24,5 16,4 15,8 16,7 13,3 0,0 16,7 0,0 26,8 9,7
No contesta 2,9 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,3 4,3 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 19,4

Mitjana 4,61 1,89 3,47 5,38 3,45 4,07 7,23 6,50 2,67 4,63 4,24 3,90 1,40 2,55 5,65 5,80 3,38 4,13 8,00 3,00 4,33 4,45 3,73
Desviació 2,62 2,98 2,43 2,40 1,99 2,31 3,00 3,54 2,52 2,58 1,92 2,85 2,07 2,34 2,12 1,87 2,06 2,13 2,74 1,87 4,04 2,39 2,71
Casos 243 9 17 98 29 29 13 2 3 16 17 10 5 22 37 51 32 15 13 0 5 3 38 22
 
Suspès 31,1 50,0 42,9 18,4 58,3 48,4 10,5 50,0 50,0 26,3 34,8 20,0 66,7 65,4 14,3 13,1 55,3 44,4 6,7 0,0 66,7 33,3 30,4 25,8
Aprovat 28,8 7,1 33,3 32,0 16,7 35,5 5,3 0,0 25,0 42,1 34,8 40,0 16,7 15,4 30,6 39,3 23,7 33,3 6,7 0,0 16,7 33,3 25,0 41,9
Notable 14,9 7,1 4,8 24,0 5,6 9,7 21,1 0,0 0,0 15,8 4,3 6,7 0,0 3,8 28,6 27,9 5,3 5,6 20,0 0,0 0,0 33,3 10,7 3,2
Excel·lent 3,9 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 31,6 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,3 0,0 0,0 53,3 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
NS/NC 21,4 35,7 19,0 21,6 19,4 6,5 31,6 0,0 25,0 15,8 26,1 33,3 16,7 15,4 24,5 16,4 15,8 16,7 13,3 0,0 16,7 0,0 32,1 29,0
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 1,6 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 6,1 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,6 3,3
Inés Arrimadas 12,4 33,3 60,3 2,2 14,0 5,2 0,0 16,7 8,3 12,2 11,6 6,1 28,6 81,0 0,0 0,0 4,6 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 3,3
Carles Puigdemont 30,8 0,0 2,9 60,1 9,3 9,1 38,1 16,7 8,3 25,6 29,0 15,2 0,0 0,0 98,3 38,4 0,9 5,4 35,7 33,3 20,0 25,0 27,9 23,0
Oriol Junqueras 13,1 3,0 0,0 24,0 2,8 10,4 31,0 16,7 0,0 9,8 4,3 9,1 4,8 0,0 1,7 55,5 0,0 0,0 21,4 0,0 0,0 0,0 5,8 9,8
Miquel Iceta 15,6 6,1 29,4 3,3 52,3 18,2 2,4 33,3 25,0 11,0 10,1 6,1 4,8 9,5 0,0 0,0 88,1 1,8 0,0 33,3 6,7 25,0 7,1 6,6
Xavier Domènech 6,0 0,0 0,0 3,7 4,7 37,7 4,8 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 69,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0
Carles Riera 1,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 14,3 16,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 32,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
Altres 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Indiferent 1,1 0,0 0,0 0,7 0,0 1,3 2,4 0,0 0,0 1,2 1,4 9,1 0,0 1,2 0,0 0,7 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 12,5 1,9 3,3
Cap d'aquests 7,1 9,1 1,5 1,5 8,4 7,8 2,4 0,0 33,3 20,7 11,6 12,1 9,5 2,4 0,0 0,7 2,8 10,7 3,6 0,0 60,0 37,5 16,9 6,6
No sap 7,8 21,2 2,9 2,6 6,5 6,5 2,4 0,0 25,0 11,0 24,6 12,1 9,5 3,6 0,0 1,4 2,8 5,4 3,6 0,0 13,3 0,0 22,7 18,0
No contesta 2,8 0,0 2,9 0,4 1,9 2,6 2,4 0,0 0,0 2,4 5,8 24,2 0,0 1,2 0,0 0,0 0,9 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 24,6
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 87,3 97,0 94,1 94,5 89,7 83,1 90,5 66,7 75,0 56,1 85,5 90,9 90,5 94,0 92,2 90,4 91,7 82,1 89,3 66,7 73,3 0,0 77,9 95,1
És bastant possible que voti 9,1 3,0 5,9 4,8 8,4 13,0 9,5 33,3 16,7 23,2 10,1 6,1 0,0 6,0 6,1 8,9 5,5 16,1 10,7 33,3 6,7 37,5 14,3 4,9
És bastant possible que no voti 1,1 0,0 0,0 0,0 0,9 1,3 0,0 0,0 8,3 7,3 0,0 0,0 4,8 0,0 0,9 0,0 1,8 1,8 0,0 0,0 6,7 0,0 1,9 0,0
Segur o pràcticament segur que no votarà 1,3 0,0 0,0 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 62,5 1,9 0,0
No sap 1,3 0,0 0,0 0,0 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 4,9 4,3 3,0 4,8 0,0 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 3,9 0,0
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,6 45,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 2,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 10,5 21,2 70,6 2,2 5,6 1,3 0,0 16,7 8,3 8,5 8,7 3,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JxC 14,4 0,0 0,0 33,2 1,9 2,6 2,4 0,0 0,0 9,8 15,9 3,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 18,3 0,0 0,0 39,1 4,7 9,1 31,0 16,7 0,0 11,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 13,6 6,1 16,2 3,0 57,0 13,0 2,4 16,7 25,0 9,8 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CeCP 7,0 0,0 0,0 3,7 3,7 42,9 2,4 0,0 0,0 8,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 3,5 0,0 0,0 2,2 0,0 2,6 42,9 16,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,4 3,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,5 3,0 0,0 0,7 0,9 2,6 0,0 0,0 16,7 3,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,4 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 1,0 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No sap 19,3 15,2 11,8 10,7 20,6 22,1 14,3 0,0 33,3 32,9 42,0 21,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 7,6 6,1 1,5 4,1 3,7 2,6 4,8 16,7 8,3 6,1 13,0 69,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base No esmenta cap partit 238 8 9 44 29 21 8 1 8 39 40 31 0 0 0 0 0 0 0 0 15 8 154 61
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 1,7 12,5 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 3,3
C's 4,6 25,0 22,2 2,3 3,4 0,0 0,0 0,0 12,5 5,1 2,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 12,5 3,9 4,9
JxC 2,5 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,3
ERC 12,2 0,0 0,0 38,6 3,4 9,5 25,0 0,0 0,0 7,7 7,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 12,3 14,8
PSC (PSOE) 10,5 12,5 0,0 4,5 51,7 4,8 0,0 0,0 0,0 5,1 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 25,0 12,3 3,3
CeCP 6,3 0,0 11,1 0,0 0,0 33,3 37,5 0,0 12,5 2,6 2,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 8,4 0,0
CUP 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,6
Altres 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Cap 21,4 12,5 22,2 15,9 17,2 19,0 0,0 0,0 62,5 35,9 22,5 12,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3 37,5 20,1 14,8
No sap 26,9 37,5 33,3 25,0 24,1 14,3 12,5 0,0 12,5 33,3 42,5 16,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 25,0 33,8 14,8
No contesta 12,2 0,0 0,0 4,5 0,0 14,3 0,0 100,0 0,0 5,1 12,5 51,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 39,3
Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 3,1 48,5 1,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 2,9 6,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 3,3
C's 11,9 27,3 73,5 2,6 6,5 1,3 0,0 16,7 16,7 11,0 10,1 6,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 12,5 3,9 4,9
JxC 15,1 0,0 0,0 34,7 1,9 2,6 2,4 0,0 0,0 11,0 15,9 6,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,3
ERC 21,9 0,0 0,0 45,4 5,6 11,7 35,7 16,7 0,0 14,6 11,6 3,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 12,3 14,8
PSC (PSOE) 16,8 9,1 16,2 3,7 71,0 14,3 2,4 16,7 25,0 12,2 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 13,3 25,0 12,3 3,3
CeCP 8,9 0,0 1,5 3,7 3,7 51,9 9,5 0,0 8,3 9,8 2,9 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 13,3 0,0 8,4 0,0
CUP 3,8 0,0 0,0 2,2 0,0 2,6 47,6 16,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,6
Altres 0,6 3,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 16,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Cap 6,4 3,0 2,9 2,6 4,7 5,2 0,0 0,0 41,7 17,1 13,0 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3 37,5 20,1 14,8
No sap 8,0 9,1 4,4 4,1 6,5 3,9 2,4 0,0 8,3 15,9 24,6 15,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 25,0 33,8 14,8
No contesta 3,6 0,0 0,0 0,7 0,0 3,9 0,0 16,7 0,0 2,4 7,2 48,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 39,3
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Verticals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 4,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 71,4 8,3 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 33,3 6,7 0,0 3,2 3,3
C's 8,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2 1,6
JxSí 33,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 7,1 78,3 72,6 7,3 17,9 21,4 0,0 13,3 25,0 18,8 18,0
PSC (PSOE) 13,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 1,7 3,4 56,0 7,1 0,0 0,0 13,3 12,5 14,3 6,6
CSQEP 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,7 4,8 9,2 58,9 7,1 33,3 13,3 0,0 11,0 3,3
CUP 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 8,9 0,9 1,8 64,3 0,0 0,0 0,0 3,9 3,3
Altres 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,7 0,9 0,0 3,6 33,3 0,0 0,0 0,0 1,6
En blanc 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 91,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 2,6 1,6
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0
No va votar 10,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 14,3 8,3 7,0 6,2 7,3 12,5 3,6 0,0 20,0 50,0 17,5 8,2
No sap / no recorda 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 9,5 7,1 9,6 3,4 3,7 1,8 0,0 0,0 13,3 0,0 18,8 14,8
No contesta 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 1,2 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 4,5 37,7
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 2,8 12,1 0,0 1,1 1,9 5,2 0,0 0,0 0,0 6,1 2,9 6,1 14,3 0,0 0,9 1,4 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 5,2 1,6
C's 4,5 9,1 16,2 3,0 4,7 0,0 4,8 0,0 0,0 4,9 2,9 3,0 0,0 22,6 0,9 2,7 4,6 3,6 0,0 33,3 6,7 0,0 1,9 0,0
JxC 11,3 0,0 7,4 15,9 1,9 2,6 16,7 33,3 8,3 20,7 14,5 3,0 4,8 6,0 31,3 11,0 5,5 1,8 25,0 0,0 20,0 0,0 8,4 3,3
ERC 42,8 30,3 41,2 51,7 42,1 62,3 61,9 50,0 58,3 23,2 14,5 18,2 33,3 36,9 35,7 66,4 44,0 66,1 60,7 66,7 26,7 37,5 29,2 16,4
PSC (PSOE) 3,1 9,1 5,9 1,8 3,7 2,6 0,0 0,0 0,0 2,4 4,3 6,1 9,5 4,8 3,5 0,0 5,5 3,6 0,0 0,0 6,7 0,0 2,6 3,3
CeCP 0,5 0,0 1,5 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
No sap 33,9 39,4 25,0 25,1 43,9 24,7 16,7 16,7 33,3 41,5 59,4 60,6 38,1 27,4 27,0 17,1 36,7 19,6 14,3 0,0 33,3 25,0 51,9 68,9
No contesta 1,3 0,0 2,9 1,1 1,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 3,0 0,0 2,4 0,9 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 6,6
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 67,8 87,9 97,1 49,4 92,5 75,3 35,7 83,3 91,7 70,7 73,9 48,5 85,7 96,4 46,1 47,9 92,7 78,6 35,7 100,0 66,7 62,5 70,8 62,3
No 25,0 9,1 0,0 42,4 4,7 19,5 64,3 16,7 0,0 22,0 13,0 21,2 9,5 1,2 43,5 46,6 3,7 17,9 64,3 0,0 20,0 37,5 16,2 26,2
No sap 6,5 3,0 2,9 7,0 2,8 5,2 0,0 0,0 8,3 7,3 13,0 21,2 4,8 2,4 9,6 4,8 3,7 3,6 0,0 0,0 13,3 0,0 12,3 6,6
No contesta 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 4,9
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 26,8 9,1 4,4 45,4 12,1 19,5 54,8 0,0 0,0 18,3 17,4 21,2 9,5 3,6 48,7 52,1 4,6 14,3 64,3 33,3 13,3 0,0 20,1 19,7
Més perjudicis que beneficis 59,9 81,8 92,6 41,3 78,5 71,4 33,3 66,7 83,3 69,5 52,2 51,5 90,5 91,7 33,0 35,6 89,0 80,4 25,0 33,3 66,7 75,0 60,4 55,7
No sap 10,9 3,0 1,5 10,7 8,4 7,8 9,5 33,3 8,3 11,0 26,1 21,2 0,0 4,8 13,9 10,3 4,6 3,6 10,7 0,0 20,0 25,0 16,9 18,0
No contesta 2,5 6,1 1,5 2,6 0,9 1,3 2,4 0,0 8,3 1,2 4,3 6,1 0,0 0,0 4,3 2,1 1,8 1,8 0,0 33,3 0,0 0,0 2,6 6,6
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 29,4 72,7 55,9 12,2 49,5 18,2 4,8 33,3 33,3 37,8 31,9 36,4 85,7 58,3 6,1 7,5 52,3 16,1 0,0 33,3 53,3 50,0 33,8 31,1
Bastant perjudicial 31,4 21,2 41,2 28,0 38,3 39,0 21,4 33,3 41,7 30,5 34,8 12,1 9,5 35,7 25,2 29,5 42,2 35,7 21,4 33,3 40,0 25,0 34,4 21,3
Poc perjudicial 23,5 3,0 1,5 39,9 7,5 24,7 38,1 16,7 16,7 19,5 13,0 21,2 0,0 4,8 47,0 37,7 2,8 35,7 39,3 0,0 6,7 12,5 18,8 16,4
Gens perjudicial 10,9 0,0 1,5 15,5 1,9 11,7 31,0 16,7 8,3 7,3 11,6 12,1 0,0 1,2 16,5 23,3 0,0 7,1 32,1 33,3 0,0 0,0 7,1 13,1
No sap 4,4 3,0 0,0 4,4 1,9 6,5 4,8 0,0 0,0 3,7 7,2 15,2 4,8 0,0 5,2 2,1 2,8 3,6 7,1 0,0 0,0 12,5 5,8 13,1
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,4 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 39,4 6,1 4,4 70,5 8,4 23,4 73,8 16,7 8,3 39,0 26,1 27,3 0,0 3,6 78,3 79,5 5,5 26,8 78,6 33,3 13,3 37,5 24,7 31,1
Deshonestos 50,5 87,9 94,1 19,6 86,9 57,1 21,4 66,7 75,0 56,1 49,3 57,6 90,5 96,4 11,3 8,9 93,6 55,4 14,3 33,3 80,0 62,5 59,7 50,8
No sap 7,4 6,1 0,0 7,7 2,8 13,0 4,8 16,7 8,3 3,7 20,3 6,1 9,5 0,0 8,7 11,0 0,9 8,9 7,1 33,3 6,7 0,0 11,0 6,6
No contesta 2,8 0,0 1,5 2,2 1,9 6,5 0,0 0,0 8,3 1,2 4,3 9,1 0,0 0,0 1,7 0,7 0,0 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 11,5
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 31,3 78,8 86,8 5,9 58,9 26,0 2,4 33,3 41,7 36,6 31,9 18,2 95,2 90,5 1,7 2,7 68,8 12,5 0,0 33,3 13,3 50,0 31,2 18,0
Desproporcionada 64,3 15,2 8,8 93,4 37,4 70,1 95,2 50,0 41,7 57,3 56,5 66,7 0,0 8,3 97,4 97,3 28,4 83,9 100,0 33,3 80,0 50,0 59,1 63,9
No sap 3,8 3,0 2,9 0,7 3,7 3,9 0,0 16,7 8,3 6,1 11,6 9,1 4,8 1,2 0,9 0,0 2,8 3,6 0,0 33,3 6,7 0,0 9,1 9,8
No contesta 0,8 3,0 1,5 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 8,3 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 8,2
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 28,9 60,6 75,0 8,1 50,5 28,6 2,4 33,3 33,3 35,4 26,1 24,2 81,0 73,8 7,8 3,4 62,4 19,6 3,6 0,0 20,0 50,0 25,3 19,7
Desproporcionada 64,4 24,2 19,1 90,0 43,0 70,1 95,2 33,3 50,0 53,7 55,1 60,6 9,5 17,9 89,6 93,8 33,0 76,8 96,4 33,3 80,0 50,0 62,3 63,9
No sap 5,3 6,1 4,4 1,5 5,6 0,0 0,0 33,3 8,3 9,8 18,8 9,1 4,8 7,1 2,6 2,7 2,8 1,8 0,0 33,3 0,0 0,0 11,7 8,2
No contesta 1,5 9,1 1,5 0,4 0,9 1,3 2,4 0,0 8,3 1,2 0,0 6,1 4,8 1,2 0,0 0,0 1,8 1,8 0,0 33,3 0,0 0,0 0,6 8,2
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 17,9 69,7 44,1 2,2 30,8 9,1 0,0 50,0 41,7 25,6 14,5 15,2 76,2 57,1 0,9 0,0 39,4 1,8 0,0 33,3 6,7 0,0 14,9 14,8
Desproporcionada 77,6 24,2 44,1 97,0 64,5 87,0 100,0 50,0 50,0 69,5 75,4 72,7 19,0 32,1 99,1 99,3 55,0 98,2 100,0 33,3 93,3 100,0 78,6 72,1
No sap 3,1 3,0 10,3 0,4 1,9 3,9 0,0 0,0 0,0 2,4 10,1 6,1 4,8 7,1 0,0 0,7 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,8 6,6
No contesta 1,4 3,0 1,5 0,4 2,8 0,0 0,0 0,0 8,3 2,4 0,0 6,1 0,0 3,6 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,6 6,6
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 47,0 0,0 2,9 82,7 13,1 44,2 73,8 33,3 25,0 34,1 37,7 36,4 0,0 0,0 86,1 88,4 10,1 50,0 82,1 33,3 20,0 25,0 34,4 44,3
Desaprova 46,8 100,0 94,1 12,9 85,0 46,8 19,0 66,7 58,3 58,5 50,7 39,4 90,5 98,8 5,2 9,6 86,2 37,5 14,3 66,7 73,3 62,5 57,8 42,6
No sap 4,0 0,0 2,9 2,6 0,9 7,8 4,8 0,0 8,3 4,9 7,2 12,1 9,5 1,2 6,1 1,4 1,8 8,9 3,6 0,0 6,7 0,0 4,5 6,6
No contesta 2,3 0,0 0,0 1,8 0,9 1,3 2,4 0,0 8,3 2,4 4,3 12,1 0,0 0,0 2,6 0,7 1,8 3,6 0,0 0,0 0,0 12,5 3,2 6,6
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P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 4,5 66,7 5,9 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 4,3 6,1 85,7 10,7 0,0 0,7 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,3
C's 8,4 6,1 55,9 0,4 9,3 1,3 0,0 16,7 8,3 8,5 7,2 3,0 0,0 63,1 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 33,3 0,0 12,5 5,2 3,3
PDECat 8,3 0,0 0,0 19,2 0,9 0,0 7,1 16,7 0,0 3,7 7,2 3,0 0,0 0,0 47,0 2,7 0,9 0,0 7,1 0,0 0,0 12,5 1,9 1,6
ERC 20,3 0,0 0,0 44,6 3,7 6,5 38,1 16,7 0,0 11,0 7,2 3,0 0,0 0,0 22,6 73,3 0,0 1,8 32,1 0,0 0,0 0,0 10,4 4,9
PSC (PSOE) 14,3 0,0 20,6 4,1 62,6 10,4 2,4 16,7 16,7 7,3 5,8 0,0 4,8 13,1 0,0 2,1 78,0 1,8 0,0 33,3 6,7 12,5 6,5 0,0
CeC 12,0 0,0 0,0 10,7 4,7 55,8 16,7 0,0 0,0 12,2 2,9 0,0 0,0 0,0 6,1 10,3 1,8 87,5 25,0 0,0 0,0 0,0 9,1 3,3
Altres 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,3 2,4 16,7 0,0 3,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,8 0,0 0,0 33,3 13,3 0,0 0,6 0,0
En blanc 2,6 3,0 0,0 1,1 0,9 5,2 2,4 0,0 25,0 4,9 4,3 3,0 0,0 0,0 0,9 1,4 0,9 1,8 3,6 0,0 60,0 0,0 3,9 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0
No votaria 3,9 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 19,0 0,0 0,0 13,4 1,4 0,0 4,8 0,0 4,3 4,1 0,9 1,8 21,4 0,0 0,0 62,5 3,2 1,6
No sap 20,0 24,2 16,2 13,3 15,0 18,2 9,5 0,0 41,7 31,7 47,8 21,2 4,8 13,1 18,3 4,1 11,9 5,4 10,7 0,0 13,3 0,0 54,5 26,2
No contesta 4,8 0,0 1,5 1,5 1,9 1,3 2,4 16,7 0,0 1,2 10,1 60,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 55,7
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 6,3 84,8 14,7 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 5,8 0,0 81,0 23,8 0,0 0,7 1,8 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 3,9 4,9
C's 7,0 3,0 64,7 0,4 1,9 1,3 0,0 0,0 16,7 2,4 4,3 0,0 0,0 38,1 0,0 0,0 9,2 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 7,8 1,6
CDC 10,9 0,0 0,0 29,9 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 2,4 0,0 6,1 0,0 0,0 47,0 9,6 2,8 3,6 10,7 0,0 0,0 25,0 4,5 3,3
ERC 16,6 0,0 0,0 42,1 0,0 1,3 35,7 0,0 0,0 1,2 2,9 0,0 0,0 1,2 21,7 54,1 0,9 5,4 28,6 0,0 0,0 0,0 8,4 4,9
PSC (PSOE) 15,6 0,0 10,3 3,7 86,0 3,9 2,4 33,3 8,3 4,9 7,2 0,0 4,8 16,7 1,7 6,2 57,8 8,9 3,6 33,3 13,3 12,5 14,3 6,6
ECP 14,9 3,0 2,9 7,4 4,7 87,0 23,8 0,0 8,3 7,3 10,1 0,0 0,0 4,8 4,3 13,0 11,9 71,4 28,6 33,3 13,3 0,0 15,6 4,9
Altres 1,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 4,8 66,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,9 1,4 1,8 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 1,3 3,3
En blanc 1,5 0,0 0,0 1,5 0,0 1,3 0,0 0,0 41,7 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 26,7 0,0 3,2 1,6
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0
No va votar 9,5 3,0 2,9 1,5 1,9 1,3 14,3 0,0 0,0 65,9 7,2 3,0 9,5 7,1 6,1 4,8 8,3 7,1 17,9 0,0 20,0 50,0 15,6 8,2
No sap / No recorda 12,4 6,1 4,4 10,3 3,7 2,6 14,3 0,0 16,7 8,5 58,0 15,2 4,8 7,1 17,4 9,6 5,5 3,6 3,6 0,0 13,3 12,5 22,1 19,7
No contesta 3,9 0,0 0,0 0,7 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 75,8 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 41,0
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P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 40,3 3,0 8,8 43,5 40,2 68,8 88,1 50,0 0,0 46,3 26,1 15,2 4,8 10,7 33,0 61,6 36,7 78,6 82,1 33,3 13,3 25,0 34,4 31,1
Centre esquerra 25,6 9,1 26,5 33,6 33,6 26,0 9,5 50,0 33,3 12,2 15,9 15,2 4,8 21,4 30,4 33,6 40,4 17,9 14,3 33,3 26,7 12,5 18,8 14,8
Centre 12,8 6,1 25,0 12,5 11,2 2,6 0,0 0,0 41,7 14,6 21,7 9,1 9,5 23,8 19,1 2,1 10,1 3,6 3,6 0,0 33,3 37,5 17,5 9,8
Centre dreta 6,6 27,3 22,1 4,8 5,6 2,6 0,0 0,0 16,7 3,7 4,3 0,0 23,8 23,8 7,8 2,1 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 4,9
Dreta 3,8 33,3 5,9 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 4,3 6,1 47,6 10,7 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 4,5 1,6
No sap 7,6 15,2 8,8 4,1 5,6 0,0 0,0 0,0 8,3 14,6 21,7 15,2 9,5 8,3 7,8 0,7 4,6 0,0 0,0 0,0 26,7 0,0 16,9 11,5
No contesta 3,4 6,1 2,9 0,4 2,8 0,0 2,4 0,0 0,0 1,2 5,8 39,4 0,0 1,2 1,7 0,0 0,9 0,0 0,0 33,3 0,0 12,5 3,2 26,2

Mitjana 1,97 4,00 2,88 1,81 1,84 1,39 1,10 1,50 2,82 1,97 2,24 2,27 4,16 3,03 2,02 1,44 1,89 1,25 1,21 1,50 2,27 2,57 2,07 1,89
Desviació 1,13 1,17 1,11 0,93 0,94 0,67 0,30 0,55 0,75 1,31 1,19 1,33 1,17 1,21 0,97 0,64 0,95 0,51 0,50 0,71 0,79 1,40 1,18 1,11
Casos 712 26 60 259 98 77 41 6 11 69 50 15 19 76 104 145 103 56 28 2 11 7 123 38
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 4,3 15,2 7,4 0,4 8,4 2,6 0,0 16,7 0,0 6,1 5,8 6,1 14,3 14,3 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 5,8 0,0
Més espanyol que català 2,6 6,1 8,8 0,4 2,8 2,6 0,0 0,0 8,3 6,1 1,4 0,0 4,8 10,7 0,0 0,0 5,5 3,6 0,0 0,0 6,7 0,0 0,6 1,6
Tant espanyol com català 40,4 69,7 76,5 15,1 70,1 49,4 7,1 50,0 75,0 42,7 44,9 39,4 71,4 69,0 6,1 13,0 69,7 48,2 7,1 66,7 60,0 50,0 50,0 44,3
Més català que espanyol 23,6 6,1 4,4 33,9 12,1 27,3 47,6 0,0 16,7 19,5 20,3 18,2 0,0 3,6 35,7 35,6 10,1 25,0 39,3 33,3 20,0 12,5 23,4 26,2
Únicament català 24,5 0,0 0,0 49,1 1,9 7,8 40,5 33,3 0,0 15,9 20,3 27,3 4,8 0,0 57,4 49,3 2,8 5,4 50,0 0,0 0,0 0,0 14,3 24,6
No sap 3,0 0,0 2,9 0,7 3,7 6,5 0,0 0,0 0,0 8,5 5,8 0,0 0,0 2,4 0,9 1,4 3,7 10,7 0,0 0,0 13,3 12,5 3,9 0,0
No contesta 1,6 3,0 0,0 0,4 0,9 3,9 4,8 0,0 0,0 1,2 1,4 9,1 4,8 0,0 0,0 0,7 0,0 7,1 3,6 0,0 0,0 12,5 1,9 3,3

Mitjana 3,64 2,69 2,80 4,32 2,96 3,39 4,35 3,33 3,08 3,36 3,52 3,67 2,75 2,63 4,52 4,37 2,93 3,39 4,44 3,33 3,15 2,83 3,42 3,76
Desviació 1,03 0,82 0,64 0,77 0,77 0,81 0,62 1,51 0,51 1,07 1,05 1,12 0,91 0,78 0,61 0,71 0,79 0,68 0,64 0,58 0,55 0,98 0,97 0,86
Casos 763 32 66 268 102 69 40 6 12 74 64 30 20 82 114 143 105 46 27 3 13 6 145 59
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 18,0 0,0 0,0 35,8 0,9 2,6 45,2 0,0 0,0 15,9 7,2 21,2 0,0 0,0 37,4 43,2 0,9 3,6 50,0 0,0 0,0 0,0 7,1 16,4
Sí, me n'he tornat els últims anys 23,6 0,0 0,0 42,8 4,7 23,4 35,7 33,3 8,3 15,9 23,2 9,1 0,0 0,0 48,7 43,8 1,8 14,3 39,3 0,0 13,3 0,0 22,1 19,7
No, no em sento independentista 55,9 100,0 100,0 20,7 93,5 68,8 16,7 66,7 83,3 68,3 62,3 51,5 95,2 100,0 13,0 12,3 97,2 76,8 10,7 100,0 80,0 100,0 65,6 55,7
No sap 2,0 0,0 0,0 0,7 0,9 5,2 2,4 0,0 8,3 0,0 7,2 6,1 4,8 0,0 0,9 0,7 0,0 5,4 0,0 0,0 6,7 0,0 5,2 1,6
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6
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D1. SEXE
Home 48,1 48,5 51,5 52,8 46,7 53,2 50,0 16,7 66,7 48,8 24,6 39,4 47,6 47,6 40,9 58,2 46,8 57,1 57,1 33,3 53,3 75,0 44,2 34,4
Dona 51,9 51,5 48,5 47,2 53,3 46,8 50,0 83,3 33,3 51,2 75,4 60,6 52,4 52,4 59,1 41,8 53,2 42,9 42,9 66,7 46,7 25,0 55,8 65,6
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 13,5 6,1 8,8 7,7 8,4 11,7 33,3 33,3 33,3 41,5 8,7 3,0 4,8 8,3 8,7 13,7 7,3 17,9 39,3 66,7 26,7 0,0 18,2 11,5
De 30 a 44 anys 26,8 15,2 35,3 26,6 17,8 39,0 31,0 0,0 25,0 28,0 21,7 30,3 9,5 31,0 21,7 30,8 22,0 39,3 35,7 0,0 40,0 37,5 24,0 23,0
De 45 a 59 anys 26,8 27,3 29,4 31,0 24,3 23,4 31,0 50,0 41,7 15,9 26,1 15,2 28,6 29,8 28,7 33,6 28,4 21,4 21,4 33,3 26,7 12,5 24,0 14,8
De 60 i més anys 33,0 51,5 26,5 34,7 49,5 26,0 4,8 16,7 0,0 14,6 43,5 51,5 57,1 31,0 40,9 21,9 42,2 21,4 3,6 0,0 6,7 50,0 33,8 50,8
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 69,1 42,4 58,8 87,8 45,8 58,4 83,3 83,3 83,3 61,0 66,7 63,6 42,9 48,8 93,0 79,5 47,7 69,6 89,3 100,0 60,0 50,0 69,5 67,2
Resta d'Espanya 24,4 54,5 35,3 9,6 43,9 32,5 11,9 16,7 16,7 19,5 27,5 36,4 57,1 45,2 4,3 11,6 42,2 21,4 7,1 0,0 13,3 25,0 26,0 31,1
Estranger 6,5 3,0 5,9 2,6 10,3 9,1 4,8 0,0 0,0 19,5 5,8 0,0 0,0 6,0 2,6 8,9 10,1 8,9 3,6 0,0 26,7 25,0 4,5 1,6
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 37,0 6,1 13,2 61,6 13,1 18,2 57,1 16,7 41,7 28,0 31,9 45,5 4,8 11,9 64,3 57,5 14,7 28,6 57,1 0,0 26,7 12,5 33,8 36,1
Castellà 27,9 57,6 50,0 5,5 50,5 39,0 14,3 0,0 33,3 35,4 34,8 24,2 57,1 51,2 3,5 8,9 53,2 28,6 10,7 33,3 40,0 37,5 34,4 18,0
Les dues per igual 34,3 33,3 35,3 32,5 35,5 42,9 28,6 83,3 25,0 36,6 31,9 24,2 38,1 35,7 32,2 33,6 30,3 42,9 28,6 66,7 33,3 37,5 31,8 42,6
Altres 0,8 3,0 1,5 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 3,0 0,0 1,2 0,0 0,0 1,8 0,0 3,6 0,0 0,0 12,5 0,0 1,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 4,4 15,2 4,4 1,8 5,6 3,9 0,0 0,0 0,0 2,4 13,0 6,1 14,3 6,0 3,5 1,4 6,4 3,6 0,0 0,0 6,7 0,0 3,9 8,2
Obligatoris 23,0 45,5 20,6 19,6 31,8 23,4 2,4 16,7 0,0 18,3 33,3 30,3 42,9 29,8 20,9 11,6 26,6 21,4 3,6 0,0 6,7 37,5 27,3 34,4
Postobligatoris 19,4 9,1 19,1 19,9 17,8 15,6 16,7 0,0 25,0 35,4 15,9 12,1 9,5 19,0 18,3 25,3 18,3 16,1 10,7 33,3 26,7 12,5 19,5 18,0
Postobligatoris professionals 19,5 3,0 23,5 18,8 17,8 11,7 31,0 50,0 33,3 22,0 18,8 27,3 4,8 21,4 20,0 21,9 14,7 8,9 25,0 66,7 40,0 25,0 21,4 18,0
Universitaris 33,8 27,3 32,4 39,9 27,1 45,5 50,0 33,3 41,7 22,0 18,8 24,2 28,6 23,8 37,4 39,7 33,9 50,0 60,7 0,0 20,0 25,0 27,9 21,3
 
Baix 27,4 60,6 25,0 21,4 37,4 27,3 2,4 16,7 0,0 20,7 46,4 36,4 57,1 35,7 24,3 13,0 33,0 25,0 3,6 0,0 13,3 37,5 31,2 42,6
Mitjà 38,9 12,1 42,6 38,7 35,5 27,3 47,6 50,0 58,3 57,3 34,8 39,4 14,3 40,5 38,3 47,3 33,0 25,0 35,7 100,0 66,7 37,5 40,9 36,1
Alt 33,8 27,3 32,4 39,9 27,1 45,5 50,0 33,3 41,7 22,0 18,8 24,2 28,6 23,8 37,4 39,7 33,9 50,0 60,7 0,0 20,0 25,0 27,9 21,3
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 49,4 30,3 58,8 55,0 40,2 55,8 71,4 83,3 75,0 36,6 34,8 36,4 23,8 45,2 44,3 63,7 50,5 53,6 64,3 33,3 53,3 50,0 46,1 34,4
Aturat 6,5 12,1 4,4 5,2 5,6 7,8 7,1 0,0 8,3 9,8 7,2 6,1 14,3 10,7 4,3 2,7 2,8 7,1 10,7 33,3 20,0 0,0 7,8 8,2
Jubilat, pensionista 29,5 45,5 29,4 31,0 45,8 19,5 0,0 16,7 8,3 12,2 37,7 45,5 47,6 32,1 34,8 20,5 36,7 21,4 0,0 0,0 13,3 50,0 29,2 42,6
Tasques de la llar 6,9 12,1 2,9 4,8 6,5 10,4 7,1 0,0 0,0 3,7 15,9 12,1 14,3 6,0 11,3 4,8 8,3 3,6 7,1 0,0 0,0 0,0 5,2 9,8
Estudiant 7,8 0,0 4,4 4,1 1,9 6,5 14,3 0,0 8,3 37,8 4,3 0,0 0,0 6,0 5,2 8,2 1,8 14,3 17,9 33,3 13,3 0,0 11,7 4,9
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 74,8 66,7 80,9 72,0 87,9 79,2 64,3 83,3 75,0 73,2 68,1 69,7 66,7 78,6 67,8 73,3 82,6 85,7 64,3 100,0 46,7 87,5 73,4 77,0
Girona 9,4 12,1 4,4 12,2 2,8 3,9 16,7 0,0 0,0 12,2 13,0 9,1 14,3 3,6 14,8 9,6 4,6 5,4 14,3 0,0 20,0 12,5 10,4 9,8
Lleida 5,8 6,1 5,9 5,9 1,9 7,8 4,8 0,0 16,7 8,5 5,8 3,0 4,8 6,0 6,1 7,5 2,8 3,6 3,6 0,0 6,7 0,0 8,4 3,3
Tarragona 10,1 15,2 8,8 10,0 7,5 9,1 14,3 16,7 8,3 6,1 13,0 18,2 14,3 11,9 11,3 9,6 10,1 5,4 17,9 0,0 26,7 0,0 7,8 9,8
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 19,3 12,1 14,7 25,8 10,3 15,6 16,7 16,7 33,3 19,5 20,3 15,2 9,5 10,7 27,8 28,1 8,3 12,5 10,7 0,0 20,0 25,0 22,7 18,0
De 10.001 a 100.000 habitants 39,5 33,3 32,4 39,5 36,4 42,9 50,0 16,7 41,7 41,5 42,0 42,4 38,1 41,7 38,3 37,0 39,4 48,2 39,3 66,7 40,0 37,5 36,4 44,3
De 100.001 a 500.000 habitants 19,8 42,4 29,4 14,4 29,0 19,5 7,1 16,7 8,3 17,1 18,8 21,2 28,6 28,6 15,7 13,0 23,9 10,7 14,3 0,0 26,7 37,5 24,7 16,4
Més de 500.000 habitants 21,5 12,1 23,5 20,3 24,3 22,1 26,2 50,0 16,7 22,0 18,8 21,2 23,8 19,0 18,3 21,9 28,4 28,6 35,7 33,3 13,3 0,0 16,2 21,3
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Verticals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 72,4 70,0 87,5 81,6 83,5 72,8 68,9 72,7 38,5 56,6 66,7 58,1 63,9 80,6 87,9 82,1 78,1 70,8 62,5 50,0 67,7 58,8 60,5
Bastant importants 20,5 26,0 12,5 12,6 15,0 23,2 24,4 18,2 46,2 23,7 21,2 25,8 25,0 17,9 9,1 14,2 19,3 21,9 25,0 31,8 6,5 29,4 34,2
Poc importants 2,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,8 3,4 9,1 7,7 6,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 4,2 0,0 4,5 12,9 3,8 0,0
Gens importants 2,8 4,0 0,0 1,1 0,8 0,8 2,5 0,0 0,0 10,5 5,1 3,2 8,3 1,5 0,0 1,2 0,9 2,1 12,5 0,0 12,9 5,0 0,0
No sap 1,6 0,0 0,0 2,3 0,8 1,6 0,8 0,0 7,7 2,6 3,0 3,2 2,8 0,0 3,0 1,2 0,9 1,0 0,0 9,1 0,0 2,5 0,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 4,5 0,0 0,6 5,3
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 92,5 94,0 92,9 100,0 99,2 93,6 98,3 90,9 84,6 71,1 85,9 90,3 88,9 88,1 98,5 98,1 93,9 97,9 100,0 86,4 90,3 85,0 86,8
No 7,5 6,0 7,1 0,0 0,8 6,4 1,7 9,1 15,4 28,9 14,1 9,7 11,1 11,9 1,5 1,9 6,1 2,1 0,0 13,6 9,7 15,0 13,2
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 47 52 87 132 117 117 10 11 54 85 28 32 59 65 159 107 94 8 19 28 136 33
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 45,0 4,3 13,5 62,1 69,7 23,9 60,7 50,0 36,4 44,4 44,7 28,6 3,1 8,5 67,7 69,2 17,8 63,8 37,5 42,1 64,3 41,2 27,3
1 7,3 4,3 3,8 6,9 9,1 6,8 10,3 10,0 0,0 3,7 8,2 7,1 0,0 1,7 9,2 10,1 6,5 11,7 25,0 0,0 10,7 3,7 9,1
2 8,6 2,1 5,8 12,6 9,8 10,3 9,4 20,0 18,2 5,6 5,9 3,6 0,0 1,7 10,8 9,4 15,0 11,7 0,0 5,3 3,6 5,9 12,1
3 5,8 4,3 1,9 8,0 4,5 9,4 6,8 0,0 18,2 3,7 4,7 0,0 3,1 3,4 1,5 4,4 11,2 2,1 12,5 21,1 3,6 8,1 3,0
4 7,2 4,3 17,3 5,7 0,0 18,8 4,3 0,0 0,0 9,3 5,9 0,0 0,0 15,3 4,6 1,9 17,8 2,1 0,0 10,5 0,0 10,3 3,0
5 9,3 21,3 25,0 0,0 0,8 13,7 3,4 20,0 9,1 13,0 9,4 25,0 9,4 30,5 0,0 0,6 15,0 4,3 25,0 10,5 7,1 11,8 15,2
6 4,2 8,5 11,5 2,3 0,8 5,1 3,4 0,0 9,1 1,9 7,1 0,0 15,6 10,2 1,5 1,3 5,6 1,1 0,0 10,5 0,0 5,1 3,0
7 2,4 8,5 5,8 0,0 0,0 4,3 0,9 0,0 0,0 3,7 2,4 3,6 9,4 6,8 0,0 0,6 4,7 1,1 0,0 0,0 3,6 1,5 3,0
8 2,0 8,5 9,6 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 3,6 9,4 13,6 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 3,0
9 1,8 6,4 1,9 0,0 0,8 2,6 0,9 0,0 0,0 1,9 1,2 7,1 12,5 5,1 1,5 1,3 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0
10 1,6 21,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 31,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
No sap 3,0 6,4 3,8 0,0 1,5 3,4 0,0 0,0 0,0 11,1 3,5 7,1 6,3 1,7 0,0 0,6 4,7 1,1 0,0 0,0 3,6 8,1 0,0
No contesta 1,8 0,0 0,0 1,1 1,5 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 5,9 14,3 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 2,9 18,2

Mitjana 2,18 6,34 4,36 1,06 0,72 3,07 1,18 1,50 2,10 2,25 2,03 3,27 7,63 5,17 0,79 0,82 3,13 0,96 1,88 2,32 0,96 2,18 2,70
Desviació 2,70 2,96 2,50 1,78 1,59 2,45 1,90 2,01 2,18 2,76 2,53 3,24 2,48 2,41 1,65 1,70 2,21 1,76 2,17 2,26 1,91 2,41 2,78
Casos 705 44 50 86 128 113 117 10 10 48 77 22 30 58 63 158 102 93 8 19 26 121 27
 
Suspès 73,9 19,1 42,3 95,4 93,2 69,2 91,5 80,0 72,7 66,7 69,4 39,3 6,3 30,5 93,8 95,0 68,2 91,5 75,0 78,9 82,1 69,1 54,5
Aprovat 13,5 29,8 36,5 2,3 1,5 18,8 6,8 20,0 18,2 14,8 16,5 25,0 25,0 40,7 1,5 1,9 20,6 5,3 25,0 21,1 7,1 16,9 18,2
Notable 4,5 17,0 15,4 0,0 1,5 6,0 0,9 0,0 0,0 3,7 3,5 7,1 18,8 20,3 0,0 1,3 5,6 1,1 0,0 0,0 3,6 2,2 6,1
Excel·lent 3,4 27,7 1,9 1,1 0,8 2,6 0,9 0,0 0,0 3,7 1,2 7,1 43,8 6,8 1,5 1,3 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,7 3,0
NS/NC 4,7 6,4 3,8 1,1 3,0 3,4 0,0 0,0 9,1 11,1 9,4 21,4 6,3 1,7 3,1 0,6 4,7 1,1 0,0 0,0 7,1 11,0 18,2
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 91,5 86,0 98,2 97,7 97,7 92,0 96,6 72,7 92,3 72,4 86,9 90,3 80,6 95,5 97,0 96,9 91,2 95,8 87,5 90,9 77,4 85,6 89,5
No 8,5 14,0 1,8 2,3 2,3 8,0 3,4 27,3 7,7 27,6 13,1 9,7 19,4 4,5 3,0 3,1 8,8 4,2 12,5 9,1 22,6 14,4 10,5
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 43 55 85 130 115 115 8 12 55 86 28 29 64 64 157 104 92 7 20 24 137 34
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 33,3 14,0 7,3 48,2 58,5 16,5 33,9 12,5 25,0 32,7 33,7 28,6 13,8 3,1 59,4 56,1 11,5 41,3 28,6 30,0 50,0 24,8 23,5
1 5,7 0,0 0,0 9,4 10,0 2,6 7,0 0,0 0,0 5,5 5,8 7,1 0,0 0,0 6,3 9,6 1,9 9,8 0,0 5,0 8,3 5,8 2,9
2 8,7 2,3 1,8 10,6 10,8 6,1 14,8 25,0 16,7 3,6 9,3 3,6 3,4 1,6 10,9 11,5 6,7 18,5 0,0 5,0 4,2 5,8 8,8
3 7,5 0,0 1,8 12,9 6,9 7,0 11,3 12,5 16,7 5,5 7,0 3,6 0,0 3,1 9,4 8,9 1,9 6,5 0,0 15,0 12,5 13,1 2,9
4 7,0 2,3 1,8 8,2 3,8 9,6 8,7 25,0 8,3 12,7 7,0 0,0 0,0 1,6 3,1 7,6 11,5 8,7 28,6 5,0 0,0 8,0 5,9
5 8,9 9,3 1,8 3,5 1,5 13,9 13,9 12,5 16,7 7,3 14,0 14,3 10,3 6,3 3,1 2,5 13,5 9,8 28,6 20,0 4,2 13,1 11,8
6 6,4 7,0 12,7 2,4 1,5 11,3 4,3 0,0 0,0 10,9 9,3 3,6 10,3 3,1 1,6 1,3 15,4 2,2 0,0 15,0 12,5 8,0 11,8
7 5,3 11,6 18,2 0,0 0,8 12,2 2,6 0,0 0,0 5,5 1,2 7,1 17,2 14,1 0,0 0,0 14,4 1,1 0,0 0,0 0,0 5,8 2,9
8 7,0 30,2 27,3 0,0 0,8 11,3 1,7 12,5 0,0 7,3 2,3 0,0 20,7 29,7 0,0 0,0 14,4 1,1 14,3 0,0 0,0 5,8 2,9
9 1,9 7,0 7,3 1,2 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 3,6 13,8 7,8 0,0 1,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
10 4,5 14,0 20,0 1,2 2,3 6,1 1,7 0,0 0,0 3,6 0,0 3,6 10,3 26,6 1,6 0,6 4,8 1,1 0,0 0,0 4,2 2,2 2,9
No sap 1,9 2,3 0,0 1,2 0,8 2,6 0,0 0,0 8,3 5,5 1,2 10,7 0,0 3,1 1,6 0,6 1,9 0,0 0,0 5,0 0,0 4,4 2,9
No contesta 1,8 0,0 0,0 1,2 1,5 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 5,8 14,3 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 2,9 17,6

Mitjana 3,24 6,43 7,13 1,60 1,29 4,68 2,50 3,50 2,40 3,33 2,76 3,14 6,34 7,65 1,15 1,29 5,19 1,90 3,71 2,84 2,00 3,37 3,56
Desviació 3,19 3,17 2,67 2,12 2,24 2,99 2,45 2,39 1,96 3,11 2,72 3,34 3,12 2,39 1,93 1,93 2,78 2,19 2,87 2,39 2,81 2,80 3,11
Casos 705 42 55 83 127 112 115 8 10 52 80 21 29 62 61 156 102 92 7 19 23 127 27
 
Suspès 62,3 18,6 12,7 89,4 90,0 41,7 75,7 75,0 66,7 60,0 62,8 42,9 17,2 9,4 89,1 93,6 33,7 84,8 57,1 60,0 75,0 57,7 44,1
Aprovat 15,3 16,3 14,5 5,9 3,1 25,2 18,3 12,5 16,7 18,2 23,3 17,9 20,7 9,4 4,7 3,8 28,8 12,0 28,6 35,0 16,7 21,2 23,5
Notable 12,3 41,9 45,5 0,0 1,5 23,5 4,3 12,5 0,0 12,7 3,5 7,1 37,9 43,8 0,0 0,0 28,8 2,2 14,3 0,0 0,0 11,7 5,9
Excel·lent 6,4 20,9 27,3 2,4 3,1 7,0 1,7 0,0 0,0 3,6 3,5 7,1 24,1 34,4 1,6 1,9 6,7 1,1 0,0 0,0 4,2 2,2 5,9
NS/NC 3,7 2,3 0,0 2,4 2,3 2,6 0,0 0,0 16,7 5,5 7,0 25,0 0,0 3,1 4,7 0,6 1,9 0,0 0,0 5,0 4,2 7,3 20,6
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,0 100,0 97,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 50 56 87 133 125 119 11 13 76 98 31 35 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 23,5 70,0 58,9 2,3 0,8 44,8 10,1 9,1 7,7 28,9 15,3 32,3 77,1 73,1 0,0 0,0 46,5 6,3 25,0 22,7 16,1 18,8 28,9
1 2,8 8,0 5,4 0,0 0,0 5,6 1,7 0,0 0,0 5,3 2,0 0,0 8,6 7,5 0,0 0,0 5,3 1,0 0,0 0,0 6,5 3,1 0,0
2 4,4 8,0 10,7 0,0 0,8 5,6 4,2 0,0 15,4 3,9 5,1 6,5 2,9 4,5 0,0 0,0 12,3 2,1 0,0 4,5 3,2 6,9 5,3
3 4,3 6,0 3,6 1,1 0,0 8,8 9,2 0,0 15,4 1,3 3,1 0,0 2,9 3,0 0,0 0,0 8,8 10,4 0,0 13,6 0,0 4,4 2,6
4 4,6 2,0 5,4 1,1 0,0 8,0 10,9 0,0 7,7 5,3 3,1 3,2 0,0 3,0 1,5 0,0 7,9 9,4 0,0 9,1 6,5 6,3 5,3
5 7,4 0,0 10,7 2,3 0,8 8,0 13,4 18,2 7,7 10,5 11,2 6,5 2,9 7,5 3,0 1,2 7,9 14,6 37,5 9,1 3,2 11,9 2,6
6 5,0 0,0 1,8 2,3 3,8 4,8 13,4 9,1 7,7 5,3 2,0 6,5 0,0 0,0 0,0 4,3 4,4 16,7 25,0 9,1 6,5 2,5 5,3
7 6,5 2,0 0,0 8,0 9,0 4,8 8,4 36,4 7,7 10,5 2,0 3,2 2,9 0,0 3,0 10,5 2,6 8,3 0,0 9,1 3,2 10,6 2,6
8 12,4 2,0 1,8 24,1 24,8 4,0 13,4 9,1 7,7 7,9 13,3 3,2 0,0 0,0 24,2 24,7 4,4 12,5 12,5 18,2 19,4 6,9 10,5
9 9,1 0,0 0,0 19,5 20,3 2,4 5,9 9,1 7,7 9,2 10,2 0,0 0,0 0,0 18,2 21,6 0,0 6,3 0,0 4,5 12,9 9,4 0,0
10 16,9 2,0 0,0 37,9 38,3 3,2 8,4 0,0 0,0 9,2 22,4 22,6 2,9 0,0 47,0 37,0 0,0 12,5 0,0 0,0 16,1 11,9 18,4
No sap 1,4 0,0 1,8 0,0 1,5 0,0 0,8 9,1 7,7 0,0 4,1 3,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 5,3
No contesta 1,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 2,6 6,1 12,9 0,0 1,5 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 2,5 13,2

Mitjana 5,22 1,00 1,40 8,48 8,69 2,63 5,37 6,10 4,45 4,46 6,00 4,42 0,86 0,76 8,97 8,73 2,07 5,86 4,38 4,36 5,86 4,99 4,55
Desviació 3,80 2,15 2,09 1,97 1,54 3,05 2,89 2,47 2,81 3,71 3,74 4,24 2,20 1,54 1,33 1,25 2,45 2,74 2,88 3,09 3,76 3,55 4,12
Casos 774 50 55 86 131 125 118 10 11 74 88 26 35 66 64 161 114 96 8 22 29 148 31
 
Suspès 39,5 94,0 83,9 4,6 1,5 72,8 36,1 9,1 46,2 44,7 28,6 41,9 91,4 91,0 1,5 0,0 80,7 29,2 25,0 50,0 32,3 39,4 42,1
Aprovat 12,4 0,0 12,5 4,6 4,5 12,8 26,9 27,3 15,4 15,8 13,3 12,9 2,9 7,5 3,0 5,6 12,3 31,3 62,5 18,2 9,7 14,4 7,9
Notable 18,9 4,0 1,8 32,2 33,8 8,8 21,8 45,5 15,4 18,4 15,3 6,5 2,9 0,0 27,3 35,2 7,0 20,8 12,5 27,3 22,6 17,5 13,2
Excel·lent 26,0 2,0 0,0 57,5 58,6 5,6 14,3 9,1 7,7 18,4 32,7 22,6 2,9 0,0 65,2 58,6 0,0 18,8 0,0 4,5 29,0 21,3 18,4
NS/NC 3,1 0,0 1,8 1,1 1,5 0,0 0,8 9,1 15,4 2,6 10,2 16,1 0,0 1,5 3,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 7,5 18,4



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Verticals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 98,9 100,0 100,0 100,0 100,0 99,2 99,2 90,9 100,0 97,4 96,0 100,0 97,2 100,0 100,0 100,0 99,1 99,0 100,0 100,0 96,8 96,9 100,0
No 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 9,1 0,0 2,6 4,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,9 1,0 0,0 0,0 3,2 3,1 0,0
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 50 56 87 133 124 118 10 13 74 95 31 35 67 66 162 113 95 8 22 30 155 38
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 17,2 50,0 46,4 2,3 0,0 29,0 5,1 10,0 7,7 25,7 12,6 25,8 51,4 53,7 1,5 0,6 29,2 0,0 25,0 22,7 16,7 16,8 23,7
1 2,3 8,0 0,0 0,0 0,0 4,0 1,7 0,0 0,0 5,4 3,2 0,0 5,7 7,5 0,0 0,0 4,4 1,1 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0
2 3,9 10,0 12,5 0,0 0,0 7,3 4,2 0,0 7,7 2,7 1,1 3,2 11,4 9,0 0,0 0,0 12,4 2,1 0,0 0,0 0,0 2,6 2,6
3 5,3 6,0 8,9 0,0 0,0 13,7 7,6 0,0 15,4 5,4 2,1 0,0 2,9 7,5 0,0 0,0 10,6 6,3 12,5 9,1 6,7 7,7 2,6
4 5,1 10,0 8,9 3,4 2,3 4,8 8,5 0,0 7,7 4,1 3,2 3,2 11,4 4,5 1,5 0,6 4,4 10,5 12,5 13,6 3,3 7,1 0,0
5 9,1 8,0 14,3 6,9 2,3 10,5 10,2 20,0 15,4 14,9 8,4 9,7 8,6 10,4 7,6 1,9 14,2 10,5 12,5 13,6 3,3 12,9 7,9
6 8,2 2,0 3,6 8,0 3,8 12,1 15,3 40,0 0,0 4,1 8,4 6,5 2,9 6,0 7,6 2,5 9,7 21,1 12,5 4,5 6,7 7,7 10,5
7 9,5 2,0 0,0 18,4 7,5 6,5 16,9 30,0 23,1 8,1 7,4 3,2 0,0 0,0 13,6 9,3 6,2 16,8 25,0 22,7 6,7 11,6 2,6
8 14,9 0,0 1,8 29,9 22,6 7,3 17,8 0,0 7,7 10,8 18,9 12,9 0,0 0,0 30,3 27,8 4,4 15,8 0,0 9,1 20,0 12,9 13,2
9 7,3 0,0 3,6 12,6 22,6 1,6 1,7 0,0 0,0 4,1 7,4 3,2 0,0 0,0 15,2 21,6 0,9 1,1 0,0 4,5 6,7 3,9 5,3
10 13,3 2,0 0,0 17,2 37,6 2,4 9,3 0,0 0,0 9,5 14,7 12,9 2,9 0,0 18,2 35,2 0,9 13,7 0,0 0,0 20,0 6,5 13,2
No sap 2,1 2,0 0,0 0,0 0,8 0,8 1,7 0,0 7,7 4,1 6,3 6,5 2,9 1,5 1,5 0,6 2,7 1,1 0,0 0,0 3,3 4,5 2,6
No contesta 1,8 0,0 0,0 1,1 0,8 0,0 0,0 0,0 7,7 1,4 6,3 12,9 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 2,6 15,8

Mitjana 5,47 1,76 2,27 7,59 8,68 3,49 5,89 5,50 4,64 4,40 6,11 4,84 1,76 1,56 7,81 8,65 3,12 6,43 4,00 4,50 6,19 4,90 5,13
Desviació 3,44 2,35 2,57 1,97 1,45 2,99 2,60 2,07 2,50 3,56 3,36 3,91 2,44 2,08 1,84 1,44 2,74 2,17 2,83 2,97 3,63 3,17 3,86
Casos 760 49 56 86 131 123 116 10 11 70 83 25 34 66 63 161 110 94 8 22 27 144 31
 
Suspès 33,8 84,0 76,8 5,7 2,3 58,9 27,1 10,0 38,5 43,2 22,1 32,3 82,9 82,1 3,0 1,2 61,1 20,0 50,0 45,5 26,7 37,4 28,9
Aprovat 17,3 10,0 17,9 14,9 6,0 22,6 25,4 60,0 15,4 18,9 16,8 16,1 11,4 16,4 15,2 4,3 23,9 31,6 25,0 18,2 10,0 20,6 18,4
Notable 24,4 2,0 1,8 48,3 30,1 13,7 34,7 30,0 30,8 18,9 26,3 16,1 0,0 0,0 43,9 37,0 10,6 32,6 25,0 31,8 26,7 24,5 15,8
Excel·lent 20,6 2,0 3,6 29,9 60,2 4,0 11,0 0,0 0,0 13,5 22,1 16,1 2,9 0,0 33,3 56,8 1,8 14,7 0,0 4,5 26,7 10,3 18,4
NS/NC 3,9 2,0 0,0 1,1 1,5 0,8 1,7 0,0 15,4 5,4 12,6 19,4 2,9 1,5 4,5 0,6 2,7 1,1 0,0 0,0 10,0 7,1 18,4



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Verticals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 89,3 82,0 89,3 97,7 99,2 93,6 93,3 81,8 76,9 63,2 84,8 87,1 77,8 88,1 95,5 96,9 95,6 94,8 75,0 81,8 87,1 76,3 89,5
No 10,8 18,0 10,7 2,3 0,8 6,4 6,7 18,2 23,1 36,8 15,2 12,9 22,2 11,9 4,5 3,1 4,4 5,2 25,0 18,2 12,9 23,8 10,5
Base Coneix a Miquel Iceta 714 41 50 85 132 117 111 9 10 48 84 27 28 59 63 157 109 91 6 18 27 122 34
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 16,2 14,6 8,0 23,5 33,3 4,3 6,3 11,1 0,0 18,8 17,9 18,5 14,3 8,5 30,2 29,3 0,9 11,0 0,0 16,7 22,2 13,9 14,7
1 4,3 2,4 0,0 8,2 6,8 0,0 5,4 0,0 0,0 4,2 6,0 3,7 3,6 1,7 4,8 7,0 0,0 6,6 16,7 0,0 18,5 1,6 2,9
2 5,7 2,4 0,0 8,2 12,1 0,0 4,5 0,0 20,0 10,4 6,0 0,0 3,6 0,0 7,9 8,9 0,0 5,5 0,0 5,6 18,5 7,4 2,9
3 8,3 12,2 0,0 15,3 11,4 1,7 9,9 0,0 20,0 2,1 8,3 11,1 7,1 3,4 14,3 13,4 0,0 9,9 16,7 11,1 7,4 8,2 2,9
4 11,8 9,8 0,0 11,8 11,4 10,3 17,1 33,3 10,0 16,7 14,3 0,0 10,7 10,2 15,9 14,6 1,8 19,8 16,7 11,1 11,1 11,5 5,9
5 13,3 19,5 6,0 17,6 13,6 11,1 10,8 22,2 20,0 10,4 11,9 25,9 14,3 15,3 14,3 15,9 9,2 13,2 16,7 11,1 0,0 13,9 17,6
6 12,3 9,8 20,0 9,4 6,8 13,7 22,5 0,0 10,0 16,7 7,1 3,7 14,3 16,9 6,3 7,0 19,3 13,2 0,0 27,8 14,8 10,7 11,8
7 10,6 9,8 30,0 2,4 0,8 21,4 12,6 22,2 10,0 6,3 7,1 11,1 14,3 18,6 3,2 1,9 21,1 7,7 16,7 11,1 3,7 13,9 14,7
8 7,1 9,8 18,0 2,4 0,8 16,2 6,3 11,1 0,0 2,1 7,1 3,7 10,7 8,5 0,0 0,6 23,9 6,6 16,7 0,0 0,0 6,6 2,9
9 3,1 2,4 6,0 0,0 0,8 12,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 8,5 0,0 0,6 12,8 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 2,9 4,9 10,0 0,0 0,0 6,8 0,9 0,0 0,0 4,2 3,6 0,0 7,1 6,8 0,0 0,0 9,2 1,1 0,0 0,0 0,0 1,6 5,9
No sap 2,4 2,4 2,0 0,0 2,3 1,7 1,8 0,0 0,0 8,3 2,4 7,4 0,0 1,7 0,0 0,6 0,9 3,3 0,0 5,6 0,0 7,4 2,9
No contesta 1,8 0,0 0,0 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 10,0 0,0 7,1 14,8 0,0 0,0 3,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 3,7 3,3 14,7

Mitjana 4,35 4,67 6,71 3,01 2,43 6,56 4,74 4,89 4,11 3,84 3,93 3,81 4,89 5,83 2,67 2,71 7,28 4,23 4,67 4,12 2,46 4,33 4,68
Desviació 2,84 2,85 2,42 2,30 2,26 2,26 2,30 2,37 1,76 2,79 2,90 2,69 2,94 2,63 2,22 2,26 1,66 2,50 2,58 2,42 2,25 2,63 2,96
Casos 684 40 49 84 129 114 109 9 9 44 76 21 28 58 61 156 107 88 6 17 26 109 28
 
Suspès 46,4 41,5 8,0 67,1 75,0 16,2 43,2 44,4 50,0 52,1 52,4 33,3 39,3 23,7 73,0 73,2 2,8 52,7 50,0 44,4 77,8 42,6 29,4
Aprovat 25,6 29,3 26,0 27,1 20,5 24,8 33,3 22,2 30,0 27,1 19,0 29,6 28,6 32,2 20,6 22,9 28,4 26,4 16,7 38,9 14,8 24,6 29,4
Notable 17,8 19,5 48,0 4,7 1,5 37,6 18,9 33,3 10,0 8,3 14,3 14,8 25,0 27,1 3,2 2,5 45,0 14,3 33,3 11,1 3,7 20,5 17,6
Excel·lent 6,0 7,3 16,0 0,0 0,8 18,8 2,7 0,0 0,0 4,2 4,8 0,0 7,1 15,3 0,0 0,6 22,0 3,3 0,0 0,0 0,0 1,6 5,9
NS/NC 4,2 2,4 2,0 1,2 2,3 2,6 1,8 0,0 10,0 8,3 9,5 22,2 0,0 1,7 3,2 0,6 1,8 3,3 0,0 5,6 3,7 10,7 17,6



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Verticals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 72,8 60,0 64,3 90,8 88,0 65,6 83,2 54,5 61,5 53,9 59,6 80,6 58,3 61,2 78,8 90,7 66,7 88,5 62,5 68,2 64,5 57,5 73,7
No 27,3 40,0 35,7 9,2 12,0 34,4 16,8 45,5 38,5 46,1 40,4 19,4 41,7 38,8 21,2 9,3 33,3 11,5 37,5 31,8 35,5 42,5 26,3
Base Coneix a Xavier Domènech 582 30 36 79 117 82 99 6 8 41 59 25 21 41 52 147 76 85 5 15 20 92 28
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 7,4 36,7 11,1 3,8 0,9 8,5 2,0 16,7 0,0 9,8 6,8 24,0 42,9 17,1 0,0 0,7 7,9 1,2 20,0 20,0 10,0 7,6 21,4
1 1,2 6,7 2,8 0,0 1,7 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 2,4 0,0 1,4 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
2 2,1 13,3 5,6 0,0 0,9 1,2 2,0 0,0 12,5 2,4 0,0 0,0 9,5 4,9 0,0 0,7 2,6 1,2 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0
3 5,5 13,3 5,6 5,1 6,8 3,7 3,0 0,0 25,0 12,2 1,7 0,0 9,5 7,3 5,8 4,8 3,9 1,2 20,0 13,3 10,0 8,7 0,0
4 7,2 6,7 16,7 5,1 4,3 13,4 5,1 0,0 0,0 7,3 10,2 0,0 9,5 19,5 3,8 3,4 18,4 2,4 0,0 0,0 10,0 7,6 0,0
5 18,2 10,0 38,9 20,3 20,5 20,7 5,1 66,7 25,0 7,3 23,7 16,0 9,5 29,3 17,3 19,7 23,7 8,2 40,0 33,3 20,0 15,2 14,3
6 18,4 6,7 8,3 26,6 22,2 23,2 15,2 0,0 12,5 14,6 16,9 16,0 4,8 7,3 28,8 24,5 19,7 12,9 0,0 13,3 15,0 17,4 17,9
7 18,0 0,0 0,0 20,3 25,6 14,6 28,3 0,0 12,5 22,0 10,2 12,0 0,0 4,9 23,1 25,2 9,2 34,1 0,0 6,7 20,0 10,9 10,7
8 8,9 0,0 0,0 11,4 11,1 6,1 16,2 0,0 0,0 4,9 10,2 4,0 0,0 0,0 13,5 12,9 2,6 18,8 0,0 0,0 0,0 7,6 3,6
9 2,6 0,0 0,0 1,3 2,6 0,0 9,1 0,0 0,0 2,4 0,0 4,0 0,0 0,0 1,9 2,0 0,0 10,6 0,0 0,0 0,0 1,1 3,6
10 1,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 2,4 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
No sap 6,9 6,7 11,1 2,5 2,6 6,1 9,1 16,7 0,0 12,2 11,9 8,0 9,5 7,3 3,8 4,1 9,2 2,4 20,0 13,3 5,0 12,0 10,7
No contesta 2,2 0,0 0,0 2,5 0,9 0,0 0,0 0,0 12,5 2,4 6,8 16,0 0,0 0,0 1,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 4,3 17,9

Mitjana 5,36 2,04 3,84 5,83 5,88 4,94 6,70 4,00 4,43 5,09 5,35 4,32 1,84 3,63 6,14 6,03 4,58 7,06 3,25 3,85 4,71 4,96 4,40
Desviació 2,32 2,08 1,87 1,84 1,70 2,15 2,02 2,24 1,81 2,62 2,15 3,18 2,12 2,14 1,38 1,60 2,01 1,76 2,36 2,44 2,20 2,44 3,12
Casos 529 28 32 75 113 77 90 5 7 35 48 19 19 38 49 140 69 83 4 13 17 77 20
 
Suspès 23,4 76,7 41,7 13,9 14,5 29,3 12,1 16,7 37,5 31,7 18,6 24,0 76,2 51,2 9,6 10,9 35,5 5,9 40,0 33,3 30,0 29,3 21,4
Aprovat 36,6 16,7 47,2 46,8 42,7 43,9 20,2 66,7 37,5 22,0 40,7 32,0 14,3 36,6 46,2 44,2 43,4 21,2 40,0 46,7 35,0 32,6 32,1
Notable 27,0 0,0 0,0 31,6 36,8 20,7 44,4 0,0 12,5 26,8 20,3 16,0 0,0 4,9 36,5 38,1 11,8 52,9 0,0 6,7 20,0 18,5 14,3
Excel·lent 4,0 0,0 0,0 2,5 2,6 0,0 14,1 0,0 0,0 4,9 1,7 4,0 0,0 0,0 1,9 2,0 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 3,3 3,6
NS/NC 9,1 6,7 11,1 5,1 3,4 6,1 9,1 16,7 12,5 14,6 18,6 24,0 9,5 7,3 5,8 4,8 9,2 2,4 20,0 13,3 15,0 16,3 28,6



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Verticals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 38,6 34,0 41,1 50,6 45,1 35,2 40,3 36,4 38,5 23,7 33,3 41,9 30,6 38,8 42,4 45,1 32,5 40,6 12,5 54,5 38,7 33,1 44,7
No 61,4 66,0 58,9 49,4 54,9 64,8 59,7 63,6 61,5 76,3 66,7 58,1 69,4 61,2 57,6 54,9 67,5 59,4 87,5 45,5 61,3 66,9 55,3
Base Coneix a Carles Riera 309 17 23 44 60 44 48 4 5 18 33 13 11 26 28 73 37 39 1 12 12 53 17
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 11,7 41,2 17,4 4,5 3,3 11,4 12,5 0,0 0,0 11,1 15,2 23,1 36,4 15,4 3,6 4,1 16,2 7,7 0,0 25,0 8,3 13,2 23,5
1 1,3 17,6 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0
2 3,2 0,0 8,7 2,3 1,7 9,1 2,1 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 11,5 0,0 0,0 10,8 2,6 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0
3 7,4 0,0 13,0 4,5 3,3 18,2 6,3 0,0 20,0 0,0 12,1 0,0 0,0 15,4 0,0 2,7 18,9 10,3 0,0 8,3 0,0 9,4 0,0
4 7,4 0,0 8,7 4,5 1,7 13,6 16,7 25,0 20,0 0,0 6,1 0,0 0,0 15,4 7,1 0,0 13,5 12,8 0,0 8,3 0,0 9,4 5,9
5 14,2 0,0 17,4 20,5 11,7 13,6 12,5 0,0 20,0 16,7 12,1 30,8 0,0 11,5 25,0 12,3 16,2 7,7 0,0 16,7 0,0 20,8 17,6
6 14,6 5,9 13,0 18,2 15,0 6,8 20,8 25,0 0,0 22,2 9,1 23,1 9,1 11,5 7,1 28,8 5,4 25,6 0,0 0,0 0,0 5,7 17,6
7 11,7 0,0 4,3 15,9 28,3 6,8 10,4 25,0 0,0 5,6 3,0 0,0 0,0 0,0 10,7 24,7 5,4 7,7 100,0 16,7 25,0 7,5 0,0
8 3,2 0,0 0,0 2,3 5,0 0,0 2,1 0,0 0,0 5,6 9,1 7,7 9,1 0,0 3,6 5,5 0,0 2,6 0,0 0,0 16,7 0,0 5,9
9 1,9 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 25,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 4,1 0,0 2,6 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
10 1,9 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 4,2 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 5,1 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
No sap 18,4 35,3 17,4 25,0 18,3 18,2 12,5 0,0 40,0 16,7 18,2 0,0 18,2 19,2 35,7 15,1 13,5 15,4 0,0 25,0 8,3 24,5 5,9
No contesta 2,9 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 15,2 15,4 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 3,8 23,5

Mitjana 4,61 0,82 3,47 5,19 6,33 3,50 4,67 6,50 4,00 5,36 4,05 4,18 1,89 3,19 5,47 6,16 3,28 5,06 7,00 3,44 7,33 3,71 3,75
Desviació 2,62 1,78 2,29 1,91 2,16 2,06 2,53 2,08 1,00 2,98 2,73 2,82 2,98 2,02 1,97 1,93 2,08 2,51 2,88 3,00 2,26 2,93
Casos 243 11 19 32 49 36 42 4 3 14 22 11 9 21 17 62 32 33 1 9 9 38 12
 
Suspès 31,1 58,8 47,8 15,9 10,0 54,5 37,5 25,0 40,0 16,7 33,3 23,1 63,6 57,7 10,7 6,8 59,5 33,3 0,0 41,7 8,3 37,7 29,4
Aprovat 28,8 5,9 30,4 38,6 26,7 20,5 33,3 25,0 20,0 38,9 21,2 53,8 9,1 23,1 32,1 41,1 21,6 33,3 0,0 16,7 0,0 26,4 35,3
Notable 14,9 0,0 4,3 18,2 33,3 6,8 12,5 25,0 0,0 11,1 12,1 7,7 9,1 0,0 14,3 30,1 5,4 10,3 100,0 16,7 41,7 7,5 5,9
Excel·lent 3,9 0,0 0,0 0,0 11,7 0,0 4,2 25,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 6,8 0,0 7,7 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
NS/NC 21,4 35,3 17,4 27,3 18,3 18,2 12,5 0,0 40,0 22,2 33,3 15,4 18,2 19,2 39,3 15,1 13,5 15,4 0,0 25,0 25,0 28,3 29,4



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Verticals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 1,6 16,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0 3,2 25,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,6 2,6
Inés Arrimadas 12,4 50,0 50,0 0,0 0,0 18,4 3,4 0,0 0,0 13,2 7,1 6,5 41,7 73,1 0,0 0,0 10,5 5,2 0,0 9,1 3,2 9,4 0,0
Carles Puigdemont 30,8 2,0 1,8 85,1 48,9 9,6 16,8 36,4 15,4 26,3 42,4 16,1 2,8 1,5 95,5 51,9 1,8 16,7 12,5 40,9 35,5 31,9 18,4
Oriol Junqueras 13,1 2,0 0,0 4,6 42,9 3,2 12,6 27,3 15,4 13,2 6,1 9,7 2,8 0,0 1,5 43,8 1,8 11,5 12,5 4,5 12,9 6,3 7,9
Miquel Iceta 15,6 8,0 30,4 2,3 1,5 48,8 16,8 18,2 0,0 9,2 9,1 3,2 11,1 14,9 0,0 0,0 71,1 7,3 25,0 9,1 3,2 8,8 10,5
Xavier Domènech 6,0 0,0 0,0 2,3 1,5 4,8 30,3 0,0 0,0 1,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,6 40,6 0,0 4,5 0,0 2,5 0,0
Carles Riera 1,4 0,0 0,0 1,1 1,5 0,0 2,5 9,1 0,0 3,9 1,0 0,0 0,0 1,5 1,5 0,6 0,0 4,2 0,0 0,0 9,7 0,0 2,6
Altres 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Indiferent 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,8 1,7 0,0 0,0 2,6 0,0 9,7 0,0 1,5 0,0 0,6 0,9 1,0 0,0 0,0 3,2 0,6 7,9
Cap d'aquests 7,1 12,0 5,4 1,1 1,5 7,2 5,9 9,1 38,5 15,8 7,1 12,9 8,3 3,0 0,0 0,6 4,4 7,3 50,0 22,7 22,6 11,9 10,5
No sap 7,8 10,0 3,6 2,3 1,5 7,2 6,7 0,0 30,8 9,2 18,2 16,1 8,3 1,5 0,0 0,6 6,1 5,2 0,0 9,1 3,2 23,1 13,2
No contesta 2,8 0,0 5,4 1,1 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 1,3 7,1 22,6 0,0 1,5 1,5 0,0 0,9 1,0 0,0 0,0 3,2 4,4 26,3
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 87,3 96,0 98,2 92,0 94,7 88,8 84,0 81,8 69,2 57,9 87,9 93,5 97,2 89,6 93,9 93,2 88,6 87,5 62,5 72,7 61,3 80,0 97,4
És bastant possible que voti 9,1 4,0 1,8 5,7 5,3 10,4 13,4 18,2 7,7 21,1 9,1 3,2 0,0 9,0 1,5 6,8 9,6 10,4 25,0 18,2 16,1 13,8 2,6
És bastant possible que no voti 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 7,7 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,9 1,0 0,0 4,5 6,5 1,9 0,0
Segur o pràcticament segur que no votarà 1,3 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 7,9 1,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,0 0,0 4,5 16,1 1,3 0,0
No sap 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 15,4 5,3 2,0 3,2 2,8 1,5 1,5 0,0 0,9 0,0 12,5 0,0 0,0 3,1 0,0
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Verticals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-
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Nul
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Nul

No
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ria
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,6 34,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 2,6 1,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 3,2 0,6 0,0
C's 10,5 40,0 57,1 0,0 0,8 11,2 3,4 0,0 0,0 7,9 6,1 3,2 25,0 79,1 0,0 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 0,0
JxC 14,4 0,0 0,0 62,1 18,8 1,6 4,2 9,1 7,7 9,2 20,2 0,0 0,0 0,0 81,8 16,0 0,0 7,3 0,0 4,5 16,1 13,1 2,6
ERC 18,3 2,0 0,0 16,1 59,4 7,2 16,0 18,2 7,7 9,2 14,1 0,0 2,8 0,0 6,1 66,0 2,6 15,6 25,0 9,1 19,4 3,8 0,0
PSC (PSOE) 13,6 4,0 17,9 3,4 0,8 50,4 10,9 18,2 0,0 11,8 6,1 0,0 5,6 3,0 1,5 0,0 74,6 2,1 25,0 4,5 3,2 8,1 0,0
CeCP 7,0 0,0 0,0 2,3 2,3 4,0 33,6 0,0 0,0 5,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 51,0 0,0 4,5 3,2 1,9 0,0
CUP 3,5 0,0 0,0 3,4 6,0 0,8 6,7 18,2 0,0 6,6 1,0 0,0 0,0 0,0 3,0 5,6 0,0 7,3 0,0 4,5 19,4 1,9 0,0
Altres 0,4 0,0 1,8 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,9 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,5 2,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,7 0,0 30,8 3,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 40,9 0,0 0,6 0,0
Nul 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 7,7 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 4,5 0,0 0,6 0,0
No votaria 1,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 5,3 1,0 0,0 0,0 1,5 1,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 16,1 0,0 0,0
No sap 19,3 12,0 21,4 8,0 9,8 17,6 20,2 18,2 38,5 31,6 34,3 16,1 11,1 11,9 4,5 9,9 8,8 14,6 12,5 27,3 16,1 52,5 7,9
No contesta 7,6 6,0 1,8 2,3 2,3 3,2 2,5 18,2 7,7 6,6 12,1 80,6 5,6 3,0 1,5 1,9 0,0 2,1 0,0 0,0 3,2 10,0 89,5
Base No esmenta cap partit 238 10 13 11 16 29 29 4 11 36 49 30 6 11 5 19 12 16 3 16 11 102 37
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 1,7 10,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 3,3 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7
C's 4,6 20,0 23,1 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 5,6 6,1 0,0 16,7 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 2,7
JxC 2,5 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 3,3 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,7
ERC 12,2 0,0 0,0 9,1 62,5 3,4 17,2 0,0 0,0 8,3 14,3 6,7 0,0 0,0 0,0 68,4 8,3 18,8 0,0 0,0 9,1 8,8 5,4
PSC (PSOE) 10,5 20,0 0,0 0,0 0,0 48,3 13,8 0,0 0,0 2,8 8,2 0,0 16,7 0,0 0,0 5,3 66,7 31,3 0,0 18,8 9,1 3,9 5,4
CeCP 6,3 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 31,0 0,0 9,1 2,8 4,1 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 0,0 18,8 0,0 4,9 2,7
CUP 0,8 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
Altres 0,8 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0
Cap 21,4 10,0 30,8 27,3 12,5 17,2 10,3 25,0 81,8 36,1 10,2 16,7 16,7 18,2 0,0 0,0 16,7 0,0 100,0 43,8 54,5 23,5 16,2
No sap 26,9 30,0 38,5 18,2 12,5 24,1 17,2 25,0 9,1 33,3 42,9 16,7 0,0 27,3 20,0 21,1 8,3 12,5 0,0 12,5 18,2 44,1 10,8
No contesta 12,2 0,0 0,0 9,1 0,0 3,4 6,9 50,0 0,0 5,6 12,2 50,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 7,8 51,4
Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 3,1 36,0 1,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 3,9 1,0 3,2 58,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 3,2 0,6 2,6
C's 11,9 44,0 62,5 0,0 0,8 12,0 3,4 0,0 0,0 10,5 9,1 3,2 27,8 88,1 0,0 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,8 2,6
JxC 15,1 0,0 0,0 66,7 18,8 1,6 4,2 9,1 7,7 10,5 20,2 3,2 0,0 0,0 86,4 16,0 0,0 7,3 0,0 4,5 16,1 14,4 5,3
ERC 21,9 2,0 0,0 17,2 66,9 8,0 20,2 18,2 7,7 13,2 21,2 6,5 2,8 0,0 6,1 74,1 3,5 18,8 25,0 9,1 22,6 9,4 5,3
PSC (PSOE) 16,8 8,0 17,9 3,4 0,8 61,6 14,3 18,2 0,0 13,2 10,1 0,0 8,3 3,0 1,5 0,6 81,6 7,3 25,0 18,2 6,5 10,6 5,3
CeCP 8,9 0,0 0,0 2,3 3,0 4,0 41,2 0,0 7,7 6,6 4,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 57,3 0,0 18,2 3,2 5,0 2,6
CUP 3,8 0,0 0,0 3,4 6,8 0,8 6,7 18,2 0,0 6,6 2,0 0,0 0,0 0,0 3,0 6,2 0,0 7,3 0,0 4,5 22,6 1,9 0,0
Altres 0,6 2,0 1,8 0,0 0,0 0,8 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,9 0,0 12,5 0,0 0,0 1,3 0,0
Cap 6,4 2,0 7,1 3,4 1,5 4,0 2,5 9,1 69,2 17,1 5,1 16,1 2,8 3,0 0,0 0,0 1,8 0,0 37,5 31,8 19,4 15,0 15,8
No sap 8,0 6,0 8,9 2,3 1,5 5,6 4,2 9,1 7,7 15,8 21,2 16,1 0,0 4,5 1,5 2,5 0,9 2,1 0,0 9,1 6,5 28,1 10,5
No contesta 3,6 0,0 0,0 1,1 0,0 0,8 1,7 18,2 0,0 2,6 6,1 48,4 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 5,0 50,0
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 4,1 56,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 1,3 2,0 0,0 61,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 5,0 0,0
C's 8,5 20,0 78,6 0,0 0,0 5,6 1,7 0,0 0,0 2,6 3,0 0,0 11,1 56,7 0,0 0,0 12,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 2,6
JxSí 33,9 6,0 1,8 93,1 85,7 8,0 16,8 36,4 30,8 5,3 28,3 6,5 5,6 1,5 78,8 74,7 9,6 30,2 12,5 13,6 35,5 22,5 10,5
PSC (PSOE) 13,4 2,0 3,6 0,0 0,0 73,6 4,2 0,0 0,0 2,6 4,0 3,2 2,8 14,9 1,5 2,5 58,8 5,2 0,0 4,5 0,0 10,0 5,3
CSQEP 9,6 0,0 1,8 0,0 0,8 2,4 56,3 0,0 7,7 1,3 2,0 3,2 0,0 1,5 0,0 3,1 7,0 44,8 12,5 18,2 0,0 8,8 2,6
CUP 5,3 0,0 0,0 2,3 11,3 0,8 8,4 18,2 0,0 7,9 6,1 0,0 0,0 0,0 4,5 9,9 0,9 7,3 12,5 4,5 25,8 2,5 2,6
Altres 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,5 0,6 0,9 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 2,6
En blanc 1,4 0,0 3,6 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 38,5 0,0 2,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 13,6 0,0 3,1 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0
No va votar 10,3 8,0 3,6 2,3 0,8 3,2 5,0 0,0 15,4 71,1 7,1 0,0 5,6 10,4 4,5 5,6 5,3 10,4 37,5 18,2 35,5 16,3 2,6
No sap / no recorda 8,6 8,0 5,4 0,0 1,5 4,0 5,9 9,1 0,0 6,6 40,4 6,5 8,3 7,5 7,6 3,1 3,5 2,1 12,5 13,6 3,2 20,6 18,4
No contesta 4,1 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 5,1 80,6 5,6 1,5 1,5 0,6 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 4,4 52,6
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 2,8 6,0 1,8 2,3 0,0 2,4 4,2 0,0 0,0 5,3 4,0 0,0 11,1 3,0 3,0 0,6 2,6 2,1 0,0 4,5 3,2 3,8 0,0
C's 4,5 10,0 12,5 1,1 1,5 7,2 0,0 27,3 7,7 6,6 2,0 3,2 11,1 20,9 0,0 2,5 5,3 1,0 25,0 0,0 6,5 1,9 0,0
JxC 11,3 2,0 8,9 23,0 14,3 2,4 8,4 18,2 7,7 21,1 13,1 0,0 2,8 10,4 33,3 15,4 3,5 4,2 0,0 13,6 19,4 11,3 0,0
ERC 42,8 40,0 41,1 47,1 62,4 43,2 61,3 27,3 38,5 22,4 17,2 19,4 30,6 28,4 33,3 61,7 46,5 65,6 50,0 40,9 51,6 24,4 15,8
PSC (PSOE) 3,1 6,0 3,6 2,3 1,5 4,0 2,5 0,0 0,0 2,6 5,1 3,2 8,3 4,5 4,5 0,0 7,0 3,1 0,0 4,5 0,0 1,3 5,3
CeCP 0,5 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 33,9 34,0 28,6 23,0 20,3 39,2 21,0 27,3 46,2 42,1 56,6 64,5 33,3 31,3 25,8 17,9 35,1 20,8 25,0 31,8 19,4 56,3 71,1
No contesta 1,3 2,0 1,8 1,1 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 9,7 0,0 1,5 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 1,3 7,9
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 67,8 90,0 94,6 52,9 41,4 92,0 70,6 81,8 84,6 60,5 59,6 61,3 86,1 95,5 56,1 42,0 94,7 66,7 100,0 59,1 41,9 70,6 60,5
No 25,0 8,0 0,0 37,9 50,4 6,4 25,2 18,2 7,7 26,3 29,3 19,4 8,3 1,5 33,3 50,0 3,5 29,2 0,0 27,3 54,8 18,1 23,7
No sap 6,5 2,0 5,4 8,0 7,5 1,6 4,2 0,0 7,7 13,2 10,1 9,7 5,6 3,0 10,6 7,4 1,8 3,1 0,0 13,6 3,2 10,6 7,9
No contesta 0,8 0,0 0,0 1,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 9,7 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 7,9
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 26,8 4,0 5,4 42,5 53,4 11,2 26,1 0,0 23,1 19,7 30,3 25,8 8,3 10,4 40,9 51,9 6,1 30,2 25,0 18,2 38,7 18,1 26,3
Més perjudicis que beneficis 59,9 92,0 91,1 42,5 30,8 82,4 64,7 72,7 61,5 65,8 42,4 51,6 88,9 83,6 40,9 31,5 89,5 64,6 50,0 72,7 48,4 59,4 50,0
No sap 10,9 2,0 1,8 10,3 12,8 5,6 6,7 27,3 7,7 14,5 23,2 19,4 0,0 4,5 15,2 12,3 3,5 4,2 25,0 9,1 12,9 20,0 15,8
No contesta 2,5 2,0 1,8 4,6 3,0 0,8 2,5 0,0 7,7 0,0 4,0 3,2 2,8 1,5 3,0 4,3 0,9 1,0 0,0 0,0 0,0 2,5 7,9
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 29,4 68,0 55,4 8,0 6,8 48,8 19,3 27,3 15,4 36,8 26,3 35,5 75,0 56,7 9,1 6,8 52,6 13,5 25,0 36,4 29,0 31,3 28,9
Bastant perjudicial 31,4 28,0 41,1 28,7 25,6 40,0 36,1 27,3 53,8 30,3 26,3 9,7 13,9 37,3 25,8 28,4 40,4 31,3 50,0 36,4 19,4 33,8 26,3
Poc perjudicial 23,5 4,0 1,8 43,7 42,9 7,2 26,9 27,3 15,4 17,1 26,3 16,1 5,6 3,0 43,9 37,7 3,5 40,6 12,5 9,1 29,0 20,6 15,8
Gens perjudicial 10,9 0,0 1,8 13,8 19,5 1,6 12,6 18,2 15,4 10,5 14,1 16,1 0,0 1,5 12,1 22,2 0,9 10,4 12,5 13,6 19,4 11,3 7,9
No sap 4,4 0,0 0,0 5,7 5,3 1,6 4,2 0,0 0,0 5,3 7,1 16,1 5,6 1,5 9,1 4,9 2,6 3,1 0,0 4,5 3,2 3,1 13,2
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 39,4 4,0 5,4 74,7 78,2 11,2 34,5 36,4 23,1 38,2 43,4 22,6 5,6 6,0 77,3 77,2 6,1 44,8 25,0 31,8 54,8 29,4 26,3
Deshonestos 50,5 94,0 89,3 20,7 9,8 84,0 49,6 36,4 53,8 56,6 39,4 61,3 88,9 91,0 12,1 10,5 92,1 41,7 75,0 63,6 41,9 56,3 47,4
No sap 7,4 2,0 1,8 2,3 12,0 3,2 8,4 18,2 15,4 5,3 15,2 6,5 5,6 3,0 9,1 11,1 1,8 7,3 0,0 4,5 3,2 10,0 10,5
No contesta 2,8 0,0 3,6 2,3 0,0 1,6 7,6 9,1 7,7 0,0 2,0 9,7 0,0 0,0 1,5 1,2 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 4,4 15,8
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 31,3 82,0 87,5 4,6 3,0 60,0 21,0 9,1 15,4 38,2 15,2 16,1 80,6 86,6 0,0 3,1 67,5 12,5 12,5 22,7 19,4 31,3 18,4
Desproporcionada 64,3 14,0 7,1 94,3 96,2 34,4 76,5 90,9 69,2 55,3 75,8 74,2 13,9 10,4 98,5 96,9 28,1 85,4 87,5 77,3 74,2 58,8 65,8
No sap 3,8 2,0 3,6 1,1 0,8 5,6 2,5 0,0 7,7 6,6 7,1 6,5 2,8 3,0 1,5 0,0 4,4 2,1 0,0 0,0 3,2 8,8 10,5
No contesta 0,8 2,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 2,0 3,2 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 1,3 5,3
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 28,9 66,0 66,1 9,2 4,5 54,4 21,0 9,1 15,4 36,8 15,2 25,8 72,2 68,7 7,6 3,7 61,4 13,5 12,5 27,3 16,1 26,9 26,3
Desproporcionada 64,4 24,0 26,8 90,8 94,7 36,8 78,2 72,7 69,2 52,6 69,7 58,1 19,4 19,4 89,4 94,4 33,3 84,4 87,5 72,7 71,0 60,6 57,9
No sap 5,3 6,0 3,6 0,0 0,8 8,0 0,0 9,1 7,7 9,2 13,1 12,9 5,6 10,4 3,0 1,9 3,5 1,0 0,0 0,0 6,5 10,6 10,5
No contesta 1,5 4,0 3,6 0,0 0,0 0,8 0,8 9,1 7,7 1,3 2,0 3,2 2,8 1,5 0,0 0,0 1,8 1,0 0,0 0,0 6,5 1,9 5,3
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 17,9 76,0 35,7 0,0 0,0 32,0 7,6 9,1 7,7 23,7 10,1 19,4 72,2 49,3 0,0 0,6 34,2 1,0 12,5 13,6 6,5 19,4 15,8
Desproporcionada 77,6 22,0 51,8 98,9 100,0 62,4 89,9 90,9 84,6 72,4 79,8 71,0 25,0 38,8 100,0 99,4 57,9 97,9 87,5 86,4 90,3 74,4 68,4
No sap 3,1 2,0 8,9 1,1 0,0 2,4 2,5 0,0 0,0 2,6 8,1 6,5 2,8 7,5 0,0 0,0 5,3 1,0 0,0 0,0 0,0 5,6 7,9
No contesta 1,4 0,0 3,6 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 7,7 1,3 2,0 3,2 0,0 4,5 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 3,2 0,6 7,9
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 47,0 2,0 7,1 83,9 89,5 12,0 54,6 45,5 23,1 35,5 51,5 41,9 2,8 0,0 87,9 89,5 8,8 64,6 25,0 45,5 51,6 35,0 42,1
Desaprova 46,8 98,0 91,1 10,3 6,8 84,8 37,0 54,5 61,5 59,2 34,3 41,9 94,4 98,5 7,6 6,2 88,6 27,1 75,0 45,5 41,9 53,8 44,7
No sap 4,0 0,0 1,8 3,4 1,5 3,2 5,9 0,0 7,7 3,9 8,1 9,7 2,8 0,0 4,5 1,9 1,8 5,2 0,0 4,5 3,2 8,8 5,3
No contesta 2,3 0,0 0,0 2,3 2,3 0,0 2,5 0,0 7,7 1,3 6,1 6,5 0,0 1,5 0,0 2,5 0,9 3,1 0,0 4,5 3,2 2,5 7,9
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 4,5 58,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 2,0 3,2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 8,4 12,0 62,5 0,0 0,8 10,4 0,0 0,0 0,0 7,9 6,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PDECat 8,3 0,0 0,0 51,7 4,5 0,8 1,7 9,1 0,0 2,6 9,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 20,3 0,0 0,0 21,8 75,9 3,2 9,2 18,2 0,0 14,5 13,1 3,2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 14,3 2,0 16,1 2,3 0,8 60,8 10,1 0,0 0,0 7,9 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CeC 12,0 2,0 0,0 8,0 5,3 4,8 54,6 9,1 0,0 5,3 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,7 27,3 7,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 2,6 2,0 1,8 0,0 0,0 2,4 3,4 0,0 46,2 5,3 1,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95,5 0,0 0,0 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0
No votaria 3,9 0,0 0,0 4,6 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 18,4 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No sap 20,0 24,0 16,1 11,5 6,0 16,0 17,6 27,3 38,5 31,6 42,4 19,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 4,8 0,0 1,8 0,0 0,8 1,6 1,7 9,1 0,0 1,3 8,1 71,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 6,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,6 9,0 0,0 0,0 0,9 1,0 0,0 4,5 0,0 7,5 0,0
C's 7,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 52,2 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0 4,5 0,0 5,6 2,6
CDC 10,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 68,2 11,7 1,8 7,3 0,0 0,0 12,9 6,3 0,0
ERC 16,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 9,1 62,3 0,9 7,3 12,5 0,0 22,6 5,0 2,6
PSC (PSOE) 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,4 1,5 2,5 66,7 6,3 0,0 13,6 0,0 12,5 5,3
ECP 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 6,8 10,5 67,7 25,0 18,2 0,0 13,1 5,3
Altres 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,2 0,0 1,0 37,5 0,0 0,0 1,9 2,6
En blanc 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 92,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 27,3 0,0 3,1 0,0
Nul 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0
No va votar 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 8,3 9,0 3,0 6,8 5,3 4,2 12,5 18,2 45,2 15,0 2,6
No sap / No recorda 12,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 5,6 9,0 13,6 8,0 6,1 5,2 0,0 4,5 19,4 26,3 21,1
No contesta 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 2,8 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 3,8 57,9
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 40,3 4,0 5,4 20,7 62,4 40,0 69,7 36,4 15,4 43,4 35,4 29,0 2,8 11,9 28,8 60,5 34,2 69,8 25,0 36,4 58,1 30,6 34,2
Centre esquerra 25,6 10,0 21,4 39,1 31,6 36,8 23,5 54,5 23,1 11,8 16,2 12,9 2,8 17,9 27,3 34,6 43,9 22,9 50,0 22,7 9,7 18,1 13,2
Centre 12,8 10,0 32,1 21,8 3,0 10,4 3,4 0,0 38,5 17,1 20,2 3,2 8,3 26,9 22,7 2,5 11,4 6,3 12,5 22,7 16,1 18,1 7,9
Centre dreta 6,6 36,0 19,6 12,6 0,0 5,6 0,8 0,0 0,0 3,9 2,0 0,0 30,6 23,9 10,6 1,2 2,6 0,0 0,0 9,1 0,0 6,9 2,6
Dreta 3,8 26,0 5,4 1,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 5,3 7,1 3,2 41,7 7,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 3,2 4,4 2,6
No sap 7,6 12,0 10,7 4,6 3,0 4,8 1,7 9,1 23,1 15,8 13,1 12,9 11,1 9,0 9,1 1,2 5,3 0,0 12,5 9,1 6,5 18,1 7,9
No contesta 3,4 2,0 5,4 0,0 0,0 1,6 0,8 0,0 0,0 2,6 6,1 38,7 2,8 3,0 1,5 0,0 1,8 1,0 0,0 0,0 6,5 3,8 31,6

Mitjana 1,97 3,81 2,98 2,31 1,39 1,83 1,34 1,60 2,30 1,97 2,13 1,67 4,23 2,97 2,17 1,44 1,84 1,36 1,86 2,05 1,63 2,18 1,78
Desviació 1,13 1,14 1,01 1,00 0,55 0,91 0,59 0,52 0,82 1,24 1,26 1,11 0,99 1,17 1,02 0,61 0,82 0,60 0,69 1,05 1,04 1,21 1,13
Casos 712 43 47 83 129 117 116 10 10 62 80 15 31 59 59 160 106 95 7 20 27 125 23
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 4,3 10,0 7,1 1,1 0,0 8,0 2,5 0,0 0,0 9,2 3,0 3,2 19,4 13,4 0,0 0,6 7,0 0,0 0,0 0,0 6,5 4,4 0,0
Més espanyol que català 2,6 8,0 5,4 0,0 0,0 4,0 1,7 0,0 0,0 6,6 2,0 0,0 2,8 10,4 0,0 0,0 5,3 2,1 0,0 4,5 0,0 1,9 2,6
Tant espanyol com català 40,4 74,0 78,6 9,2 4,5 69,6 42,9 45,5 53,8 44,7 30,3 45,2 69,4 71,6 7,6 8,0 72,8 38,5 25,0 40,9 16,1 49,4 44,7
Més català que espanyol 23,6 6,0 7,1 43,7 33,8 13,6 29,4 18,2 30,8 11,8 25,3 22,6 2,8 3,0 43,9 35,8 9,6 27,1 50,0 40,9 19,4 20,6 26,3
Únicament català 24,5 0,0 0,0 44,8 60,9 2,4 13,4 27,3 0,0 18,4 34,3 19,4 2,8 0,0 47,0 55,6 2,6 18,8 0,0 0,0 45,2 19,4 21,1
No sap 3,0 0,0 1,8 1,1 0,8 2,4 4,2 9,1 15,4 7,9 4,0 0,0 0,0 1,5 1,5 0,0 2,6 7,3 25,0 9,1 6,5 3,8 0,0
No contesta 1,6 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 1,3 1,0 9,7 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 4,5 6,5 0,6 5,3

Mitjana 3,64 2,78 2,87 4,33 4,57 2,98 3,55 3,80 3,36 3,26 3,90 3,61 2,66 2,65 4,40 4,46 2,95 3,72 3,67 3,42 4,11 3,51 3,69
Desviació 1,03 0,71 0,64 0,74 0,58 0,78 0,87 0,92 0,50 1,17 1,03 0,96 0,94 0,75 0,63 0,70 0,74 0,83 0,52 0,61 1,19 0,99 0,86
Casos 763 49 55 86 132 122 107 10 11 69 94 28 35 66 65 162 111 83 6 19 27 153 36
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 18,0 0,0 0,0 27,6 52,6 0,8 5,0 18,2 0,0 21,1 16,2 29,0 0,0 0,0 31,8 45,7 0,0 11,5 0,0 4,5 41,9 11,3 15,8
Sí, me n'he tornat els últims anys 23,6 2,0 0,0 48,3 40,6 6,4 29,4 27,3 23,1 13,2 31,3 6,5 0,0 0,0 50,0 46,3 3,5 27,1 25,0 31,8 16,1 19,4 15,8
No, no em sento independentista 55,9 98,0 100,0 23,0 6,8 92,0 61,3 54,5 69,2 64,5 45,5 51,6 97,2 100,0 18,2 7,4 96,5 56,3 75,0 59,1 41,9 64,4 57,9
No sap 2,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,8 4,2 0,0 7,7 1,3 5,1 6,5 2,8 0,0 0,0 0,6 0,0 5,2 0,0 4,5 0,0 4,4 2,6
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 7,9
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
D1. SEXE
Home 48,1 52,0 48,2 57,5 54,1 43,2 58,0 36,4 69,2 43,4 28,3 41,9 41,7 46,3 54,5 52,5 50,9 56,3 37,5 40,9 48,4 41,9 31,6
Dona 51,9 48,0 51,8 42,5 45,9 56,8 42,0 63,6 30,8 56,6 71,7 58,1 58,3 53,7 45,5 47,5 49,1 43,8 62,5 59,1 51,6 58,1 68,4
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 13,5 10,0 14,3 5,7 10,5 6,4 19,3 36,4 23,1 35,5 10,1 3,2 11,1 10,4 9,1 14,2 7,9 20,8 50,0 27,3 12,9 13,8 7,9
De 30 a 44 anys 26,8 14,0 33,9 24,1 30,1 18,4 39,5 18,2 38,5 25,0 23,2 25,8 8,3 28,4 25,8 26,5 21,1 34,4 25,0 36,4 38,7 27,5 23,7
De 45 a 59 anys 26,8 32,0 26,8 26,4 36,1 30,4 21,8 27,3 38,5 17,1 21,2 19,4 25,0 26,9 30,3 30,9 28,1 26,0 25,0 27,3 22,6 25,0 13,2
De 60 i més anys 33,0 44,0 25,0 43,7 23,3 44,8 19,3 18,2 0,0 22,4 45,5 51,6 55,6 34,3 34,8 28,4 43,0 18,8 0,0 9,1 25,8 33,8 55,3
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 69,1 44,0 66,1 92,0 90,2 50,4 63,0 90,9 76,9 53,9 76,8 61,3 50,0 49,3 93,9 87,7 50,0 72,9 87,5 68,2 71,0 64,4 63,2
Resta d'Espanya 24,4 54,0 26,8 4,6 7,5 41,6 25,2 9,1 15,4 27,6 21,2 38,7 50,0 43,3 3,0 9,9 40,4 17,7 0,0 13,6 19,4 27,5 36,8
Estranger 6,5 2,0 7,1 3,4 2,3 8,0 11,8 0,0 7,7 18,4 2,0 0,0 0,0 7,5 3,0 2,5 9,6 9,4 12,5 18,2 9,7 8,1 0,0
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 37,0 10,0 10,7 67,8 69,2 20,0 18,5 27,3 38,5 28,9 46,5 35,5 8,3 10,4 60,6 66,0 14,9 33,3 25,0 31,8 51,6 33,8 28,9
Castellà 27,9 52,0 51,8 2,3 3,0 45,6 39,5 9,1 30,8 32,9 20,2 25,8 52,8 49,3 3,0 5,6 54,4 27,1 12,5 27,3 16,1 31,9 23,7
Les dues per igual 34,3 36,0 35,7 28,7 27,8 34,4 41,2 63,6 30,8 38,2 31,3 35,5 36,1 37,3 36,4 28,4 29,8 39,6 62,5 40,9 29,0 34,4 42,1
Altres 0,8 2,0 1,8 1,1 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 2,8 3,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 2,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 4,4 10,0 7,1 1,1 0,0 5,6 3,4 0,0 0,0 3,9 7,1 12,9 19,4 3,0 1,5 0,6 4,4 3,1 0,0 0,0 6,5 6,3 10,5
Obligatoris 23,0 38,0 17,9 17,2 15,0 31,2 18,5 9,1 15,4 22,4 30,3 29,0 41,7 26,9 21,2 13,0 30,7 16,7 0,0 9,1 19,4 27,5 34,2
Postobligatoris 19,4 18,0 17,9 19,5 21,8 18,4 18,5 9,1 30,8 25,0 18,2 9,7 11,1 20,9 13,6 24,7 20,2 21,9 37,5 40,9 3,2 15,6 15,8
Postobligatoris professionals 19,5 6,0 26,8 24,1 17,3 14,4 19,3 36,4 30,8 23,7 18,2 29,0 2,8 25,4 30,3 17,9 18,4 12,5 12,5 22,7 16,1 23,8 18,4
Universitaris 33,8 28,0 30,4 37,9 45,9 30,4 40,3 45,5 23,1 25,0 26,3 19,4 25,0 23,9 33,3 43,8 26,3 45,8 50,0 27,3 54,8 26,9 21,1
 
Baix 27,4 48,0 25,0 18,4 15,0 36,8 21,8 9,1 15,4 26,3 37,4 41,9 61,1 29,9 22,7 13,6 35,1 19,8 0,0 9,1 25,8 33,8 44,7
Mitjà 38,9 24,0 44,6 43,7 39,1 32,8 37,8 45,5 61,5 48,7 36,4 38,7 13,9 46,3 43,9 42,6 38,6 34,4 50,0 63,6 19,4 39,4 34,2
Alt 33,8 28,0 30,4 37,9 45,9 30,4 40,3 45,5 23,1 25,0 26,3 19,4 25,0 23,9 33,3 43,8 26,3 45,8 50,0 27,3 54,8 26,9 21,1
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 49,4 30,0 58,9 44,8 65,4 44,0 59,7 54,5 76,9 38,2 38,4 38,7 27,8 46,3 43,9 56,2 45,6 58,3 50,0 63,6 77,4 44,4 34,2
Aturat 6,5 14,0 7,1 6,9 3,0 7,2 6,7 9,1 15,4 5,3 6,1 3,2 16,7 9,0 7,6 2,5 6,1 7,3 12,5 4,5 0,0 8,8 2,6
Jubilat, pensionista 29,5 42,0 25,0 40,2 19,5 40,0 16,8 18,2 7,7 17,1 40,4 45,2 44,4 31,3 33,3 25,3 40,4 16,7 0,0 18,2 16,1 30,0 44,7
Tasques de la llar 6,9 10,0 1,8 3,4 6,8 8,0 5,9 0,0 0,0 9,2 9,1 12,9 8,3 7,5 9,1 6,2 6,1 4,2 0,0 4,5 0,0 8,1 15,8
Estudiant 7,8 4,0 7,1 4,6 5,3 0,8 10,9 18,2 0,0 30,3 6,1 0,0 2,8 6,0 6,1 9,9 1,8 13,5 37,5 9,1 6,5 8,8 2,6
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 74,8 72,0 82,1 63,2 70,7 82,4 83,2 81,8 69,2 72,4 68,7 77,4 77,8 79,1 68,2 70,4 83,3 83,3 62,5 59,1 77,4 69,4 78,9
Girona 9,4 14,0 3,6 16,1 13,5 4,0 2,5 9,1 7,7 10,5 14,1 6,5 11,1 6,0 16,7 11,7 2,6 4,2 25,0 18,2 16,1 10,0 7,9
Lleida 5,8 6,0 7,1 9,2 4,5 3,2 5,9 0,0 0,0 9,2 6,1 3,2 2,8 6,0 0,0 9,3 3,5 6,3 0,0 4,5 6,5 6,9 5,3
Tarragona 10,1 8,0 7,1 11,5 11,3 10,4 8,4 9,1 23,1 7,9 11,1 12,9 8,3 9,0 15,2 8,6 10,5 6,3 12,5 18,2 0,0 13,8 7,9
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 19,3 12,0 16,1 26,4 33,1 12,8 11,8 18,2 30,8 18,4 18,2 12,9 11,1 11,9 19,7 32,7 12,3 12,5 25,0 22,7 19,4 19,4 15,8
De 10.001 a 100.000 habitants 39,5 44,0 32,1 37,9 37,6 36,8 36,1 45,5 38,5 47,4 46,5 38,7 33,3 44,8 45,5 37,0 36,0 42,7 37,5 27,3 32,3 41,3 44,7
De 100.001 a 500.000 habitants 19,8 30,0 30,4 14,9 10,5 26,4 24,4 9,1 15,4 14,5 17,2 19,4 33,3 25,4 21,2 9,3 25,4 16,7 0,0 27,3 12,9 25,6 10,5
Més de 500.000 habitants 21,5 14,0 21,4 20,7 18,8 24,0 27,7 27,3 15,4 19,7 18,2 29,0 22,2 17,9 13,6 21,0 26,3 28,1 37,5 22,7 35,5 13,8 28,9
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 72,4 74,8 78,5 66,7 81,1 53,3 52,5 66,7 61,8 71,4 64,7 75,7 85,7 70,8 46,2 82,3 66,2 45,0
Bastant importants 20,5 20,5 18,5 20,6 15,1 30,0 27,9 18,5 23,5 23,8 27,6 19,6 9,2 16,7 23,1 13,8 25,3 25,0
Poc importants 2,1 0,9 1,0 6,9 1,9 3,3 1,6 7,4 2,9 4,8 2,8 2,1 0,0 0,0 15,4 0,6 3,1 5,0
Gens importants 2,8 1,9 1,5 2,9 0,0 10,0 9,8 3,7 8,8 0,0 2,5 2,1 2,0 12,5 0,0 2,1 3,1 5,0
No sap 1,6 1,2 0,5 1,0 1,9 3,3 8,2 0,0 2,9 0,0 1,5 0,5 3,1 0,0 0,0 1,2 1,3 15,0
No contesta 0,6 0,6 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,9 5,0
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 92,5 94,1 98,5 90,2 94,3 80,0 73,8 88,9 82,4 81,0 89,5 95,2 97,4 91,7 100,0 98,2 89,0 75,0
No 7,5 5,9 1,5 9,8 5,7 20,0 26,2 11,1 17,6 19,0 10,5 4,8 2,6 8,3 0,0 1,8 11,0 25,0
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 303 202 92 50 24 45 24 28 17 289 180 191 22 13 327 398 15
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 45,0 62,7 39,6 28,3 24,0 4,2 33,3 37,5 21,4 11,8 23,5 52,2 75,4 54,5 53,8 67,9 26,9 26,7
1 7,3 8,3 9,4 6,5 2,0 0,0 4,4 4,2 0,0 11,8 6,6 10,6 7,3 0,0 0,0 9,5 5,8 0,0
2 8,6 8,9 10,9 10,9 6,0 0,0 2,2 4,2 7,1 11,8 8,0 12,2 7,9 0,0 0,0 9,8 8,0 0,0
3 5,8 4,0 10,9 5,4 4,0 0,0 2,2 4,2 3,6 0,0 7,6 6,7 2,1 13,6 7,7 4,0 7,3 6,7
4 7,2 4,6 11,4 10,9 8,0 4,2 2,2 0,0 10,7 17,6 11,1 5,6 0,5 18,2 0,0 1,5 12,1 0,0
5 9,3 3,6 9,4 19,6 16,0 29,2 6,7 12,5 14,3 29,4 16,3 2,2 2,6 9,1 15,4 1,8 15,6 6,7
6 4,2 2,3 3,5 3,3 14,0 12,5 8,9 0,0 10,7 5,9 6,9 2,2 1,6 0,0 0,0 0,9 6,5 13,3
7 2,4 1,0 1,0 5,4 8,0 8,3 4,4 0,0 0,0 5,9 5,2 0,6 0,0 4,5 0,0 0,3 4,0 6,7
8 2,0 0,3 2,5 1,1 6,0 8,3 6,7 0,0 7,1 0,0 3,8 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 3,5 0,0
9 1,8 1,3 1,0 1,1 6,0 8,3 2,2 0,0 7,1 0,0 2,4 2,2 0,0 0,0 0,0 1,2 2,3 0,0
10 1,6 0,0 0,0 1,1 6,0 25,0 4,4 0,0 3,6 5,9 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0
No sap 3,0 2,0 0,5 4,3 0,0 0,0 20,0 8,3 14,3 0,0 4,2 2,2 0,5 0,0 7,7 1,2 3,8 20,0
No contesta 1,8 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 2,2 29,2 0,0 0,0 1,0 2,2 2,1 0,0 15,4 1,5 1,3 20,0

Mitjana 2,18 1,13 2,14 2,92 4,40 6,88 3,34 1,40 4,21 3,88 3,54 1,41 0,55 1,91 1,30 0,80 3,33 3,00
Desviació 2,70 1,98 2,30 2,58 3,23 2,58 3,56 2,06 3,22 2,64 2,90 2,14 1,28 2,29 2,16 1,64 2,87 3,04
Casos 705 294 201 86 50 24 35 15 24 17 274 172 186 22 10 318 378 9
 
Suspès 73,9 88,4 82,2 62,0 44,0 8,3 44,4 50,0 42,9 52,9 56,7 87,2 93,2 86,4 61,5 92,7 60,1 33,3
Aprovat 13,5 5,9 12,9 22,8 30,0 41,7 15,6 12,5 25,0 35,3 23,2 4,4 4,2 9,1 15,4 2,8 22,1 20,0
Notable 4,5 1,3 3,5 6,5 14,0 16,7 11,1 0,0 7,1 5,9 9,0 1,7 0,0 4,5 0,0 0,6 7,5 6,7
Excel·lent 3,4 1,3 1,0 2,2 12,0 33,3 6,7 0,0 10,7 5,9 5,9 2,2 0,0 0,0 0,0 1,2 5,3 0,0
NS/NC 4,7 3,0 0,5 6,5 0,0 0,0 22,2 37,5 14,3 0,0 5,2 4,4 2,6 0,0 23,1 2,8 5,0 40,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 91,5 93,5 97,1 89,2 96,2 80,0 70,5 85,2 76,5 81,0 87,9 94,2 98,0 91,7 100,0 96,7 88,6 70,0
No 8,5 6,5 2,9 10,8 3,8 20,0 29,5 14,8 23,5 19,0 12,1 5,8 2,0 8,3 0,0 3,3 11,4 30,0
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 301 199 91 51 24 43 23 26 17 284 178 192 22 13 322 396 14
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 33,3 42,2 32,2 19,8 11,8 12,5 44,2 30,4 7,7 5,9 14,1 40,4 62,0 22,7 38,5 56,2 15,2 21,4
1 5,7 10,0 3,5 3,3 2,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,5 9,0 9,4 4,5 0,0 9,9 2,5 0,0
2 8,7 11,6 9,0 7,7 5,9 0,0 2,3 0,0 0,0 11,8 4,6 15,2 9,9 9,1 7,7 10,2 7,6 7,1
3 7,5 9,0 7,5 6,6 2,0 4,2 4,7 13,0 7,7 0,0 6,7 10,1 7,3 9,1 0,0 9,3 6,3 0,0
4 7,0 7,6 9,0 5,5 5,9 0,0 2,3 4,3 0,0 5,9 9,5 8,4 2,6 9,1 7,7 6,2 7,6 7,1
5 8,9 5,3 14,1 13,2 7,8 8,3 4,7 4,3 11,5 17,6 11,6 8,4 2,6 18,2 15,4 3,4 12,9 21,4
6 6,4 3,3 8,0 8,8 9,8 25,0 4,7 0,0 15,4 11,8 11,3 2,2 1,6 9,1 0,0 1,2 10,9 0,0
7 5,3 3,3 5,0 11,0 5,9 12,5 2,3 8,7 3,8 11,8 10,2 1,1 0,5 9,1 15,4 0,3 9,3 7,1
8 7,0 3,3 7,5 7,7 25,5 16,7 4,7 0,0 23,1 23,5 13,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0
9 1,9 0,3 1,5 3,3 11,8 4,2 0,0 0,0 7,7 5,9 3,2 0,6 0,5 0,0 0,0 0,3 3,3 0,0
10 4,5 2,0 1,5 9,9 9,8 16,7 11,6 4,3 15,4 5,9 8,1 1,1 0,5 9,1 0,0 0,6 7,6 7,1
No sap 1,9 1,0 1,0 1,1 2,0 0,0 14,0 4,3 7,7 0,0 3,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 2,8 7,1
No contesta 1,8 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 2,3 30,4 0,0 0,0 1,1 2,2 2,1 0,0 15,4 1,6 1,3 21,4

Mitjana 3,24 2,14 3,26 4,61 6,02 6,29 3,00 2,80 6,58 5,88 5,10 1,97 1,01 3,86 2,73 1,22 4,90 3,80
Desviació 3,19 2,61 2,92 3,32 3,20 3,01 3,83 3,26 2,89 2,71 3,07 2,26 1,76 3,09 2,94 1,82 3,11 3,33
Casos 705 295 197 88 50 24 36 15 24 17 271 174 186 22 11 315 380 10
 
Suspès 62,3 80,4 61,3 42,9 27,5 16,7 55,8 47,8 15,4 23,5 37,3 83,1 91,1 54,5 53,8 91,9 39,1 35,7
Aprovat 15,3 8,6 22,1 22,0 17,6 33,3 9,3 4,3 26,9 29,4 22,9 10,7 4,2 27,3 15,4 4,7 23,7 21,4
Notable 12,3 6,6 12,6 18,7 31,4 29,2 7,0 8,7 26,9 35,3 23,9 2,2 0,5 9,1 15,4 0,3 22,2 7,1
Excel·lent 6,4 2,3 3,0 13,2 21,6 20,8 11,6 4,3 23,1 11,8 11,3 1,7 1,0 9,1 0,0 0,9 10,9 7,1
NS/NC 3,7 2,0 1,0 3,3 2,0 0,0 16,3 34,8 7,7 0,0 4,6 2,2 3,1 0,0 15,4 2,2 4,0 28,6
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 96,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,5 100,0 100,0 100,0 100,0 95,0
No 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 322 205 102 53 29 61 27 34 21 323 189 195 24 13 333 447 19
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 23,5 12,7 20,0 32,4 49,1 51,7 39,3 29,6 67,6 47,6 42,1 4,2 0,5 25,0 30,8 0,9 41,2 5,3
1 2,8 1,9 1,0 2,9 7,5 17,2 1,6 3,7 5,9 19,0 4,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0
2 4,4 3,1 6,3 4,9 3,8 10,3 3,3 0,0 2,9 14,3 7,7 1,6 0,0 4,2 15,4 0,0 7,8 0,0
3 4,3 5,3 4,4 2,9 1,9 6,9 3,3 0,0 2,9 4,8 6,5 3,7 0,5 12,5 0,0 0,6 7,2 0,0
4 4,6 5,0 4,4 4,9 3,8 6,9 3,3 3,7 5,9 4,8 8,4 1,1 0,5 12,5 7,7 0,6 7,4 10,5
5 7,4 7,1 8,8 7,8 7,5 6,9 3,3 7,4 2,9 4,8 9,6 9,5 2,1 12,5 7,7 4,2 9,4 15,8
6 5,0 7,5 3,9 3,9 1,9 0,0 3,3 3,7 0,0 0,0 4,0 6,3 4,6 16,7 15,4 4,5 5,1 10,5
7 6,5 6,2 8,8 5,9 5,7 0,0 6,6 3,7 0,0 4,8 4,3 12,2 6,2 8,3 0,0 9,6 4,3 5,3
8 12,4 16,1 16,1 6,9 3,8 0,0 4,9 7,4 2,9 0,0 4,3 22,8 20,5 0,0 7,7 23,7 4,3 5,3
9 9,1 12,1 10,2 8,8 1,9 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 1,5 15,9 19,0 4,2 0,0 18,3 2,5 5,3
10 16,9 21,1 16,1 13,7 13,2 0,0 14,8 14,8 0,0 0,0 3,7 19,6 43,6 4,2 0,0 36,0 2,5 21,1
No sap 1,4 1,2 0,0 1,0 0,0 0,0 9,8 0,0 2,9 0,0 2,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,3 2,0 5,3
No contesta 1,8 0,6 0,0 3,9 0,0 0,0 1,6 25,9 5,9 0,0 0,9 1,6 2,1 0,0 15,4 1,2 1,6 15,8

Mitjana 5,22 6,29 5,55 4,38 3,04 1,21 3,89 4,20 0,90 1,38 2,70 7,26 8,78 3,96 3,00 8,47 2,70 6,60
Desviació 3,80 3,41 3,63 3,93 3,81 1,63 4,11 4,15 1,92 1,94 3,05 2,59 1,54 2,96 2,93 1,71 3,00 2,92
Casos 774 316 205 97 53 29 54 20 31 21 312 185 190 24 11 328 431 15
 
Suspès 39,5 28,0 36,1 48,0 66,0 93,1 50,8 37,0 85,3 90,5 69,0 11,6 1,5 54,2 53,8 2,1 68,5 15,8
Aprovat 12,4 14,6 12,7 11,8 9,4 6,9 6,6 11,1 2,9 4,8 13,6 15,9 6,7 29,2 23,1 8,7 14,5 26,3
Notable 18,9 22,4 24,9 12,7 9,4 0,0 11,5 11,1 2,9 4,8 8,7 34,9 26,7 8,3 7,7 33,3 8,5 10,5
Excel·lent 26,0 33,2 26,3 22,5 15,1 0,0 19,7 14,8 0,0 0,0 5,3 35,4 62,6 8,3 0,0 54,4 4,9 26,3
NS/NC 3,1 1,9 0,0 4,9 0,0 0,0 11,5 25,9 8,8 0,0 3,4 2,1 2,6 0,0 15,4 1,5 3,6 21,1
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 98,9 99,4 100,0 99,0 100,0 96,7 91,8 100,0 100,0 100,0 98,1 98,9 99,5 100,0 100,0 99,4 98,7 95,0
No 1,1 0,6 0,0 1,0 0,0 3,3 8,2 0,0 0,0 0,0 1,9 1,1 0,5 0,0 0,0 0,6 1,3 5,0
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 320 205 101 53 29 56 27 34 21 317 187 195 24 13 331 441 19
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 17,2 10,3 12,7 25,7 26,4 41,4 28,6 33,3 47,1 38,1 30,9 3,2 1,5 16,7 7,7 1,8 29,0 10,5
1 2,3 0,9 1,5 3,0 9,4 6,9 3,6 0,0 2,9 14,3 3,8 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0
2 3,9 3,1 4,4 3,0 5,7 13,8 3,6 0,0 20,6 14,3 5,7 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0
3 5,3 5,3 6,8 5,9 3,8 6,9 1,8 0,0 2,9 14,3 7,9 3,7 0,0 25,0 0,0 0,0 9,3 5,3
4 5,1 4,4 3,9 5,0 11,3 3,4 7,1 7,4 0,0 14,3 8,2 2,1 1,0 12,5 15,4 1,5 7,9 0,0
5 9,1 5,3 10,7 11,9 15,1 13,8 14,3 3,7 5,9 4,8 13,6 7,0 3,6 16,7 15,4 3,0 13,8 5,3
6 8,2 10,3 7,8 4,0 13,2 10,3 1,8 3,7 2,9 0,0 9,1 9,6 6,2 8,3 23,1 6,0 9,5 15,8
7 9,5 8,8 15,6 10,9 1,9 0,0 1,8 7,4 0,0 0,0 6,3 17,6 10,3 4,2 7,7 13,9 6,1 10,5
8 14,9 18,8 17,1 10,9 5,7 0,0 12,5 7,4 5,9 0,0 6,6 26,2 22,1 12,5 0,0 27,8 5,4 10,5
9 7,3 10,9 5,9 7,9 1,9 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 1,6 11,2 16,4 0,0 0,0 14,2 2,3 5,3
10 13,3 19,7 13,2 6,9 5,7 0,0 7,1 3,7 0,0 0,0 2,2 13,9 35,9 4,2 7,7 29,9 0,9 10,5
No sap 2,1 1,3 0,5 2,0 0,0 3,4 12,5 7,4 8,8 0,0 3,2 0,5 1,0 0,0 7,7 0,6 2,9 10,5
No contesta 1,8 0,9 0,0 3,0 0,0 0,0 1,8 25,9 2,9 0,0 0,9 2,1 2,1 0,0 15,4 1,2 1,6 15,8

Mitjana 5,47 6,50 5,80 4,56 3,64 2,07 4,00 3,28 1,67 1,67 3,42 7,09 8,40 4,29 5,30 8,19 3,35 6,07
Desviació 3,44 3,18 3,17 3,53 3,11 2,28 3,60 3,64 2,41 1,68 3,00 2,38 1,84 2,74 2,54 1,85 2,87 3,20
Casos 760 313 204 96 53 28 48 18 30 21 304 182 189 24 10 325 421 14
 
Suspès 33,8 24,1 29,3 42,6 56,6 72,4 44,6 40,7 73,5 95,2 56,5 11,8 2,6 54,2 23,1 3,3 57,4 15,8
Aprovat 17,3 15,6 18,5 15,8 28,3 24,1 16,1 7,4 8,8 4,8 22,7 16,6 9,7 25,0 38,5 9,1 23,4 21,1
Notable 24,4 27,5 32,7 21,8 7,5 0,0 14,3 14,8 5,9 0,0 12,9 43,9 32,3 16,7 7,7 41,7 11,6 21,1
Excel·lent 20,6 30,6 19,0 14,9 7,5 0,0 10,7 3,7 0,0 0,0 3,8 25,1 52,3 4,2 7,7 44,1 3,2 15,8
NS/NC 3,9 2,2 0,5 5,0 0,0 3,4 14,3 33,3 11,8 0,0 4,1 2,7 3,1 0,0 23,1 1,8 4,5 26,3
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 89,3 90,7 97,1 89,2 92,5 76,7 62,3 81,5 73,5 81,0 84,2 92,6 97,4 87,5 100,0 95,8 85,2 70,0
No 10,8 9,3 2,9 10,8 7,5 23,3 37,7 18,5 26,5 19,0 15,8 7,4 2,6 12,5 0,0 4,2 14,8 30,0
Base Coneix a Miquel Iceta 714 292 199 91 49 23 38 22 25 17 272 175 191 21 13 319 381 14
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 16,2 19,5 12,6 14,3 8,2 21,7 18,4 22,7 4,0 5,9 7,7 12,0 33,5 19,0 30,8 27,6 6,8 14,3
1 4,3 6,5 2,5 4,4 2,0 0,0 2,6 4,5 0,0 0,0 1,8 5,7 8,4 0,0 0,0 7,5 1,8 0,0
2 5,7 7,2 4,5 6,6 6,1 4,3 2,6 0,0 0,0 11,8 1,5 4,6 13,6 4,8 0,0 9,1 3,1 0,0
3 8,3 10,3 4,5 7,7 14,3 4,3 7,9 9,1 4,0 11,8 3,3 11,4 12,6 9,5 7,7 12,9 4,2 14,3
4 11,8 14,0 11,6 11,0 6,1 21,7 2,6 4,5 8,0 5,9 9,9 17,7 9,9 9,5 15,4 15,4 9,2 0,0
5 13,3 11,0 14,1 16,5 18,4 17,4 13,2 9,1 12,0 17,6 12,5 17,7 10,5 14,3 7,7 12,5 14,2 7,1
6 12,3 11,0 20,1 4,4 10,2 17,4 7,9 0,0 16,0 11,8 18,4 10,9 5,2 9,5 7,7 6,6 17,1 14,3
7 10,6 7,9 14,6 13,2 14,3 13,0 5,3 0,0 20,0 17,6 16,9 9,1 0,5 23,8 0,0 2,8 17,3 7,1
8 7,1 3,4 10,6 11,0 12,2 0,0 7,9 4,5 12,0 17,6 12,1 5,7 0,5 0,0 7,7 1,6 12,1 0,0
9 3,1 2,7 3,5 3,3 6,1 0,0 2,6 0,0 8,0 0,0 6,6 0,6 0,0 0,0 7,7 0,3 5,5 0,0
10 2,9 3,1 1,0 3,3 2,0 0,0 10,5 9,1 12,0 0,0 5,5 0,0 0,5 9,5 0,0 0,3 5,0 7,1
No sap 2,4 2,7 0,5 2,2 0,0 0,0 13,2 4,5 4,0 0,0 2,6 2,3 2,6 0,0 0,0 2,2 2,1 14,3
No contesta 1,8 0,7 0,0 2,2 0,0 0,0 5,3 31,8 0,0 0,0 1,1 2,3 2,1 0,0 15,4 1,3 1,6 21,4

Mitjana 4,35 3,79 4,93 4,56 5,08 3,91 4,71 3,50 6,54 5,06 5,79 4,07 2,20 4,67 3,55 2,76 5,69 4,44
Desviació 2,84 2,82 2,62 2,91 2,64 2,45 3,49 3,70 2,40 2,41 2,58 2,35 2,14 3,07 3,30 2,32 2,53 3,28
Casos 684 282 198 87 49 23 31 14 24 17 262 167 182 21 11 308 367 9
 
Suspès 46,4 57,5 35,7 44,0 36,7 52,2 34,2 40,9 16,0 35,3 24,3 51,4 78,0 42,9 53,8 72,4 25,2 28,6
Aprovat 25,6 21,9 34,2 20,9 28,6 34,8 21,1 9,1 28,0 29,4 30,9 28,6 15,7 23,8 15,4 19,1 31,2 21,4
Notable 17,8 11,3 25,1 24,2 26,5 13,0 13,2 4,5 32,0 35,3 29,0 14,9 1,0 23,8 7,7 4,4 29,4 7,1
Excel·lent 6,0 5,8 4,5 6,6 8,2 0,0 13,2 9,1 20,0 0,0 12,1 0,6 0,5 9,5 7,7 0,6 10,5 7,1
NS/NC 4,2 3,4 0,5 4,4 0,0 0,0 18,4 36,4 4,0 0,0 3,7 4,6 4,7 0,0 15,4 3,4 3,7 35,7
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 72,8 77,6 81,5 69,6 69,8 56,7 37,7 63,0 55,9 57,1 65,0 77,8 84,2 75,0 84,6 82,9 66,2 50,0
No 27,3 22,4 18,5 30,4 30,2 43,3 62,3 37,0 44,1 42,9 35,0 22,2 15,8 25,0 15,4 17,1 33,8 50,0
Base Coneix a Xavier Domènech 582 250 167 71 37 17 23 17 19 12 210 147 165 18 11 276 296 10
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 7,4 3,2 3,6 12,7 8,1 41,2 17,4 35,3 21,1 16,7 14,3 1,4 1,2 11,1 9,1 1,4 13,2 0,0
1 1,2 0,4 3,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 1,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,7 1,7 0,0
2 2,1 1,6 1,2 2,8 8,1 5,9 0,0 0,0 15,8 0,0 2,9 0,7 0,0 5,6 9,1 0,4 3,7 0,0
3 5,5 5,6 1,8 8,5 21,6 5,9 0,0 0,0 5,3 0,0 6,2 4,1 4,2 22,2 9,1 5,1 5,7 10,0
4 7,2 5,6 6,6 9,9 16,2 11,8 8,7 0,0 21,1 25,0 9,0 7,5 3,0 0,0 0,0 4,0 10,5 0,0
5 18,2 15,6 23,4 19,7 16,2 17,6 13,0 11,8 21,1 8,3 20,5 12,2 22,4 16,7 0,0 18,5 18,6 0,0
6 18,4 20,0 20,4 18,3 10,8 5,9 13,0 11,8 0,0 0,0 15,2 19,0 26,7 16,7 0,0 24,3 12,8 20,0
7 18,0 24,4 19,2 8,5 5,4 0,0 8,7 11,8 0,0 16,7 11,9 25,2 21,8 16,7 18,2 23,9 12,2 30,0
8 8,9 9,6 11,4 7,0 8,1 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 4,8 15,0 11,5 0,0 9,1 11,6 6,4 10,0
9 2,6 3,2 3,0 1,4 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 2,9 3,4 1,2 11,1 0,0 2,2 3,0 0,0
10 1,4 2,0 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 1,4 1,2 0,0 0,0 1,8 1,0 0,0
No sap 6,9 7,2 5,4 7,0 2,7 11,8 21,7 0,0 15,8 8,3 8,1 6,1 4,2 0,0 27,3 4,0 9,5 10,0
No contesta 2,2 1,6 0,0 2,8 0,0 0,0 8,7 29,4 0,0 0,0 1,4 4,1 1,2 0,0 18,2 2,2 1,7 20,0

Mitjana 5,36 5,89 5,71 4,67 4,08 2,27 4,50 3,00 2,81 3,09 4,66 6,23 5,99 4,78 4,50 6,06 4,64 6,29
Desviació 2,32 2,00 2,04 2,49 2,17 2,37 2,99 3,19 1,97 2,63 2,63 1,75 1,61 2,67 3,27 1,71 2,61 1,60
Casos 529 228 158 64 36 15 16 12 16 11 190 132 156 18 6 259 263 7
 
Suspès 23,4 16,4 16,2 33,8 56,8 64,7 26,1 35,3 63,2 66,7 33,3 13,6 9,7 38,9 27,3 11,6 34,8 10,0
Aprovat 36,6 35,6 43,7 38,0 27,0 23,5 26,1 23,5 21,1 8,3 35,7 31,3 49,1 33,3 0,0 42,8 31,4 20,0
Notable 27,0 34,0 30,5 15,5 13,5 0,0 13,0 11,8 0,0 16,7 16,7 40,1 33,3 16,7 27,3 35,5 18,6 40,0
Excel·lent 4,0 5,2 4,2 2,8 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 4,8 4,8 2,4 11,1 0,0 4,0 4,1 0,0
NS/NC 9,1 8,8 5,4 9,9 2,7 11,8 30,4 29,4 15,8 8,3 9,5 10,2 5,5 0,0 45,5 6,2 11,1 30,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 38,6 37,0 39,0 39,2 43,4 36,7 36,1 51,9 35,3 28,6 35,9 41,3 44,4 33,3 15,4 44,1 34,9 30,0
No 61,4 63,0 61,0 60,8 56,6 63,3 63,9 48,1 64,7 71,4 64,1 58,7 55,6 66,7 84,6 55,9 65,1 70,0
Base Coneix a Carles Riera 309 119 80 40 23 11 22 14 12 6 116 78 87 8 2 147 156 6
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 11,7 12,6 3,8 15,0 8,7 36,4 13,6 21,4 33,3 33,3 16,4 2,6 8,0 25,0 0,0 6,1 17,3 0,0
1 1,3 0,8 0,0 0,0 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
2 3,2 2,5 2,5 5,0 4,3 0,0 9,1 0,0 8,3 0,0 6,0 2,6 0,0 0,0 0,0 1,4 5,1 0,0
3 7,4 5,9 10,0 12,5 8,7 0,0 0,0 7,1 8,3 0,0 10,3 11,5 0,0 12,5 0,0 2,7 11,5 16,7
4 7,4 5,9 10,0 2,5 8,7 9,1 18,2 0,0 8,3 16,7 12,1 6,4 2,3 0,0 0,0 2,0 12,8 0,0
5 14,2 15,1 15,0 17,5 4,3 9,1 9,1 21,4 16,7 0,0 12,9 15,4 14,9 25,0 0,0 16,3 12,8 0,0
6 14,6 19,3 15,0 12,5 13,0 0,0 4,5 7,1 0,0 0,0 13,8 11,5 21,8 12,5 0,0 17,0 12,2 16,7
7 11,7 13,4 18,8 7,5 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 16,7 19,5 12,5 0,0 19,0 4,5 16,7
8 3,2 2,5 5,0 2,5 0,0 9,1 4,5 0,0 0,0 0,0 2,6 1,3 6,9 0,0 0,0 4,8 1,9 0,0
9 1,9 4,2 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 5,1 1,1 0,0 0,0 3,4 0,6 0,0
10 1,9 3,4 1,3 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 5,7 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0
No sap 18,4 14,3 17,5 15,0 30,4 27,3 36,4 14,3 16,7 50,0 14,7 21,8 18,4 12,5 50,0 21,1 16,0 16,7
No contesta 2,9 0,0 1,3 5,0 0,0 9,1 4,5 28,6 8,3 0,0 2,6 3,8 1,1 0,0 50,0 2,0 2,6 33,3

Mitjana 4,61 4,95 5,22 4,25 3,50 2,43 3,38 3,00 2,11 1,33 3,64 5,34 5,90 3,71 5,80 3,54 5,33
Desviació 2,62 2,72 2,03 2,77 2,48 3,26 2,47 2,62 2,20 2,31 2,44 2,14 2,41 2,81 2,35 2,40 2,08
Casos 243 102 65 32 16 7 13 8 9 3 96 58 70 7 0 113 127 3
 
Suspès 31,1 27,7 26,3 35,0 43,5 45,5 40,9 28,6 58,3 50,0 48,3 23,1 10,3 37,5 0,0 12,2 49,4 16,7
Aprovat 28,8 34,5 30,0 30,0 17,4 9,1 13,6 28,6 16,7 0,0 26,7 26,9 36,8 37,5 0,0 33,3 25,0 16,7
Notable 14,9 16,0 23,8 10,0 8,7 9,1 4,5 0,0 0,0 0,0 6,9 17,9 26,4 12,5 0,0 23,8 6,4 16,7
Excel·lent 3,9 7,6 1,3 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 6,4 6,9 0,0 0,0 7,5 0,6 0,0
NS/NC 21,4 14,3 18,8 20,0 30,4 36,4 40,9 42,9 25,0 50,0 17,2 25,6 19,5 12,5 100,0 23,1 18,6 50,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 1,6 0,0 0,0 0,0 3,8 20,0 4,9 7,4 5,9 4,8 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0
Inés Arrimadas 12,4 3,7 8,8 24,5 47,2 40,0 11,5 0,0 41,2 42,9 20,7 1,6 0,0 16,7 15,4 0,6 21,5 5,0
Carles Puigdemont 30,8 35,7 31,7 30,4 28,3 0,0 24,6 18,5 0,0 4,8 9,6 47,1 62,8 4,2 7,7 60,4 8,9 25,0
Oriol Junqueras 13,1 20,5 14,6 2,9 0,0 3,3 4,9 7,4 2,9 0,0 5,9 16,9 25,5 8,3 7,7 25,5 4,3 5,0
Miquel Iceta 15,6 14,0 23,9 16,7 11,3 3,3 8,2 7,4 23,5 28,6 28,8 6,3 1,0 12,5 7,7 0,6 27,5 0,0
Xavier Domènech 6,0 11,2 4,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 7,4 7,4 2,0 16,7 7,7 3,0 8,1 10,0
Carles Riera 1,4 2,2 0,5 1,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 4,8 0,3 1,6 3,1 0,0 0,0 2,7 0,4 0,0
Altres 0,4 0,3 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,6 0,2 0,0
Indiferent 1,1 0,6 0,5 2,0 1,9 0,0 1,6 7,4 0,0 0,0 1,9 1,1 0,0 0,0 7,7 0,3 1,8 0,0
Cap d'aquests 7,1 5,9 4,9 10,8 1,9 10,0 14,8 14,8 5,9 4,8 10,2 5,3 0,5 25,0 30,8 1,5 11,2 10,0
No sap 7,8 4,3 7,8 4,9 3,8 16,7 26,2 14,8 17,6 4,8 9,3 7,9 3,1 16,7 0,0 3,6 9,8 30,0
No contesta 2,8 1,6 2,4 2,9 1,9 0,0 3,3 22,2 2,9 0,0 2,5 4,2 1,5 0,0 15,4 1,2 3,4 15,0
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 87,3 90,1 85,9 85,3 92,5 76,7 80,3 88,9 91,2 85,7 83,3 88,4 95,4 62,5 84,6 93,4 83,2 75,0
És bastant possible que voti 9,1 8,7 12,7 9,8 3,8 10,0 3,3 7,4 2,9 9,5 12,4 9,0 4,1 16,7 7,7 5,7 11,6 10,0
És bastant possible que no voti 1,1 0,3 0,5 1,0 1,9 3,3 6,6 0,0 0,0 4,8 2,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 1,8 0,0
Segur o pràcticament segur que no votarà 1,3 0,9 0,5 2,9 0,0 3,3 1,6 3,7 5,9 0,0 0,6 1,1 0,0 12,5 7,7 0,3 1,8 5,0
No sap 1,3 0,0 0,5 1,0 1,9 6,7 8,2 0,0 0,0 0,0 1,5 1,1 0,5 8,3 0,0 0,3 1,6 10,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 2,6 0,3 0,5 2,0 9,4 33,3 3,3 0,0 8,8 4,8 4,6 0,0 0,5 0,0 7,7 0,0 4,5 5,0
C's 10,5 2,8 8,8 19,6 37,7 30,0 11,5 3,7 35,3 42,9 18,0 1,6 0,0 8,3 0,0 0,0 18,8 0,0
JxC 14,4 11,8 17,1 21,6 17,0 0,0 14,8 7,4 0,0 0,0 2,2 21,7 33,7 4,2 0,0 29,7 3,4 5,0
ERC 18,3 28,0 23,9 2,9 5,7 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 5,9 27,5 36,7 8,3 7,7 38,1 4,0 5,0
PSC (PSOE) 13,6 12,4 21,5 10,8 11,3 6,7 8,2 3,7 26,5 28,6 23,5 5,8 1,5 16,7 0,0 0,9 23,7 0,0
CeCP 7,0 13,7 4,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 8,4 7,4 1,5 25,0 30,8 3,0 9,6 15,0
CUP 3,5 7,1 2,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 5,8 7,1 0,0 7,7 7,5 0,7 0,0
Altres 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
En blanc 1,5 0,6 1,5 3,9 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 4,8 1,9 1,6 0,0 8,3 0,0 0,3 2,2 5,0
Nul 0,4 0,0 0,5 1,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0
No votaria 1,0 0,6 0,5 2,9 0,0 3,3 0,0 3,7 2,9 0,0 1,2 0,5 0,0 4,2 7,7 0,0 1,8 0,0
No sap 19,3 16,5 14,1 26,5 13,2 23,3 42,6 18,5 26,5 4,8 23,8 19,0 11,2 25,0 23,1 13,5 22,6 40,0
No contesta 7,6 5,9 4,4 5,9 5,7 3,3 11,5 59,3 0,0 4,8 8,4 8,5 7,7 0,0 15,4 6,6 7,6 25,0
Base No esmenta cap partit 238 76 43 41 10 9 37 22 10 3 117 56 37 9 6 69 155 14
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 2,7 4,5 10,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
C's 4,6 2,6 2,3 9,8 10,0 11,1 2,7 4,5 10,0 0,0 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0
JxC 2,5 2,6 4,7 2,4 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,8 8,1 0,0 0,0 7,2 0,6 0,0
ERC 12,2 25,0 14,0 7,3 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 4,3 16,1 40,5 0,0 0,0 36,2 1,9 7,1
PSC (PSOE) 10,5 10,5 25,6 12,2 0,0 0,0 0,0 4,5 20,0 33,3 12,8 7,1 0,0 11,1 33,3 0,0 16,1 0,0
CeCP 6,3 17,1 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 10,7 2,7 11,1 0,0 4,3 5,8 21,4
CUP 0,8 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0
Altres 0,8 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Cap 21,4 10,5 16,3 39,0 20,0 33,3 35,1 9,1 30,0 33,3 27,4 17,9 0,0 44,4 16,7 5,8 28,4 21,4
No sap 26,9 15,8 23,3 24,4 40,0 33,3 48,6 31,8 30,0 33,3 26,5 30,4 21,6 33,3 16,7 26,1 28,4 14,3
No contesta 12,2 13,2 9,3 4,9 20,0 0,0 5,4 40,9 0,0 0,0 8,5 12,5 27,0 0,0 33,3 17,4 7,7 35,7
Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 3,1 0,3 0,5 2,0 9,4 40,0 4,9 3,7 11,8 4,8 5,6 0,0 0,5 0,0 7,7 0,0 5,4 5,0
C's 11,9 3,4 9,3 23,5 39,6 33,3 13,1 7,4 38,2 42,9 21,1 1,6 0,0 8,3 0,0 0,0 21,3 0,0
JxC 15,1 12,4 18,0 22,5 18,9 0,0 14,8 7,4 0,0 0,0 2,8 22,2 35,2 4,2 0,0 31,2 3,6 5,0
ERC 21,9 33,9 26,8 5,9 5,7 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 7,4 32,3 44,4 8,3 7,7 45,6 4,7 10,0
PSC (PSOE) 16,8 14,9 26,8 15,7 11,3 6,7 8,2 7,4 32,4 33,3 28,2 7,9 1,5 20,8 15,4 0,9 29,3 0,0
CeCP 8,9 17,7 5,9 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 10,5 10,6 2,0 29,2 30,8 3,9 11,6 30,0
CUP 3,8 7,5 2,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,6 6,9 7,1 0,0 7,7 8,1 0,7 0,0
Altres 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 1,6 3,7 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
Cap 6,4 2,5 3,4 15,7 3,8 10,0 21,3 7,4 8,8 4,8 9,9 5,3 0,0 16,7 7,7 1,2 9,8 15,0
No sap 8,0 3,7 4,9 9,8 7,5 10,0 29,5 25,9 8,8 4,8 9,6 9,0 4,1 12,5 7,7 5,4 9,8 10,0
No contesta 3,6 3,1 2,0 2,0 3,8 0,0 3,3 33,3 0,0 0,0 3,1 3,7 5,1 0,0 15,4 3,6 2,7 25,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Verticals Esquerra Centre
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espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
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NS NC Indepen-
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No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 4,1 0,3 1,5 2,0 17,0 36,7 8,2 7,4 14,7 9,5 7,1 1,1 0,0 0,0 7,7 0,0 7,4 0,0
C's 8,5 1,9 8,8 16,7 28,3 13,3 9,8 7,4 14,7 28,6 16,1 1,6 0,0 8,3 0,0 0,0 15,2 0,0
JxSí 33,9 36,6 44,4 33,3 24,5 10,0 18,0 3,7 2,9 4,8 12,7 48,7 67,9 8,3 7,7 64,0 12,5 10,0
PSC (PSOE) 13,4 13,4 17,6 11,8 11,3 3,3 9,8 11,1 26,5 14,3 23,2 6,9 1,0 16,7 7,7 1,8 22,4 5,0
CSQEP 9,6 16,5 9,8 2,0 3,8 0,0 0,0 0,0 5,9 9,5 11,8 11,1 3,1 20,8 23,1 6,0 11,9 20,0
CUP 5,3 11,5 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,9 10,6 8,7 0,0 15,4 10,2 1,6 5,0
Altres 0,8 0,9 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0
En blanc 1,4 0,0 2,0 3,9 3,8 0,0 1,6 0,0 0,0 4,8 2,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 2,0 5,0
Nul 0,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
No va votar 10,3 11,8 4,9 11,8 5,7 20,0 19,7 3,7 14,7 23,8 10,8 8,5 6,6 29,2 7,7 7,8 12,5 0,0
No sap / no recorda 8,6 5,6 5,4 14,7 5,7 10,0 24,6 14,8 11,8 4,8 9,6 7,4 7,1 16,7 7,7 6,3 9,6 25,0
No contesta 4,1 1,6 2,4 2,9 0,0 6,7 8,2 48,1 5,9 0,0 4,0 3,2 4,6 0,0 23,1 3,0 3,8 30,0
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 2,8 3,1 0,0 3,9 1,9 10,0 3,3 7,4 2,9 4,8 3,4 2,6 1,5 4,2 0,0 1,5 2,9 20,0
C's 4,5 1,9 6,3 6,9 3,8 16,7 1,6 7,4 14,7 19,0 5,9 3,2 1,0 0,0 0,0 1,8 6,7 0,0
JxC 11,3 13,4 11,2 8,8 9,4 0,0 13,1 7,4 5,9 4,8 6,8 12,2 20,9 4,2 0,0 16,8 7,6 0,0
ERC 42,8 48,4 52,7 41,2 49,1 16,7 6,6 3,7 17,6 42,9 37,8 48,1 49,0 45,8 53,8 51,4 37,4 20,0
PSC (PSOE) 3,1 2,5 2,9 1,0 7,5 6,7 3,3 7,4 5,9 4,8 4,6 3,2 0,5 0,0 0,0 1,5 4,5 0,0
CeCP 0,5 0,6 0,5 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 4,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
No sap 33,9 28,3 25,9 36,3 28,3 43,3 72,1 66,7 50,0 19,0 39,6 29,1 25,5 45,8 46,2 26,1 38,9 50,0
No contesta 1,3 1,9 0,5 2,0 0,0 3,3 0,0 0,0 2,9 0,0 0,9 1,6 1,5 0,0 0,0 0,9 1,1 10,0
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 67,8 61,2 67,3 71,6 92,5 83,3 70,5 63,0 85,3 81,0 87,0 60,3 38,3 79,2 53,8 45,3 85,5 45,0
No 25,0 31,7 27,3 20,6 5,7 10,0 16,4 18,5 5,9 14,3 8,7 30,2 52,0 16,7 30,8 46,5 9,8 5,0
No sap 6,5 6,8 3,9 7,8 1,9 6,7 13,1 11,1 8,8 4,8 4,0 8,5 9,2 4,2 0,0 7,2 4,5 40,0
No contesta 0,8 0,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,3 1,1 0,5 0,0 15,4 0,9 0,2 10,0
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 26,8 37,6 27,3 11,8 13,2 16,7 16,4 11,1 2,9 9,5 9,9 34,9 56,6 4,2 7,7 52,9 8,1 10,0
Més perjudicis que beneficis 59,9 51,6 60,5 69,6 79,2 80,0 55,7 66,7 79,4 85,7 80,5 51,3 25,5 75,0 69,2 33,3 80,5 40,0
No sap 10,9 9,0 9,3 16,7 3,8 0,0 27,9 11,1 17,6 4,8 7,7 9,5 15,3 20,8 15,4 10,8 9,6 40,0
No contesta 2,5 1,9 2,9 2,0 3,8 3,3 0,0 11,1 0,0 0,0 1,9 4,2 2,6 0,0 7,7 3,0 1,8 10,0
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 29,4 18,6 27,8 32,4 39,6 73,3 45,9 51,9 61,8 57,1 45,2 17,5 5,6 29,2 38,5 6,3 47,2 15,0
Bastant perjudicial 31,4 30,7 31,7 37,3 43,4 16,7 27,9 14,8 23,5 23,8 37,2 33,9 22,4 33,3 15,4 27,9 34,7 15,0
Poc perjudicial 23,5 31,1 25,9 17,6 9,4 3,3 9,8 18,5 2,9 14,3 11,5 29,1 43,9 8,3 30,8 40,5 10,5 30,0
Gens perjudicial 10,9 14,9 11,2 5,9 5,7 0,0 8,2 7,4 0,0 0,0 3,4 14,8 23,5 8,3 0,0 21,3 3,1 10,0
No sap 4,4 4,0 3,4 6,9 0,0 6,7 8,2 3,7 11,8 4,8 2,2 4,2 4,6 20,8 7,7 3,9 4,0 20,0
No contesta 0,5 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 7,7 0,0 0,4 10,0
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 39,4 53,1 41,0 28,4 18,9 3,3 24,6 18,5 2,9 4,8 13,9 57,1 76,5 29,2 23,1 76,6 13,0 10,0
Deshonestos 50,5 37,0 49,8 58,8 77,4 90,0 62,3 63,0 91,2 90,5 80,2 25,9 12,8 62,5 46,2 12,9 79,0 40,0
No sap 7,4 7,8 6,3 8,8 0,0 6,7 11,5 11,1 5,9 4,8 3,7 12,2 9,2 8,3 7,7 8,4 5,6 30,0
No contesta 2,8 2,2 2,9 3,9 3,8 0,0 1,6 7,4 0,0 0,0 2,2 4,8 1,5 0,0 23,1 2,1 2,5 20,0
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 31,3 16,5 34,1 37,3 64,2 80,0 37,7 29,6 73,5 71,4 54,2 10,1 2,0 33,3 30,8 2,4 53,5 15,0
Desproporcionada 64,3 81,4 64,9 55,9 32,1 16,7 42,6 51,9 17,6 19,0 40,2 86,2 96,4 58,3 61,5 97,3 39,6 65,0
No sap 3,8 2,2 1,0 5,9 1,9 3,3 19,7 3,7 8,8 9,5 5,0 2,6 1,0 8,3 0,0 0,0 6,3 10,0
No contesta 0,8 0,0 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 14,8 0,0 0,0 0,6 1,1 0,5 0,0 7,7 0,3 0,7 10,0
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 28,9 16,1 33,2 33,3 66,0 53,3 31,1 25,9 50,0 71,4 48,9 12,2 4,1 25,0 30,8 5,7 47,2 5,0
Desproporcionada 64,4 80,1 62,9 56,9 34,0 36,7 45,9 48,1 29,4 19,0 42,1 83,6 93,9 66,7 53,8 92,2 43,4 70,0
No sap 5,3 2,8 3,9 6,9 0,0 6,7 23,0 7,4 17,6 9,5 6,5 3,7 1,5 8,3 7,7 1,8 7,4 15,0
No contesta 1,5 0,9 0,0 2,9 0,0 3,3 0,0 18,5 2,9 0,0 2,5 0,5 0,5 0,0 7,7 0,3 2,0 10,0
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 17,9 8,7 11,2 24,5 43,4 63,3 34,4 14,8 55,9 47,6 31,9 2,1 0,5 20,8 7,7 0,3 31,8 0,0
Desproporcionada 77,6 89,4 85,4 69,6 49,1 30,0 55,7 66,7 29,4 42,9 61,6 95,2 99,0 79,2 76,9 99,4 61,1 85,0
No sap 3,1 1,2 3,4 2,0 5,7 6,7 9,8 3,7 11,8 9,5 4,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,3 5,1 5,0
No contesta 1,4 0,6 0,0 3,9 1,9 0,0 0,0 14,8 2,9 0,0 2,5 0,0 0,5 0,0 7,7 0,0 2,0 10,0
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 47,0 62,4 49,8 33,3 22,6 3,3 29,5 29,6 2,9 9,5 15,8 70,4 89,8 33,3 38,5 87,1 17,4 40,0
Desaprova 46,8 32,0 44,9 57,8 75,5 93,3 62,3 51,9 91,2 85,7 79,9 21,2 3,6 58,3 46,2 8,1 77,0 15,0
No sap 4,0 3,7 2,9 5,9 1,9 3,3 6,6 7,4 5,9 4,8 2,8 6,3 4,1 0,0 0,0 2,1 4,3 30,0
No contesta 2,3 1,9 2,4 2,9 0,0 0,0 1,6 11,1 0,0 0,0 1,5 2,1 2,6 8,3 15,4 2,7 1,3 15,0
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P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 4,5 0,3 0,5 2,9 20,8 50,0 6,6 3,7 20,6 4,8 7,7 0,5 0,5 0,0 7,7 0,0 7,8 5,0
C's 8,4 2,5 5,9 17,6 30,2 16,7 9,8 7,4 26,5 33,3 14,9 1,1 0,0 4,2 0,0 0,0 15,0 0,0
PDECat 8,3 5,9 8,8 14,7 13,2 0,0 9,8 3,7 0,0 0,0 1,5 15,3 15,8 4,2 0,0 16,2 2,7 0,0
ERC 20,3 30,4 27,3 3,9 3,8 0,0 3,3 0,0 2,9 0,0 4,0 30,7 45,9 0,0 0,0 44,7 2,7 5,0
PSC (PSOE) 14,3 12,1 24,4 12,7 5,7 3,3 9,8 7,4 23,5 28,6 25,7 5,8 1,5 12,5 0,0 1,2 24,6 0,0
CeC 12,0 20,8 10,7 5,9 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 9,5 11,5 13,8 9,2 29,2 46,2 11,1 12,1 25,0
Altres 1,0 0,6 2,0 1,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,6 2,1 0,0 8,3 0,0 0,6 1,3 0,0
En blanc 2,6 2,5 2,4 3,9 3,8 0,0 3,3 0,0 0,0 4,8 2,5 4,8 0,0 8,3 7,7 2,4 2,7 5,0
Nul 0,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
No votaria 3,9 5,6 1,5 4,9 0,0 3,3 3,3 7,4 5,9 0,0 1,5 3,2 7,1 8,3 15,4 5,4 2,9 0,0
No sap 20,0 15,2 14,1 28,4 20,8 23,3 47,5 22,2 20,6 14,3 24,5 17,5 15,8 25,0 7,7 14,7 23,0 40,0
No contesta 4,8 4,0 2,4 2,9 1,9 3,3 4,9 44,4 0,0 4,8 5,3 5,3 4,1 0,0 15,4 3,6 4,9 20,0
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 6,3 0,6 2,4 4,9 34,0 43,3 9,8 3,7 14,7 19,0 11,5 1,6 0,0 0,0 7,7 0,3 11,0 0,0
C's 7,0 0,9 5,9 17,6 20,8 10,0 9,8 11,1 11,8 14,3 13,6 2,1 0,0 4,2 0,0 0,0 12,5 0,0
CDC 10,9 5,6 16,6 18,6 20,8 3,3 6,6 0,0 2,9 0,0 2,5 20,1 19,9 4,2 0,0 19,8 4,5 5,0
ERC 16,6 25,8 20,5 3,9 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 1,9 23,8 41,3 4,2 0,0 37,2 2,0 0,0
PSC (PSOE) 15,6 15,5 22,4 12,7 13,2 3,3 9,8 7,4 29,4 23,8 26,9 9,0 1,5 12,5 0,0 2,7 25,7 5,0
ECP 14,9 25,8 13,7 3,9 1,9 0,0 3,3 3,7 8,8 9,5 15,8 18,5 8,2 20,8 53,8 12,3 16,3 25,0
Altres 1,4 1,2 2,9 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,5 1,1 1,5 4,2 0,0 1,5 1,3 0,0
En blanc 1,5 0,6 1,5 3,9 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 1,9 2,1 0,0 8,3 0,0 0,9 1,8 5,0
Nul 0,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
No va votar 9,5 10,2 4,4 12,7 5,7 13,3 19,7 7,4 20,6 23,8 10,5 4,8 7,1 25,0 7,7 7,8 11,0 5,0
No sap / No recorda 12,4 10,9 7,8 19,6 3,8 23,3 21,3 22,2 8,8 9,5 9,3 13,2 17,3 16,7 7,7 14,1 10,1 35,0
No contesta 3,9 2,8 2,0 1,0 0,0 3,3 6,6 44,4 2,9 0,0 4,3 3,7 3,1 0,0 23,1 3,3 3,6 20,0
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P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 40,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,4 23,8 28,5 44,4 57,7 45,8 46,2 55,6 28,9 40,0
Centre esquerra 25,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 23,8 25,4 29,1 25,0 29,2 7,7 27,6 24,8 10,0
Centre 12,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 9,5 16,7 10,6 7,7 16,7 23,1 6,9 17,2 10,0
Centre dreta 6,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 2,9 28,6 10,5 4,8 1,5 0,0 0,0 3,3 9,4 0,0
Dreta 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 17,6 9,5 5,9 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0 6,5 5,0
No sap 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 17,6 4,8 9,3 6,3 5,1 8,3 0,0 4,5 9,8 10,0
No contesta 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 3,7 3,7 2,6 0,0 23,1 2,1 3,4 25,0

Mitjana 1,97 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,46 2,75 2,31 1,76 1,51 1,68 1,70 1,55 2,31 1,77
Desviació 1,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,57 1,41 1,23 0,94 0,76 0,78 0,95 0,78 1,24 1,24
Casos 712 322 205 102 53 30 0 0 28 20 281 170 181 22 10 311 388 13
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 4,3 3,4 2,9 3,9 1,9 20,0 9,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0
Més espanyol que català 2,6 1,6 2,4 2,0 11,3 6,7 1,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0
Tant espanyol com català 40,4 28,6 40,0 52,9 64,2 63,3 49,2 44,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 66,2 30,0
Més català que espanyol 23,6 26,1 26,8 19,6 17,0 6,7 19,7 25,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 37,8 12,8 30,0
Únicament català 24,5 35,1 23,9 14,7 5,7 3,3 16,4 18,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 55,0 2,0 20,0
No sap 3,0 3,4 3,4 3,9 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,6 4,5 10,0
No contesta 1,6 1,9 0,5 2,9 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,3 2,2 10,0

Mitjana 3,64 3,93 3,69 3,42 3,13 2,67 3,32 3,71 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 4,49 2,97 3,88
Desviació 1,03 1,03 0,97 0,93 0,76 0,99 1,11 0,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,62 0,77 0,81
Casos 763 305 197 95 53 30 59 24 34 21 323 189 196 0 0 330 417 16
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 18,0 28,6 15,1 8,8 5,7 0,0 8,2 14,8 0,0 0,0 2,2 15,9 54,1 0,0 7,7 43,2 0,0 0,0
Sí, me n'he tornat els últims anys 23,6 28,9 29,8 13,7 15,1 0,0 16,4 11,1 0,0 0,0 4,3 50,8 39,3 8,3 0,0 56,8 0,0 0,0
No, no em sento independentista 55,9 40,1 54,1 75,5 79,2 96,7 72,1 55,6 100,0 100,0 91,6 30,2 4,6 83,3 76,9 0,0 100,0 0,0
No sap 2,0 2,5 0,5 2,0 0,0 3,3 3,3 7,4 0,0 0,0 1,9 2,1 1,5 8,3 7,7 0,0 0,0 80,0
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 1,1 0,5 0,0 7,7 0,0 0,0 20,0
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D1. SEXE
Home 48,1 45,3 57,6 46,1 56,6 46,7 26,2 51,9 44,1 52,4 48,0 51,3 45,4 41,7 61,5 47,7 49,0 35,0
Dona 51,9 54,7 42,4 53,9 43,4 53,3 73,8 48,1 55,9 47,6 52,0 48,7 54,6 58,3 38,5 52,3 51,0 65,0
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 13,5 19,3 7,3 11,8 17,0 10,0 9,8 3,7 0,0 14,3 13,9 12,7 15,8 12,5 15,4 15,0 12,8 5,0
De 30 a 44 anys 26,8 27,6 28,3 20,6 20,8 23,3 26,2 44,4 23,5 33,3 24,8 26,5 28,1 37,5 38,5 30,0 24,6 20,0
De 45 a 59 anys 26,8 26,1 33,7 25,5 26,4 23,3 13,1 22,2 20,6 33,3 24,1 29,6 28,1 29,2 30,8 31,2 23,5 25,0
De 60 i més anys 33,0 27,0 30,7 42,2 35,8 43,3 50,8 29,6 55,9 19,0 37,2 31,2 28,1 20,8 15,4 23,7 39,1 50,0
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 69,1 70,2 71,2 66,7 66,0 56,7 63,9 81,5 17,6 23,8 60,4 82,5 91,3 33,3 30,8 87,4 55,7 65,0
Resta d'Espanya 24,4 23,3 22,4 23,5 26,4 36,7 32,8 18,5 73,5 57,1 33,4 12,7 5,1 33,3 61,5 7,5 36,7 30,0
Estranger 6,5 6,5 6,3 9,8 7,5 6,7 3,3 0,0 8,8 19,0 6,2 4,8 3,6 33,3 7,7 5,1 7,6 5,0
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 37,0 41,3 43,4 30,4 20,8 13,3 31,1 33,3 0,0 4,8 17,6 46,0 74,5 16,7 7,7 62,2 17,7 50,0
Castellà 27,9 24,5 24,4 28,4 26,4 50,0 42,6 37,0 76,5 76,2 40,2 14,3 3,1 33,3 76,9 7,2 43,6 20,0
Les dues per igual 34,3 34,2 30,7 39,2 50,9 36,7 26,2 25,9 23,5 14,3 40,9 39,7 21,4 50,0 15,4 30,0 37,6 30,0
Altres 0,8 0,0 1,5 2,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 1,1 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 4,4 2,8 1,5 3,9 3,8 13,3 18,0 7,4 26,5 4,8 4,3 3,2 2,0 0,0 7,7 1,2 6,5 10,0
Obligatoris 23,0 23,3 12,7 26,5 17,0 46,7 39,3 33,3 35,3 19,0 30,3 15,3 16,8 20,8 23,1 13,2 29,3 45,0
Postobligatoris 19,4 22,0 23,9 16,7 11,3 16,7 4,9 14,8 8,8 9,5 18,0 18,0 24,5 33,3 15,4 22,8 17,4 5,0
Postobligatoris professionals 19,5 19,6 15,6 24,5 20,8 10,0 26,2 22,2 14,7 19,0 20,7 23,3 16,8 4,2 15,4 21,9 18,1 10,0
Universitaris 33,8 32,3 46,3 28,4 47,2 13,3 11,5 22,2 14,7 47,6 26,6 40,2 39,8 41,7 38,5 40,8 28,6 30,0
 
Baix 27,4 26,1 14,1 30,4 20,8 60,0 57,4 40,7 61,8 23,8 34,7 18,5 18,9 20,8 30,8 14,4 35,8 55,0
Mitjà 38,9 41,6 39,5 41,2 32,1 26,7 31,1 37,0 23,5 28,6 38,7 41,3 41,3 37,5 30,8 44,7 35,6 15,0
Alt 33,8 32,3 46,3 28,4 47,2 13,3 11,5 22,2 14,7 47,6 26,6 40,2 39,8 41,7 38,5 40,8 28,6 30,0
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 49,4 50,6 61,5 38,2 47,2 33,3 31,1 48,1 38,2 57,1 45,8 51,9 53,6 41,7 69,2 58,0 43,8 30,0
Aturat 6,5 5,9 4,9 5,9 3,8 16,7 9,8 14,8 8,8 9,5 8,7 2,6 5,1 12,5 7,7 4,5 7,6 15,0
Jubilat, pensionista 29,5 23,0 27,8 41,2 32,1 43,3 42,6 25,9 41,2 14,3 33,7 27,5 25,5 29,2 7,7 21,0 34,7 55,0
Tasques de la llar 6,9 7,8 2,4 8,8 7,5 6,7 11,5 11,1 11,8 9,5 5,3 7,9 6,6 8,3 15,4 7,2 6,9 0,0
Estudiant 7,8 12,7 3,4 5,9 9,4 0,0 4,9 0,0 0,0 9,5 6,5 10,1 9,2 8,3 0,0 9,3 6,9 0,0
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 74,8 77,6 75,6 69,6 75,5 76,7 63,9 74,1 76,5 76,2 80,2 74,6 68,4 50,0 76,9 71,8 77,4 65,0
Girona 9,4 9,0 9,3 7,8 5,7 13,3 16,4 7,4 5,9 14,3 6,2 7,9 16,3 12,5 0,0 12,0 7,4 10,0
Lleida 5,8 5,9 4,9 7,8 1,9 6,7 6,6 7,4 8,8 0,0 5,0 7,4 4,6 16,7 0,0 5,7 5,4 15,0
Tarragona 10,1 7,5 10,2 14,7 17,0 3,3 13,1 11,1 8,8 9,5 8,7 10,1 10,7 20,8 23,1 10,5 9,8 10,0
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 19,3 17,4 22,9 21,6 13,2 20,0 14,8 25,9 8,8 9,5 15,5 23,8 24,5 20,8 7,7 27,3 13,6 10,0
De 10.001 a 100.000 habitants 39,5 40,1 39,5 33,3 45,3 30,0 47,5 37,0 41,2 52,4 37,2 43,9 39,3 33,3 23,1 38,1 40,0 50,0
De 100.001 a 500.000 habitants 19,8 18,9 16,1 27,5 15,1 26,7 24,6 18,5 32,4 14,3 24,5 13,2 15,3 25,0 30,8 14,4 23,7 20,0
Més de 500.000 habitants 21,5 23,6 21,5 17,6 26,4 23,3 13,1 18,5 17,6 23,8 22,9 19,0 20,9 20,8 38,5 20,1 22,6 20,0
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
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Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 47,5 52,5 11,7 25,7 29,0 33,5 23,3 38,7 38,0 49,7 5,4 30,6 6,9 7,4 18,8 38,7 19,7 22,8
Bastant importants 164 49,4 50,6 18,3 29,9 23,8 28,0 35,4 39,0 25,6 49,4 11,0 23,2 6,7 9,8 15,2 45,7 20,1 18,9
Poc importants 17 52,9 47,1 47,1 41,2 0,0 11,8 35,3 47,1 17,6 58,8 11,8 5,9 5,9 17,6 35,3 47,1 11,8 5,9
Gens importants 22 54,5 45,5 4,5 27,3 22,7 45,5 36,4 50,0 13,6 45,5 4,5 45,5 4,5 0,0 31,8 18,2 27,3 22,7
No sap 13 46,2 53,8 0,0 15,4 15,4 69,2 69,2 23,1 7,7 30,8 0,0 61,5 7,7 0,0 46,2 23,1 15,4 15,4
No contesta 5 40,0 60,0 20,0 20,0 0,0 60,0 60,0 20,0 20,0 40,0 0,0 40,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 48,8 51,2 12,4 27,0 28,1 32,4 25,1 39,3 35,5 51,5 6,1 28,4 7,3 6,8 19,5 38,9 19,9 21,8
No 60 40,0 60,0 26,7 23,3 10,0 40,0 55,0 33,3 11,7 23,3 11,7 43,3 1,7 20,0 16,7 46,7 18,3 18,3
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 51,1 48,9 13,8 33,0 27,9 25,2 18,0 44,4 37,5 57,7 4,5 22,5 7,2 8,1 22,2 41,1 16,2 20,4
1 54 57,4 42,6 14,8 35,2 27,8 22,2 20,4 35,2 44,4 68,5 7,4 14,8 5,6 3,7 18,5 48,1 11,1 22,2
2 64 59,4 40,6 18,8 18,8 28,1 34,4 15,6 39,1 45,3 48,4 4,7 28,1 6,3 12,5 20,3 28,1 20,3 31,3
3 43 44,2 55,8 14,0 18,6 44,2 23,3 11,6 41,9 46,5 58,1 14,0 20,9 4,7 2,3 20,9 37,2 20,9 20,9
4 53 45,3 54,7 7,5 24,5 24,5 43,4 26,4 30,2 43,4 49,1 0,0 37,7 7,5 5,7 9,4 35,8 26,4 28,3
5 69 50,7 49,3 8,7 21,7 37,7 31,9 30,4 50,7 18,8 46,4 10,1 29,0 8,7 5,8 13,0 43,5 24,6 18,8
6 31 45,2 54,8 6,5 16,1 25,8 51,6 35,5 32,3 32,3 35,5 6,5 48,4 9,7 0,0 9,7 29,0 38,7 22,6
7 18 27,8 72,2 0,0 16,7 22,2 61,1 44,4 33,3 22,2 22,2 11,1 61,1 5,6 0,0 16,7 27,8 16,7 38,9
8 15 26,7 73,3 6,7 20,0 13,3 60,0 60,0 20,0 20,0 20,0 0,0 60,0 13,3 6,7 26,7 26,7 40,0 6,7
9 13 61,5 38,5 7,7 7,7 23,1 61,5 69,2 7,7 23,1 23,1 15,4 53,8 7,7 0,0 23,1 30,8 23,1 23,1
10 12 41,7 58,3 8,3 0,0 25,0 66,7 58,3 16,7 25,0 33,3 8,3 50,0 8,3 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7
No sap 22 13,6 86,4 18,2 22,7 9,1 50,0 77,3 13,6 9,1 22,7 9,1 36,4 13,6 18,2 27,3 36,4 22,7 13,6
No contesta 13 38,5 61,5 7,7 46,2 15,4 30,8 30,8 38,5 30,8 61,5 7,7 30,8 0,0 0,0 23,1 61,5 7,7 7,7

Mitjana 2,18 2,01 2,36 1,55 1,47 2,15 3,04 3,35 1,83 1,82 1,69 2,79 3,10 2,41 1,33 1,82 1,96 2,89 2,23
Desviació 2,70 2,58 2,81 2,24 2,20 2,56 3,11 3,30 2,38 2,38 2,32 2,93 3,11 2,90 1,97 2,67 2,58 2,94 2,61
Casos 705 353 352 87 189 204 225 165 283 257 368 42 198 51 46 135 272 141 157
 
Suspès 547 51,6 48,4 13,9 29,6 28,9 27,6 18,3 41,3 40,4 56,9 5,1 23,8 6,8 7,5 20,3 39,5 17,6 22,7
Aprovat 100 49,0 51,0 8,0 20,0 34,0 38,0 32,0 45,0 23,0 43,0 9,0 35,0 9,0 4,0 12,0 39,0 29,0 20,0
Notable 33 27,3 72,7 3,0 18,2 18,2 60,6 51,5 27,3 21,2 21,2 6,1 60,6 9,1 3,0 21,2 27,3 27,3 24,2
Excel·lent 25 52,0 48,0 8,0 4,0 24,0 64,0 64,0 12,0 24,0 28,0 12,0 52,0 8,0 0,0 20,0 32,0 28,0 20,0
NS/NC 35 22,9 77,1 14,3 31,4 11,4 42,9 60,0 22,9 17,1 37,1 8,6 34,3 8,6 11,4 25,7 45,7 17,1 11,4
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Base Total 800
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 49,3 50,7 12,7 27,5 27,9 32,0 24,9 39,2 35,9 51,5 5,7 28,4 7,1 7,2 19,4 38,7 19,9 22,0
No 68 35,3 64,7 22,1 19,1 14,7 44,1 54,4 35,3 10,3 26,5 14,7 41,2 4,4 13,2 17,6 48,5 17,6 16,2
Base Coneix a Inés Arrimadas 732
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 48,0 52,0 11,1 30,3 28,3 30,3 21,7 41,8 36,5 55,3 5,3 25,0 8,2 6,1 23,8 39,3 17,6 19,3
1 42 54,8 45,2 9,5 35,7 33,3 21,4 7,1 40,5 52,4 66,7 7,1 19,0 0,0 7,1 23,8 35,7 21,4 19,0
2 64 60,9 39,1 17,2 34,4 28,1 20,3 14,1 43,8 42,2 60,9 0,0 15,6 7,8 15,6 23,4 43,8 9,4 23,4
3 55 54,5 45,5 18,2 20,0 38,2 23,6 21,8 41,8 36,4 50,9 10,9 21,8 5,5 10,9 20,0 34,5 20,0 25,5
4 51 52,9 47,1 19,6 21,6 23,5 35,3 21,6 43,1 35,3 45,1 5,9 33,3 3,9 11,8 23,5 33,3 17,6 25,5
5 65 38,5 61,5 13,8 18,5 29,2 38,5 29,2 44,6 26,2 40,0 7,7 32,3 13,8 6,2 13,8 38,5 20,0 27,7
6 47 57,4 42,6 12,8 34,0 29,8 23,4 23,4 31,9 44,7 68,1 0,0 17,0 8,5 6,4 14,9 31,9 23,4 29,8
7 39 56,4 43,6 7,7 23,1 28,2 41,0 28,2 25,6 46,2 41,0 5,1 43,6 10,3 0,0 5,1 46,2 28,2 20,5
8 51 47,1 52,9 11,8 21,6 27,5 39,2 31,4 33,3 35,3 43,1 9,8 35,3 5,9 5,9 3,9 43,1 31,4 21,6
9 14 28,6 71,4 14,3 14,3 21,4 50,0 50,0 28,6 21,4 28,6 14,3 50,0 0,0 7,1 14,3 42,9 28,6 14,3
10 33 39,4 60,6 6,1 30,3 18,2 45,5 51,5 36,4 12,1 39,4 6,1 45,5 6,1 3,0 21,2 24,2 30,3 24,2
No sap 14 35,7 64,3 14,3 14,3 7,1 64,3 64,3 21,4 14,3 21,4 0,0 71,4 0,0 7,1 28,6 42,9 14,3 14,3
No contesta 13 38,5 61,5 7,7 46,2 15,4 30,8 30,8 38,5 30,8 61,5 7,7 30,8 0,0 0,0 23,1 61,5 7,7 7,7

Mitjana 3,24 3,13 3,35 3,16 2,91 3,06 3,72 4,14 2,96 2,94 2,89 3,66 3,92 3,23 2,81 2,41 3,15 3,93 3,47
Desviació 3,19 3,06 3,30 2,88 3,17 3,03 3,41 3,56 3,06 2,95 3,04 3,40 3,46 3,11 2,67 2,92 3,14 3,43 3,10
Casos 705 351 354 90 193 201 221 169 279 257 366 41 194 52 52 135 269 143 158
 
Suspès 456 51,8 48,2 13,6 29,2 29,4 27,9 19,3 42,1 38,6 55,5 5,5 23,7 6,6 8,8 23,2 38,4 17,1 21,3
Aprovat 112 46,4 53,6 13,4 25,0 29,5 32,1 26,8 39,3 33,9 51,8 4,5 25,9 11,6 6,3 14,3 35,7 21,4 28,6
Notable 90 51,1 48,9 10,0 22,2 27,8 40,0 30,0 30,0 40,0 42,2 7,8 38,9 7,8 3,3 4,4 44,4 30,0 21,1
Excel·lent 47 36,2 63,8 8,5 25,5 19,1 46,8 51,1 34,0 14,9 36,2 8,5 46,8 4,3 4,3 19,1 29,8 29,8 21,3
NS/NC 27 37,0 63,0 11,1 29,6 11,1 48,1 48,1 29,6 22,2 40,7 3,7 51,9 0,0 3,7 25,9 51,9 11,1 11,1



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
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Base Total 800
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 48,2 51,8 13,5 26,8 26,8 32,9 27,3 38,9 33,8 49,4 6,5 29,4 6,9 7,8 19,3 39,5 19,8 21,4
No 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 48,4 51,6 5,9 21,8 26,1 46,3 45,7 34,0 20,2 38,8 8,0 41,0 8,5 3,7 11,7 38,3 28,7 21,3
1 22 40,9 59,1 27,3 22,7 22,7 27,3 36,4 27,3 36,4 36,4 13,6 18,2 18,2 13,6 13,6 59,1 13,6 13,6
2 35 51,4 48,6 25,7 31,4 20,0 22,9 14,3 48,6 37,1 62,9 8,6 22,9 0,0 5,7 11,4 25,7 37,1 25,7
3 34 38,2 61,8 14,7 29,4 35,3 20,6 17,6 29,4 52,9 64,7 8,8 20,6 0,0 5,9 5,9 41,2 23,5 29,4
4 37 45,9 54,1 18,9 32,4 24,3 24,3 21,6 48,6 29,7 51,4 13,5 18,9 5,4 10,8 5,4 37,8 24,3 32,4
5 59 52,5 47,5 16,9 22,0 32,2 28,8 25,4 40,7 33,9 47,5 3,4 30,5 3,4 15,3 22,0 44,1 11,9 22,0
6 40 50,0 50,0 22,5 32,5 22,5 22,5 27,5 27,5 45,0 45,0 7,5 22,5 7,5 17,5 17,5 37,5 7,5 37,5
7 52 61,5 38,5 17,3 36,5 32,7 13,5 15,4 51,9 32,7 59,6 1,9 19,2 7,7 11,5 30,8 44,2 19,2 5,8
8 99 56,6 43,4 16,2 30,3 28,3 25,3 12,1 45,5 42,4 56,6 6,1 23,2 3,0 11,1 20,2 38,4 13,1 28,3
9 73 54,8 45,2 15,1 17,8 35,6 31,5 23,3 30,1 46,6 52,1 5,5 28,8 6,8 6,8 21,9 39,7 15,1 23,3
10 135 38,5 61,5 8,9 28,9 23,7 38,5 22,2 44,4 33,3 51,9 3,7 29,6 11,1 3,7 33,3 36,3 16,3 14,1
No sap 11 18,2 81,8 18,2 9,1 0,0 72,7 63,6 18,2 18,2 18,2 9,1 63,6 0,0 9,1 9,1 54,5 36,4 0,0
No contesta 14 28,6 71,4 7,1 50,0 7,1 35,7 35,7 35,7 28,6 57,1 7,1 28,6 7,1 0,0 21,4 57,1 7,1 14,3

Mitjana 5,22 5,22 5,22 5,53 5,48 5,34 4,78 3,95 5,51 5,88 5,58 4,14 4,71 5,31 5,59 6,65 5,18 4,15 4,98
Desviació 3,80 3,72 3,89 3,27 3,66 3,73 4,15 4,01 3,72 3,49 3,66 3,73 4,06 4,26 3,07 3,54 3,77 3,92 3,62
Casos 774 379 395 105 206 213 250 206 304 264 385 50 224 54 61 150 302 153 169
 
Suspès 316 46,8 53,2 12,0 25,0 25,9 37,0 35,8 36,4 27,8 45,6 9,2 32,6 7,0 5,7 10,4 38,6 27,5 23,4
Aprovat 99 51,5 48,5 19,2 26,3 28,3 26,3 26,3 35,4 38,4 46,5 5,1 27,3 5,1 16,2 20,2 41,4 10,1 28,3
Notable 151 58,3 41,7 16,6 32,5 29,8 21,2 13,2 47,7 39,1 57,6 4,6 21,9 4,6 11,3 23,8 40,4 15,2 20,5
Excel·lent 208 44,2 55,8 11,1 25,0 27,9 36,1 22,6 39,4 38,0 51,9 4,3 29,3 9,6 4,8 29,3 37,5 15,9 17,3
NS/NC 25 24,0 76,0 12,0 32,0 4,0 52,0 48,0 28,0 24,0 40,0 8,0 44,0 4,0 4,0 16,0 56,0 20,0 8,0
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CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 48,4 51,6 13,5 27,1 26,7 32,7 26,8 39,2 34,0 49,8 6,3 29,2 7,0 7,7 19,3 39,2 19,8 21,6
No 9 22,2 77,8 11,1 0,0 33,3 55,6 77,8 11,1 11,1 11,1 22,2 55,6 0,0 11,1 11,1 66,7 11,1 11,1
Base Coneix a Oriol Junqueras 791
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 44,9 55,1 6,6 22,8 25,0 45,6 44,9 35,3 19,9 36,0 9,6 41,2 9,6 3,7 14,0 36,8 27,9 21,3
1 18 44,4 55,6 27,8 22,2 33,3 16,7 22,2 55,6 22,2 55,6 11,1 16,7 5,6 11,1 11,1 50,0 27,8 11,1
2 31 54,8 45,2 6,5 35,5 29,0 29,0 22,6 38,7 38,7 54,8 6,5 29,0 6,5 3,2 9,7 41,9 25,8 22,6
3 42 64,3 35,7 16,7 26,2 38,1 19,0 26,2 21,4 52,4 59,5 11,9 19,0 4,8 4,8 7,1 31,0 40,5 21,4
4 40 47,5 52,5 17,5 30,0 25,0 27,5 17,5 50,0 32,5 55,0 0,0 27,5 2,5 15,0 15,0 37,5 20,0 27,5
5 72 45,8 54,2 15,3 26,4 23,6 34,7 26,4 44,4 29,2 44,4 8,3 29,2 6,9 11,1 15,3 41,7 15,3 27,8
6 65 58,5 41,5 18,5 18,5 24,6 38,5 32,3 38,5 29,2 41,5 3,1 38,5 7,7 9,2 13,8 44,6 15,4 26,2
7 75 52,0 48,0 21,3 37,3 17,3 24,0 13,3 49,3 37,3 49,3 5,3 22,7 5,3 17,3 21,3 34,7 18,7 25,3
8 118 51,7 48,3 11,9 30,5 31,4 26,3 16,9 35,6 47,5 61,9 5,1 20,3 5,1 7,6 28,0 39,0 14,4 18,6
9 58 56,9 43,1 15,5 20,7 31,0 32,8 24,1 36,2 39,7 53,4 6,9 31,0 3,4 5,2 31,0 41,4 13,8 13,8
10 105 38,1 61,9 10,5 27,6 32,4 29,5 20,0 43,8 36,2 57,1 3,8 21,9 12,4 4,8 26,7 35,2 16,2 21,9
No sap 17 11,8 88,2 17,6 11,8 0,0 70,6 70,6 17,6 11,8 17,6 5,9 64,7 5,9 5,9 11,8 58,8 17,6 11,8
No contesta 14 35,7 64,3 7,1 50,0 7,1 35,7 35,7 35,7 28,6 57,1 7,1 35,7 0,0 0,0 21,4 57,1 7,1 14,3

Mitjana 5,47 5,45 5,49 5,83 5,64 5,63 5,04 4,44 5,61 6,07 5,88 4,48 4,87 5,44 5,83 6,54 5,46 4,54 5,39
Desviació 3,44 3,32 3,56 2,99 3,34 3,50 3,63 3,68 3,38 3,15 3,31 3,63 3,58 3,86 2,76 3,26 3,40 3,55 3,33
Casos 760 376 384 103 205 210 242 195 302 263 383 48 215 54 60 148 292 153 167
 
Suspès 267 49,4 50,6 11,2 25,8 28,1 34,8 33,7 37,1 29,2 46,1 8,2 32,6 7,1 6,0 12,4 37,5 28,5 21,7
Aprovat 137 51,8 48,2 16,8 22,6 24,1 36,5 29,2 41,6 29,2 43,1 5,8 33,6 7,3 10,2 14,6 43,1 15,3 27,0
Notable 193 51,8 48,2 15,5 33,2 25,9 25,4 15,5 40,9 43,5 57,0 5,2 21,2 5,2 11,4 25,4 37,3 16,1 21,2
Excel·lent 163 44,8 55,2 12,3 25,2 31,9 30,7 21,5 41,1 37,4 55,8 4,9 25,2 9,2 4,9 28,2 37,4 15,3 19,0
NS/NC 31 22,6 77,4 12,9 29,0 3,2 54,8 54,8 25,8 19,4 35,5 6,5 51,6 3,2 3,2 16,1 58,1 12,9 12,9
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CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 49,3 50,7 11,8 26,1 28,4 33,8 25,1 38,4 36,6 51,3 5,6 29,8 7,0 6,3 19,3 38,1 19,9 22,7
No 86 38,4 61,6 27,9 32,6 12,8 26,7 46,5 43,0 10,5 33,7 14,0 26,7 5,8 19,8 18,6 51,2 18,6 11,6
Base Coneix a Miquel Iceta 714
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 47,4 52,6 8,6 29,3 35,3 26,7 24,1 46,6 29,3 54,3 7,8 23,3 12,1 2,6 31,9 35,3 13,8 19,0
1 31 67,7 32,3 25,8 12,9 25,8 35,5 19,4 35,5 45,2 51,6 0,0 32,3 0,0 16,1 16,1 38,7 12,9 32,3
2 41 61,0 39,0 17,1 24,4 24,4 34,1 22,0 22,0 56,1 61,0 4,9 24,4 4,9 4,9 17,1 48,8 14,6 19,5
3 59 52,5 47,5 10,2 39,0 33,9 16,9 18,6 42,4 39,0 69,5 6,8 15,3 1,7 6,8 18,6 49,2 15,3 16,9
4 84 51,2 48,8 14,3 32,1 25,0 28,6 15,5 45,2 39,3 52,4 3,6 25,0 6,0 13,1 17,9 28,6 25,0 28,6
5 95 48,4 51,6 9,5 23,2 31,6 35,8 24,2 45,3 30,5 42,1 9,5 32,6 9,5 6,3 22,1 44,2 13,7 20,0
6 88 52,3 47,7 15,9 26,1 26,1 31,8 25,0 37,5 37,5 51,1 5,7 30,7 4,5 8,0 14,8 36,4 22,7 26,1
7 76 46,1 53,9 9,2 30,3 23,7 36,8 23,7 30,3 46,1 53,9 6,6 31,6 5,3 2,6 14,5 39,5 22,4 23,7
8 51 52,9 47,1 2,0 9,8 43,1 45,1 35,3 23,5 41,2 51,0 3,9 37,3 7,8 0,0 13,7 31,4 25,5 29,4
9 22 40,9 59,1 9,1 18,2 27,3 45,5 27,3 45,5 27,3 40,9 0,0 50,0 4,5 4,5 4,5 31,8 40,9 22,7
10 21 28,6 71,4 4,8 9,5 4,8 81,0 57,1 33,3 9,5 9,5 0,0 66,7 23,8 0,0 9,5 19,0 42,9 28,6
No sap 17 23,5 76,5 35,3 11,8 11,8 41,2 52,9 23,5 23,5 35,3 0,0 35,3 5,9 23,5 29,4 41,2 23,5 5,9
No contesta 13 30,8 69,2 7,7 53,8 7,7 30,8 30,8 38,5 30,8 61,5 7,7 30,8 0,0 0,0 23,1 61,5 7,7 7,7

Mitjana 4,35 4,20 4,51 3,92 3,99 4,13 4,97 4,82 4,10 4,31 4,07 3,95 5,01 4,39 3,90 3,52 4,19 5,15 4,60
Desviació 2,84 2,76 2,93 2,55 2,63 2,84 3,01 3,10 2,82 2,67 2,72 2,63 2,99 3,40 2,13 2,82 2,71 2,90 2,84
Casos 684 344 340 77 177 200 230 166 265 253 352 39 203 49 41 130 257 137 160
 
Suspès 331 52,9 47,1 13,0 29,6 30,2 27,2 20,2 41,4 38,4 57,1 5,4 23,3 6,6 7,6 22,7 38,1 16,9 22,4
Aprovat 183 50,3 49,7 12,6 24,6 29,0 33,9 24,6 41,5 33,9 46,4 7,7 31,7 7,1 7,1 18,6 40,4 18,0 23,0
Notable 127 48,8 51,2 6,3 22,0 31,5 40,2 28,3 27,6 44,1 52,8 5,5 33,9 6,3 1,6 14,2 36,2 23,6 26,0
Excel·lent 43 34,9 65,1 7,0 14,0 16,3 62,8 41,9 39,5 18,6 25,6 0,0 58,1 14,0 2,3 7,0 25,6 41,9 25,6
NS/NC 30 26,7 73,3 23,3 30,0 10,0 36,7 43,3 30,0 26,7 46,7 3,3 33,3 3,3 13,3 26,7 50,0 16,7 6,7
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CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 53,6 46,4 12,5 25,3 28,0 34,2 22,2 39,0 38,8 50,9 5,2 30,4 6,4 7,2 18,6 39,2 19,4 22,9
No 218 33,5 66,5 16,1 30,7 23,4 29,8 41,3 38,5 20,2 45,4 10,1 27,1 8,3 9,2 21,1 40,4 20,6 17,9
Base Coneix a Xavier Domènech 582
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 58,1 41,9 4,7 20,9 32,6 41,9 48,8 32,6 18,6 39,5 9,3 44,2 7,0 0,0 18,6 39,5 23,3 18,6
1 7 85,7 14,3 0,0 42,9 28,6 28,6 28,6 28,6 42,9 85,7 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 57,1 14,3 14,3
2 12 58,3 41,7 16,7 16,7 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 41,7 0,0 33,3 16,7 8,3 25,0 25,0 25,0 25,0
3 32 62,5 37,5 21,9 25,0 31,3 21,9 9,4 37,5 53,1 62,5 6,3 18,8 6,3 6,3 21,9 21,9 37,5 18,8
4 42 54,8 45,2 7,1 16,7 26,2 50,0 21,4 40,5 38,1 40,5 7,1 42,9 7,1 2,4 11,9 45,2 23,8 19,0
5 106 53,8 46,2 11,3 29,2 30,2 29,2 20,8 41,5 37,7 56,6 6,6 27,4 2,8 6,6 19,8 37,7 19,8 22,6
6 107 46,7 53,3 15,9 22,4 28,0 33,6 21,5 38,3 40,2 45,8 4,7 29,0 9,3 11,2 23,4 37,4 16,8 22,4
7 105 61,0 39,0 13,3 26,7 31,4 28,6 15,2 38,1 46,7 56,2 5,7 25,7 4,8 7,6 20,0 37,1 14,3 28,6
8 52 57,7 42,3 7,7 21,2 30,8 40,4 19,2 36,5 44,2 53,8 0,0 36,5 5,8 3,8 9,6 50,0 13,5 26,9
9 15 46,7 53,3 6,7 33,3 20,0 40,0 13,3 40,0 46,7 40,0 6,7 26,7 13,3 13,3 6,7 46,7 20,0 26,7
10 8 37,5 62,5 12,5 37,5 25,0 25,0 12,5 62,5 25,0 62,5 0,0 25,0 12,5 0,0 37,5 12,5 25,0 25,0
No sap 40 35,0 65,0 22,5 22,5 12,5 42,5 32,5 42,5 25,0 40,0 5,0 32,5 7,5 15,0 17,5 42,5 22,5 17,5
No contesta 13 46,2 53,8 7,7 53,8 7,7 30,8 23,1 46,2 30,8 61,5 0,0 30,8 0,0 7,7 7,7 61,5 15,4 15,4

Mitjana 5,36 5,27 5,46 5,52 5,47 5,29 5,27 4,63 5,47 5,63 5,44 4,79 5,17 5,41 5,97 5,29 5,42 4,94 5,64
Desviació 2,32 2,37 2,25 1,93 2,30 2,35 2,43 2,73 2,25 2,06 2,25 2,39 2,49 2,54 1,52 2,28 2,33 2,42 2,22
Casos 529 292 237 63 131 157 178 113 204 212 272 28 160 34 35 100 203 102 124
 
Suspès 136 59,6 40,4 10,3 21,3 30,1 38,2 28,7 36,0 35,3 47,8 6,6 35,3 7,4 2,9 17,6 36,8 26,5 19,1
Aprovat 213 50,2 49,8 13,6 25,8 29,1 31,5 21,1 39,9 39,0 51,2 5,6 28,2 6,1 8,9 21,6 37,6 18,3 22,5
Notable 157 59,9 40,1 11,5 24,8 31,2 32,5 16,6 37,6 45,9 55,4 3,8 29,3 5,1 6,4 16,6 41,4 14,0 28,0
Excel·lent 23 43,5 56,5 8,7 34,8 21,7 34,8 13,0 47,8 39,1 47,8 4,3 26,1 13,0 8,7 17,4 34,8 21,7 26,1
NS/NC 53 37,7 62,3 18,9 30,2 11,3 39,6 30,2 43,4 26,4 45,3 3,8 32,1 5,7 13,2 15,1 47,2 20,8 17,0
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CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 50,8 49,2 12,9 25,9 26,5 34,6 25,6 38,8 35,6 52,4 3,2 29,8 7,8 6,8 19,7 38,8 20,1 21,4
No 491 46,4 53,6 13,8 27,3 26,9 32,0 28,5 38,9 32,6 47,5 8,6 29,3 6,3 8,4 18,9 39,9 19,6 21,6
Base Coneix a Carles Riera 309
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 47,2 52,8 8,3 22,2 30,6 38,9 50,0 38,9 11,1 38,9 8,3 38,9 11,1 2,8 5,6 50,0 25,0 19,4
1 4 75,0 25,0 25,0 25,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0
2 10 60,0 40,0 0,0 0,0 30,0 70,0 70,0 10,0 20,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 20,0 20,0 30,0 30,0
3 23 65,2 34,8 4,3 39,1 30,4 26,1 17,4 34,8 47,8 60,9 4,3 21,7 8,7 4,3 17,4 43,5 21,7 17,4
4 23 56,5 43,5 21,7 34,8 17,4 26,1 26,1 43,5 30,4 65,2 0,0 17,4 4,3 13,0 8,7 52,2 30,4 8,7
5 44 56,8 43,2 15,9 27,3 27,3 29,5 18,2 50,0 31,8 59,1 2,3 25,0 4,5 9,1 22,7 40,9 18,2 18,2
6 45 51,1 48,9 11,1 22,2 31,1 35,6 22,2 46,7 31,1 40,0 2,2 37,8 11,1 8,9 20,0 33,3 17,8 28,9
7 36 55,6 44,4 13,9 33,3 25,0 27,8 16,7 38,9 44,4 69,4 2,8 16,7 5,6 5,6 36,1 30,6 13,9 19,4
8 10 40,0 60,0 0,0 20,0 20,0 60,0 20,0 20,0 60,0 50,0 0,0 40,0 10,0 0,0 10,0 20,0 30,0 40,0
9 6 33,3 66,7 16,7 16,7 16,7 50,0 33,3 33,3 33,3 50,0 0,0 33,3 0,0 16,7 16,7 16,7 16,7 50,0
10 6 66,7 33,3 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0 16,7 83,3 83,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7
No sap 57 40,4 59,6 17,5 21,1 26,3 35,1 21,1 36,8 42,1 49,1 3,5 31,6 7,0 8,8 26,3 40,4 14,0 19,3
No contesta 9 22,2 77,8 11,1 33,3 22,2 33,3 22,2 44,4 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 55,6 11,1 33,3

Mitjana 4,61 4,58 4,65 4,93 4,75 4,54 4,45 3,51 4,67 5,41 4,98 2,75 4,14 4,30 5,13 5,17 4,18 4,45 5,04
Desviació 2,62 2,54 2,71 2,43 2,49 2,66 2,76 2,81 2,40 2,41 2,50 2,92 2,72 2,94 2,00 2,12 2,61 2,86 2,69
Casos 243 132 111 29 65 65 84 65 95 83 128 8 71 20 16 46 92 53 52
 
Suspès 96 56,3 43,8 10,4 27,1 26,0 36,5 38,5 34,4 27,1 47,9 5,2 32,3 9,4 5,2 12,5 44,8 26,0 16,7
Aprovat 89 53,9 46,1 13,5 24,7 29,2 32,6 20,2 48,3 31,5 49,4 2,2 31,5 7,9 9,0 21,3 37,1 18,0 23,6
Notable 46 52,2 47,8 10,9 30,4 23,9 34,8 17,4 34,8 47,8 65,2 2,2 21,7 6,5 4,3 30,4 28,3 17,4 23,9
Excel·lent 12 50,0 50,0 16,7 25,0 25,0 33,3 16,7 25,0 58,3 66,7 0,0 16,7 8,3 8,3 8,3 25,0 33,3 33,3
NS/NC 66 37,9 62,1 16,7 22,7 25,8 34,8 21,2 37,9 40,9 51,5 3,0 31,8 6,1 7,6 22,7 42,4 13,6 21,2
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P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 38,5 61,5 7,7 23,1 30,8 38,5 38,5 30,8 30,8 23,1 23,1 38,5 15,4 0,0 7,7 30,8 53,8 7,7
Inés Arrimadas 99 43,4 56,6 11,1 27,3 26,3 35,4 40,4 32,3 27,3 46,5 10,1 29,3 8,1 6,1 12,1 45,5 23,2 19,2
Carles Puigdemont 246 45,1 54,9 13,8 24,0 26,0 36,2 20,7 41,9 37,4 48,8 4,9 30,9 7,7 7,7 28,0 40,7 15,0 16,3
Oriol Junqueras 105 55,2 44,8 17,1 33,3 35,2 14,3 16,2 47,6 36,2 64,8 4,8 15,2 3,8 11,4 24,8 38,1 13,3 23,8
Miquel Iceta 125 51,2 48,8 9,6 20,8 25,6 44,0 29,6 39,2 31,2 48,8 2,4 37,6 8,8 2,4 10,4 32,0 28,8 28,8
Xavier Domènech 48 56,3 43,8 14,6 35,4 29,2 20,8 12,5 25,0 62,5 56,3 6,3 22,9 4,2 10,4 12,5 37,5 18,8 31,3
Carles Riera 11 54,5 45,5 36,4 27,3 27,3 9,1 18,2 18,2 63,6 63,6 9,1 9,1 9,1 9,1 0,0 27,3 18,2 54,5
Altres 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0
Indiferent 9 77,8 22,2 0,0 33,3 11,1 55,6 44,4 33,3 22,2 33,3 0,0 55,6 11,1 0,0 11,1 55,6 11,1 22,2
Cap d'aquests 57 47,4 52,6 21,1 29,8 24,6 24,6 38,6 45,6 15,8 36,8 15,8 24,6 5,3 17,5 15,8 40,4 21,1 22,8
No sap 62 48,4 51,6 11,3 24,2 24,2 40,3 45,2 32,3 22,6 41,9 8,1 40,3 1,6 8,1 22,6 40,3 24,2 12,9
No contesta 22 27,3 72,7 9,1 36,4 13,6 40,9 27,3 40,9 31,8 50,0 4,5 27,3 13,6 4,5 9,1 50,0 9,1 31,8
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 48,0 52,0 12,0 27,1 27,5 33,4 27,5 38,7 33,8 50,1 5,9 30,1 7,0 6,9 18,9 40,4 20,3 20,3
És bastant possible que voti 73 49,3 50,7 27,4 17,8 23,3 31,5 20,5 45,2 34,2 41,1 12,3 23,3 6,8 16,4 20,5 31,5 15,1 32,9
És bastant possible que no voti 9 22,2 77,8 33,3 55,6 11,1 0,0 11,1 55,6 33,3 77,8 0,0 0,0 0,0 22,2 22,2 44,4 11,1 22,2
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 80,0 20,0 0,0 60,0 10,0 30,0 40,0 20,0 40,0 70,0 0,0 30,0 0,0 0,0 40,0 20,0 30,0 10,0
No sap 10 40,0 60,0 10,0 10,0 30,0 50,0 70,0 10,0 20,0 10,0 20,0 60,0 10,0 0,0 10,0 50,0 10,0 30,0
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P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 47,6 52,4 4,8 9,5 28,6 57,1 57,1 14,3 28,6 23,8 14,3 47,6 14,3 0,0 9,5 38,1 28,6 23,8
C's 84 47,6 52,4 8,3 31,0 29,8 31,0 35,7 40,5 23,8 45,2 10,7 32,1 6,0 6,0 10,7 41,7 28,6 19,0
JxC 115 40,9 59,1 8,7 21,7 28,7 40,9 24,3 38,3 37,4 44,3 4,3 34,8 11,3 5,2 27,8 38,3 15,7 18,3
ERC 146 58,2 41,8 13,7 30,8 33,6 21,9 13,0 47,3 39,7 63,7 2,7 20,5 4,8 8,2 28,1 37,0 13,0 21,9
PSC (PSOE) 109 46,8 53,2 7,3 22,0 28,4 42,2 33,0 33,0 33,9 50,5 2,8 36,7 8,3 1,8 8,3 39,4 23,9 28,4
CeCP 56 57,1 42,9 17,9 39,3 21,4 21,4 25,0 25,0 50,0 53,6 7,1 21,4 3,6 14,3 12,5 48,2 10,7 28,6
CUP 28 57,1 42,9 39,3 35,7 21,4 3,6 3,6 35,7 60,7 64,3 10,7 0,0 7,1 17,9 10,7 39,3 14,3 35,7
Altres 3 33,3 66,7 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3
En blanc 12 58,3 41,7 33,3 50,0 8,3 8,3 8,3 66,7 25,0 50,0 16,7 16,7 0,0 16,7 8,3 41,7 33,3 16,7
Nul 3 33,3 66,7 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0
No votaria 8 75,0 25,0 0,0 37,5 12,5 50,0 37,5 37,5 25,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 37,5 37,5 0,0
No sap 154 44,2 55,8 18,2 24,0 24,0 33,8 31,2 40,9 27,9 46,1 7,8 29,2 5,2 11,7 22,7 36,4 24,7 16,2
No contesta 61 34,4 65,6 11,5 23,0 14,8 50,8 42,6 36,1 21,3 34,4 8,2 42,6 9,8 4,9 18,0 44,3 16,4 21,3
Base No esmenta cap partit 238
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0
C's 11 63,6 36,4 27,3 0,0 18,2 54,5 36,4 36,4 27,3 18,2 18,2 45,5 9,1 9,1 18,2 36,4 27,3 18,2
JxC 6 83,3 16,7 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 66,7 33,3 33,3 16,7 33,3 0,0 16,7 50,0 33,3 16,7 0,0
ERC 29 48,3 51,7 17,2 27,6 31,0 24,1 27,6 41,4 31,0 58,6 6,9 20,7 3,4 10,3 37,9 44,8 10,3 6,9
PSC (PSOE) 25 48,0 52,0 12,0 20,0 24,0 44,0 20,0 36,0 44,0 48,0 4,0 40,0 4,0 4,0 16,0 24,0 44,0 16,0
CeCP 15 40,0 60,0 40,0 26,7 26,7 6,7 6,7 60,0 33,3 53,3 6,7 13,3 0,0 26,7 6,7 46,7 20,0 26,7
CUP 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Altres 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Cap 51 41,2 58,8 19,6 27,5 17,6 35,3 51,0 37,3 11,8 49,0 13,7 25,5 3,9 7,8 21,6 41,2 19,6 17,6
No sap 64 39,1 60,9 10,9 23,4 20,3 45,3 39,1 40,6 20,3 32,8 4,7 43,8 7,8 10,9 23,4 37,5 26,6 12,5
No contesta 29 27,6 72,4 10,3 37,9 13,8 37,9 27,6 37,9 34,5 48,3 6,9 27,6 10,3 6,9 13,8 44,8 10,3 31,0
Base Total 800
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 48,0 52,0 8,0 12,0 28,0 52,0 56,0 16,0 28,0 24,0 16,0 44,0 16,0 0,0 8,0 32,0 36,0 24,0
C's 95 49,5 50,5 10,5 27,4 28,4 33,7 35,8 40,0 24,2 42,1 11,6 33,7 6,3 6,3 11,6 41,1 28,4 18,9
JxC 121 43,0 57,0 9,1 21,5 28,9 40,5 23,1 39,7 37,2 43,8 5,0 34,7 10,7 5,8 28,9 38,0 15,7 17,4
ERC 175 56,6 43,4 14,3 30,3 33,1 22,3 15,4 46,3 38,3 62,9 3,4 20,6 4,6 8,6 29,7 38,3 12,6 19,4
PSC (PSOE) 134 47,0 53,0 8,2 21,6 27,6 42,5 30,6 33,6 35,8 50,0 3,0 37,3 7,5 2,2 9,7 36,6 27,6 26,1
CeCP 71 53,5 46,5 22,5 36,6 22,5 18,3 21,1 32,4 46,5 53,5 7,0 19,7 2,8 16,9 11,3 47,9 12,7 28,2
CUP 30 56,7 43,3 36,7 36,7 23,3 3,3 3,3 40,0 56,7 66,7 10,0 0,0 6,7 16,7 10,0 40,0 13,3 36,7
Altres 5 60,0 40,0 40,0 0,0 20,0 40,0 0,0 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 20,0
Cap 51 41,2 58,8 19,6 27,5 17,6 35,3 51,0 37,3 11,8 49,0 13,7 25,5 3,9 7,8 21,6 41,2 19,6 17,6
No sap 64 39,1 60,9 10,9 23,4 20,3 45,3 39,1 40,6 20,3 32,8 4,7 43,8 7,8 10,9 23,4 37,5 26,6 12,5
No contesta 29 27,6 72,4 10,3 37,9 13,8 37,9 27,6 37,9 34,5 48,3 6,9 27,6 10,3 6,9 13,8 44,8 10,3 31,0
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P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 48,5 51,5 6,1 15,2 27,3 51,5 60,6 12,1 27,3 30,3 12,1 45,5 12,1 0,0 12,1 33,3 42,4 12,1
C's 68 51,5 48,5 8,8 35,3 29,4 26,5 25,0 42,6 32,4 58,8 4,4 29,4 2,9 4,4 14,7 32,4 29,4 23,5
JxSí 271 52,8 47,2 7,7 26,6 31,0 34,7 21,4 38,7 39,9 55,0 5,2 31,0 4,8 4,1 25,8 39,5 14,4 20,3
PSC (PSOE) 107 46,7 53,3 8,4 17,8 24,3 49,5 37,4 35,5 27,1 40,2 5,6 45,8 6,5 1,9 10,3 36,4 29,0 24,3
CSQEP 77 53,2 46,8 11,7 39,0 23,4 26,0 27,3 27,3 45,5 55,8 7,8 19,5 10,4 6,5 15,6 42,9 19,5 22,1
CUP 42 50,0 50,0 33,3 31,0 31,0 4,8 2,4 47,6 50,0 71,4 7,1 0,0 7,1 14,3 16,7 50,0 7,1 26,2
Altres 6 16,7 83,3 33,3 0,0 50,0 16,7 16,7 50,0 33,3 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7 50,0
En blanc 11 63,6 36,4 36,4 27,3 36,4 0,0 0,0 54,5 45,5 72,7 9,1 9,1 0,0 9,1 27,3 45,5 9,1 18,2
Nul 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 82 48,8 51,2 41,5 28,0 15,9 14,6 20,7 57,3 22,0 36,6 9,8 12,2 3,7 37,8 19,5 41,5 17,1 22,0
No sap / no recorda 69 24,6 75,4 8,7 21,7 26,1 43,5 46,4 34,8 18,8 34,8 7,2 37,7 15,9 4,3 20,3 42,0 18,8 18,8
No contesta 33 39,4 60,6 3,0 30,3 15,2 51,5 36,4 39,4 24,2 36,4 6,1 45,5 12,1 0,0 15,2 42,4 21,2 21,2
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 45,5 54,5 18,2 18,2 22,7 40,9 54,5 27,3 18,2 40,9 4,5 31,8 13,6 9,1 36,4 45,5 13,6 4,5
C's 36 44,4 55,6 11,1 38,9 19,4 30,6 44,4 41,7 13,9 41,7 8,3 30,6 11,1 8,3 13,9 44,4 25,0 16,7
JxC 90 45,6 54,4 20,0 33,3 24,4 22,2 18,9 47,8 33,3 55,6 2,2 18,9 7,8 15,6 26,7 40,0 15,6 17,8
ERC 342 59,4 40,6 14,6 27,2 31,9 26,3 15,8 36,8 47,4 57,0 7,0 23,7 5,0 7,3 18,4 37,4 19,9 24,3
PSC (PSOE) 25 36,0 64,0 12,0 20,0 12,0 56,0 40,0 40,0 20,0 28,0 0,0 56,0 12,0 4,0 8,0 48,0 20,0 24,0
CeCP 4 75,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 50,0 25,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 25,0
No sap 271 36,2 63,8 10,0 24,0 24,0 42,1 38,7 38,0 23,2 42,1 7,7 36,5 7,7 5,9 17,7 41,0 20,3 21,0
No contesta 10 50,0 50,0 0,0 20,0 30,0 50,0 30,0 70,0 0,0 30,0 10,0 60,0 0,0 0,0 20,0 30,0 30,0 20,0
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 48,2 51,8 14,0 26,8 27,1 32,1 28,0 39,7 32,3 47,6 7,4 29,7 7,0 8,3 15,7 40,8 21,2 22,3
No 200 52,5 47,5 13,5 28,5 27,0 31,0 20,5 39,0 40,5 55,5 5,5 25,0 7,0 7,0 25,5 37,5 16,0 21,0
No sap 52 30,8 69,2 7,7 21,2 21,2 50,0 50,0 32,7 17,3 40,4 1,9 46,2 5,8 5,8 30,8 32,7 21,2 15,4
No contesta 6 50,0 50,0 16,7 16,7 33,3 33,3 0,0 16,7 83,3 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 50,0 0,0 16,7
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 51,9 48,1 15,9 34,6 27,1 22,4 14,0 43,9 42,1 62,6 4,7 19,6 3,7 9,3 24,8 40,2 14,0 21,0
Més perjudicis que beneficis 479 49,5 50,5 13,2 25,1 26,1 35,7 31,5 37,2 31,3 44,9 7,3 32,4 7,9 7,5 16,1 38,6 22,1 23,2
No sap 87 34,5 65,5 9,2 18,4 27,6 44,8 41,4 35,6 23,0 41,4 5,7 37,9 9,2 5,7 23,0 42,5 23,0 11,5
No contesta 20 35,0 65,0 15,0 20,0 35,0 30,0 10,0 40,0 50,0 50,0 10,0 30,0 5,0 5,0 20,0 40,0 10,0 30,0
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 40,4 59,6 9,4 23,4 24,3 43,0 34,5 37,9 27,7 40,4 8,9 37,0 10,2 3,4 14,9 39,6 26,4 19,1
Bastant perjudicial 251 50,6 49,4 18,3 25,9 23,1 32,7 29,1 37,5 33,5 48,6 5,6 29,5 5,2 11,2 19,5 38,6 19,9 21,9
Poc perjudicial 188 49,5 50,5 14,4 29,3 31,9 24,5 18,1 38,3 43,6 57,4 6,4 22,3 4,8 9,0 21,8 41,0 14,4 22,9
Gens perjudicial 87 62,1 37,9 11,5 39,1 35,6 13,8 13,8 48,3 37,9 69,0 3,4 14,9 4,6 8,0 26,4 36,8 14,9 21,8
No sap 35 40,0 60,0 2,9 14,3 22,9 60,0 48,6 37,1 14,3 25,7 5,7 51,4 14,3 2,9 14,3 48,6 14,3 22,9
No contesta 4 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 50,0
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 49,5 50,5 15,2 29,5 29,2 26,0 17,5 41,0 41,6 56,5 5,1 22,9 5,7 9,8 25,4 38,7 14,6 21,3
Deshonestos 404 49,3 50,7 12,4 27,0 24,8 35,9 33,9 37,1 29,0 46,8 7,7 32,4 6,9 6,2 13,9 38,9 24,5 22,8
No sap 59 30,5 69,5 11,9 11,9 32,2 44,1 35,6 40,7 23,7 32,2 8,5 40,7 11,9 6,8 22,0 40,7 22,0 15,3
No contesta 22 54,5 45,5 13,6 22,7 13,6 50,0 27,3 36,4 36,4 40,9 0,0 40,9 9,1 9,1 22,7 59,1 0,0 18,2
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 49,2 50,8 9,2 26,8 27,2 36,8 35,2 34,8 30,0 46,0 8,8 34,8 6,4 4,0 11,2 40,8 25,6 22,4
Desproporcionada 514 48,1 51,9 15,6 27,4 27,8 29,2 21,8 42,4 35,8 52,5 5,3 25,3 7,0 9,9 23,7 38,7 16,7 20,8
No sap 30 36,7 63,3 13,3 6,7 10,0 70,0 60,0 13,3 26,7 23,3 3,3 60,0 10,0 3,3 13,3 36,7 23,3 26,7
No contesta 6 66,7 33,3 16,7 66,7 0,0 16,7 16,7 33,3 50,0 50,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 66,7 16,7 16,7
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 51,9 48,1 9,1 26,8 27,7 36,4 35,5 33,3 31,2 45,5 8,7 33,8 8,2 3,9 12,1 43,3 24,2 20,3
Desproporcionada 515 48,5 51,5 15,1 27,8 28,2 28,9 22,1 42,1 35,7 53,2 5,2 25,8 6,2 9,5 22,5 38,4 17,5 21,6
No sap 42 23,8 76,2 16,7 9,5 9,5 64,3 52,4 23,8 23,8 21,4 4,8 54,8 9,5 9,5 23,8 28,6 21,4 26,2
No contesta 12 41,7 58,3 16,7 41,7 8,3 33,3 8,3 58,3 33,3 58,3 25,0 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 44,1 55,9 11,9 21,0 23,1 44,1 44,8 33,6 21,7 38,5 7,7 38,5 9,8 5,6 11,9 40,6 25,9 21,7
Desproporcionada 621 49,1 50,9 14,3 28,3 28,0 29,3 22,4 40,1 37,5 53,3 5,5 26,4 6,3 8,5 21,6 38,8 18,2 21,4
No sap 25 52,0 48,0 4,0 16,0 16,0 64,0 56,0 28,0 16,0 20,0 12,0 60,0 4,0 4,0 4,0 48,0 24,0 24,0
No contesta 11 36,4 63,6 9,1 36,4 27,3 27,3 18,2 63,6 18,2 36,4 36,4 18,2 9,1 0,0 18,2 45,5 18,2 18,2
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 50,0 50,0 14,6 29,3 29,5 26,6 16,5 43,9 39,6 55,9 5,3 23,9 6,1 8,8 25,5 39,4 15,4 19,7
Desaprova 374 47,1 52,9 12,6 24,1 24,6 38,8 39,0 34,5 26,5 43,6 7,8 34,5 7,5 6,7 12,6 39,8 25,1 22,5
No sap 32 40,6 59,4 9,4 25,0 18,8 46,9 34,4 31,3 34,4 37,5 6,3 37,5 12,5 6,3 21,9 37,5 12,5 28,1
No contesta 18 44,4 55,6 16,7 33,3 27,8 22,2 0,0 38,9 61,1 55,6 5,6 27,8 0,0 11,1 22,2 38,9 11,1 27,8
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P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 41,7 58,3 11,1 8,3 25,0 55,6 61,1 13,9 25,0 27,8 16,7 44,4 8,3 2,8 11,1 33,3 33,3 22,2
C's 67 46,3 53,7 10,4 28,4 26,9 34,3 29,9 46,3 23,9 46,3 9,0 31,3 7,5 6,0 11,9 44,8 25,4 17,9
PDECat 66 54,5 45,5 9,1 25,8 30,3 34,8 22,7 43,9 33,3 43,9 7,6 33,3 9,1 6,1 19,7 45,5 21,2 13,6
ERC 162 52,5 47,5 14,2 26,5 30,9 28,4 13,6 42,6 43,8 56,2 2,5 25,3 6,2 9,9 32,7 37,0 9,3 21,0
PSC (PSOE) 114 50,9 49,1 7,9 21,1 28,1 43,0 35,1 38,6 26,3 45,6 6,1 40,4 6,1 1,8 12,3 36,0 25,4 26,3
CeC 96 56,3 43,8 20,8 34,4 26,0 18,8 19,8 34,4 45,8 58,3 7,3 16,7 4,2 13,5 12,5 42,7 16,7 28,1
Altres 8 37,5 62,5 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 12,5 0,0 0,0 37,5 25,0 37,5 0,0 37,5
En blanc 21 38,1 61,9 28,6 38,1 23,8 9,5 9,5 61,9 28,6 61,9 4,8 19,0 4,8 9,5 19,0 28,6 28,6 23,8
Nul 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 31 48,4 51,6 12,9 38,7 22,6 25,8 25,8 19,4 54,8 77,4 0,0 16,1 0,0 6,5 19,4 32,3 12,9 35,5
No sap 160 41,9 58,1 13,8 27,5 25,0 33,8 33,8 39,4 26,9 44,4 8,8 30,0 8,1 8,8 19,4 41,3 25,6 13,8
No contesta 38 31,6 68,4 7,9 23,7 13,2 55,3 44,7 34,2 21,1 34,2 2,6 44,7 15,8 2,6 15,8 44,7 10,5 28,9
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 52,0 48,0 10,0 14,0 32,0 44,0 48,0 24,0 28,0 30,0 14,0 42,0 10,0 4,0 12,0 44,0 30,0 14,0
C's 56 48,2 51,8 14,3 33,9 26,8 25,0 25,0 44,6 30,4 58,9 7,1 25,0 1,8 7,1 16,1 32,1 30,4 21,4
CDC 87 57,5 42,5 5,7 24,1 26,4 43,7 18,4 43,7 37,9 44,8 6,9 40,2 3,4 4,6 26,4 37,9 14,9 20,7
ERC 133 54,1 45,9 10,5 30,1 36,1 23,3 15,0 39,1 45,9 65,4 3,0 19,5 6,8 5,3 33,1 37,6 10,5 18,8
PSC (PSOE) 125 43,2 56,8 6,4 18,4 30,4 44,8 36,8 32,8 30,4 44,0 7,2 40,0 8,0 0,8 12,8 36,8 26,4 24,0
ECP 119 58,0 42,0 19,3 39,5 21,8 19,3 21,8 37,8 40,3 59,7 6,7 16,8 5,9 10,9 11,8 36,1 24,4 27,7
Altres 11 36,4 63,6 36,4 18,2 27,3 18,2 9,1 45,5 45,5 54,5 9,1 18,2 0,0 18,2 18,2 45,5 9,1 27,3
En blanc 12 66,7 33,3 25,0 41,7 33,3 0,0 16,7 58,3 25,0 75,0 16,7 8,3 0,0 0,0 25,0 41,7 16,7 16,7
Nul 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 76 43,4 56,6 35,5 25,0 17,1 22,4 26,3 48,7 25,0 38,2 5,3 17,1 9,2 30,3 18,4 47,4 14,5 19,7
No sap / No recorda 99 28,3 71,7 10,1 23,2 21,2 45,5 37,4 36,4 26,3 38,4 6,1 40,4 9,1 6,1 18,2 46,5 17,2 18,2
No contesta 31 41,9 58,1 3,2 25,8 19,4 51,6 41,9 38,7 19,4 38,7 3,2 45,2 12,9 0,0 12,9 38,7 19,4 29,0
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P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 45,3 54,7 19,3 27,6 26,1 27,0 26,1 41,6 32,3 50,6 5,9 23,0 7,8 12,7 17,4 40,1 18,9 23,6
Centre esquerra 205 57,6 42,4 7,3 28,3 33,7 30,7 14,1 39,5 46,3 61,5 4,9 27,8 2,4 3,4 22,9 39,5 16,1 21,5
Centre 102 46,1 53,9 11,8 20,6 25,5 42,2 30,4 41,2 28,4 38,2 5,9 41,2 8,8 5,9 21,6 33,3 27,5 17,6
Centre dreta 53 56,6 43,4 17,0 20,8 26,4 35,8 20,8 32,1 47,2 47,2 3,8 32,1 7,5 9,4 13,2 45,3 15,1 26,4
Dreta 30 46,7 53,3 10,0 23,3 23,3 43,3 60,0 26,7 13,3 33,3 16,7 43,3 6,7 0,0 20,0 30,0 26,7 23,3
No sap 61 26,2 73,8 9,8 26,2 13,1 50,8 57,4 31,1 11,5 31,1 9,8 42,6 11,5 4,9 14,8 47,5 24,6 13,1
No contesta 27 51,9 48,1 3,7 44,4 22,2 29,6 40,7 37,0 22,2 48,1 14,8 25,9 11,1 0,0 25,9 37,0 18,5 18,5

Mitjana 1,97 2,01 1,92 1,77 1,87 1,96 2,15 2,13 1,88 1,95 1,88 2,14 2,20 1,96 1,58 1,99 1,93 2,05 1,94
Desviació 1,13 1,11 1,14 1,15 1,07 1,07 1,19 1,36 1,05 1,02 1,03 1,37 1,20 1,24 0,99 1,08 1,11 1,19 1,16
Casos 712 355 357 101 186 200 225 173 282 257 363 42 203 45 59 138 277 138 159
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 44,1 55,9 0,0 23,5 20,6 55,9 61,8 23,5 14,7 38,2 8,8 41,2 11,8 0,0 8,8 41,2 32,4 17,6
Més espanyol que català 21 52,4 47,6 14,3 33,3 33,3 19,0 23,8 28,6 47,6 57,1 9,5 14,3 9,5 9,5 9,5 52,4 14,3 23,8
Tant espanyol com català 323 48,0 52,0 13,9 24,8 24,1 37,2 34,7 38,7 26,6 45,8 8,7 33,7 5,3 6,5 15,5 37,2 24,5 22,9
Més català que espanyol 189 51,3 48,7 12,7 26,5 29,6 31,2 18,5 41,3 40,2 51,9 2,6 27,5 7,9 10,1 23,8 43,9 13,2 19,0
Únicament català 196 45,4 54,6 15,8 28,1 28,1 28,1 18,9 41,3 39,8 53,6 5,1 25,5 6,6 9,2 24,5 39,3 15,3 20,9
No sap 24 41,7 58,3 12,5 37,5 29,2 20,8 20,8 37,5 41,7 41,7 12,5 29,2 8,3 8,3 20,8 33,3 25,0 20,8
No contesta 13 61,5 38,5 15,4 38,5 30,8 15,4 30,8 30,8 38,5 69,2 7,7 7,7 15,4 0,0 7,7 23,1 30,8 38,5

Mitjana 3,64 3,64 3,65 3,81 3,69 3,71 3,49 3,30 3,73 3,83 3,72 3,35 3,53 3,61 3,88 3,90 3,65 3,41 3,62
Desviació 1,03 1,01 1,05 0,91 1,04 1,01 1,08 1,10 0,97 0,98 1,02 1,06 1,04 1,15 0,88 0,95 1,04 1,07 1,02
Casos 763 367 396 103 200 203 257 210 298 255 376 48 228 51 60 148 305 148 162
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 52,8 47,2 20,1 32,6 27,8 19,4 13,2 43,1 43,8 61,8 2,1 20,1 4,9 11,1 27,1 41,7 9,0 22,2
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 43,9 56,1 11,1 28,0 33,9 27,0 15,3 46,0 38,6 55,0 6,3 21,7 9,0 7,9 27,5 35,4 18,5 18,5
No, no em sento independentista 447 49,0 51,0 12,8 24,6 23,5 39,1 35,8 35,6 28,6 43,8 7,6 34,7 6,9 6,9 13,6 40,0 23,7 22,6
No sap 16 31,3 68,8 0,0 18,8 25,0 56,3 68,8 12,5 18,8 25,0 12,5 62,5 0,0 0,0 12,5 43,8 25,0 18,8
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 75,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0
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Base Total 800
D1. SEXE
Home 385 100,0 0,0 14,3 28,1 27,5 30,1 26,0 38,4 35,6 54,8 8,1 30,4 0,0 6,8 20,0 40,0 19,5 20,5
Dona 415 0,0 100,0 12,8 25,5 26,0 35,7 28,7 39,3 32,0 44,3 5,1 28,7 13,3 8,7 18,6 39,0 20,0 22,4
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 50,9 49,1 100,0 0,0 0,0 0,0 6,5 62,0 31,5 35,2 9,3 0,0 0,0 55,6 19,4 39,8 20,4 20,4
De 30 a 44 anys 214 50,5 49,5 0,0 100,0 0,0 0,0 15,4 41,6 43,0 83,6 8,4 2,8 4,2 0,9 19,2 41,6 19,6 19,6
De 45 a 59 anys 214 49,5 50,5 0,0 0,0 100,0 0,0 20,6 39,3 40,2 75,7 9,3 6,5 8,4 0,0 20,1 41,1 18,7 20,1
De 60 i més anys 264 43,9 56,1 0,0 0,0 0,0 100,0 51,1 26,9 22,0 6,1 1,5 81,8 10,6 0,0 18,6 36,4 20,5 24,6
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 48,3 51,7 16,6 29,5 27,7 26,2 21,2 42,3 36,5 53,9 6,9 24,6 5,4 9,2 23,5 39,2 15,6 21,7
Resta d'Espanya 195 45,1 54,9 3,1 12,3 25,1 59,5 49,2 26,2 24,6 33,3 4,1 49,2 11,3 2,1 9,2 38,5 30,8 21,5
Estranger 52 57,7 42,3 19,2 51,9 23,1 5,8 11,5 50,0 38,5 61,5 11,5 7,7 5,8 13,5 11,5 46,2 23,1 19,2
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 47,0 53,0 13,2 23,3 28,4 35,1 19,6 39,9 40,5 50,7 4,1 32,8 4,4 8,1 28,7 40,5 13,5 17,2
Castellà 223 48,9 51,1 9,4 31,8 27,4 31,4 40,4 38,6 21,1 49,8 9,0 27,4 9,0 4,9 9,0 41,3 32,7 17,0
Les dues per igual 274 48,5 51,5 17,2 25,9 24,5 32,5 25,9 38,0 36,1 46,7 7,3 28,1 8,0 9,9 17,2 37,2 16,1 29,6
Altres 6 50,0 50,0 16,7 50,0 16,7 16,7 0,0 33,3 66,7 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 20,0 80,0 0,0 2,9 8,6 88,6 100,0 0,0 0,0 8,6 2,9 77,1 11,4 0,0 8,6 42,9 31,4 17,1
Obligatoris 184 50,5 49,5 3,8 17,4 22,3 56,5 100,0 0,0 0,0 29,3 9,2 47,8 12,5 1,1 23,9 39,7 22,3 14,1
Postobligatoris 155 43,2 56,8 27,1 18,1 32,3 22,6 0,0 100,0 0,0 40,0 7,1 22,6 6,5 23,9 20,0 41,9 16,8 21,3
Postobligatoris professionals 156 51,9 48,1 16,0 39,1 21,8 23,1 0,0 100,0 0,0 59,6 4,5 21,2 7,1 7,7 22,4 40,4 19,2 17,9
Universitaris 270 50,7 49,3 12,6 34,1 31,9 21,5 0,0 0,0 100,0 67,8 5,9 19,6 2,6 4,1 15,2 37,0 18,5 29,3
 
Baix 219 45,7 54,3 3,2 15,1 20,1 61,6 100,0 0,0 0,0 26,0 8,2 52,5 12,3 0,9 21,5 40,2 23,7 14,6
Mitjà 311 47,6 52,4 21,5 28,6 27,0 22,8 0,0 100,0 0,0 49,8 5,8 21,9 6,8 15,8 21,2 41,2 18,0 19,6
Alt 270 50,7 49,3 12,6 34,1 31,9 21,5 0,0 0,0 100,0 67,8 5,9 19,6 2,6 4,1 15,2 37,0 18,5 29,3
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 53,4 46,6 9,6 45,3 41,0 4,1 14,4 39,2 46,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,0 41,0 17,2 20,8
Aturat 52 59,6 40,4 19,2 34,6 38,5 7,7 34,6 34,6 30,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 13,5 51,9 21,2 13,5
Jubilat, pensionista 236 49,6 50,4 0,0 2,5 5,9 91,5 48,7 28,8 22,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 19,1 33,5 23,7 23,7
Tasques de la llar 55 0,0 100,0 0,0 16,4 32,7 50,9 49,1 38,2 12,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 16,4 41,8 20,0 21,8
Estudiant 62 41,9 58,1 96,8 3,2 0,0 0,0 3,2 79,0 17,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 16,1 40,3 19,4 24,2
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 48,7 51,3 13,5 27,9 26,1 32,4 26,6 37,6 35,8 49,8 6,7 29,6 5,4 8,5 12,0 38,6 20,6 28,8
Girona 75 50,7 49,3 17,3 24,0 25,3 33,3 28,0 40,0 32,0 53,3 8,0 28,0 5,3 5,3 34,7 65,3 0,0 0,0
Lleida 46 47,8 52,2 10,9 19,6 26,1 43,5 39,1 34,8 26,1 41,3 0,0 34,8 15,2 8,7 54,3 23,9 21,7 0,0
Tarragona 81 42,0 58,0 11,1 24,7 33,3 30,9 25,9 49,4 24,7 46,9 7,4 27,2 14,8 3,7 38,3 30,9 30,9 0,0
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 50,0 50,0 13,6 26,6 27,9 31,8 30,5 42,9 26,6 53,9 4,5 29,2 5,8 6,5 100,0 0,0 0,0 0,0
De 10.001 a 100.000 habitants 316 48,7 51,3 13,6 28,2 27,8 30,4 27,8 40,5 31,6 51,3 8,5 25,0 7,3 7,9 0,0 100,0 0,0 0,0
De 100.001 a 500.000 habitants 158 47,5 52,5 13,9 26,6 25,3 34,2 32,9 35,4 31,6 43,0 7,0 35,4 7,0 7,6 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 500.000 habitants 172 45,9 54,1 12,8 24,4 25,0 37,8 18,6 35,5 45,9 47,7 4,1 32,6 7,0 8,7 0,0 0,0 0,0 100,0
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Base Total 800
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 3,8 10,0 38,5 13,5 9,0 4,7 0,7 1,0 8,3 7,3 3,3 2,1 12,4 17,1 19,7 14,3 6,9 3,6 0,3 1,0 0,5 15,9 6,0
Bastant importants 164 5,5 6,1 23,2 14,0 11,6 7,9 0,6 2,4 12,2 12,8 3,7 3,0 7,3 6,1 14,6 15,9 7,3 4,3 0,6 2,4 0,0 26,2 12,2
Poc importants 17 0,0 0,0 11,8 11,8 17,6 5,9 5,9 11,8 23,5 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 11,8 0,0 17,6 0,0 0,0 11,8 11,8 35,3 5,9
Gens importants 22 9,1 0,0 9,1 4,5 9,1 4,5 0,0 0,0 36,4 9,1 18,2 13,6 0,0 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 13,6 31,8 9,1
No sap 13 0,0 0,0 38,5 15,4 7,7 0,0 0,0 0,0 15,4 15,4 7,7 7,7 0,0 23,1 15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 15,4 0,0 23,1 7,7
No contesta 5 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 4,1 8,5 36,2 13,2 10,1 5,7 0,8 1,4 8,2 7,7 4,1 2,7 10,1 15,0 19,6 13,8 7,2 3,8 0,3 1,5 1,1 17,6 7,4
No 60 5,0 8,3 5,0 15,0 3,3 0,0 0,0 3,3 35,0 20,0 5,0 1,7 15,0 6,7 1,7 11,7 5,0 0,0 1,7 6,7 0,0 40,0 10,0
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 0,3 1,5 51,1 6,9 12,3 9,9 0,6 0,6 7,5 6,9 2,4 0,3 1,5 21,9 31,2 5,7 10,2 7,2 0,3 0,6 1,2 14,4 5,4
1 54 0,0 7,4 51,9 5,6 13,0 3,7 1,9 0,0 7,4 5,6 3,7 0,0 7,4 20,4 22,2 7,4 11,1 5,6 1,9 0,0 1,9 14,8 7,4
2 64 0,0 6,3 45,3 18,8 10,9 6,3 1,6 3,1 6,3 1,6 0,0 0,0 3,1 18,8 20,3 26,6 7,8 1,6 0,0 0,0 0,0 12,5 9,4
3 43 0,0 7,0 27,9 30,2 11,6 2,3 0,0 4,7 4,7 9,3 2,3 0,0 7,0 11,6 11,6 23,3 2,3 0,0 0,0 14,0 0,0 27,9 2,3
4 53 3,8 24,5 15,1 34,0 9,4 0,0 1,9 0,0 3,8 7,5 0,0 0,0 18,9 7,5 7,5 39,6 5,7 0,0 0,0 1,9 0,0 17,0 1,9
5 69 8,7 17,4 7,2 17,4 5,8 1,4 1,4 1,4 18,8 10,1 10,1 2,9 34,8 2,9 1,4 21,7 2,9 0,0 0,0 1,4 1,4 21,7 8,7
6 31 16,1 22,6 9,7 16,1 9,7 0,0 0,0 6,5 6,5 9,7 3,2 3,2 19,4 3,2 9,7 19,4 0,0 0,0 0,0 3,2 6,5 29,0 6,5
7 18 5,6 27,8 11,1 22,2 5,6 0,0 0,0 0,0 16,7 11,1 0,0 5,6 33,3 0,0 5,6 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 11,1
8 15 13,3 46,7 13,3 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7 13,3 60,0 0,0 6,7 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7
9 13 23,1 7,7 23,1 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 15,4 30,8 23,1 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 23,1
10 12 58,3 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 66,7 16,7 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3
No sap 22 13,6 4,5 13,6 22,7 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 22,7 9,1 4,5 4,5 0,0 4,5 18,2 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 59,1 4,5
No contesta 13 0,0 0,0 15,4 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 15,4 46,2 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 69,2

Mitjana 2,18 6,96 4,60 1,00 3,02 1,49 0,44 2,00 3,00 2,64 2,54 3,27 8,16 5,05 0,83 0,74 3,15 0,96 0,18 0,50 3,00 2,25 2,35 2,76
Desviació 2,70 2,58 2,47 1,87 2,31 2,14 1,05 2,10 2,29 2,94 2,89 3,18 2,61 2,45 1,55 1,54 2,21 1,80 0,48 0,71 1,79 2,87 2,47 3,16
Casos 705 27 62 263 93 74 41 6 9 58 50 22 19 74 109 144 98 52 28 2 11 8 115 45
 
Suspès 547 0,5 5,3 45,2 12,6 11,9 7,3 0,9 1,1 6,8 6,4 2,0 0,2 4,4 19,2 25,2 13,0 9,0 5,1 0,4 1,6 0,9 15,5 5,5
Aprovat 100 11,0 19,0 8,0 17,0 7,0 1,0 1,0 3,0 15,0 10,0 8,0 3,0 30,0 3,0 4,0 21,0 2,0 0,0 0,0 2,0 3,0 24,0 8,0
Notable 33 9,1 36,4 12,1 18,2 3,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 3,0 9,1 45,5 0,0 6,1 15,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,2 9,1
Excel·lent 25 40,0 8,0 16,0 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 12,0 8,0 8,0 48,0 20,0 4,0 0,0 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 16,0
NS/NC 35 8,6 2,9 14,3 14,3 2,9 2,9 0,0 2,9 8,6 20,0 22,9 2,9 2,9 5,7 2,9 11,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 28,6
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CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 3,7 8,9 35,5 13,5 10,0 5,6 0,7 1,5 8,6 7,7 4,4 2,0 10,9 14,9 19,4 13,9 7,1 3,7 0,3 1,5 0,8 18,0 7,4
No 68 8,8 4,4 16,2 11,8 5,9 1,5 1,5 1,5 27,9 19,1 1,5 8,8 5,9 8,8 5,9 10,3 5,9 1,5 1,5 5,9 2,9 32,4 10,3
Base Coneix a Inés Arrimadas 732
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 1,6 1,2 55,7 6,6 7,4 10,7 0,4 0,0 6,1 6,6 3,7 0,4 1,2 23,4 31,6 4,1 8,2 7,4 0,4 1,6 0,8 12,7 8,2
1 42 0,0 0,0 59,5 7,1 11,9 2,4 0,0 0,0 11,9 4,8 2,4 0,0 0,0 19,0 40,5 2,4 11,9 7,1 0,0 0,0 0,0 14,3 4,8
2 64 1,6 1,6 46,9 9,4 18,8 4,7 1,6 4,7 4,7 4,7 1,6 1,6 1,6 17,2 25,0 10,9 17,2 3,1 0,0 0,0 0,0 18,8 4,7
3 55 1,8 3,6 36,4 10,9 14,5 7,3 1,8 3,6 10,9 7,3 1,8 0,0 1,8 25,5 16,4 9,1 7,3 5,5 0,0 3,6 1,8 23,6 5,5
4 51 0,0 5,9 37,3 19,6 11,8 5,9 2,0 0,0 9,8 7,8 0,0 0,0 3,9 9,8 19,6 19,6 9,8 2,0 2,0 2,0 3,9 21,6 5,9
5 65 1,5 4,6 13,8 21,5 20,0 1,5 0,0 3,1 9,2 16,9 7,7 1,5 4,6 10,8 10,8 26,2 7,7 0,0 0,0 4,6 1,5 29,2 3,1
6 47 8,5 10,6 14,9 23,4 6,4 0,0 0,0 4,3 17,0 12,8 2,1 2,1 12,8 6,4 2,1 42,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 25,5 6,4
7 39 10,3 23,1 2,6 30,8 10,3 2,6 0,0 0,0 7,7 5,1 7,7 12,8 23,1 0,0 2,6 33,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 17,9 7,7
8 51 11,8 35,3 3,9 27,5 3,9 0,0 2,0 0,0 9,8 5,9 0,0 5,9 49,0 0,0 0,0 29,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,7 2,0
9 14 21,4 28,6 14,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 7,1 7,1 7,1 50,0 0,0 7,1 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 7,1
10 33 6,1 48,5 15,2 9,1 3,0 3,0 0,0 0,0 9,1 3,0 3,0 6,1 66,7 3,0 6,1 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 3,0
No sap 14 7,1 7,1 14,3 21,4 0,0 0,0 0,0 7,1 14,3 7,1 21,4 0,0 7,1 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 50,0 21,4
No contesta 13 0,0 0,0 15,4 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 15,4 46,2 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 69,2

Mitjana 3,24 6,04 7,31 1,56 4,63 2,97 1,32 3,40 3,78 3,87 3,47 3,35 6,73 7,72 1,46 1,37 5,14 1,87 0,74 2,00 2,50 2,67 3,52 2,50
Desviació 3,19 3,21 2,58 2,28 2,90 2,49 2,27 2,97 1,72 3,18 2,90 3,34 2,71 2,36 1,99 2,07 2,53 1,95 1,23 2,83 2,27 2,16 2,84 3,03
Casos 705 26 64 256 96 72 40 5 9 61 53 23 15 79 106 141 102 52 27 2 10 6 123 42
 
Suspès 456 1,3 2,0 50,4 9,0 10,7 8,1 0,9 1,1 7,5 6,4 2,6 0,4 1,5 20,8 28,3 7,2 9,9 5,9 0,4 1,5 1,1 16,0 6,8
Aprovat 112 4,5 7,1 14,3 22,3 14,3 0,9 0,0 3,6 12,5 15,2 5,4 1,8 8,0 8,9 7,1 33,0 5,4 0,0 0,0 2,7 0,9 27,7 4,5
Notable 90 11,1 30,0 3,3 28,9 6,7 1,1 1,1 0,0 8,9 5,6 3,3 8,9 37,8 0,0 1,1 31,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 15,6 4,4
Excel·lent 47 10,6 42,6 14,9 8,5 2,1 2,1 0,0 0,0 10,6 4,3 4,3 6,4 61,7 2,1 6,4 8,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 4,3
NS/NC 27 3,7 3,7 14,8 11,1 3,7 3,7 0,0 7,4 7,4 11,1 33,3 0,0 3,7 11,1 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 33,3 44,4
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CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 4,1 8,5 33,9 13,4 9,6 5,3 0,8 1,5 10,3 8,5 4,1 2,5 10,5 14,4 18,3 13,6 7,0 3,5 0,4 1,9 1,0 19,3 7,6
No 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 10,6 23,9 6,4 24,5 6,9 0,0 1,1 1,6 11,7 7,4 5,9 7,4 35,1 0,0 0,0 27,1 3,7 0,0 0,0 2,1 2,7 12,8 9,0
1 22 18,2 13,6 0,0 18,2 13,6 0,0 4,5 0,0 18,2 13,6 0,0 13,6 22,7 0,0 4,5 22,7 9,1 0,0 4,5 0,0 4,5 13,6 4,5
2 35 5,7 20,0 2,9 25,7 8,6 0,0 0,0 8,6 14,3 8,6 5,7 2,9 17,1 0,0 0,0 34,3 5,7 0,0 0,0 2,9 0,0 34,3 2,9
3 34 2,9 5,9 5,9 32,4 29,4 5,9 0,0 0,0 8,8 8,8 0,0 0,0 8,8 0,0 0,0 29,4 20,6 5,9 0,0 5,9 0,0 26,5 2,9
4 37 8,1 5,4 8,1 27,0 18,9 0,0 0,0 5,4 16,2 8,1 2,7 2,7 5,4 0,0 2,7 27,0 24,3 0,0 2,7 2,7 0,0 29,7 2,7
5 59 1,7 13,6 11,9 16,9 18,6 10,2 0,0 1,7 13,6 8,5 3,4 1,7 3,4 3,4 8,5 16,9 11,9 1,7 0,0 5,1 0,0 40,7 6,8
6 40 0,0 0,0 32,5 10,0 15,0 12,5 0,0 0,0 17,5 5,0 7,5 0,0 0,0 2,5 27,5 7,5 27,5 10,0 0,0 5,0 0,0 15,0 5,0
7 52 0,0 0,0 38,5 7,7 17,3 9,6 1,9 1,9 13,5 7,7 1,9 0,0 0,0 9,6 34,6 3,8 5,8 7,7 0,0 0,0 0,0 34,6 3,8
8 99 1,0 0,0 56,6 3,0 7,1 11,1 1,0 0,0 10,1 10,1 0,0 0,0 0,0 21,2 39,4 4,0 3,0 9,1 1,0 2,0 1,0 12,1 7,1
9 73 0,0 0,0 74,0 4,1 4,1 6,8 1,4 0,0 5,5 4,1 0,0 0,0 0,0 34,2 34,2 0,0 2,7 6,8 0,0 0,0 1,4 17,8 2,7
10 135 0,7 0,0 74,1 2,2 2,2 5,2 0,0 0,0 3,7 7,4 4,4 0,0 0,0 44,4 33,3 1,5 2,2 2,2 0,0 0,0 0,0 8,9 7,4
No sap 11 0,0 9,1 27,3 0,0 9,1 0,0 0,0 9,1 0,0 36,4 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 27,3
No contesta 14 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 7,1 7,1 28,6 42,9 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 71,4

Mitjana 5,22 1,39 1,06 8,24 2,60 4,45 7,41 4,17 2,60 4,25 5,03 3,96 0,70 0,52 9,16 8,34 2,14 4,59 7,50 4,33 3,67 2,25 4,95 4,79
Desviació 3,80 2,46 1,77 2,35 2,92 2,97 1,92 4,26 2,37 3,44 3,79 4,11 1,42 1,18 1,11 1,58 2,58 2,73 1,82 3,51 2,82 3,88 3,24 4,15
Casos 774 33 67 268 107 75 41 6 10 81 60 26 20 84 114 145 109 56 28 3 15 8 144 48
 
Suspès 316 9,5 18,7 5,7 25,3 11,4 0,6 0,9 2,5 12,7 8,2 4,4 6,0 25,9 0,0 0,6 27,8 8,5 0,6 0,6 2,5 1,9 18,7 6,6
Aprovat 99 1,0 8,1 20,2 14,1 17,2 11,1 0,0 1,0 15,2 7,1 5,1 1,0 2,0 3,0 16,2 13,1 18,2 5,1 0,0 5,1 0,0 30,3 6,1
Notable 151 0,7 0,0 50,3 4,6 10,6 10,6 1,3 0,7 11,3 9,3 0,7 0,0 0,0 17,2 37,7 4,0 4,0 8,6 0,7 1,3 0,7 19,9 6,0
Excel·lent 208 0,5 0,0 74,0 2,9 2,9 5,8 0,5 0,0 4,3 6,3 2,9 0,0 0,0 40,9 33,7 1,0 2,4 3,8 0,0 0,0 0,5 12,0 5,8
NS/NC 25 0,0 4,0 12,0 0,0 8,0 4,0 0,0 8,0 4,0 32,0 28,0 0,0 0,0 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 52,0



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Horitzontals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 4,2 8,6 34,1 13,4 9,6 5,3 0,8 1,5 10,2 8,1 4,2 2,5 10,6 14,5 18,5 13,7 7,0 3,5 0,4 1,8 1,0 19,0 7,6
No 9 0,0 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 55,6 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 44,4 11,1
Base Coneix a Oriol Junqueras 791
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 10,3 25,0 8,8 19,1 5,1 0,7 1,5 0,7 13,2 10,3 5,1 7,4 36,0 2,2 0,0 22,8 1,5 0,7 0,0 1,5 2,9 16,2 8,8
1 18 11,1 16,7 0,0 16,7 11,1 0,0 5,6 0,0 22,2 16,7 0,0 11,1 44,4 0,0 0,0 16,7 5,6 0,0 5,6 0,0 0,0 16,7 0,0
2 31 16,1 12,9 3,2 29,0 16,1 0,0 0,0 6,5 9,7 3,2 3,2 6,5 25,8 0,0 0,0 45,2 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 16,1 0,0
3 42 2,4 21,4 2,4 40,5 11,9 2,4 0,0 2,4 14,3 2,4 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 31,0 14,3 2,4 0,0 7,1 2,4 23,8 4,8
4 40 12,5 10,0 12,5 20,0 15,0 5,0 0,0 5,0 12,5 5,0 2,5 7,5 12,5 2,5 7,5 12,5 20,0 2,5 0,0 5,0 0,0 27,5 2,5
5 72 4,2 15,3 22,2 12,5 12,5 1,4 0,0 2,8 16,7 6,9 5,6 1,4 8,3 9,7 2,8 27,8 9,7 0,0 1,4 2,8 0,0 31,9 4,2
6 65 1,5 3,1 26,2 23,1 16,9 7,7 3,1 0,0 7,7 4,6 6,2 0,0 3,1 13,8 7,7 15,4 18,5 6,2 0,0 1,5 1,5 24,6 7,7
7 75 0,0 0,0 38,7 8,0 17,3 8,0 1,3 2,7 13,3 6,7 4,0 1,3 0,0 16,0 25,3 5,3 10,7 6,7 1,3 2,7 1,3 22,7 6,7
8 118 0,0 0,0 58,5 5,1 11,0 8,5 0,0 0,0 7,6 9,3 0,0 0,0 0,0 33,9 31,4 0,8 4,2 8,5 0,0 0,8 0,0 13,6 6,8
9 58 0,0 1,7 69,0 3,4 0,0 10,3 0,0 0,0 3,4 10,3 1,7 0,0 0,0 19,0 46,6 1,7 1,7 3,4 0,0 1,7 1,7 15,5 8,6
10 105 1,0 0,0 72,4 1,9 3,8 8,6 0,0 0,0 5,7 2,9 3,8 0,0 0,0 27,6 49,5 2,9 1,9 3,8 0,0 0,0 0,0 7,6 6,7
No sap 17 5,9 0,0 17,6 17,6 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 41,2 11,8 5,9 0,0 11,8 5,9 17,6 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 41,2 11,8
No contesta 14 0,0 0,0 7,1 0,0 7,1 7,1 0,0 7,1 7,1 21,4 42,9 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 71,4

Mitjana 5,47 2,06 1,91 7,83 3,56 5,29 7,61 3,33 3,90 4,47 4,93 4,80 1,58 1,24 7,91 8,58 3,10 5,31 7,29 4,33 4,57 3,13 5,04 5,60
Desviació 3,44 2,45 2,26 2,37 2,83 2,73 2,19 3,33 2,23 3,29 3,65 3,63 2,17 1,79 2,00 1,42 2,69 2,24 2,19 3,06 2,71 3,72 3,02 3,70
Casos 760 32 68 266 103 75 41 6 10 80 54 25 19 84 112 145 105 54 28 3 14 8 140 48
 
Suspès 267 10,1 20,2 7,1 23,6 9,4 1,5 1,1 2,2 13,5 7,9 3,4 6,4 28,5 1,5 1,1 24,7 7,1 1,1 0,4 2,6 1,9 19,1 5,6
Aprovat 137 2,9 9,5 24,1 17,5 14,6 4,4 1,5 1,5 12,4 5,8 5,8 0,7 5,8 11,7 5,1 21,9 13,9 2,9 0,7 2,2 0,7 28,5 5,8
Notable 193 0,0 0,0 50,8 6,2 13,5 8,3 0,5 1,0 9,8 8,3 1,6 0,5 0,0 26,9 29,0 2,6 6,7 7,8 0,5 1,6 0,5 17,1 6,7
Excel·lent 163 0,6 0,6 71,2 2,5 2,5 9,2 0,0 0,0 4,9 5,5 3,1 0,0 0,0 24,5 48,5 2,5 1,8 3,7 0,0 0,6 0,6 10,4 7,4
NS/NC 31 3,2 0,0 12,9 9,7 3,2 3,2 0,0 6,5 3,2 32,3 25,8 3,2 0,0 9,7 3,2 9,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 32,3 38,7
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Horitzontals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 3,4 9,0 36,6 13,9 9,9 5,7 0,7 1,4 7,6 7,6 4,3 2,1 10,9 15,4 19,7 14,6 6,9 3,9 0,3 1,3 1,0 16,2 7,7
No 86 10,5 4,7 11,6 9,3 7,0 1,2 1,2 2,3 32,6 17,4 2,3 7,0 7,0 5,8 5,8 5,8 8,1 0,0 1,2 7,0 1,2 44,2 7,0
Base Coneix a Miquel Iceta 714
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 2,6 2,6 61,2 1,7 0,0 12,1 0,9 0,0 8,6 6,0 4,3 3,4 3,4 25,0 36,2 0,0 3,4 6,0 0,0 0,9 3,4 12,9 5,2
1 31 0,0 3,2 58,1 0,0 6,5 9,7 0,0 3,2 16,1 0,0 3,2 0,0 6,5 25,8 35,5 0,0 12,9 6,5 0,0 0,0 3,2 6,5 3,2
2 41 2,4 0,0 61,0 0,0 7,3 12,2 0,0 2,4 7,3 4,9 2,4 2,4 0,0 26,8 34,1 0,0 4,9 12,2 0,0 0,0 0,0 9,8 9,8
3 59 3,4 5,1 55,9 1,7 15,3 5,1 0,0 0,0 3,4 5,1 5,1 1,7 8,5 16,9 25,4 1,7 8,5 8,5 0,0 3,4 0,0 16,9 8,5
4 84 4,8 2,4 36,9 13,1 13,1 6,0 2,4 1,2 13,1 6,0 1,2 3,6 6,0 20,2 26,2 0,0 10,7 7,1 1,2 1,2 2,4 15,5 6,0
5 95 3,2 8,4 40,0 10,5 7,4 5,3 1,1 2,1 4,2 11,6 6,3 1,1 18,9 18,9 18,9 4,2 6,3 1,1 1,1 0,0 0,0 21,1 8,4
6 88 4,5 13,6 22,7 17,0 20,5 3,4 0,0 3,4 8,0 4,5 2,3 1,1 13,6 9,1 13,6 20,5 11,4 1,1 0,0 4,5 0,0 19,3 5,7
7 76 3,9 21,1 11,8 30,3 13,2 2,6 0,0 1,3 6,6 5,3 3,9 2,6 22,4 3,9 6,6 32,9 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 19,7 6,6
8 51 2,0 21,6 17,6 27,5 11,8 0,0 2,0 0,0 3,9 11,8 2,0 3,9 13,7 3,9 2,0 56,9 3,9 2,0 0,0 0,0 0,0 11,8 2,0
9 22 0,0 13,6 4,5 63,6 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 63,6 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 4,5
10 21 9,5 23,8 9,5 28,6 4,8 0,0 0,0 0,0 9,5 14,3 0,0 0,0 23,8 4,8 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 9,5
No sap 17 5,9 0,0 23,5 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 29,4 11,8 0,0 0,0 11,8 5,9 0,0 5,9 0,0 0,0 5,9 0,0 58,8 11,8
No contesta 13 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 23,1 46,2 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 76,9

Mitjana 4,35 4,87 6,36 2,98 6,73 5,39 2,48 4,20 4,67 3,80 4,93 3,78 3,87 5,78 2,93 2,69 7,61 4,40 2,50 4,50 4,25 1,29 4,52 4,33
Desviació 2,84 2,78 2,31 2,50 2,01 2,02 2,35 2,86 2,00 2,82 2,89 2,63 2,97 2,35 2,40 2,29 1,42 2,39 2,05 0,71 2,19 1,89 2,52 2,71
Casos 684 23 64 257 96 70 40 5 9 51 46 23 15 78 107 140 103 48 28 2 8 7 105 43
 
Suspès 331 3,0 2,7 53,8 4,2 7,6 9,1 0,9 0,9 9,4 5,1 3,3 2,7 4,8 22,7 31,4 0,3 7,3 7,6 0,3 1,2 2,1 13,3 6,3
Aprovat 183 3,8 10,9 31,7 13,7 13,7 4,4 0,5 2,7 6,0 8,2 4,4 1,1 16,4 14,2 16,4 12,0 8,7 1,1 0,5 2,2 0,0 20,2 7,1
Notable 127 3,1 21,3 14,2 29,1 12,6 1,6 0,8 0,8 5,5 7,9 3,1 3,1 18,9 3,9 4,7 42,5 4,7 0,8 0,0 0,0 0,0 16,5 4,7
Excel·lent 43 4,7 18,6 7,0 46,5 9,3 0,0 0,0 0,0 4,7 9,3 0,0 0,0 18,6 2,3 0,0 60,5 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,0 7,0
NS/NC 30 3,3 0,0 13,3 10,0 3,3 3,3 0,0 3,3 10,0 26,7 26,7 0,0 0,0 10,0 3,3 3,3 3,3 0,0 0,0 3,3 0,0 36,7 40,0
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Horitzontals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 2,9 7,7 39,3 12,0 11,5 6,2 0,7 1,4 7,6 5,8 4,8 2,1 9,6 15,8 22,2 12,4 8,8 4,3 0,3 1,4 1,0 14,8 7,4
No 218 7,3 10,6 19,3 17,0 4,6 2,8 0,9 1,8 17,4 16,1 2,3 4,1 12,8 10,6 7,8 17,0 2,3 1,4 0,5 3,2 0,9 31,2 8,3
Base Coneix a Xavier Domènech 582
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 14,0 9,3 18,6 18,6 0,0 2,3 2,3 2,3 9,3 11,6 11,6 11,6 30,2 4,7 0,0 14,0 0,0 2,3 0,0 2,3 4,7 11,6 18,6
1 7 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 12 16,7 33,3 8,3 8,3 16,7 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 25,0 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0
3 32 6,3 18,8 40,6 3,1 12,5 0,0 3,1 0,0 9,4 6,3 0,0 3,1 18,8 18,8 21,9 6,3 3,1 0,0 3,1 3,1 3,1 18,8 0,0
4 42 2,4 16,7 23,8 23,8 9,5 9,5 0,0 2,4 4,8 4,8 2,4 0,0 26,2 9,5 9,5 35,7 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 11,9 0,0
5 106 0,9 13,2 40,6 14,2 3,8 6,6 1,9 2,8 4,7 6,6 4,7 1,9 10,4 21,7 17,9 15,1 2,8 5,7 0,0 2,8 1,9 14,2 5,7
6 107 2,8 2,8 48,6 11,2 9,3 4,7 0,0 0,0 8,4 7,5 4,7 0,0 2,8 21,5 29,0 11,2 6,5 3,7 0,0 0,0 0,0 18,7 6,5
7 105 0,0 0,0 50,5 11,4 14,3 7,6 0,0 1,0 10,5 1,9 2,9 0,0 1,0 12,4 35,2 7,6 17,1 6,7 0,0 1,0 0,0 13,3 5,7
8 52 0,0 0,0 48,1 5,8 28,8 9,6 0,0 0,0 1,9 3,8 1,9 0,0 0,0 17,3 40,4 5,8 15,4 1,9 0,0 0,0 1,9 13,5 3,8
9 15 0,0 0,0 26,7 0,0 46,7 0,0 0,0 0,0 13,3 6,7 6,7 0,0 0,0 13,3 13,3 0,0 53,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 13,3
10 8 0,0 0,0 37,5 12,5 25,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 50,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 40 5,0 10,0 30,0 12,5 7,5 7,5 0,0 0,0 12,5 10,0 5,0 5,0 10,0 15,0 12,5 12,5 0,0 2,5 2,5 5,0 0,0 25,0 10,0
No contesta 13 0,0 0,0 23,1 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 7,7 7,7 38,5 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 61,5

Mitjana 5,36 2,47 3,54 5,83 4,80 6,67 5,91 3,25 4,00 5,50 4,69 4,62 1,70 2,94 5,75 6,29 4,57 7,28 5,63 3,00 4,17 3,50 5,38 4,77
Desviació 2,32 2,45 1,80 1,92 2,39 1,93 1,96 2,36 2,31 2,46 2,55 2,87 2,06 2,13 1,84 1,48 2,10 1,64 2,02 2,40 3,15 2,05 3,05
Casos 529 15 41 214 65 63 32 4 7 38 29 21 10 52 85 123 67 50 24 1 6 6 74 31
 
Suspès 136 8,1 17,6 25,0 16,2 7,4 4,4 1,5 2,2 6,6 6,6 4,4 5,9 27,2 9,6 8,8 20,6 1,5 3,7 0,7 1,5 2,2 12,5 5,9
Aprovat 213 1,9 8,0 44,6 12,7 6,6 5,6 0,9 1,4 6,6 7,0 4,7 0,9 6,6 21,6 23,5 13,1 4,7 4,7 0,0 1,4 0,9 16,4 6,1
Notable 157 0,0 0,0 49,7 9,6 19,1 8,3 0,0 0,6 7,6 2,5 2,5 0,0 0,6 14,0 36,9 7,0 16,6 5,1 0,0 0,6 0,6 13,4 5,1
Excel·lent 23 0,0 0,0 30,4 4,3 39,1 4,3 0,0 0,0 13,0 4,3 4,3 0,0 0,0 17,4 13,0 0,0 52,2 4,3 0,0 0,0 0,0 4,3 8,7
NS/NC 53 3,8 7,5 28,3 9,4 7,5 7,5 0,0 1,9 11,3 9,4 13,2 3,8 7,5 13,2 11,3 9,4 1,9 1,9 1,9 3,8 0,0 22,6 22,6
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Horitzontals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 4,5 6,8 40,5 11,7 10,0 6,1 0,6 1,3 6,1 7,4 4,9 1,9 8,4 15,9 19,7 12,3 5,8 4,9 0,0 1,9 1,0 18,1 10,0
No 491 3,9 9,6 29,7 14,5 9,4 4,7 0,8 1,6 12,8 9,4 3,7 3,1 11,8 13,4 17,3 14,5 7,7 2,6 0,6 1,8 1,0 20,0 6,1
Base Coneix a Carles Riera 309
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 11,1 11,1 25,0 11,1 13,9 2,8 0,0 2,8 8,3 5,6 8,3 5,6 22,2 5,6 5,6 13,9 5,6 2,8 0,0 2,8 2,8 13,9 19,4
1 4 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
2 10 0,0 20,0 30,0 40,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 20,0 0,0 40,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 23 0,0 8,7 21,7 30,4 17,4 4,3 0,0 4,3 4,3 8,7 0,0 0,0 13,0 4,3 17,4 26,1 4,3 0,0 0,0 8,7 0,0 26,1 0,0
4 23 0,0 4,3 21,7 26,1 21,7 0,0 4,3 0,0 4,3 17,4 0,0 0,0 13,0 8,7 8,7 21,7 17,4 0,0 0,0 4,3 0,0 21,7 4,3
5 44 0,0 9,1 43,2 6,8 6,8 2,3 0,0 2,3 6,8 11,4 11,4 2,3 4,5 15,9 20,5 15,9 4,5 0,0 0,0 2,3 2,3 13,6 18,2
6 45 2,2 6,7 46,7 6,7 17,8 0,0 0,0 0,0 11,1 6,7 2,2 0,0 4,4 17,8 33,3 4,4 8,9 2,2 0,0 0,0 0,0 17,8 11,1
7 36 0,0 2,8 66,7 5,6 8,3 8,3 0,0 0,0 5,6 2,8 0,0 0,0 2,8 30,6 38,9 5,6 2,8 5,6 0,0 0,0 0,0 13,9 0,0
8 10 10,0 0,0 60,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 30,0 30,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 10,0 10,0
9 6 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
10 6 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 57 8,8 7,0 43,9 12,3 3,5 8,8 0,0 1,8 3,5 8,8 1,8 1,8 7,0 21,1 17,5 10,5 5,3 3,5 0,0 1,8 0,0 26,3 5,3
No contesta 9 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 4,61 1,89 3,47 5,38 3,45 4,07 7,23 6,50 2,67 4,63 4,24 3,90 1,40 2,55 5,65 5,80 3,38 4,13 8,00 3,00 4,33 4,45 3,73
Desviació 2,62 2,98 2,43 2,40 1,99 2,31 3,00 3,54 2,52 2,58 1,92 2,85 2,07 2,34 2,12 1,87 2,06 2,13 2,74 1,87 4,04 2,39 2,71
Casos 243 9 17 98 29 29 13 2 3 16 17 10 5 22 37 51 32 15 13 0 5 3 38 22
 
Suspès 96 7,3 9,4 24,0 21,9 15,6 2,1 1,0 2,1 5,2 8,3 3,1 4,2 17,7 7,3 8,3 21,9 8,3 1,0 0,0 4,2 1,0 17,7 8,3
Aprovat 89 1,1 7,9 44,9 6,7 12,4 1,1 0,0 1,1 9,0 9,0 6,7 1,1 4,5 16,9 27,0 10,1 6,7 1,1 0,0 1,1 1,1 15,7 14,6
Notable 46 2,2 2,2 65,2 4,3 6,5 8,7 0,0 0,0 6,5 2,2 2,2 0,0 2,2 30,4 37,0 4,3 2,2 6,5 0,0 0,0 2,2 13,0 2,2
Excel·lent 12 0,0 0,0 41,7 0,0 0,0 50,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0
NS/NC 66 7,6 6,1 40,9 10,6 3,0 9,1 0,0 1,5 4,5 9,1 7,6 1,5 6,1 18,2 15,2 9,1 4,5 3,0 0,0 1,5 0,0 27,3 13,6
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Horitzontals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
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En
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Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 69,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 15,4 69,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 15,4
Inés Arrimadas 99 11,1 41,4 6,1 15,2 4,0 0,0 1,0 1,0 10,1 8,1 2,0 6,1 68,7 0,0 0,0 5,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,2 2,0
Carles Puigdemont 246 0,0 0,8 66,3 4,1 2,8 6,5 0,4 0,4 8,5 8,1 2,0 0,0 0,0 45,9 22,8 0,4 1,2 4,1 0,4 1,2 0,8 17,5 5,7
Oriol Junqueras 105 1,0 0,0 61,9 2,9 7,6 12,4 1,0 0,0 7,6 2,9 2,9 1,0 0,0 1,9 77,1 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 0,0 8,6 5,7
Miquel Iceta 125 1,6 16,0 7,2 44,8 11,2 0,8 1,6 2,4 7,2 5,6 1,6 0,8 6,4 0,0 0,0 76,8 0,8 0,0 0,8 0,8 1,6 8,8 3,2
Xavier Domènech 48 0,0 0,0 20,8 10,4 60,4 4,2 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 81,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 0,0
Carles Riera 11 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0 54,5 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 81,8 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1
Altres 3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0
Indiferent 9 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1 33,3 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 33,3 22,2
Cap d'aquests 57 5,3 1,8 7,0 15,8 10,5 1,8 0,0 7,0 29,8 14,0 7,0 3,5 3,5 0,0 1,8 5,3 10,5 1,8 0,0 15,8 5,3 45,6 7,0
No sap 62 11,3 3,2 11,3 11,3 8,1 1,6 0,0 4,8 14,5 27,4 6,5 3,2 4,8 0,0 3,2 4,8 4,8 1,6 0,0 3,2 0,0 56,5 17,7
No contesta 22 0,0 9,1 4,5 9,1 9,1 4,5 0,0 0,0 9,1 18,2 36,4 0,0 4,5 0,0 0,0 4,5 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 68,2
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 4,6 9,2 36,7 13,8 9,2 5,4 0,6 1,3 6,6 8,5 4,3 2,7 11,3 15,2 18,9 14,3 6,6 3,6 0,3 1,6 0,0 17,2 8,3
És bastant possible que voti 73 1,4 5,5 17,8 12,3 13,7 5,5 2,7 2,7 26,0 9,6 2,7 0,0 6,8 9,6 17,8 8,2 12,3 4,1 1,4 1,4 4,1 30,1 4,1
És bastant possible que no voti 9 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 66,7 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 22,2 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 33,3 0,0
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 70,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 50,0 30,0 0,0
No sap 10 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 40,0 30,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 60,0 0,0
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
% Horitzontals PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-
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Base Total 800
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 71,4 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 9,5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 84 8,3 57,1 7,1 7,1 1,2 0,0 1,2 1,2 8,3 7,1 1,2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JxC 115 0,0 0,0 78,3 1,7 1,7 0,9 0,0 0,0 7,0 9,6 0,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 146 0,0 0,0 72,6 3,4 4,8 8,9 0,7 0,0 6,2 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 109 1,8 10,1 7,3 56,0 9,2 0,9 0,9 2,8 7,3 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CeCP 56 0,0 0,0 17,9 7,1 58,9 1,8 0,0 0,0 12,5 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 28 0,0 0,0 21,4 0,0 7,1 64,3 3,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 12 8,3 0,0 16,7 8,3 16,7 0,0 0,0 16,7 25,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Nul 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 8 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No sap 154 3,2 5,2 18,8 14,3 11,0 3,9 0,0 2,6 17,5 18,8 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 61 3,3 1,6 18,0 6,6 3,3 3,3 1,6 1,6 8,2 14,8 37,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base No esmenta cap partit 238
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
C's 11 18,2 18,2 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 18,2 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 54,5 27,3
JxC 6 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3
ERC 29 0,0 0,0 58,6 3,4 6,9 6,9 0,0 0,0 10,3 10,3 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 65,5 31,0
PSC (PSOE) 25 4,0 0,0 8,0 60,0 4,0 0,0 0,0 0,0 8,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 8,0 76,0 8,0
CeCP 15 0,0 6,7 0,0 0,0 46,7 20,0 0,0 6,7 6,7 6,7 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 86,7 0,0
CUP 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Altres 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cap 51 2,0 3,9 13,7 9,8 7,8 0,0 0,0 9,8 27,5 17,6 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7 5,9 60,8 17,6
No sap 64 4,7 4,7 17,2 10,9 4,7 1,6 0,0 1,6 20,3 26,6 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 3,1 81,3 14,1
No contesta 29 0,0 0,0 6,9 0,0 10,3 0,0 3,4 0,0 6,9 17,2 55,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,2 82,8
Base Total 800
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 64,0 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,0 8,0 8,0 84,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 8,0
C's 95 9,5 52,6 7,4 7,4 1,1 0,0 1,1 2,1 9,5 7,4 2,1 0,0 88,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 1,1 6,3 3,2
JxC 121 0,0 0,0 77,7 1,7 1,7 0,8 0,0 0,0 7,4 9,1 1,7 0,0 0,0 95,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 1,7
ERC 175 0,0 0,0 70,3 3,4 5,1 8,6 0,6 0,0 6,9 4,6 0,6 0,0 0,0 0,0 83,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 10,9 5,1
PSC (PSOE) 134 2,2 8,2 7,5 56,7 8,2 0,7 0,7 2,2 7,5 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,3 0,0 0,0 0,0 1,5 1,5 14,2 1,5
CeCP 71 0,0 1,4 14,1 5,6 56,3 5,6 0,0 1,4 11,3 2,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 78,9 0,0 0,0 2,8 0,0 18,3 0,0
CUP 30 0,0 0,0 20,0 0,0 6,7 66,7 3,3 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 93,3 0,0 0,0 0,0 3,3 3,3
Altres 5 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 40,0 0,0
Cap 51 2,0 3,9 13,7 9,8 7,8 0,0 0,0 9,8 27,5 17,6 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,7 5,9 60,8 17,6
No sap 64 4,7 4,7 17,2 10,9 4,7 1,6 0,0 1,6 20,3 26,6 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 3,1 81,3 14,1
No contesta 29 0,0 0,0 6,9 0,0 10,3 0,0 3,4 0,0 6,9 17,2 55,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,2 82,8
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P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 21,2 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 3,0 3,0 0,0 15,2 6,1
C's 68 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 70,6 0,0 0,0 16,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 1,5
JxSí 271 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 2,2 33,2 39,1 3,0 3,7 2,2 0,0 0,7 0,7 10,7 4,1
PSC (PSOE) 107 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 1,9 4,7 57,0 3,7 0,0 0,0 1,9 0,9 20,6 3,7
CSQEP 77 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 2,6 9,1 13,0 42,9 2,6 1,3 2,6 0,0 22,1 2,6
CUP 42 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 31,0 2,4 2,4 42,9 0,0 0,0 0,0 14,3 4,8
Altres 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7
En blanc 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 36,4 9,1
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 82 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 3,7 8,5 9,8 11,0 9,8 8,5 1,2 0,0 3,7 4,9 32,9 6,1
No sap / no recorda 69 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 2,9 8,7 15,9 7,2 5,8 1,4 0,0 0,0 2,9 0,0 42,0 13,0
No contesta 33 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 3,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 21,2 69,7
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 18,2 0,0 13,6 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 22,7 9,1 9,1 13,6 0,0 4,5 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 36,4 4,5
C's 36 8,3 30,6 22,2 13,9 0,0 5,6 0,0 0,0 11,1 5,6 2,8 0,0 52,8 2,8 11,1 13,9 5,6 0,0 2,8 2,8 0,0 8,3 0,0
JxC 90 0,0 5,6 47,8 2,2 2,2 7,8 2,2 1,1 18,9 11,1 1,1 1,1 5,6 40,0 17,8 6,7 1,1 7,8 0,0 3,3 0,0 14,4 2,2
ERC 342 2,9 8,2 40,9 13,2 14,0 7,6 0,9 2,0 5,6 2,9 1,8 2,0 9,1 12,0 28,4 14,0 10,8 5,0 0,6 1,2 0,9 13,2 2,9
PSC (PSOE) 25 12,0 16,0 20,0 16,0 8,0 0,0 0,0 0,0 8,0 12,0 8,0 8,0 16,0 16,0 0,0 24,0 8,0 0,0 0,0 4,0 0,0 16,0 8,0
CeCP 4 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
No sap 271 4,8 6,3 25,1 17,3 7,0 2,6 0,4 1,5 12,5 15,1 7,4 3,0 8,5 11,4 9,2 14,8 4,1 1,5 0,0 1,8 0,7 29,5 15,5
No contesta 10 0,0 20,0 30,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 20,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 40,0
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 5,4 12,2 24,7 18,3 10,7 2,8 0,9 2,0 10,7 9,4 3,0 3,3 14,9 9,8 12,9 18,6 8,1 1,8 0,6 1,8 0,9 20,1 7,0
No 200 1,5 0,0 57,5 2,5 7,5 13,5 0,5 0,0 9,0 4,5 3,5 1,0 0,5 25,0 34,0 2,0 5,0 9,0 0,0 1,5 1,5 12,5 8,0
No sap 52 1,9 3,8 36,5 5,8 7,7 0,0 0,0 1,9 11,5 17,3 13,5 1,9 3,8 21,2 13,5 7,7 3,8 0,0 0,0 3,8 0,0 36,5 7,7
No contesta 6 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 1,4 1,4 57,5 6,1 7,0 10,7 0,0 0,0 7,0 5,6 3,3 0,9 1,4 26,2 35,5 2,3 3,7 8,4 0,5 0,9 0,0 14,5 5,6
Més perjudicis que beneficis 479 5,6 13,2 23,4 17,5 11,5 2,9 0,8 2,1 11,9 7,5 3,5 4,0 16,1 7,9 10,9 20,3 9,4 1,5 0,2 2,1 1,3 19,4 7,1
No sap 87 1,1 1,1 33,3 10,3 6,9 4,6 2,3 1,1 10,3 20,7 8,0 0,0 4,6 18,4 17,2 5,7 2,3 3,4 0,0 3,4 2,3 29,9 12,6
No contesta 20 10,0 5,0 35,0 5,0 5,0 5,0 0,0 5,0 5,0 15,0 10,0 0,0 0,0 25,0 15,0 10,0 5,0 0,0 5,0 0,0 0,0 20,0 20,0
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 10,2 16,2 14,0 22,6 6,0 0,9 0,9 1,7 13,2 9,4 5,1 7,7 20,9 3,0 4,7 24,3 3,8 0,0 0,4 3,4 1,7 22,1 8,1
Bastant perjudicial 251 2,8 11,2 30,3 16,3 12,0 3,6 0,8 2,0 10,0 9,6 1,6 0,8 12,0 11,6 17,1 18,3 8,0 2,4 0,4 2,4 0,8 21,1 5,2
Poc perjudicial 188 0,5 0,5 57,4 4,3 10,1 8,5 0,5 1,1 8,5 4,8 3,7 0,0 2,1 28,7 29,3 1,6 10,6 5,9 0,0 0,5 0,5 15,4 5,3
Gens perjudicial 87 0,0 1,1 48,3 2,3 10,3 14,9 1,1 1,1 6,9 9,2 4,6 0,0 1,1 21,8 39,1 0,0 4,6 10,3 1,1 0,0 0,0 12,6 9,2
No sap 35 2,9 0,0 34,3 5,7 14,3 5,7 0,0 0,0 8,6 14,3 14,3 2,9 0,0 17,1 8,6 8,6 5,7 5,7 0,0 0,0 2,9 25,7 22,9
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 0,6 1,0 60,6 2,9 5,7 9,8 0,3 0,3 10,2 5,7 2,9 0,0 1,0 28,6 36,8 1,9 4,8 7,0 0,3 0,6 1,0 12,1 6,0
Deshonestos 404 7,2 15,8 13,1 23,0 10,9 2,2 1,0 2,2 11,4 8,4 4,7 4,7 20,0 3,2 3,2 25,2 7,7 1,0 0,2 3,0 1,2 22,8 7,7
No sap 59 3,4 0,0 35,6 5,1 16,9 3,4 1,7 1,7 5,1 23,7 3,4 3,4 0,0 16,9 27,1 1,7 8,5 3,4 1,7 1,7 0,0 28,8 6,8
No contesta 22 0,0 4,5 27,3 9,1 22,7 0,0 0,0 4,5 4,5 13,6 13,6 0,0 0,0 9,1 4,5 0,0 22,7 0,0 0,0 0,0 0,0 31,8 31,8
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 10,4 23,6 6,4 25,2 8,0 0,4 0,8 2,0 12,0 8,8 2,4 8,0 30,4 0,8 1,6 30,0 2,8 0,0 0,4 0,8 1,6 19,2 4,4
Desproporcionada 514 1,0 1,2 49,2 7,8 10,5 7,8 0,6 1,0 9,1 7,6 4,3 0,0 1,4 21,8 27,6 6,0 9,1 5,4 0,2 2,3 0,8 17,7 7,6
No sap 30 3,3 6,7 6,7 13,3 10,0 0,0 3,3 3,3 16,7 26,7 10,0 3,3 3,3 3,3 0,0 10,0 6,7 0,0 3,3 3,3 0,0 46,7 20,0
No contesta 6 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 83,3
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 8,7 22,1 9,5 23,4 9,5 0,4 0,9 1,7 12,6 7,8 3,5 7,4 26,8 3,9 2,2 29,4 4,8 0,4 0,0 1,3 1,7 16,9 5,2
Desproporcionada 515 1,6 2,5 47,4 8,9 10,5 7,8 0,4 1,2 8,5 7,4 3,9 0,4 2,9 20,0 26,6 7,0 8,3 5,2 0,2 2,3 0,8 18,6 7,6
No sap 42 4,8 7,1 9,5 14,3 0,0 0,0 4,8 2,4 19,0 31,0 7,1 2,4 14,3 7,1 9,5 7,1 2,4 0,0 2,4 0,0 0,0 42,9 11,9
No contesta 12 25,0 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 0,0 8,3 8,3 0,0 16,7 8,3 8,3 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 8,3 41,7
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 16,1 21,0 4,2 23,1 4,9 0,0 2,1 3,5 14,7 7,0 3,5 11,2 33,6 0,7 0,0 30,1 0,7 0,0 0,7 0,7 0,0 16,1 6,3
Desproporcionada 621 1,3 4,8 42,4 11,1 10,8 6,8 0,5 1,0 9,2 8,4 3,9 0,6 4,3 18,4 23,3 9,7 8,9 4,5 0,2 2,3 1,3 19,5 7,1
No sap 25 4,0 28,0 4,0 8,0 12,0 0,0 0,0 0,0 8,0 28,0 8,0 4,0 24,0 0,0 4,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,0 16,0
No contesta 11 9,1 9,1 9,1 27,3 0,0 0,0 0,0 9,1 18,2 0,0 18,2 0,0 27,3 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 9,1 36,4
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 0,0 0,5 59,6 3,7 9,0 8,2 0,5 0,8 7,4 6,9 3,2 0,0 0,0 26,3 34,3 2,9 7,4 6,1 0,3 0,8 0,5 14,1 7,2
Desaprova 374 8,8 17,1 9,4 24,3 9,6 2,1 1,1 1,9 12,8 9,4 3,5 5,1 22,2 1,6 3,7 25,1 5,6 1,1 0,5 2,9 1,3 23,8 7,0
No sap 32 0,0 6,3 21,9 3,1 18,8 6,3 0,0 3,1 12,5 15,6 12,5 6,3 3,1 21,9 6,3 6,3 15,6 3,1 0,0 3,1 0,0 21,9 12,5
No contesta 18 0,0 0,0 27,8 5,6 5,6 5,6 0,0 5,6 11,1 16,7 22,2 0,0 0,0 16,7 5,6 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 5,6 27,8 22,2
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P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 61,1 11,1 5,6 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 8,3 5,6 50,0 25,0 0,0 2,8 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 5,6
C's 67 3,0 56,7 1,5 14,9 1,5 0,0 1,5 1,5 10,4 7,5 1,5 0,0 79,1 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,5 11,9 3,0
PDECat 66 0,0 0,0 78,8 1,5 0,0 4,5 1,5 0,0 4,5 7,6 1,5 0,0 0,0 81,8 6,1 1,5 0,0 3,0 0,0 0,0 1,5 4,5 1,5
ERC 162 0,0 0,0 74,7 2,5 3,1 9,9 0,6 0,0 5,6 3,1 0,6 0,0 0,0 16,0 66,0 0,0 0,6 5,6 0,0 0,0 0,0 9,9 1,9
PSC (PSOE) 114 0,0 12,3 9,6 58,8 7,0 0,9 0,9 1,8 5,3 3,5 0,0 0,9 9,6 0,0 2,6 74,6 0,9 0,0 0,9 0,9 0,9 8,8 0,0
CeC 96 0,0 0,0 30,2 5,2 44,8 7,3 0,0 0,0 10,4 2,1 0,0 0,0 0,0 7,3 15,6 2,1 51,0 7,3 0,0 0,0 0,0 14,6 2,1
Altres 8 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 12,5 0,0 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 12,5 0,0
En blanc 21 4,8 0,0 14,3 4,8 19,0 4,8 0,0 14,3 19,0 14,3 4,8 0,0 0,0 4,8 9,5 4,8 4,8 4,8 0,0 42,9 0,0 28,6 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 31 0,0 0,0 35,5 0,0 0,0 25,8 0,0 0,0 35,5 3,2 0,0 3,2 0,0 16,1 19,4 3,2 3,2 19,4 0,0 0,0 16,1 16,1 3,2
No sap 160 5,0 6,9 22,5 10,0 8,8 2,5 0,0 3,1 16,3 20,6 4,4 0,6 6,9 13,1 3,8 8,1 1,9 1,9 0,0 1,3 0,0 52,5 10,0
No contesta 38 0,0 2,6 10,5 5,3 2,6 2,6 2,6 0,0 2,6 18,4 52,6 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,9 89,5
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 56,0 20,0 6,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 8,0 0,0 34,0 40,0 0,0 2,0 4,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 12,0 6,0
C's 56 1,8 78,6 1,8 3,6 1,8 0,0 0,0 3,6 3,6 5,4 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 17,9 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 21,4 1,8
CDC 87 0,0 0,0 93,1 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 2,3 0,0 2,3 0,0 0,0 62,1 16,1 3,4 2,3 3,4 0,0 0,0 2,3 8,0 2,3
ERC 133 0,0 0,0 85,7 0,0 0,8 11,3 0,0 0,0 0,8 1,5 0,0 0,0 0,8 18,8 59,4 0,8 2,3 6,0 0,0 0,0 0,0 9,8 2,3
PSC (PSOE) 125 0,0 5,6 8,0 73,6 2,4 0,8 1,6 0,8 3,2 4,0 0,0 0,8 11,2 1,6 7,2 50,4 4,0 0,8 0,8 1,6 0,8 17,6 3,2
ECP 119 0,8 1,7 16,8 4,2 56,3 8,4 0,0 0,8 5,0 5,9 0,0 0,0 3,4 4,2 16,0 10,9 33,6 6,7 0,8 1,7 0,0 20,2 2,5
Altres 11 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0 18,2 36,4 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 18,2 18,2 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 18,2 18,2
En blanc 12 0,0 0,0 33,3 0,0 8,3 0,0 0,0 41,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 41,7 8,3
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 76 1,3 2,6 5,3 2,6 1,3 7,9 0,0 0,0 71,1 6,6 1,3 2,6 7,9 9,2 9,2 11,8 5,3 6,6 0,0 3,9 5,3 31,6 6,6
No sap / No recorda 99 2,0 3,0 28,3 4,0 2,0 6,1 0,0 2,0 7,1 40,4 5,1 1,0 6,1 20,2 14,1 6,1 2,0 1,0 0,0 2,0 1,0 34,3 12,1
No contesta 31 0,0 0,0 6,5 3,2 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 80,6 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,1 80,6
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P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 0,3 1,9 36,6 13,4 16,5 11,5 0,9 0,0 11,8 5,6 1,6 0,3 2,8 11,8 28,0 12,4 13,7 7,1 0,3 0,6 0,6 16,5 5,9
Centre esquerra 205 1,5 8,8 44,4 17,6 9,8 2,0 1,5 2,0 4,9 5,4 2,4 0,5 8,8 17,1 23,9 21,5 4,9 2,0 0,5 2,0 0,5 14,1 4,4
Centre 102 2,0 16,7 33,3 11,8 2,0 0,0 0,0 4,9 11,8 14,7 2,9 2,0 19,6 21,6 2,9 10,8 2,0 1,0 0,0 4,9 2,9 26,5 5,9
Centre dreta 53 17,0 28,3 24,5 11,3 3,8 0,0 0,0 3,8 5,7 5,7 0,0 9,4 37,7 17,0 5,7 11,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,2 5,7
Dreta 30 36,7 13,3 10,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 6,7 33,3 30,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 23,3 3,3
No sap 61 8,2 9,8 18,0 9,8 0,0 0,0 0,0 1,6 19,7 24,6 8,2 3,3 11,5 14,8 1,6 8,2 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 42,6 11,5
No contesta 27 7,4 7,4 3,7 11,1 0,0 3,7 0,0 0,0 3,7 14,8 48,1 0,0 3,7 7,4 0,0 3,7 0,0 0,0 3,7 0,0 3,7 18,5 59,3

Mitjana 1,97 4,00 2,88 1,81 1,84 1,39 1,10 1,50 2,82 1,97 2,24 2,27 4,16 3,03 2,02 1,44 1,89 1,25 1,21 1,50 2,27 2,57 2,07 1,89
Desviació 1,13 1,17 1,11 0,93 0,94 0,67 0,30 0,55 0,75 1,31 1,19 1,33 1,17 1,21 0,97 0,64 0,95 0,51 0,50 0,71 0,79 1,40 1,18 1,11
Casos 712 26 60 259 98 77 41 6 11 69 50 15 19 76 104 145 103 56 28 2 11 7 123 38
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 14,7 14,7 2,9 26,5 5,9 0,0 2,9 0,0 14,7 11,8 5,9 8,8 35,3 0,0 0,0 26,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 26,5 0,0
Més espanyol que català 21 9,5 28,6 4,8 14,3 9,5 0,0 0,0 4,8 23,8 4,8 0,0 4,8 42,9 0,0 0,0 28,6 9,5 0,0 0,0 4,8 0,0 4,8 4,8
Tant espanyol com català 323 7,1 16,1 12,7 23,2 11,8 0,9 0,9 2,8 10,8 9,6 4,0 4,6 18,0 2,2 5,9 23,5 8,4 0,6 0,6 2,8 1,2 23,8 8,4
Més català que espanyol 189 1,1 1,6 48,7 6,9 11,1 10,6 0,0 1,1 8,5 7,4 3,2 0,0 1,6 21,7 27,5 5,8 7,4 5,8 0,5 1,6 0,5 19,0 8,5
Únicament català 196 0,0 0,0 67,9 1,0 3,1 8,7 1,0 0,0 6,6 7,1 4,6 0,5 0,0 33,7 36,7 1,5 1,5 7,1 0,0 0,0 0,0 11,2 7,7
No sap 24 0,0 8,3 8,3 16,7 20,8 0,0 0,0 0,0 29,2 16,7 0,0 0,0 8,3 4,2 8,3 16,7 25,0 0,0 0,0 8,3 4,2 25,0 0,0
No contesta 13 7,7 0,0 7,7 7,7 23,1 15,4 0,0 0,0 7,7 7,7 23,1 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 30,8 7,7 0,0 0,0 7,7 23,1 15,4

Mitjana 3,64 2,69 2,80 4,32 2,96 3,39 4,35 3,33 3,08 3,36 3,52 3,67 2,75 2,63 4,52 4,37 2,93 3,39 4,44 3,33 3,15 2,83 3,42 3,76
Desviació 1,03 0,82 0,64 0,77 0,77 0,81 0,62 1,51 0,51 1,07 1,05 1,12 0,91 0,78 0,61 0,71 0,79 0,68 0,64 0,58 0,55 0,98 0,97 0,86
Casos 763 32 66 268 102 69 40 6 12 74 64 30 20 82 114 143 105 46 27 3 13 6 145 59
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 0,0 0,0 67,4 0,7 1,4 13,2 0,0 0,0 9,0 3,5 4,9 0,0 0,0 29,9 43,8 0,7 1,4 9,7 0,0 0,0 0,0 7,6 6,9
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 0,0 0,0 61,4 2,6 9,5 7,9 1,1 0,5 6,9 8,5 1,6 0,0 0,0 29,6 33,9 1,1 4,2 5,8 0,0 1,1 0,0 18,0 6,3
No, no em sento independentista 447 7,4 15,2 12,5 22,4 11,9 1,6 0,9 2,2 12,5 9,6 3,8 4,5 18,8 3,4 4,0 23,7 9,6 0,7 0,7 2,7 1,8 22,6 7,6
No sap 16 0,0 0,0 12,5 6,3 25,0 6,3 0,0 6,3 0,0 31,3 12,5 6,3 0,0 6,3 6,3 0,0 18,8 0,0 0,0 6,3 0,0 50,0 6,3
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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D1. SEXE
Home 385 4,2 9,1 37,1 13,0 10,6 5,5 0,3 2,1 10,4 4,4 3,4 2,6 10,4 12,2 22,1 13,2 8,3 4,2 0,3 2,1 1,6 17,7 5,5
Dona 415 4,1 8,0 30,8 13,7 8,7 5,1 1,2 1,0 10,1 12,5 4,8 2,7 10,6 16,4 14,7 14,0 5,8 2,9 0,5 1,7 0,5 20,7 9,6
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 1,9 5,6 19,4 8,3 8,3 13,0 1,9 3,7 31,5 5,6 0,9 0,9 6,5 9,3 18,5 7,4 9,3 10,2 1,9 3,7 0,0 25,9 6,5
De 30 a 44 anys 214 2,3 11,2 33,6 8,9 14,0 6,1 0,0 1,4 10,7 7,0 4,7 0,9 12,1 11,7 21,0 11,2 10,3 4,7 0,0 2,8 1,4 17,3 6,5
De 45 a 59 anys 214 4,2 9,3 39,3 12,1 8,4 6,1 1,4 2,3 6,1 8,4 2,3 2,8 11,7 15,4 22,9 14,5 5,6 2,8 0,5 1,9 0,5 17,3 4,2
De 60 i més anys 264 6,4 6,8 35,6 20,1 7,6 0,8 0,4 0,0 4,5 11,4 6,4 4,5 9,8 17,8 12,1 17,4 4,5 0,4 0,0 0,4 1,5 19,7 11,7
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 2,5 7,2 43,0 8,9 8,1 6,3 0,9 1,8 9,0 8,3 3,8 1,6 7,4 19,3 21,0 9,4 7,1 4,5 0,5 1,6 0,7 19,3 7,4
Resta d'Espanya 195 9,2 12,3 13,3 24,1 12,8 2,6 0,5 1,0 8,2 9,7 6,2 6,2 19,5 2,6 8,7 23,6 6,2 1,0 0,0 1,0 1,0 20,5 9,7
Estranger 52 1,9 7,7 13,5 21,2 13,5 3,8 0,0 0,0 30,8 7,7 0,0 0,0 9,6 5,8 25,0 21,2 9,6 1,9 0,0 7,7 3,8 13,5 1,9
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 0,7 3,0 56,4 4,7 4,7 8,1 0,3 1,7 7,8 7,4 5,1 0,3 3,4 25,0 28,4 5,4 5,4 5,4 0,0 1,4 0,3 17,6 7,4
Castellà 223 8,5 15,2 6,7 24,2 13,5 2,7 0,0 1,8 13,0 10,8 3,6 5,4 19,3 1,8 5,8 26,0 7,2 1,3 0,4 2,7 1,3 23,8 4,9
Les dues per igual 274 4,0 8,8 32,1 13,9 12,0 4,4 1,8 1,1 10,9 8,0 2,9 2,9 10,9 13,5 17,9 12,0 8,8 2,9 0,7 1,8 1,1 17,9 9,5
Altres 6 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 14,3 8,6 14,3 17,1 8,6 0,0 0,0 0,0 5,7 25,7 5,7 8,6 14,3 11,4 5,7 20,0 5,7 0,0 0,0 2,9 0,0 17,1 14,3
Obligatoris 184 8,2 7,6 28,8 18,5 9,8 0,5 0,5 0,0 8,2 12,5 5,4 4,9 13,6 13,0 9,2 15,8 6,5 0,5 0,0 0,5 1,6 22,8 11,4
Postobligatoris 155 1,9 8,4 34,8 12,3 7,7 4,5 0,0 1,9 18,7 7,1 2,6 1,3 10,3 13,5 23,9 12,9 5,8 1,9 0,6 2,6 0,6 19,4 7,1
Postobligatoris professionals 156 0,6 10,3 32,7 12,2 5,8 8,3 1,9 2,6 11,5 8,3 5,8 0,6 11,5 14,7 20,5 10,3 3,2 4,5 1,3 3,8 1,3 21,2 7,1
Universitaris 270 3,3 8,1 40,0 10,7 13,0 7,8 0,7 1,9 6,7 4,8 3,0 2,2 7,4 15,9 21,5 13,7 10,4 6,3 0,0 1,1 0,7 15,9 4,8
 
Baix 219 9,1 7,8 26,5 18,3 9,6 0,5 0,5 0,0 7,8 14,6 5,5 5,5 13,7 12,8 8,7 16,4 6,4 0,5 0,0 0,9 1,4 21,9 11,9
Mitjà 311 1,3 9,3 33,8 12,2 6,8 6,4 1,0 2,3 15,1 7,7 4,2 1,0 10,9 14,1 22,2 11,6 4,5 3,2 1,0 3,2 1,0 20,3 7,1
Alt 270 3,3 8,1 40,0 10,7 13,0 7,8 0,7 1,9 6,7 4,8 3,0 2,2 7,4 15,9 21,5 13,7 10,4 6,3 0,0 1,1 0,7 15,9 4,8
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 2,5 10,1 37,7 10,9 10,9 7,6 1,3 2,3 7,6 6,1 3,0 1,3 9,6 12,9 23,5 13,9 7,6 4,6 0,3 2,0 1,0 18,0 5,3
Aturat 52 7,7 5,8 26,9 11,5 11,5 5,8 0,0 1,9 15,4 9,6 3,8 5,8 17,3 9,6 7,7 5,8 7,7 5,8 1,9 5,8 0,0 23,1 9,6
Jubilat, pensionista 236 6,4 8,5 35,6 20,8 6,4 0,0 0,4 0,4 4,2 11,0 6,4 4,2 11,4 16,9 12,7 16,9 5,1 0,0 0,0 0,8 1,7 19,1 11,0
Tasques de la llar 55 7,3 3,6 23,6 12,7 14,5 5,5 0,0 0,0 5,5 20,0 7,3 5,5 9,1 23,6 12,7 16,4 3,6 3,6 0,0 0,0 0,0 14,5 10,9
Estudiant 62 0,0 4,8 17,7 3,2 8,1 9,7 0,0 1,6 50,0 4,8 0,0 0,0 8,1 9,7 19,4 3,2 12,9 8,1 1,6 3,2 0,0 29,0 4,8
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 3,7 9,2 32,6 15,7 10,2 4,5 0,8 1,5 10,0 7,9 3,8 2,3 11,0 13,0 17,9 15,1 8,0 3,0 0,5 1,2 1,2 18,9 7,9
Girona 75 5,3 4,0 44,0 4,0 4,0 9,3 0,0 0,0 13,3 12,0 4,0 4,0 4,0 22,7 18,7 6,7 4,0 5,3 0,0 4,0 1,3 21,3 8,0
Lleida 46 4,3 8,7 34,8 4,3 13,0 4,3 0,0 4,3 15,2 8,7 2,2 2,2 10,9 15,2 23,9 6,5 4,3 2,2 0,0 2,2 0,0 28,3 4,3
Tarragona 81 6,2 7,4 33,3 9,9 8,6 7,4 1,2 1,2 6,2 11,1 7,4 3,7 12,3 16,0 17,3 13,6 3,7 6,2 0,0 4,9 0,0 14,8 7,4
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 2,6 6,5 45,5 7,1 7,8 4,5 0,6 2,6 10,4 9,1 3,2 1,3 5,8 20,8 26,6 5,8 4,5 1,9 0,0 1,9 1,3 22,7 7,1
De 10.001 a 100.000 habitants 316 3,5 7,0 33,9 12,3 10,4 6,6 0,3 1,6 10,8 9,2 4,4 2,5 11,1 13,9 17,1 13,6 8,5 3,5 0,6 1,9 0,9 17,7 8,5
De 100.001 a 500.000 habitants 158 8,9 12,7 24,7 19,6 9,5 1,9 0,6 0,6 8,9 8,2 4,4 3,8 15,2 11,4 12,0 16,5 3,8 2,5 0,0 2,5 1,9 24,1 6,3
Més de 500.000 habitants 172 2,3 9,3 32,0 15,1 9,9 6,4 1,7 1,2 10,5 7,6 4,1 2,9 9,3 12,2 18,6 18,0 9,3 5,8 0,6 1,2 0,0 14,5 7,6
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ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 6,0 8,5 12,3 19,2 15,7 14,2 1,4 0,9 7,4 11,4 3,1 4,0 9,3 10,0 23,0 15,4 11,7 0,9 1,9 3,6 16,2 4,0
Bastant importants 164 7,9 4,3 6,7 12,2 17,7 17,7 1,2 3,7 11,0 12,8 4,9 5,5 7,3 3,7 14,0 13,4 12,8 1,2 4,3 1,2 28,7 7,9
Poc importants 17 0,0 0,0 5,9 0,0 5,9 23,5 5,9 5,9 29,4 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 23,5 0,0 5,9 23,5 35,3 0,0
Gens importants 22 9,1 0,0 4,5 4,5 4,5 13,6 0,0 0,0 36,4 22,7 4,5 13,6 4,5 0,0 9,1 4,5 9,1 4,5 0,0 18,2 36,4 0,0
No sap 13 0,0 0,0 15,4 7,7 15,4 7,7 0,0 7,7 15,4 23,1 7,7 7,7 0,0 15,4 15,4 7,7 7,7 0,0 15,4 0,0 30,8 0,0
No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 40,0
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 6,4 7,0 11,8 17,8 15,8 15,8 1,4 1,5 7,3 11,5 3,8 4,3 8,0 8,8 21,5 14,5 12,7 1,1 2,6 3,8 18,4 4,5
No 60 5,0 6,7 0,0 1,7 13,3 3,3 1,7 3,3 36,7 23,3 5,0 6,7 13,3 1,7 5,0 11,7 3,3 0,0 5,0 5,0 40,0 8,3
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 0,6 2,1 16,2 27,6 8,4 21,3 1,5 1,2 7,2 11,4 2,4 0,3 1,5 13,2 33,0 5,7 18,0 0,9 2,4 5,4 16,8 2,7
1 54 3,7 3,7 11,1 22,2 14,8 22,2 1,9 0,0 3,7 13,0 3,7 0,0 1,9 11,1 29,6 13,0 20,4 3,7 0,0 5,6 9,3 5,6
2 64 1,6 4,7 17,2 20,3 18,8 17,2 3,1 3,1 4,7 7,8 1,6 0,0 1,6 10,9 23,4 25,0 17,2 0,0 1,6 1,6 12,5 6,3
3 43 4,7 2,3 16,3 14,0 25,6 18,6 0,0 4,7 4,7 9,3 0,0 2,3 4,7 2,3 16,3 27,9 4,7 2,3 9,3 2,3 25,6 2,3
4 53 3,8 17,0 9,4 0,0 41,5 9,4 0,0 0,0 9,4 9,4 0,0 0,0 17,0 5,7 5,7 35,8 3,8 0,0 3,8 0,0 26,4 1,9
5 69 14,5 18,8 0,0 1,4 23,2 5,8 2,9 1,4 10,1 11,6 10,1 4,3 26,1 0,0 1,4 23,2 5,8 2,9 2,9 2,9 23,2 7,2
6 31 12,9 19,4 6,5 3,2 19,4 12,9 0,0 3,2 3,2 19,4 0,0 16,1 19,4 3,2 6,5 19,4 3,2 0,0 6,5 0,0 22,6 3,2
7 18 22,2 16,7 0,0 0,0 27,8 5,6 0,0 0,0 11,1 11,1 5,6 16,7 22,2 0,0 5,6 27,8 5,6 0,0 0,0 5,6 11,1 5,6
8 15 26,7 33,3 0,0 13,3 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7 20,0 53,3 0,0 6,7 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7
9 13 23,1 7,7 0,0 7,7 23,1 7,7 0,0 0,0 7,7 7,7 15,4 30,8 23,1 7,7 15,4 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7
10 12 83,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 83,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0
No sap 22 13,6 9,1 0,0 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 27,3 13,6 9,1 9,1 4,5 0,0 4,5 22,7 4,5 0,0 0,0 4,5 50,0 0,0
No contesta 13 0,0 0,0 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 38,5 30,8 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 30,8 46,2

Mitjana 2,18 6,34 4,36 1,06 0,72 3,07 1,18 1,50 2,10 2,25 2,03 3,27 7,63 5,17 0,79 0,82 3,13 0,96 1,88 2,32 0,96 2,18 2,70
Desviació 2,70 2,96 2,50 1,78 1,59 2,45 1,90 2,01 2,18 2,76 2,53 3,24 2,48 2,41 1,65 1,70 2,21 1,76 2,17 2,26 1,91 2,41 2,78
Casos 705 44 50 86 128 113 117 10 10 48 77 22 30 58 63 158 102 93 8 19 26 121 27
 
Suspès 547 1,6 4,0 15,2 22,5 14,8 19,6 1,5 1,5 6,6 10,8 2,0 0,4 3,3 11,2 27,6 13,3 15,7 1,1 2,7 4,2 17,2 3,3
Aprovat 100 14,0 19,0 2,0 2,0 22,0 8,0 2,0 2,0 8,0 14,0 7,0 8,0 24,0 1,0 3,0 22,0 5,0 2,0 4,0 2,0 23,0 6,0
Notable 33 24,2 24,2 0,0 6,1 21,2 3,0 0,0 0,0 6,1 9,1 6,1 18,2 36,4 0,0 6,1 18,2 3,0 0,0 0,0 3,0 9,1 6,1
Excel·lent 25 52,0 4,0 4,0 4,0 12,0 4,0 0,0 0,0 8,0 4,0 8,0 56,0 16,0 4,0 8,0 4,0 4,0 0,0 0,0 0,0 4,0 4,0
NS/NC 35 8,6 5,7 2,9 11,4 11,4 0,0 0,0 2,9 17,1 22,9 17,1 5,7 2,9 5,7 2,9 14,3 2,9 0,0 0,0 5,7 42,9 17,1



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 5,9 7,5 11,6 17,8 15,7 15,7 1,1 1,6 7,5 11,7 3,8 4,0 8,7 8,7 21,4 14,2 12,6 1,0 2,7 3,3 18,7 4,6
No 68 10,3 1,5 2,9 4,4 14,7 5,9 4,4 1,5 30,9 19,1 4,4 10,3 4,4 2,9 7,4 14,7 5,9 1,5 2,9 10,3 33,8 5,9
Base Coneix a Inés Arrimadas 732
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 2,5 1,6 16,8 31,1 7,8 16,0 0,4 1,2 7,4 11,9 3,3 1,6 0,8 15,6 36,1 4,9 15,6 0,8 2,5 4,9 13,9 3,3
1 42 0,0 0,0 19,0 31,0 7,1 19,0 0,0 0,0 7,1 11,9 4,8 0,0 0,0 9,5 35,7 4,8 21,4 0,0 2,4 4,8 19,0 2,4
2 64 1,6 1,6 14,1 21,9 10,9 26,6 3,1 3,1 3,1 12,5 1,6 1,6 1,6 10,9 28,1 10,9 26,6 0,0 1,6 1,6 12,5 4,7
3 55 0,0 1,8 20,0 16,4 14,5 23,6 1,8 3,6 5,5 10,9 1,8 0,0 3,6 10,9 25,5 3,6 10,9 0,0 5,5 5,5 32,7 1,8
4 51 2,0 2,0 13,7 9,8 21,6 19,6 3,9 2,0 13,7 11,8 0,0 0,0 2,0 3,9 23,5 23,5 15,7 3,9 2,0 0,0 21,6 3,9
5 65 6,2 1,5 4,6 3,1 24,6 24,6 1,5 3,1 6,2 18,5 6,2 4,6 6,2 3,1 6,2 21,5 13,8 3,1 6,2 1,5 27,7 6,2
6 47 6,4 14,9 4,3 4,3 27,7 10,6 0,0 0,0 12,8 17,0 2,1 6,4 4,3 2,1 4,3 34,0 4,3 0,0 6,4 6,4 23,4 8,5
7 39 12,8 25,6 0,0 2,6 35,9 7,7 0,0 0,0 7,7 2,6 5,1 12,8 23,1 0,0 0,0 38,5 2,6 0,0 0,0 0,0 20,5 2,6
8 51 25,5 29,4 0,0 2,0 25,5 3,9 2,0 0,0 7,8 3,9 0,0 11,8 37,3 0,0 0,0 29,4 2,0 2,0 0,0 0,0 15,7 2,0
9 14 21,4 28,6 7,1 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 7,1 28,6 35,7 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1
10 33 18,2 33,3 3,0 9,1 21,2 6,1 0,0 0,0 6,1 0,0 3,0 9,1 51,5 3,0 3,0 15,2 3,0 0,0 0,0 3,0 9,1 3,0
No sap 14 7,1 0,0 7,1 7,1 21,4 0,0 0,0 7,1 21,4 7,1 21,4 0,0 14,3 7,1 7,1 14,3 0,0 0,0 7,1 0,0 42,9 7,1
No contesta 13 0,0 0,0 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 38,5 30,8 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 30,8 46,2

Mitjana 3,24 6,43 7,13 1,60 1,29 4,68 2,50 3,50 2,40 3,33 2,76 3,14 6,34 7,65 1,15 1,29 5,19 1,90 3,71 2,84 2,00 3,37 3,56
Desviació 3,19 3,17 2,67 2,12 2,24 2,99 2,45 2,39 1,96 3,11 2,72 3,34 3,12 2,39 1,93 1,93 2,78 2,19 2,87 2,39 2,81 2,80 3,11
Casos 705 42 55 83 127 112 115 8 10 52 80 21 29 62 61 156 102 92 7 19 23 127 27
 
Suspès 456 1,8 1,5 16,7 25,7 10,5 19,1 1,3 1,8 7,2 11,8 2,6 1,1 1,3 12,5 32,2 7,7 17,1 0,9 2,6 3,9 17,3 3,3
Aprovat 112 6,3 7,1 4,5 3,6 25,9 18,8 0,9 1,8 8,9 17,9 4,5 5,4 5,4 2,7 5,4 26,8 9,8 1,8 6,3 3,6 25,9 7,1
Notable 90 20,0 27,8 0,0 2,2 30,0 5,6 1,1 0,0 7,8 3,3 2,2 12,2 31,1 0,0 0,0 33,3 2,2 1,1 0,0 0,0 17,8 2,2
Excel·lent 47 19,1 31,9 4,3 8,5 17,0 4,3 0,0 0,0 4,3 6,4 4,3 14,9 46,8 2,1 6,4 14,9 2,1 0,0 0,0 2,1 6,4 4,3
NS/NC 27 3,7 0,0 7,4 11,1 11,1 0,0 0,0 7,4 11,1 22,2 25,9 0,0 7,4 11,1 3,7 7,4 0,0 0,0 3,7 3,7 37,0 25,9



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 6,3 7,0 10,9 16,6 15,6 14,9 1,4 1,6 9,5 12,3 3,9 4,4 8,4 8,3 20,3 14,3 12,0 1,0 2,8 3,9 20,0 4,8
No 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 18,6 17,6 1,1 0,5 29,8 6,4 0,5 0,5 11,7 8,0 5,3 14,4 26,1 0,0 0,0 28,2 3,2 1,1 2,7 2,7 16,0 5,9
1 22 18,2 13,6 0,0 0,0 31,8 9,1 0,0 0,0 18,2 9,1 0,0 13,6 22,7 0,0 0,0 27,3 4,5 0,0 0,0 9,1 22,7 0,0
2 35 11,4 17,1 0,0 2,9 20,0 14,3 0,0 5,7 8,6 14,3 5,7 2,9 8,6 0,0 0,0 40,0 5,7 0,0 2,9 2,9 31,4 5,7
3 34 8,8 5,9 2,9 0,0 32,4 32,4 0,0 5,9 2,9 8,8 0,0 2,9 5,9 0,0 0,0 29,4 29,4 0,0 8,8 0,0 20,6 2,9
4 37 2,7 8,1 2,7 0,0 27,0 35,1 0,0 2,7 10,8 8,1 2,7 0,0 5,4 2,7 0,0 24,3 24,3 0,0 5,4 5,4 27,0 5,4
5 59 0,0 10,2 3,4 1,7 16,9 27,1 3,4 1,7 13,6 18,6 3,4 1,7 8,5 3,4 3,4 15,3 23,7 5,1 3,4 1,7 32,2 1,7
6 40 0,0 2,5 5,0 12,5 15,0 40,0 2,5 2,5 10,0 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 17,5 12,5 40,0 5,0 5,0 5,0 10,0 5,0
7 52 1,9 0,0 13,5 23,1 11,5 19,2 7,7 1,9 15,4 3,8 1,9 1,9 0,0 3,8 32,7 5,8 15,4 0,0 3,8 1,9 32,7 1,9
8 99 1,0 1,0 21,2 33,3 5,1 16,2 1,0 1,0 6,1 13,1 1,0 0,0 0,0 16,2 40,4 5,1 12,1 1,0 4,0 6,1 11,1 4,0
9 73 0,0 0,0 23,3 37,0 4,1 9,6 1,4 1,4 9,6 13,7 0,0 0,0 0,0 16,4 47,9 0,0 8,2 0,0 1,4 5,5 20,5 0,0
10 135 0,7 0,0 24,4 37,8 3,0 7,4 0,0 0,0 5,2 16,3 5,2 0,7 0,0 23,0 44,4 0,0 8,9 0,0 0,0 3,7 14,1 5,2
No sap 11 0,0 9,1 0,0 18,2 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 36,4 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,7 18,2
No contesta 14 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 14,3 42,9 28,6 0,0 7,1 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 35,7

Mitjana 5,22 1,00 1,40 8,48 8,69 2,63 5,37 6,10 4,45 4,46 6,00 4,42 0,86 0,76 8,97 8,73 2,07 5,86 4,38 4,36 5,86 4,99 4,55
Desviació 3,80 2,15 2,09 1,97 1,54 3,05 2,89 2,47 2,81 3,71 3,74 4,24 2,20 1,54 1,33 1,25 2,45 2,74 2,88 3,09 3,76 3,55 4,12
Casos 774 50 55 86 131 125 118 10 11 74 88 26 35 66 64 161 114 96 8 22 29 148 31
 
Suspès 316 14,9 14,9 1,3 0,6 28,8 13,6 0,3 1,9 10,8 8,9 4,1 10,1 19,3 0,3 0,0 29,1 8,9 0,6 3,5 3,2 19,9 5,1
Aprovat 99 0,0 7,1 4,0 6,1 16,2 32,3 3,0 2,0 12,1 13,1 4,0 1,0 5,1 2,0 9,1 14,1 30,3 5,1 4,0 3,0 23,2 3,0
Notable 151 1,3 0,7 18,5 29,8 7,3 17,2 3,3 1,3 9,3 9,9 1,3 0,7 0,0 11,9 37,7 5,3 13,2 0,7 4,0 4,6 18,5 3,3
Excel·lent 208 0,5 0,0 24,0 37,5 3,4 8,2 0,5 0,5 6,7 15,4 3,4 0,5 0,0 20,7 45,7 0,0 8,7 0,0 0,5 4,3 16,3 3,4
NS/NC 25 0,0 4,0 4,0 8,0 0,0 4,0 4,0 8,0 8,0 40,0 20,0 0,0 4,0 8,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 48,0 28,0



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 6,3 7,1 11,0 16,8 15,7 14,9 1,3 1,6 9,4 12,0 3,9 4,4 8,5 8,3 20,5 14,3 12,0 1,0 2,8 3,8 19,6 4,8
No 9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0 22,2 44,4 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 55,6 0,0
Base Coneix a Oriol Junqueras 791
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 18,4 19,1 1,5 0,0 26,5 4,4 0,7 0,7 14,0 8,8 5,9 13,2 26,5 0,7 0,7 24,3 0,0 1,5 3,7 3,7 19,1 6,6
1 18 22,2 0,0 0,0 0,0 27,8 11,1 0,0 0,0 22,2 16,7 0,0 11,1 27,8 0,0 0,0 27,8 5,6 0,0 0,0 0,0 27,8 0,0
2 31 16,1 22,6 0,0 0,0 29,0 16,1 0,0 3,2 6,5 3,2 3,2 12,9 19,4 0,0 0,0 45,2 6,5 0,0 0,0 0,0 12,9 3,2
3 42 7,1 11,9 0,0 0,0 40,5 21,4 0,0 4,8 9,5 4,8 0,0 2,4 11,9 0,0 0,0 28,6 14,3 2,4 4,8 4,8 28,6 2,4
4 40 12,5 12,5 7,5 7,5 15,0 25,0 0,0 2,5 7,5 7,5 2,5 10,0 7,5 2,5 2,5 12,5 25,0 2,5 7,5 2,5 27,5 0,0
5 72 5,6 11,1 8,3 4,2 18,1 16,7 2,8 2,8 15,3 11,1 4,2 4,2 9,7 6,9 4,2 22,2 13,9 1,4 4,2 1,4 27,8 4,2
6 65 1,5 3,1 10,8 7,7 23,1 27,7 6,2 0,0 4,6 12,3 3,1 1,5 6,2 7,7 6,2 16,9 30,8 1,5 1,5 3,1 18,5 6,2
7 75 1,3 0,0 21,3 13,3 10,7 26,7 4,0 4,0 8,0 9,3 1,3 0,0 0,0 12,0 20,0 9,3 21,3 2,7 6,7 2,7 24,0 1,3
8 118 0,0 0,8 22,0 25,4 7,6 17,8 0,0 0,8 6,8 15,3 3,4 0,0 0,0 16,9 38,1 4,2 12,7 0,0 1,7 5,1 16,9 4,2
9 58 0,0 3,4 19,0 51,7 3,4 3,4 0,0 0,0 5,2 12,1 1,7 0,0 0,0 17,2 60,3 1,7 1,7 0,0 1,7 3,4 10,3 3,4
10 105 1,0 0,0 14,3 47,6 2,9 10,5 0,0 0,0 6,7 13,3 3,8 1,0 0,0 11,4 54,3 1,0 12,4 0,0 0,0 5,7 9,5 4,8
No sap 17 5,9 0,0 0,0 5,9 5,9 11,8 0,0 5,9 17,6 35,3 11,8 5,9 5,9 5,9 5,9 17,6 5,9 0,0 0,0 5,9 41,2 5,9
No contesta 14 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 42,9 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 42,9

Mitjana 5,47 1,76 2,27 7,59 8,68 3,49 5,89 5,50 4,64 4,40 6,11 4,84 1,76 1,56 7,81 8,65 3,12 6,43 4,00 4,50 6,19 4,90 5,13
Desviació 3,44 2,35 2,57 1,97 1,45 2,99 2,60 2,07 2,50 3,56 3,36 3,91 2,44 2,08 1,84 1,44 2,74 2,17 2,83 2,97 3,63 3,17 3,86
Casos 760 49 56 86 131 123 116 10 11 70 83 25 34 66 63 161 110 94 8 22 27 144 31
 
Suspès 267 15,7 16,1 1,9 1,1 27,3 12,0 0,4 1,9 12,0 7,9 3,7 10,9 20,6 0,7 0,7 25,8 7,1 1,5 3,7 3,0 21,7 4,1
Aprovat 137 3,6 7,3 9,5 5,8 20,4 21,9 4,4 1,5 10,2 11,7 3,6 2,9 8,0 7,3 5,1 19,7 21,9 1,5 2,9 2,2 23,4 5,1
Notable 193 0,5 0,5 21,8 20,7 8,8 21,2 1,6 2,1 7,3 13,0 2,6 0,0 0,0 15,0 31,1 6,2 16,1 1,0 3,6 4,1 19,7 3,1
Excel·lent 163 0,6 1,2 16,0 49,1 3,1 8,0 0,0 0,0 6,1 12,9 3,1 0,6 0,0 13,5 56,4 1,2 8,6 0,0 0,6 4,9 9,8 4,3
NS/NC 31 3,2 0,0 3,2 6,5 3,2 6,5 0,0 6,5 12,9 38,7 19,4 3,2 3,2 9,7 3,2 9,7 3,2 0,0 0,0 9,7 35,5 22,6



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 5,7 7,0 11,9 18,5 16,4 15,5 1,3 1,4 6,7 11,8 3,8 3,9 8,3 8,8 22,0 15,3 12,7 0,8 2,5 3,8 17,1 4,8
No 86 10,5 7,0 2,3 1,2 9,3 9,3 2,3 3,5 32,6 17,4 4,7 9,3 9,3 3,5 5,8 5,8 5,8 2,3 4,7 4,7 44,2 4,7
Base Coneix a Miquel Iceta 714
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 5,2 3,4 17,2 37,9 4,3 6,0 0,9 0,0 7,8 12,9 4,3 3,4 4,3 16,4 39,7 0,9 8,6 0,0 2,6 5,2 14,7 4,3
1 31 3,2 0,0 22,6 29,0 0,0 19,4 0,0 0,0 6,5 16,1 3,2 3,2 3,2 9,7 35,5 0,0 19,4 3,2 0,0 16,1 6,5 3,2
2 41 2,4 0,0 17,1 39,0 0,0 12,2 0,0 4,9 12,2 12,2 0,0 2,4 0,0 12,2 34,1 0,0 12,2 0,0 2,4 12,2 22,0 2,4
3 59 8,5 0,0 22,0 25,4 3,4 18,6 0,0 3,4 1,7 11,9 5,1 3,4 3,4 15,3 35,6 0,0 15,3 1,7 3,4 3,4 16,9 1,7
4 84 4,8 0,0 11,9 17,9 14,3 22,6 3,6 1,2 9,5 14,3 0,0 3,6 7,1 11,9 27,4 2,4 21,4 1,2 2,4 3,6 16,7 2,4
5 95 8,4 3,2 15,8 18,9 13,7 12,6 2,1 2,1 5,3 10,5 7,4 4,2 9,5 9,5 26,3 10,5 12,6 1,1 2,1 0,0 17,9 6,3
6 88 4,5 11,4 9,1 10,2 18,2 28,4 0,0 1,1 9,1 6,8 1,1 4,5 11,4 4,5 12,5 23,9 13,6 0,0 5,7 4,5 14,8 4,5
7 76 5,3 19,7 2,6 1,3 32,9 18,4 2,6 1,3 3,9 7,9 3,9 5,3 14,5 2,6 3,9 30,3 9,2 1,3 2,6 1,3 22,4 6,6
8 51 7,8 17,6 3,9 2,0 37,3 13,7 2,0 0,0 2,0 11,8 2,0 5,9 9,8 0,0 2,0 51,0 11,8 2,0 0,0 0,0 15,7 2,0
9 22 4,5 13,6 0,0 4,5 63,6 9,1 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 22,7 0,0 4,5 63,6 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 21 9,5 23,8 0,0 0,0 38,1 4,8 0,0 0,0 9,5 14,3 0,0 9,5 19,0 0,0 0,0 47,6 4,8 0,0 0,0 0,0 9,5 9,5
No sap 17 5,9 5,9 0,0 17,6 11,8 11,8 0,0 0,0 23,5 11,8 11,8 0,0 5,9 0,0 5,9 5,9 17,6 0,0 5,9 0,0 52,9 5,9
No contesta 13 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 46,2 30,8 0,0 0,0 15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7 30,8 38,5

Mitjana 4,35 4,67 6,71 3,01 2,43 6,56 4,74 4,89 4,11 3,84 3,93 3,81 4,89 5,83 2,67 2,71 7,28 4,23 4,67 4,12 2,46 4,33 4,68
Desviació 2,84 2,85 2,42 2,30 2,26 2,26 2,30 2,37 1,76 2,79 2,90 2,69 2,94 2,63 2,22 2,26 1,66 2,50 2,58 2,42 2,25 2,63 2,96
Casos 684 40 49 84 129 114 109 9 9 44 76 21 28 58 61 156 107 88 6 17 26 109 28
 
Suspès 331 5,1 1,2 17,2 29,9 5,7 14,5 1,2 1,5 7,6 13,3 2,7 3,3 4,2 13,9 34,7 0,9 14,5 0,9 2,4 6,3 15,7 3,0
Aprovat 183 6,6 7,1 12,6 14,8 15,8 20,2 1,1 1,6 7,1 8,7 4,4 4,4 10,4 7,1 19,7 16,9 13,1 0,5 3,8 2,2 16,4 5,5
Notable 127 6,3 18,9 3,1 1,6 34,6 16,5 2,4 0,8 3,1 9,4 3,1 5,5 12,6 1,6 3,1 38,6 10,2 1,6 1,6 0,8 19,7 4,7
Excel·lent 43 7,0 18,6 0,0 2,3 51,2 7,0 0,0 0,0 4,7 9,3 0,0 4,7 20,9 0,0 2,3 55,8 7,0 0,0 0,0 0,0 4,7 4,7
NS/NC 30 3,3 3,3 3,3 10,0 10,0 6,7 0,0 3,3 13,3 26,7 20,0 0,0 3,3 6,7 3,3 6,7 10,0 0,0 3,3 3,3 43,3 20,0
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 5,2 6,2 13,6 20,1 14,1 17,0 1,0 1,4 7,0 10,1 4,3 3,6 7,0 8,9 25,3 13,1 14,6 0,9 2,6 3,4 15,8 4,8
No 218 9,2 9,2 3,7 7,3 19,7 9,2 2,3 2,3 16,1 18,3 2,8 6,9 11,9 6,4 6,9 17,4 5,0 1,4 3,2 5,0 31,2 4,6
Base Coneix a Xavier Domènech 582
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 25,6 9,3 7,0 2,3 16,3 4,7 2,3 0,0 9,3 9,3 14,0 20,9 16,3 0,0 2,3 14,0 2,3 2,3 7,0 4,7 16,3 14,0
1 7 28,6 14,3 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0
2 12 33,3 16,7 0,0 8,3 8,3 16,7 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
3 32 12,5 6,3 12,5 25,0 9,4 9,4 0,0 6,3 15,6 3,1 0,0 6,3 9,4 9,4 21,9 9,4 3,1 3,1 6,3 6,3 25,0 0,0
4 42 4,8 14,3 9,5 11,9 26,2 11,9 0,0 0,0 7,1 14,3 0,0 4,8 19,0 4,8 11,9 33,3 4,8 0,0 0,0 4,8 16,7 0,0
5 106 2,8 13,2 15,1 22,6 16,0 4,7 3,8 1,9 2,8 13,2 3,8 1,9 11,3 8,5 27,4 17,0 6,6 1,9 4,7 3,8 13,2 3,8
6 107 1,9 2,8 19,6 24,3 17,8 14,0 0,0 0,9 5,6 9,3 3,7 0,9 2,8 14,0 33,6 14,0 10,3 0,0 1,9 2,8 15,0 4,7
7 105 0,0 0,0 15,2 28,6 11,4 26,7 0,0 1,0 8,6 5,7 2,9 0,0 1,9 11,4 35,2 6,7 27,6 0,0 1,0 3,8 9,5 2,9
8 52 0,0 0,0 17,3 25,0 9,6 30,8 0,0 0,0 3,8 11,5 1,9 0,0 0,0 13,5 36,5 3,8 30,8 0,0 0,0 0,0 13,5 1,9
9 15 0,0 0,0 6,7 20,0 0,0 60,0 0,0 0,0 6,7 0,0 6,7 0,0 0,0 6,7 20,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7
10 8 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 62,5 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
No sap 40 5,0 10,0 5,0 7,5 12,5 22,5 2,5 0,0 12,5 17,5 5,0 5,0 7,5 5,0 15,0 17,5 5,0 2,5 5,0 2,5 27,5 7,5
No contesta 13 0,0 0,0 15,4 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 30,8 30,8 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 30,8 38,5

Mitjana 5,36 2,04 3,84 5,83 5,88 4,94 6,70 4,00 4,43 5,09 5,35 4,32 1,84 3,63 6,14 6,03 4,58 7,06 3,25 3,85 4,71 4,96 4,40
Desviació 2,32 2,08 1,87 1,84 1,70 2,15 2,02 2,24 1,81 2,62 2,15 3,18 2,12 2,14 1,38 1,60 2,01 1,76 2,36 2,44 2,20 2,44 3,12
Casos 529 28 32 75 113 77 90 5 7 35 48 19 19 38 49 140 69 83 4 13 17 77 20
 
Suspès 136 16,9 11,0 8,1 12,5 17,6 8,8 0,7 2,2 9,6 8,1 4,4 11,8 15,4 3,7 11,8 19,9 3,7 1,5 3,7 4,4 19,9 4,4
Aprovat 213 2,3 8,0 17,4 23,5 16,9 9,4 1,9 1,4 4,2 11,3 3,8 1,4 7,0 11,3 30,5 15,5 8,5 0,9 3,3 3,3 14,1 4,2
Notable 157 0,0 0,0 15,9 27,4 10,8 28,0 0,0 0,6 7,0 7,6 2,5 0,0 1,3 12,1 35,7 5,7 28,7 0,0 0,6 2,5 10,8 2,5
Excel·lent 23 0,0 0,0 8,7 13,0 0,0 60,9 0,0 0,0 8,7 4,3 4,3 0,0 0,0 4,3 13,0 0,0 65,2 0,0 0,0 0,0 13,0 4,3
NS/NC 53 3,8 7,5 7,5 7,5 9,4 17,0 1,9 1,9 11,3 20,8 11,3 3,8 5,7 5,7 13,2 13,2 3,8 1,9 3,8 5,7 28,3 15,1
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 5,5 7,4 14,2 19,4 14,2 15,5 1,3 1,6 5,8 10,7 4,2 3,6 8,4 9,1 23,6 12,0 12,6 0,3 3,9 3,9 17,2 5,5
No 491 6,7 6,7 8,8 14,9 16,5 14,5 1,4 1,6 11,8 13,4 3,7 5,1 8,4 7,7 18,1 15,7 11,6 1,4 2,0 3,9 21,8 4,3
Base Coneix a Carles Riera 309
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 19,4 11,1 5,6 5,6 13,9 16,7 0,0 0,0 5,6 13,9 8,3 11,1 11,1 2,8 8,3 16,7 8,3 0,0 8,3 2,8 19,4 11,1
1 4 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
2 10 0,0 20,0 10,0 10,0 40,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 40,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
3 23 0,0 13,0 8,7 8,7 34,8 13,0 0,0 4,3 0,0 17,4 0,0 0,0 17,4 0,0 8,7 30,4 17,4 0,0 4,3 0,0 21,7 0,0
4 23 0,0 8,7 8,7 4,3 26,1 34,8 4,3 4,3 0,0 8,7 0,0 0,0 17,4 8,7 0,0 21,7 21,7 0,0 4,3 0,0 21,7 4,3
5 44 0,0 9,1 20,5 15,9 13,6 13,6 0,0 2,3 6,8 9,1 9,1 0,0 6,8 15,9 20,5 13,6 6,8 0,0 4,5 0,0 25,0 6,8
6 45 2,2 6,7 17,8 20,0 6,7 22,2 2,2 0,0 8,9 6,7 6,7 2,2 6,7 4,4 46,7 4,4 22,2 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7
7 36 0,0 2,8 19,4 47,2 8,3 13,9 2,8 0,0 2,8 2,8 0,0 0,0 0,0 8,3 50,0 5,6 8,3 2,8 5,6 8,3 11,1 0,0
8 10 0,0 0,0 10,0 30,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 30,0 10,0 10,0 0,0 10,0 40,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0
9 6 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
10 6 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
No sap 57 10,5 7,0 19,3 19,3 14,0 10,5 0,0 3,5 5,3 10,5 0,0 3,5 8,8 17,5 19,3 8,8 10,5 0,0 5,3 1,8 22,8 1,8
No contesta 9 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 55,6 22,2 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 22,2 44,4

Mitjana 4,61 0,82 3,47 5,19 6,33 3,50 4,67 6,50 4,00 5,36 4,05 4,18 1,89 3,19 5,47 6,16 3,28 5,06 7,00 3,44 7,33 3,71 3,75
Desviació 2,62 1,78 2,29 1,91 2,16 2,06 2,53 2,08 1,00 2,98 2,73 2,82 2,98 2,02 1,97 1,93 2,08 2,51 2,88 3,00 2,26 2,93
Casos 243 11 19 32 49 36 42 4 3 14 22 11 9 21 17 62 32 33 1 9 9 38 12
 
Suspès 96 10,4 11,5 7,3 6,3 25,0 18,8 1,0 2,1 3,1 11,5 3,1 7,3 15,6 3,1 5,2 22,9 13,5 0,0 5,2 1,0 20,8 5,2
Aprovat 89 1,1 7,9 19,1 18,0 10,1 18,0 1,1 1,1 7,9 7,9 7,9 1,1 6,7 10,1 33,7 9,0 14,6 0,0 2,2 0,0 15,7 6,7
Notable 46 0,0 2,2 17,4 43,5 6,5 13,0 2,2 0,0 4,3 8,7 2,2 2,2 0,0 8,7 47,8 4,3 8,7 2,2 4,3 10,9 8,7 2,2
Excel·lent 12 0,0 0,0 0,0 58,3 0,0 16,7 8,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 41,7 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
NS/NC 66 9,1 6,1 18,2 16,7 12,1 9,1 0,0 3,0 6,1 16,7 3,0 3,0 7,6 16,7 16,7 7,6 9,1 0,0 4,5 4,5 22,7 7,6
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 61,5 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 7,7 69,2 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 7,7
Inés Arrimadas 99 25,3 28,3 0,0 0,0 23,2 4,0 0,0 0,0 10,1 7,1 2,0 15,2 49,5 0,0 0,0 12,1 5,1 0,0 2,0 1,0 15,2 0,0
Carles Puigdemont 246 0,4 0,4 30,1 26,4 4,9 8,1 1,6 0,8 8,1 17,1 2,0 0,4 0,4 25,6 34,1 0,8 6,5 0,4 3,7 4,5 20,7 2,8
Oriol Junqueras 105 1,0 0,0 3,8 54,3 3,8 14,3 2,9 1,9 9,5 5,7 2,9 1,0 0,0 1,0 67,6 1,9 10,5 1,0 1,0 3,8 9,5 2,9
Miquel Iceta 125 3,2 13,6 1,6 1,6 48,8 16,0 1,6 0,0 5,6 7,2 0,8 3,2 8,0 0,0 0,0 64,8 5,6 1,6 1,6 0,8 11,2 3,2
Xavier Domènech 48 0,0 0,0 4,2 4,2 12,5 75,0 0,0 0,0 2,1 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 6,3 81,3 0,0 2,1 0,0 8,3 0,0
Carles Riera 11 0,0 0,0 9,1 18,2 0,0 27,3 9,1 0,0 27,3 9,1 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 36,4 0,0 0,0 27,3 0,0 9,1
Altres 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Indiferent 9 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 22,2 0,0 33,3 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1 33,3
Cap d'aquests 57 10,5 5,3 1,8 3,5 15,8 12,3 1,8 8,8 21,1 12,3 7,0 5,3 3,5 0,0 1,8 8,8 12,3 7,0 8,8 12,3 33,3 7,0
No sap 62 8,1 3,2 3,2 3,2 14,5 12,9 0,0 6,5 11,3 29,0 8,1 4,8 1,6 0,0 1,6 11,3 8,1 0,0 3,2 1,6 59,7 8,1
No contesta 22 0,0 13,6 4,5 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 4,5 31,8 31,8 0,0 4,5 4,5 0,0 4,5 4,5 0,0 0,0 4,5 31,8 45,5
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 6,9 7,9 11,5 18,1 15,9 14,3 1,3 1,3 6,3 12,5 4,2 5,0 8,6 8,9 21,6 14,5 12,0 0,7 2,3 2,7 18,3 5,3
És bastant possible que voti 73 2,7 1,4 6,8 9,6 17,8 21,9 2,7 1,4 21,9 12,3 1,4 0,0 8,2 1,4 15,1 15,1 13,7 2,7 5,5 6,8 30,1 1,4
És bastant possible que no voti 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1 0,0 11,1 22,2 33,3 0,0
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 60,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 50,0 20,0 0,0
No sap 10 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 40,0 20,0 10,0 10,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà
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NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres
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blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 81,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 9,5 4,8 0,0 85,7 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 4,8 4,8 0,0
C's 84 23,8 38,1 0,0 1,2 16,7 4,8 0,0 0,0 7,1 7,1 1,2 10,7 63,1 0,0 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 13,1 0,0
JxC 115 0,0 0,0 47,0 21,7 1,7 4,3 0,9 0,9 6,1 17,4 0,0 0,0 0,0 47,0 22,6 0,0 6,1 0,0 0,9 4,3 18,3 0,9
ERC 146 0,7 0,0 9,6 54,1 6,2 13,0 1,4 0,7 4,8 9,6 0,0 0,7 0,0 2,7 73,3 2,1 10,3 1,4 1,4 4,1 4,1 0,0
PSC (PSOE) 109 1,8 9,2 2,8 0,9 57,8 11,9 1,8 0,0 8,3 5,5 0,0 1,8 1,8 0,9 0,0 78,0 1,8 1,8 0,9 0,9 11,9 0,0
CeCP 56 0,0 0,0 3,6 5,4 8,9 71,4 0,0 0,0 7,1 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,8 87,5 0,0 1,8 1,8 5,4 0,0
CUP 28 0,0 0,0 10,7 28,6 3,6 28,6 7,1 0,0 17,9 3,6 0,0 0,0 0,0 7,1 32,1 0,0 25,0 0,0 3,6 21,4 10,7 0,0
Altres 3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 12 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0 33,3 25,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 75,0 0,0 8,3 0,0
Nul 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0
No votaria 8 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 50,0 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 62,5 0,0 0,0
No sap 154 3,9 7,8 4,5 8,4 14,3 15,6 1,3 3,2 15,6 22,1 3,2 2,6 5,2 1,9 10,4 6,5 9,1 0,6 3,9 3,2 54,5 1,9
No contesta 61 4,9 1,6 3,3 4,9 6,6 4,9 3,3 1,6 8,2 19,7 41,0 3,3 3,3 1,6 4,9 0,0 3,3 0,0 0,0 1,6 26,2 55,7
Base No esmenta cap partit 238
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
C's 11 18,2 27,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 18,2 27,3 0,0 9,1 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 9,1
JxC 6 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7
ERC 29 0,0 0,0 3,4 34,5 3,4 17,2 0,0 0,0 10,3 24,1 6,9 0,0 0,0 0,0 44,8 3,4 10,3 0,0 0,0 3,4 31,0 6,9
PSC (PSOE) 25 8,0 0,0 0,0 0,0 56,0 16,0 0,0 0,0 4,0 16,0 0,0 4,0 0,0 0,0 4,0 32,0 20,0 0,0 12,0 4,0 16,0 8,0
CeCP 15 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 60,0 0,0 6,7 6,7 13,3 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 33,3 6,7
CUP 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Altres 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cap 51 2,0 7,8 5,9 3,9 9,8 5,9 2,0 17,6 25,5 9,8 9,8 2,0 3,9 0,0 0,0 3,9 0,0 5,9 13,7 11,8 47,1 11,8
No sap 64 4,7 7,8 3,1 3,1 10,9 7,8 1,6 1,6 18,8 32,8 7,8 0,0 4,7 1,6 6,3 1,6 3,1 0,0 3,1 3,1 70,3 6,3
No contesta 29 0,0 0,0 3,4 0,0 3,4 6,9 6,9 0,0 6,9 20,7 51,7 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 27,6 65,5
Base Total 800
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 72,0 4,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 12,0 4,0 4,0 84,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 4,0 4,0 4,0
C's 95 23,2 36,8 0,0 1,1 15,8 4,2 0,0 0,0 8,4 9,5 1,1 10,5 62,1 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,7 1,1
JxC 121 0,0 0,0 47,9 20,7 1,7 4,1 0,8 0,8 6,6 16,5 0,8 0,0 0,0 47,1 21,5 0,0 5,8 0,0 0,8 4,1 19,0 1,7
ERC 175 0,6 0,0 8,6 50,9 5,7 13,7 1,1 0,6 5,7 12,0 1,1 0,6 0,0 2,3 68,6 2,3 10,3 1,1 1,1 4,0 8,6 1,1
PSC (PSOE) 134 3,0 7,5 2,2 0,7 57,5 12,7 1,5 0,0 7,5 7,5 0,0 2,2 1,5 0,7 0,7 69,4 5,2 1,5 3,0 1,5 12,7 1,5
CeCP 71 0,0 0,0 2,8 5,6 7,0 69,0 0,0 1,4 7,0 5,6 1,4 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4 77,5 0,0 5,6 1,4 11,3 1,4
CUP 30 0,0 0,0 10,0 30,0 3,3 26,7 6,7 0,0 16,7 6,7 0,0 0,0 0,0 6,7 33,3 0,0 23,3 0,0 3,3 23,3 10,0 0,0
Altres 5 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0
Cap 51 2,0 7,8 5,9 3,9 9,8 5,9 2,0 17,6 25,5 9,8 9,8 2,0 3,9 0,0 0,0 3,9 0,0 5,9 13,7 11,8 47,1 11,8
No sap 64 4,7 7,8 3,1 3,1 10,9 7,8 1,6 1,6 18,8 32,8 7,8 0,0 4,7 1,6 6,3 1,6 3,1 0,0 3,1 3,1 70,3 6,3
No contesta 29 0,0 0,0 3,4 0,0 3,4 6,9 6,9 0,0 6,9 20,7 51,7 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 27,6 65,5
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P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 84,8 3,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 3,0 6,1 0,0 66,7 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 24,2 0,0
C's 68 14,7 64,7 0,0 0,0 10,3 2,9 0,0 0,0 2,9 4,4 0,0 5,9 55,9 0,0 0,0 20,6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,2 1,5
JxSí 271 1,1 0,4 29,9 42,1 3,7 7,4 1,5 1,5 1,5 10,3 0,7 0,7 0,4 19,2 44,6 4,1 10,7 0,4 1,1 4,1 13,3 1,5
PSC (PSOE) 107 0,9 1,9 0,0 0,0 86,0 4,7 0,0 0,0 1,9 3,7 0,9 0,9 9,3 0,9 3,7 62,6 4,7 0,0 0,9 0,0 15,0 1,9
CSQEP 77 0,0 1,3 0,0 1,3 3,9 87,0 0,0 1,3 1,3 2,6 1,3 0,0 1,3 0,0 6,5 10,4 55,8 1,3 5,2 0,0 18,2 1,3
CUP 42 0,0 0,0 4,8 35,7 2,4 23,8 4,8 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 7,1 38,1 2,4 16,7 2,4 2,4 19,0 9,5 2,4
Altres 6 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7
En blanc 11 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 45,5 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 27,3 0,0 45,5 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 82 4,9 2,4 2,4 1,2 4,9 7,3 0,0 2,4 65,9 8,5 0,0 2,4 8,5 3,7 11,0 7,3 12,2 3,7 4,9 13,4 31,7 1,2
No sap / no recorda 69 5,8 4,3 0,0 2,9 7,2 10,1 1,4 0,0 7,2 58,0 2,9 4,3 7,2 7,2 7,2 5,8 2,9 1,4 4,3 1,4 47,8 10,1
No contesta 33 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 15,2 75,8 6,1 3,0 3,0 3,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 21,2 60,6
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 13,6 4,5 9,1 0,0 13,6 22,7 0,0 0,0 18,2 18,2 0,0 18,2 9,1 9,1 4,5 13,6 9,1 0,0 4,5 4,5 27,3 0,0
C's 36 13,9 19,4 2,8 5,6 25,0 0,0 8,3 2,8 13,9 5,6 2,8 11,1 38,9 0,0 11,1 16,7 2,8 5,6 0,0 5,6 8,3 0,0
JxC 90 1,1 5,6 22,2 21,1 3,3 11,1 2,2 1,1 17,8 14,4 0,0 1,1 7,8 24,4 27,8 4,4 4,4 0,0 3,3 6,7 20,0 0,0
ERC 342 5,8 6,7 12,0 24,3 15,8 21,3 0,9 1,5 5,0 5,0 1,8 3,2 5,6 6,4 29,2 15,5 18,4 1,2 2,6 4,7 11,4 1,8
PSC (PSOE) 25 12,0 8,0 8,0 8,0 20,0 12,0 0,0 0,0 8,0 20,0 4,0 12,0 12,0 12,0 0,0 32,0 12,0 0,0 4,0 0,0 8,0 8,0
CeCP 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 271 6,3 5,9 7,4 10,0 18,1 9,2 1,1 2,2 11,8 20,7 7,4 4,4 7,7 6,3 10,7 14,8 7,4 0,7 2,6 2,2 33,2 10,0
No contesta 10 10,0 10,0 10,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 30,0 0,0 10,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 20,0 30,0
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 8,3 9,8 8,5 10,1 21,2 15,5 1,7 2,0 8,5 10,9 3,5 5,7 11,8 6,8 12,5 19,9 11,8 1,5 2,4 2,4 20,8 4,2
No 200 2,0 0,0 16,5 33,5 4,0 15,0 1,0 0,5 10,0 14,5 3,0 1,5 0,5 11,0 40,5 2,0 14,0 0,0 3,0 8,5 14,5 4,5
No sap 52 1,9 5,8 13,5 19,2 3,8 9,6 0,0 1,9 19,2 19,2 5,8 3,8 3,8 13,5 23,1 3,8 5,8 0,0 5,8 1,9 32,7 5,8
No contesta 6 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 0,9 1,4 17,3 33,2 6,5 14,5 0,0 1,4 7,0 14,0 3,7 1,4 3,3 12,6 39,3 3,3 13,6 0,9 1,9 5,6 13,6 4,7
Més perjudicis que beneficis 479 9,6 10,6 7,7 8,6 21,5 16,1 1,7 1,7 10,4 8,8 3,3 6,7 11,7 5,6 10,6 21,3 12,9 0,8 3,3 3,1 19,8 4,0
No sap 87 1,1 1,1 10,3 19,5 8,0 9,2 3,4 1,1 12,6 26,4 6,9 0,0 3,4 11,5 23,0 4,6 4,6 2,3 2,3 4,6 36,8 6,9
No contesta 20 5,0 5,0 20,0 20,0 5,0 15,0 0,0 5,0 0,0 20,0 5,0 5,0 5,0 10,0 35,0 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 20,0 15,0
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 14,5 13,2 3,0 3,8 26,0 9,8 1,3 0,9 11,9 11,1 4,7 11,5 16,2 2,6 4,7 25,5 5,5 0,9 3,4 3,8 21,3 4,7
Bastant perjudicial 251 5,6 9,2 10,0 13,5 19,9 17,1 1,2 2,8 9,2 10,4 1,2 2,0 10,0 6,8 18,3 18,3 12,0 1,6 3,2 2,4 21,5 4,0
Poc perjudicial 188 1,1 0,5 20,2 30,3 4,8 17,0 1,6 1,1 6,9 13,8 2,7 1,1 1,1 15,4 32,4 2,1 20,7 0,5 1,1 4,8 17,6 3,2
Gens perjudicial 87 0,0 1,1 13,8 29,9 2,3 17,2 2,3 2,3 9,2 16,1 5,7 0,0 1,1 9,2 41,4 1,1 11,5 1,1 3,4 6,9 20,7 3,4
No sap 35 0,0 0,0 14,3 20,0 5,7 14,3 0,0 0,0 11,4 20,0 14,3 5,7 2,9 17,1 22,9 8,6 8,6 0,0 2,9 2,9 14,3 14,3
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 0,6 1,0 20,6 33,0 4,4 13,0 1,3 1,0 9,2 13,7 2,2 0,6 1,3 16,2 39,7 2,2 13,7 0,6 2,2 5,4 14,9 3,2
Deshonestos 404 11,6 12,4 4,5 3,2 26,0 14,6 1,0 1,7 10,6 9,7 4,7 7,9 15,1 2,0 4,2 26,0 9,9 1,5 3,5 3,2 22,3 4,5
No sap 59 1,7 1,7 3,4 27,1 6,8 16,9 3,4 3,4 6,8 25,4 3,4 3,4 3,4 10,2 30,5 3,4 11,9 0,0 1,7 1,7 27,1 6,8
No contesta 22 0,0 9,1 9,1 0,0 9,1 40,9 4,5 4,5 0,0 9,1 13,6 0,0 0,0 4,5 9,1 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 31,8 27,3
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 16,4 19,6 1,6 1,6 30,0 10,0 0,4 0,8 11,6 6,0 2,0 11,6 23,2 0,0 2,0 30,8 4,8 0,4 2,0 2,4 20,0 2,8
Desproporcionada 514 1,4 0,8 16,0 24,9 8,4 17,7 1,9 1,8 8,2 14,6 4,5 1,0 1,4 12,6 30,5 6,2 16,0 1,4 3,3 4,5 18,3 4,9
No sap 30 3,3 6,7 3,3 3,3 23,3 10,0 0,0 3,3 16,7 23,3 6,7 3,3 6,7 3,3 0,0 16,7 6,7 0,0 0,0 3,3 46,7 13,3
No contesta 6 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 33,3
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 14,3 16,0 3,5 2,6 29,4 10,8 0,4 0,9 12,1 6,5 3,5 11,3 19,9 2,2 2,6 30,3 5,6 0,4 2,6 2,2 18,6 4,3
Desproporcionada 515 2,3 2,9 15,3 24,5 8,9 18,1 1,6 1,7 7,8 13,4 3,5 1,4 2,5 11,5 29,7 7,4 15,7 1,4 3,1 4,3 18,8 4,3
No sap 42 7,1 4,8 0,0 2,4 23,8 0,0 2,4 2,4 16,7 31,0 9,5 4,8 16,7 4,8 7,1 9,5 2,4 0,0 0,0 4,8 40,5 9,5
No contesta 12 16,7 16,7 0,0 0,0 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 16,7 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 16,7 25,0 16,7
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 26,6 14,0 0,0 0,0 28,0 6,3 0,7 0,7 12,6 7,0 4,2 18,2 23,1 0,0 0,7 27,3 0,7 0,7 2,1 1,4 21,7 4,2
Desproporcionada 621 1,8 4,7 13,8 21,4 12,6 17,2 1,6 1,8 8,9 12,7 3,5 1,4 4,2 10,6 25,9 10,6 15,1 1,1 3,1 4,5 19,2 4,2
No sap 25 4,0 20,0 4,0 0,0 12,0 12,0 0,0 0,0 8,0 32,0 8,0 4,0 20,0 0,0 0,0 24,0 4,0 0,0 0,0 0,0 36,0 12,0
No contesta 11 0,0 18,2 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0 9,1 9,1 18,2 9,1 0,0 27,3 0,0 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 27,3
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 0,3 1,1 19,4 31,6 4,0 17,3 1,3 0,8 7,2 13,6 3,5 0,3 0,0 15,4 38,6 2,7 16,5 0,5 2,7 4,3 14,9 4,3
Desaprova 374 13,1 13,6 2,4 2,4 28,3 11,8 1,6 2,1 12,0 9,1 3,5 9,1 17,6 1,3 2,7 27,0 7,0 1,6 2,7 3,5 23,0 4,5
No sap 32 0,0 3,1 9,4 6,3 12,5 21,9 0,0 3,1 9,4 25,0 9,4 3,1 0,0 9,4 9,4 6,3 15,6 0,0 3,1 3,1 43,8 6,3
No contesta 18 0,0 0,0 11,1 16,7 0,0 16,7 0,0 5,6 5,6 33,3 11,1 0,0 5,6 0,0 22,2 5,6 16,7 0,0 5,6 5,6 22,2 16,7



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800
P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 80,6 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 5,6 2,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C's 67 9,0 52,2 0,0 1,5 19,4 0,0 0,0 0,0 9,0 9,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PDECat 66 0,0 0,0 68,2 9,1 1,5 3,0 1,5 0,0 3,0 13,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC 162 0,0 0,0 11,7 62,3 2,5 6,8 1,2 0,0 6,8 8,0 0,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 114 0,9 7,9 1,8 0,9 66,7 10,5 0,0 0,0 5,3 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CeC 96 1,0 0,0 7,3 7,3 6,3 67,7 1,0 0,0 4,2 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 37,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 21 4,8 4,8 0,0 0,0 14,3 19,0 0,0 28,6 19,0 4,8 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 31 0,0 0,0 12,9 22,6 0,0 0,0 0,0 0,0 45,2 19,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No sap 160 7,5 5,6 6,3 5,0 12,5 13,1 1,9 3,1 15,0 26,3 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 38 0,0 2,6 0,0 2,6 5,3 5,3 2,6 0,0 2,6 21,1 57,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,0 12,0 0,0 0,0 2,0 2,0 0,0 2,0 0,0 24,0 0,0
C's 56 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 62,5 0,0 0,0 16,1 0,0 0,0 1,8 0,0 16,1 1,8
CDC 87 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 51,7 21,8 2,3 8,0 0,0 0,0 4,6 11,5 0,0
ERC 133 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 4,5 75,9 0,8 5,3 0,8 0,0 5,3 6,0 0,8
PSC (PSOE) 125 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 0,8 3,2 60,8 4,8 0,0 2,4 0,0 16,0 1,6
ECP 119 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 9,2 10,1 54,6 1,7 3,4 0,0 17,6 1,7
Altres 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 18,2 0,0 9,1 27,3 0,0 0,0 27,3 9,1
En blanc 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 50,0 0,0 41,7 0,0
Nul 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 76 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 3,9 7,9 2,6 14,5 7,9 5,3 1,3 5,3 18,4 31,6 1,3
No sap / No recorda 99 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 2,0 6,1 9,1 13,1 7,1 5,1 0,0 1,0 6,1 42,4 8,1
No contesta 31 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 3,2 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 19,4 71,0
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P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 0,6 0,9 5,6 25,8 15,5 25,8 1,2 0,6 10,2 10,9 2,8 0,3 2,5 5,9 30,4 12,1 20,8 0,6 2,5 5,6 15,2 4,0
Centre esquerra 205 2,4 5,9 16,6 20,5 22,4 13,7 2,9 1,5 4,4 7,8 2,0 0,5 5,9 8,8 27,3 24,4 10,7 2,0 2,4 1,5 14,1 2,4
Centre 102 4,9 17,6 18,6 3,9 12,7 3,9 0,0 4,9 12,7 19,6 1,0 2,9 17,6 14,7 3,9 12,7 5,9 1,0 4,9 4,9 28,4 2,9
Centre dreta 53 34,0 20,8 20,8 0,0 13,2 1,9 0,0 0,0 5,7 3,8 0,0 20,8 30,2 13,2 3,8 5,7 0,0 0,0 3,8 0,0 20,8 1,9
Dreta 30 43,3 10,0 3,3 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 13,3 23,3 3,3 50,0 16,7 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 3,3 23,3 3,3
No sap 61 9,8 9,8 6,6 6,6 9,8 3,3 1,6 4,9 19,7 21,3 6,6 6,6 9,8 9,8 3,3 9,8 0,0 1,6 3,3 3,3 47,5 4,9
No contesta 27 3,7 11,1 0,0 0,0 7,4 3,7 0,0 0,0 7,4 22,2 44,4 3,7 7,4 3,7 0,0 7,4 3,7 0,0 0,0 7,4 22,2 44,4

Mitjana 1,97 3,81 2,98 2,31 1,39 1,83 1,34 1,60 2,30 1,97 2,13 1,67 4,23 2,97 2,17 1,44 1,84 1,36 1,86 2,05 1,63 2,18 1,78
Desviació 1,13 1,14 1,01 1,00 0,55 0,91 0,59 0,52 0,82 1,24 1,26 1,11 0,99 1,17 1,02 0,61 0,82 0,60 0,69 1,05 1,04 1,21 1,13
Casos 712 43 47 83 129 117 116 10 10 62 80 15 31 59 59 160 106 95 7 20 27 125 23
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 14,7 11,8 2,9 0,0 29,4 8,8 0,0 0,0 20,6 8,8 2,9 20,6 26,5 0,0 2,9 23,5 0,0 0,0 0,0 5,9 20,6 0,0
Més espanyol que català 21 19,0 14,3 0,0 0,0 23,8 9,5 0,0 0,0 23,8 9,5 0,0 4,8 33,3 0,0 0,0 28,6 9,5 0,0 4,8 0,0 14,3 4,8
Tant espanyol com català 323 11,5 13,6 2,5 1,9 26,9 15,8 1,5 2,2 10,5 9,3 4,3 7,7 14,9 1,5 4,0 25,7 11,5 0,6 2,8 1,5 24,5 5,3
Més català que espanyol 189 1,6 2,1 20,1 23,8 9,0 18,5 1,1 2,1 4,8 13,2 3,7 0,5 1,1 15,3 30,7 5,8 13,8 2,1 4,8 3,2 17,5 5,3
Únicament català 196 0,0 0,0 19,9 41,3 1,5 8,2 1,5 0,0 7,1 17,3 3,1 0,5 0,0 15,8 45,9 1,5 9,2 0,0 0,0 7,1 15,8 4,1
No sap 24 0,0 4,2 4,2 4,2 12,5 20,8 4,2 8,3 25,0 16,7 0,0 0,0 4,2 4,2 0,0 12,5 29,2 8,3 8,3 8,3 25,0 0,0
No contesta 13 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 53,8 0,0 0,0 7,7 7,7 23,1 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 46,2 0,0 7,7 15,4 7,7 15,4

Mitjana 3,64 2,78 2,87 4,33 4,57 2,98 3,55 3,80 3,36 3,26 3,90 3,61 2,66 2,65 4,40 4,46 2,95 3,72 3,67 3,42 4,11 3,51 3,69
Desviació 1,03 0,71 0,64 0,74 0,58 0,78 0,87 0,92 0,50 1,17 1,03 0,96 0,94 0,75 0,63 0,70 0,74 0,83 0,52 0,61 1,19 0,99 0,86
Casos 763 49 55 86 132 122 107 10 11 69 94 28 35 66 65 162 111 83 6 19 27 153 36
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 0,0 0,0 16,7 48,6 0,7 4,2 1,4 0,0 11,1 11,1 6,3 0,0 0,0 14,6 51,4 0,0 7,6 0,0 0,7 9,0 12,5 4,2
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 0,5 0,0 22,2 28,6 4,2 18,5 1,6 1,6 5,3 16,4 1,1 0,0 0,0 17,5 39,7 2,1 13,8 1,1 3,7 2,6 16,4 3,2
No, no em sento independentista 447 11,0 12,5 4,5 2,0 25,7 16,3 1,3 2,0 11,0 10,1 3,6 7,8 15,0 2,7 2,7 24,6 12,1 1,3 2,9 2,9 23,0 4,9
No sap 16 0,0 0,0 6,3 0,0 6,3 31,3 0,0 6,3 6,3 31,3 12,5 6,3 0,0 0,0 6,3 0,0 31,3 0,0 6,3 0,0 43,8 6,3
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0
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D1. SEXE
Home 385 6,8 7,0 13,0 18,7 14,0 17,9 1,0 2,3 8,6 7,3 3,4 3,9 8,1 9,4 22,1 15,1 14,0 0,8 2,3 3,9 17,4 3,1
Dona 415 5,8 7,0 8,9 14,7 17,1 12,0 1,7 1,0 10,4 17,1 4,3 5,1 8,7 7,2 18,6 13,5 10,1 1,2 3,1 3,9 22,4 6,3
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 4,6 7,4 4,6 13,0 7,4 21,3 3,7 2,8 25,0 9,3 0,9 3,7 6,5 5,6 21,3 8,3 18,5 3,7 5,6 3,7 20,4 2,8
De 30 a 44 anys 214 3,3 8,9 9,8 18,7 10,7 22,0 0,9 2,3 8,9 10,7 3,7 1,4 8,9 7,9 20,1 11,2 15,4 0,9 3,7 5,6 20,6 4,2
De 45 a 59 anys 214 7,5 7,0 10,7 22,4 17,8 12,1 1,4 2,3 6,1 9,8 2,8 4,2 8,4 9,3 23,4 15,0 11,7 0,9 2,8 3,3 18,7 2,3
De 60 i més anys 264 8,3 5,3 14,4 11,7 21,2 8,7 0,8 0,0 6,4 17,0 6,1 7,6 8,7 8,7 17,4 18,6 6,8 0,0 0,8 3,0 20,5 8,0
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 4,0 6,7 14,5 21,7 11,4 13,6 1,8 1,8 7,4 13,7 3,4 3,3 6,0 11,2 25,7 10,3 12,7 1,3 2,7 4,0 18,6 4,3
Resta d'Espanya 195 13,8 7,7 2,1 5,1 26,7 15,4 0,5 1,0 10,8 10,8 6,2 9,2 14,9 1,0 8,2 23,6 8,7 0,0 1,5 3,1 22,6 7,2
Estranger 52 1,9 7,7 5,8 5,8 19,2 26,9 0,0 1,9 26,9 3,8 0,0 0,0 9,6 3,8 7,7 21,2 17,3 1,9 7,7 5,8 25,0 0,0
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 1,7 2,0 19,9 31,1 8,4 7,4 1,0 1,7 7,4 15,5 3,7 1,0 2,4 13,5 36,1 5,7 10,8 0,7 2,4 5,4 18,2 3,7
Castellà 223 11,7 13,0 0,9 1,8 25,6 21,1 0,4 1,8 11,2 9,0 3,6 8,5 14,8 0,9 4,0 27,8 11,7 0,4 2,7 2,2 22,9 4,0
Les dues per igual 274 6,6 7,3 9,1 13,5 15,7 17,9 2,6 1,5 10,6 11,3 4,0 4,7 9,1 8,8 16,8 12,4 13,9 1,8 3,3 3,3 20,1 5,8
Altres 6 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 14,3 11,4 2,9 0,0 20,0 11,4 0,0 0,0 8,6 20,0 11,4 20,0 5,7 2,9 2,9 14,3 8,6 0,0 0,0 5,7 28,6 11,4
Obligatoris 184 10,3 5,4 8,2 10,9 21,2 12,0 0,5 1,1 9,2 16,3 4,9 8,2 9,8 7,6 11,4 19,0 8,7 0,0 1,1 3,3 23,9 7,1
Postobligatoris 155 5,8 6,5 11,0 18,7 14,8 14,2 0,6 2,6 12,3 11,6 1,9 2,6 9,0 5,8 25,8 14,8 13,5 1,9 5,8 0,6 16,1 3,9
Postobligatoris professionals 156 1,9 9,6 13,5 14,7 11,5 14,7 2,6 2,6 11,5 11,5 5,8 0,6 10,9 12,8 18,6 13,5 7,7 0,6 3,2 3,2 24,4 4,5
Universitaris 270 5,2 6,3 12,2 22,6 14,1 17,8 1,9 1,1 7,0 9,6 2,2 3,3 5,9 8,1 26,3 11,1 16,3 1,5 2,2 6,3 15,9 3,0
 
Baix 219 11,0 6,4 7,3 9,1 21,0 11,9 0,5 0,9 9,1 16,9 5,9 10,0 9,1 6,8 10,0 18,3 8,7 0,0 0,9 3,7 24,7 7,8
Mitjà 311 3,9 8,0 12,2 16,7 13,2 14,5 1,6 2,6 11,9 11,6 3,9 1,6 10,0 9,3 22,2 14,1 10,6 1,3 4,5 1,9 20,3 4,2
Alt 270 5,2 6,3 12,2 22,6 14,1 17,8 1,9 1,1 7,0 9,6 2,2 3,3 5,9 8,1 26,3 11,1 16,3 1,5 2,2 6,3 15,9 3,0
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 3,8 8,4 9,9 22,0 13,9 18,0 1,5 2,5 7,3 9,6 3,0 2,5 7,8 7,3 23,0 13,2 14,2 1,0 3,5 6,1 18,0 3,3
Aturat 52 13,5 7,7 11,5 7,7 17,3 15,4 1,9 3,8 7,7 11,5 1,9 11,5 11,5 9,6 7,7 13,5 13,5 1,9 1,9 0,0 26,9 1,9
Jubilat, pensionista 236 8,9 5,9 14,8 11,0 21,2 8,5 0,8 0,4 5,5 16,9 5,9 6,8 8,9 9,3 17,4 19,5 6,8 0,0 1,7 2,1 20,3 7,2
Tasques de la llar 55 9,1 1,8 5,5 16,4 18,2 12,7 0,0 0,0 12,7 16,4 7,3 5,5 9,1 10,9 18,2 12,7 7,3 0,0 1,8 0,0 23,6 10,9
Estudiant 62 3,2 6,5 6,5 11,3 1,6 21,0 3,2 0,0 37,1 9,7 0,0 1,6 6,5 6,5 25,8 3,2 21,0 4,8 3,2 3,2 22,6 1,6
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 6,0 7,7 9,2 15,7 17,2 16,6 1,5 1,5 9,2 11,4 4,0 4,7 8,9 7,5 19,1 15,9 13,4 0,8 2,2 4,0 18,6 5,0
Girona 75 9,3 2,7 18,7 24,0 6,7 4,0 1,3 1,3 10,7 18,7 2,7 5,3 5,3 14,7 25,3 4,0 5,3 2,7 5,3 6,7 21,3 4,0
Lleida 46 6,5 8,7 17,4 13,0 8,7 15,2 0,0 0,0 15,2 13,0 2,2 2,2 8,7 0,0 32,6 8,7 13,0 0,0 2,2 4,3 23,9 4,3
Tarragona 81 4,9 4,9 12,3 18,5 16,0 12,3 1,2 3,7 7,4 13,6 4,9 3,7 7,4 12,3 17,3 14,8 7,4 1,2 4,9 0,0 27,2 3,7
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 3,9 5,8 14,9 28,6 10,4 9,1 1,3 2,6 9,1 11,7 2,6 2,6 5,2 8,4 34,4 9,1 7,8 1,3 3,2 3,9 20,1 3,9
De 10.001 a 100.000 habitants 316 7,0 5,7 10,4 15,8 14,6 13,6 1,6 1,6 11,4 14,6 3,8 3,8 9,5 9,5 19,0 13,0 13,0 0,9 1,9 3,2 20,9 5,4
De 100.001 a 500.000 habitants 158 9,5 10,8 8,2 8,9 20,9 18,4 0,6 1,3 7,0 10,8 3,8 7,6 10,8 8,9 9,5 18,4 10,1 0,0 3,8 2,5 25,9 2,5
Més de 500.000 habitants 172 4,1 7,0 10,5 14,5 17,4 19,2 1,7 1,2 8,7 10,5 5,2 4,7 7,0 5,2 19,8 17,4 15,7 1,7 2,9 6,4 12,8 6,4
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P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 41,6 27,8 11,7 7,4 2,8 5,5 3,1 3,6 2,6 36,1 24,7 29,0 2,9 1,0 47,3 51,1 1,6
Bastant importants 164 40,2 23,2 12,8 4,9 5,5 10,4 3,0 4,9 3,0 54,3 22,6 11,0 2,4 1,8 28,0 68,9 3,0
Poc importants 17 17,6 11,8 41,2 5,9 5,9 5,9 11,8 5,9 5,9 52,9 23,5 0,0 0,0 11,8 11,8 82,4 5,9
Gens importants 22 27,3 13,6 13,6 0,0 13,6 27,3 4,5 13,6 0,0 36,4 18,2 18,2 13,6 0,0 31,8 63,6 4,5
No sap 13 30,8 7,7 7,7 7,7 7,7 38,5 0,0 7,7 0,0 38,5 7,7 46,2 0,0 0,0 30,8 46,2 23,1
No contesta 5 40,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 80,0 20,0
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 40,9 27,3 12,4 6,8 3,2 6,1 3,2 3,8 2,3 39,1 24,3 25,8 3,0 1,8 44,2 53,8 2,0
No 60 31,7 5,0 16,7 5,0 10,0 26,7 5,0 10,0 6,7 56,7 15,0 8,3 3,3 0,0 10,0 81,7 8,3
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 57,1 24,0 7,8 3,6 0,3 4,5 2,7 1,8 0,6 20,4 28,2 43,2 3,6 2,1 66,7 32,1 1,2
1 54 46,3 35,2 11,1 1,9 0,0 3,7 1,9 0,0 3,7 35,2 35,2 25,9 0,0 0,0 57,4 42,6 0,0
2 64 42,2 34,4 15,6 4,7 0,0 1,6 1,6 3,1 3,1 35,9 34,4 23,4 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
3 43 27,9 51,2 11,6 4,7 0,0 2,3 2,3 2,3 0,0 51,2 27,9 9,3 7,0 2,3 30,2 67,4 2,3
4 53 26,4 43,4 18,9 7,5 1,9 1,9 0,0 5,7 5,7 60,4 18,9 1,9 7,5 0,0 9,4 90,6 0,0
5 69 15,9 27,5 26,1 11,6 10,1 4,3 4,3 5,8 7,2 68,1 5,8 7,2 2,9 2,9 8,7 89,9 1,4
6 31 22,6 22,6 9,7 22,6 9,7 12,9 0,0 9,7 3,2 64,5 12,9 9,7 0,0 0,0 9,7 83,9 6,5
7 18 16,7 11,1 27,8 22,2 11,1 11,1 0,0 0,0 5,6 83,3 5,6 0,0 5,6 0,0 5,6 88,9 5,6
8 15 6,7 33,3 6,7 20,0 13,3 20,0 0,0 13,3 0,0 73,3 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 93,3 0,0
9 13 30,8 15,4 7,7 23,1 15,4 7,7 0,0 15,4 0,0 53,8 30,8 0,0 0,0 0,0 30,8 69,2 0,0
10 12 0,0 0,0 8,3 25,0 50,0 16,7 0,0 8,3 8,3 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No sap 22 27,3 4,5 18,2 0,0 0,0 40,9 9,1 18,2 0,0 54,5 18,2 4,5 0,0 4,5 18,2 68,2 13,6
No contesta 13 23,1 0,0 15,4 0,0 0,0 7,7 53,8 0,0 0,0 23,1 30,8 30,8 0,0 15,4 38,5 38,5 23,1

Mitjana 2,18 1,13 2,14 2,92 4,40 6,88 3,34 1,40 4,21 3,88 3,54 1,41 0,55 1,91 1,30 0,80 3,33 3,00
Desviació 2,70 1,98 2,30 2,58 3,23 2,58 3,56 2,06 3,22 2,64 2,90 2,14 1,28 2,29 2,16 1,64 2,87 3,04
Casos 705 294 201 86 50 24 35 15 24 17 274 172 186 22 10 318 378 9
 
Suspès 547 49,0 30,3 10,4 4,0 0,4 3,7 2,2 2,2 1,6 30,0 28,7 32,5 3,5 1,5 55,4 43,7 0,9
Aprovat 100 18,0 26,0 21,0 15,0 10,0 7,0 3,0 7,0 6,0 67,0 8,0 8,0 2,0 2,0 9,0 88,0 3,0
Notable 33 12,1 21,2 18,2 21,2 12,1 15,2 0,0 6,1 3,0 78,8 9,1 0,0 3,0 0,0 6,1 90,9 3,0
Excel·lent 25 16,0 8,0 8,0 24,0 32,0 12,0 0,0 12,0 4,0 68,0 16,0 0,0 0,0 0,0 16,0 84,0 0,0
NS/NC 35 25,7 2,9 17,1 0,0 0,0 28,6 25,7 11,4 0,0 42,9 22,9 14,3 0,0 8,6 25,7 57,1 17,1
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CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 41,1 27,2 12,4 7,0 3,3 5,9 3,1 3,6 2,3 38,8 24,3 26,2 3,0 1,8 44,0 54,1 1,9
No 68 30,9 8,8 16,2 2,9 8,8 26,5 5,9 11,8 5,9 57,4 16,2 5,9 2,9 0,0 16,2 75,0 8,8
Base Coneix a Inés Arrimadas 732
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 52,0 26,2 7,4 2,5 1,2 7,8 2,9 0,8 0,4 16,4 29,5 48,8 2,0 2,0 74,2 24,6 1,2
1 42 71,4 16,7 7,1 2,4 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 16,7 38,1 42,9 2,4 0,0 76,2 23,8 0,0
2 64 54,7 28,1 10,9 4,7 0,0 1,6 0,0 0,0 3,1 20,3 42,2 29,7 3,1 1,6 51,6 46,9 1,6
3 55 49,1 27,3 10,9 1,8 1,8 3,6 5,5 3,6 0,0 34,5 32,7 25,5 3,6 0,0 54,5 45,5 0,0
4 51 45,1 35,3 9,8 5,9 0,0 2,0 2,0 0,0 2,0 52,9 29,4 9,8 3,9 2,0 39,2 58,8 2,0
5 65 24,6 43,1 18,5 6,2 3,1 3,1 1,5 4,6 4,6 50,8 23,1 7,7 6,2 3,1 16,9 78,5 4,6
6 47 21,3 34,0 17,0 10,6 12,8 4,3 0,0 8,5 4,3 68,1 8,5 6,4 4,3 0,0 8,5 91,5 0,0
7 39 25,6 25,6 25,6 7,7 7,7 2,6 5,1 2,6 5,1 74,4 5,1 2,6 5,1 5,1 2,6 94,9 2,6
8 51 19,6 29,4 13,7 25,5 7,8 3,9 0,0 11,8 7,8 76,5 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
9 14 7,1 21,4 21,4 42,9 7,1 0,0 0,0 14,3 7,1 64,3 7,1 7,1 0,0 0,0 7,1 92,9 0,0
10 33 18,2 9,1 27,3 15,2 12,1 15,2 3,0 12,1 3,0 69,7 6,1 3,0 6,1 0,0 6,1 90,9 3,0
No sap 14 21,4 14,3 7,1 7,1 0,0 42,9 7,1 14,3 0,0 71,4 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 78,6 7,1
No contesta 13 23,1 0,0 15,4 0,0 0,0 7,7 53,8 0,0 0,0 23,1 30,8 30,8 0,0 15,4 38,5 38,5 23,1

Mitjana 3,24 2,14 3,26 4,61 6,02 6,29 3,00 2,80 6,58 5,88 5,10 1,97 1,01 3,86 2,73 1,22 4,90 3,80
Desviació 3,19 2,61 2,92 3,32 3,20 3,01 3,83 3,26 2,89 2,71 3,07 2,26 1,76 3,09 2,94 1,82 3,11 3,33
Casos 705 295 197 88 50 24 36 15 24 17 271 174 186 22 11 315 380 10
 
Suspès 456 53,1 26,8 8,6 3,1 0,9 5,3 2,4 0,9 0,9 23,2 32,5 38,4 2,6 1,5 64,9 34,0 1,1
Aprovat 112 23,2 39,3 17,9 8,0 7,1 3,6 0,9 6,3 4,5 58,0 17,0 7,1 5,4 1,8 13,4 83,9 2,7
Notable 90 22,2 27,8 18,9 17,8 7,8 3,3 2,2 7,8 6,7 75,6 4,4 1,1 2,2 2,2 1,1 97,8 1,1
Excel·lent 47 14,9 12,8 25,5 23,4 10,6 10,6 2,1 12,8 4,3 68,1 6,4 4,3 4,3 0,0 6,4 91,5 2,1
NS/NC 27 22,2 7,4 11,1 3,7 0,0 25,9 29,6 7,4 0,0 48,1 14,8 22,2 0,0 7,4 25,9 59,3 14,8
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Horitzontals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 40,3 25,7 12,8 6,6 3,6 7,6 3,4 4,3 2,6 40,4 23,7 24,4 3,0 1,6 41,7 55,9 2,4
No 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 21,8 21,8 17,6 13,8 8,0 12,8 4,3 12,2 5,3 72,3 4,3 0,5 3,2 2,1 1,6 97,9 0,5
1 22 27,3 9,1 13,6 18,2 22,7 4,5 4,5 9,1 18,2 63,6 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 35 28,6 37,1 14,3 5,7 8,6 5,7 0,0 2,9 8,6 71,4 8,6 0,0 2,9 5,7 0,0 100,0 0,0
3 34 50,0 26,5 8,8 2,9 5,9 5,9 0,0 2,9 2,9 61,8 20,6 2,9 8,8 0,0 5,9 94,1 0,0
4 37 43,2 24,3 13,5 5,4 5,4 5,4 2,7 5,4 2,7 73,0 5,4 2,7 8,1 2,7 5,4 89,2 5,4
5 59 39,0 30,5 13,6 6,8 3,4 3,4 3,4 1,7 1,7 52,5 30,5 6,8 5,1 1,7 23,7 71,2 5,1
6 40 60,0 20,0 10,0 2,5 0,0 5,0 2,5 0,0 0,0 32,5 30,0 22,5 10,0 5,0 37,5 57,5 5,0
7 52 38,5 34,6 11,5 5,8 0,0 7,7 1,9 0,0 1,9 26,9 44,2 23,1 3,8 0,0 61,5 36,5 1,9
8 99 52,5 33,3 7,1 2,0 0,0 3,0 2,0 1,0 0,0 14,1 43,4 40,4 0,0 1,0 79,8 19,2 1,0
9 73 53,4 28,8 12,3 1,4 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 6,8 41,1 50,7 1,4 0,0 83,6 15,1 1,4
10 135 50,4 24,4 10,4 5,2 0,0 6,7 3,0 0,0 0,0 8,9 27,4 63,0 0,7 0,0 88,9 8,1 3,0
No sap 11 36,4 0,0 9,1 0,0 0,0 54,5 0,0 9,1 0,0 72,7 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 81,8 9,1
No contesta 14 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 7,1 50,0 14,3 0,0 21,4 21,4 28,6 0,0 14,3 28,6 50,0 21,4

Mitjana 5,22 6,29 5,55 4,38 3,04 1,21 3,89 4,20 0,90 1,38 2,70 7,26 8,78 3,96 3,00 8,47 2,70 6,60
Desviació 3,80 3,41 3,63 3,93 3,81 1,63 4,11 4,15 1,92 1,94 3,05 2,59 1,54 2,96 2,93 1,71 3,00 2,92
Casos 774 316 205 97 53 29 54 20 31 21 312 185 190 24 11 328 431 15
 
Suspès 316 28,5 23,4 15,5 11,1 8,5 9,8 3,2 9,2 6,0 70,6 7,0 0,9 4,1 2,2 2,2 96,8 0,9
Aprovat 99 47,5 26,3 12,1 5,1 2,0 4,0 3,0 1,0 1,0 44,4 30,3 13,1 7,1 3,0 29,3 65,7 5,1
Notable 151 47,7 33,8 8,6 3,3 0,0 4,6 2,0 0,7 0,7 18,5 43,7 34,4 1,3 0,7 73,5 25,2 1,3
Excel·lent 208 51,4 26,0 11,1 3,8 0,0 5,8 1,9 0,0 0,0 8,2 32,2 58,7 1,0 0,0 87,0 10,6 2,4
NS/NC 25 24,0 0,0 20,0 0,0 0,0 28,0 28,0 12,0 0,0 44,0 16,0 20,0 0,0 8,0 20,0 64,0 16,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Horitzontals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament
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Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 40,5 25,9 12,8 6,7 3,7 7,1 3,4 4,3 2,7 40,1 23,6 24,7 3,0 1,6 41,8 55,8 2,4
No 9 22,2 0,0 11,1 0,0 11,1 55,6 0,0 0,0 0,0 66,7 22,2 11,1 0,0 0,0 22,2 66,7 11,1
Base Coneix a Oriol Junqueras 791
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 24,3 19,1 19,1 10,3 8,8 11,8 6,6 11,8 5,9 72,1 4,4 2,2 2,9 0,7 4,4 94,1 1,5
1 18 16,7 16,7 16,7 27,8 11,1 11,1 0,0 5,6 16,7 66,7 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 31 32,3 29,0 9,7 9,7 12,9 6,5 0,0 22,6 9,7 58,1 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
3 42 40,5 33,3 14,3 4,8 4,8 2,4 0,0 2,4 7,1 59,5 16,7 0,0 14,3 0,0 0,0 97,6 2,4
4 40 35,0 20,0 12,5 15,0 2,5 10,0 5,0 0,0 7,5 65,0 10,0 5,0 7,5 5,0 12,5 87,5 0,0
5 72 23,6 30,6 16,7 11,1 5,6 11,1 1,4 2,8 1,4 59,7 18,1 9,7 5,6 2,8 13,9 84,7 1,4
6 65 50,8 24,6 6,2 10,8 4,6 1,5 1,5 1,5 0,0 44,6 27,7 18,5 3,1 4,6 30,8 64,6 4,6
7 75 37,3 42,7 14,7 1,3 0,0 1,3 2,7 0,0 0,0 26,7 44,0 26,7 1,3 1,3 61,3 36,0 2,7
8 118 50,8 29,7 9,3 2,5 0,0 5,9 1,7 1,7 0,0 17,8 41,5 36,4 2,5 0,0 78,0 20,3 1,7
9 58 60,3 20,7 13,8 1,7 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 8,6 36,2 55,2 0,0 0,0 81,0 17,2 1,7
10 105 60,0 25,7 6,7 2,9 0,0 3,8 1,0 0,0 0,0 6,7 24,8 66,7 1,0 1,0 94,3 3,8 1,9
No sap 17 23,5 5,9 11,8 0,0 5,9 41,2 11,8 17,6 0,0 58,8 5,9 11,8 0,0 5,9 11,8 76,5 11,8
No contesta 14 21,4 0,0 21,4 0,0 0,0 7,1 50,0 7,1 0,0 21,4 28,6 28,6 0,0 14,3 28,6 50,0 21,4

Mitjana 5,47 6,50 5,80 4,56 3,64 2,07 4,00 3,28 1,67 1,67 3,42 7,09 8,40 4,29 5,30 8,19 3,35 6,07
Desviació 3,44 3,18 3,17 3,53 3,11 2,28 3,60 3,64 2,41 1,68 3,00 2,38 1,84 2,74 2,54 1,85 2,87 3,20
Casos 760 313 204 96 53 28 48 18 30 21 304 182 189 24 10 325 421 14
 
Suspès 267 28,8 22,5 16,1 11,2 7,9 9,4 4,1 9,4 7,5 67,0 8,2 1,9 4,9 1,1 4,1 94,8 1,1
Aprovat 137 36,5 27,7 11,7 10,9 5,1 6,6 1,5 2,2 0,7 52,6 22,6 13,9 4,4 3,6 21,9 75,2 2,9
Notable 193 45,6 34,7 11,4 2,1 0,0 4,1 2,1 1,0 0,0 21,2 42,5 32,6 2,1 0,5 71,5 26,4 2,1
Excel·lent 163 60,1 23,9 9,2 2,5 0,0 3,7 0,6 0,0 0,0 7,4 28,8 62,6 0,6 0,6 89,6 8,6 1,8
NS/NC 31 22,6 3,2 16,1 0,0 3,2 25,8 29,0 12,9 0,0 41,9 16,1 19,4 0,0 9,7 19,4 64,5 16,1
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
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Més
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Tan
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català que
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dentista

No
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dentista
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Base Total 800
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 40,9 27,9 12,7 6,9 3,2 5,3 3,1 3,5 2,4 38,1 24,5 26,8 2,9 1,8 44,7 53,4 2,0
No 86 34,9 7,0 12,8 4,7 8,1 26,7 5,8 10,5 4,7 59,3 16,3 5,8 3,5 0,0 16,3 76,7 7,0
Base Coneix a Miquel Iceta 714
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 49,1 21,6 11,2 3,4 4,3 6,0 4,3 0,9 0,9 18,1 18,1 55,2 3,4 3,4 75,9 22,4 1,7
1 31 61,3 16,1 12,9 3,2 0,0 3,2 3,2 0,0 0,0 16,1 32,3 51,6 0,0 0,0 77,4 22,6 0,0
2 41 51,2 22,0 14,6 7,3 2,4 2,4 0,0 0,0 4,9 9,8 19,5 63,4 2,4 0,0 70,7 29,3 0,0
3 59 50,8 15,3 11,9 11,9 1,7 5,1 3,4 1,7 3,4 15,3 33,9 40,7 3,4 1,7 69,5 27,1 3,4
4 84 48,8 27,4 11,9 3,6 6,0 1,2 1,2 2,4 1,2 32,1 36,9 22,6 2,4 2,4 58,3 41,7 0,0
5 95 33,7 29,5 15,8 9,5 4,2 5,3 2,1 3,2 3,2 35,8 32,6 21,1 3,2 1,1 42,1 56,8 1,1
6 88 36,4 45,5 4,5 5,7 4,5 3,4 0,0 4,5 2,3 56,8 21,6 11,4 2,3 1,1 23,9 73,9 2,3
7 76 30,3 38,2 15,8 9,2 3,9 2,6 0,0 6,6 3,9 60,5 21,1 1,3 6,6 0,0 11,8 86,8 1,3
8 51 19,6 41,2 19,6 11,8 0,0 5,9 2,0 5,9 5,9 64,7 19,6 2,0 0,0 2,0 9,8 90,2 0,0
9 22 36,4 31,8 13,6 13,6 0,0 4,5 0,0 9,1 0,0 81,8 4,5 0,0 0,0 4,5 4,5 95,5 0,0
10 21 42,9 9,5 14,3 4,8 0,0 19,0 9,5 14,3 0,0 71,4 0,0 4,8 9,5 0,0 4,8 90,5 4,8
No sap 17 47,1 5,9 11,8 0,0 0,0 29,4 5,9 5,9 0,0 41,2 23,5 29,4 0,0 0,0 41,2 47,1 11,8
No contesta 13 15,4 0,0 15,4 0,0 0,0 15,4 53,8 0,0 0,0 23,1 30,8 30,8 0,0 15,4 30,8 46,2 23,1

Mitjana 4,35 3,79 4,93 4,56 5,08 3,91 4,71 3,50 6,54 5,06 5,79 4,07 2,20 4,67 3,55 2,76 5,69 4,44
Desviació 2,84 2,82 2,62 2,91 2,64 2,45 3,49 3,70 2,40 2,41 2,58 2,35 2,14 3,07 3,30 2,32 2,53 3,28
Casos 684 282 198 87 49 23 31 14 24 17 262 167 182 21 11 308 367 9
 
Suspès 331 50,8 21,5 12,1 5,4 3,6 3,9 2,7 1,2 1,8 19,9 27,2 45,0 2,7 2,1 69,8 29,0 1,2
Aprovat 183 35,0 37,2 10,4 7,7 4,4 4,4 1,1 3,8 2,7 45,9 27,3 16,4 2,7 1,1 33,3 65,0 1,6
Notable 127 26,0 39,4 17,3 10,2 2,4 3,9 0,8 6,3 4,7 62,2 20,5 1,6 3,9 0,8 11,0 88,2 0,8
Excel·lent 43 39,5 20,9 14,0 9,3 0,0 11,6 4,7 11,6 0,0 76,7 2,3 2,3 4,7 2,3 4,7 93,0 2,3
NS/NC 30 33,3 3,3 13,3 0,0 0,0 23,3 26,7 3,3 0,0 33,3 26,7 30,0 0,0 6,7 36,7 46,7 16,7
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dentista
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Base Total 800
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 43,0 28,7 12,2 6,4 2,9 4,0 2,9 3,3 2,1 36,1 25,3 28,4 3,1 1,9 47,4 50,9 1,7
No 218 33,0 17,4 14,2 7,3 6,0 17,4 4,6 6,9 4,1 51,8 19,3 14,2 2,8 0,9 26,1 69,3 4,6
Base Coneix a Xavier Domènech 582
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 18,6 14,0 20,9 7,0 16,3 9,3 14,0 9,3 4,7 69,8 4,7 4,7 4,7 2,3 9,3 90,7 0,0
1 7 14,3 71,4 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 28,6 0,0 28,6 0,0 0,0 28,6 71,4 0,0
2 12 33,3 16,7 16,7 25,0 8,3 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 8,3 0,0 8,3 8,3 8,3 91,7 0,0
3 32 43,8 9,4 18,8 25,0 3,1 0,0 0,0 3,1 0,0 40,6 18,8 21,9 12,5 3,1 43,8 53,1 3,1
4 42 33,3 26,2 16,7 14,3 4,8 4,8 0,0 9,5 7,1 45,2 26,2 11,9 0,0 0,0 26,2 73,8 0,0
5 106 36,8 36,8 13,2 5,7 2,8 2,8 1,9 3,8 0,9 40,6 17,0 34,9 2,8 0,0 48,1 51,9 0,0
6 107 46,7 31,8 12,1 3,7 0,9 2,8 1,9 0,0 0,0 29,9 26,2 41,1 2,8 0,0 62,6 35,5 1,9
7 105 58,1 30,5 5,7 1,9 0,0 1,9 1,9 0,0 1,9 23,8 35,2 34,3 2,9 1,9 62,9 34,3 2,9
8 52 46,2 36,5 9,6 5,8 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 19,2 42,3 36,5 0,0 1,9 61,5 36,5 1,9
9 15 53,3 33,3 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 40,0 33,3 13,3 13,3 0,0 40,0 60,0 0,0
10 8 62,5 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 62,5 37,5 0,0
No sap 40 45,0 22,5 12,5 2,5 5,0 12,5 0,0 7,5 2,5 42,5 22,5 17,5 0,0 7,5 27,5 70,0 2,5
No contesta 13 30,8 0,0 15,4 0,0 0,0 15,4 38,5 0,0 0,0 23,1 46,2 15,4 0,0 15,4 46,2 38,5 15,4

Mitjana 5,36 5,89 5,71 4,67 4,08 2,27 4,50 3,00 2,81 3,09 4,66 6,23 5,99 4,78 4,50 6,06 4,64 6,29
Desviació 2,32 2,00 2,04 2,49 2,17 2,37 2,99 3,19 1,97 2,63 2,63 1,75 1,61 2,67 3,27 1,71 2,61 1,60
Casos 529 228 158 64 36 15 16 12 16 11 190 132 156 18 6 259 263 7
 
Suspès 136 30,1 19,9 17,6 15,4 8,1 4,4 4,4 8,8 5,9 51,5 14,7 11,8 5,1 2,2 23,5 75,7 0,7
Aprovat 213 41,8 34,3 12,7 4,7 1,9 2,8 1,9 1,9 0,5 35,2 21,6 38,0 2,8 0,0 55,4 43,7 0,9
Notable 157 54,1 32,5 7,0 3,2 0,0 1,9 1,3 0,0 1,3 22,3 37,6 35,0 1,9 1,9 62,4 35,0 2,5
Excel·lent 23 56,5 30,4 8,7 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 43,5 30,4 17,4 8,7 0,0 47,8 52,2 0,0
NS/NC 53 41,5 17,0 13,2 1,9 3,8 13,2 9,4 5,7 1,9 37,7 28,3 17,0 0,0 9,4 32,1 62,3 5,7
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Base Total 800
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 38,5 25,9 12,9 7,4 3,6 7,1 4,5 3,9 1,9 37,5 25,2 28,2 2,6 0,6 47,6 50,5 1,9
No 491 41,3 25,5 12,6 6,1 3,9 7,9 2,6 4,5 3,1 42,2 22,6 22,2 3,3 2,2 37,9 59,3 2,9
Base Coneix a Carles Riera 309
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 41,7 8,3 16,7 5,6 11,1 8,3 8,3 11,1 5,6 52,8 5,6 19,4 5,6 0,0 25,0 75,0 0,0
1 4 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 10 30,0 20,0 20,0 10,0 0,0 20,0 0,0 10,0 0,0 70,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0
3 23 30,4 34,8 21,7 8,7 0,0 0,0 4,3 4,3 0,0 52,2 39,1 0,0 4,3 0,0 17,4 78,3 4,3
4 23 30,4 34,8 4,3 8,7 4,3 17,4 0,0 4,3 4,3 60,9 21,7 8,7 0,0 0,0 13,0 87,0 0,0
5 44 40,9 27,3 15,9 2,3 2,3 4,5 6,8 4,5 0,0 34,1 27,3 29,5 4,5 0,0 54,5 45,5 0,0
6 45 51,1 26,7 11,1 6,7 0,0 2,2 2,2 0,0 0,0 35,6 20,0 42,2 2,2 0,0 55,6 42,2 2,2
7 36 44,4 41,7 8,3 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,9 36,1 47,2 2,8 0,0 77,8 19,4 2,8
8 10 30,0 40,0 10,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 30,0 10,0 60,0 0,0 0,0 70,0 30,0 0,0
9 6 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0
10 6 66,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No sap 57 29,8 24,6 10,5 12,3 5,3 14,0 3,5 3,5 5,3 29,8 29,8 28,1 1,8 1,8 54,4 43,9 1,8
No contesta 9 0,0 11,1 22,2 0,0 11,1 11,1 44,4 11,1 0,0 33,3 33,3 11,1 0,0 11,1 33,3 44,4 22,2

Mitjana 4,61 4,95 5,22 4,25 3,50 2,43 3,38 3,00 2,11 1,33 3,64 5,34 5,90 3,71 5,80 3,54 5,33
Desviació 2,62 2,72 2,03 2,77 2,48 3,26 2,47 2,62 2,20 2,31 2,44 2,14 2,41 2,81 2,35 2,40 2,08
Casos 243 102 65 32 16 7 13 8 9 3 96 58 70 7 0 113 127 3
 
Suspès 96 34,4 21,9 14,6 10,4 5,2 9,4 4,2 7,3 3,1 58,3 18,8 9,4 3,1 0,0 18,8 80,2 1,0
Aprovat 89 46,1 27,0 13,5 4,5 1,1 3,4 4,5 2,2 0,0 34,8 23,6 36,0 3,4 0,0 55,1 43,8 1,1
Notable 46 41,3 41,3 8,7 4,3 2,2 2,2 0,0 0,0 0,0 17,4 30,4 50,0 2,2 0,0 76,1 21,7 2,2
Excel·lent 12 75,0 8,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 41,7 50,0 0,0 0,0 91,7 8,3 0,0
NS/NC 66 25,8 22,7 12,1 10,6 6,1 13,6 9,1 4,5 4,5 30,3 30,3 25,8 1,5 3,0 51,5 43,9 4,5
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P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 0,0 0,0 0,0 15,4 46,2 23,1 15,4 15,4 7,7 76,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Inés Arrimadas 99 12,1 18,2 25,3 25,3 12,1 7,1 0,0 14,1 9,1 67,7 3,0 0,0 4,0 2,0 2,0 97,0 1,0
Carles Puigdemont 246 46,7 26,4 12,6 6,1 0,0 6,1 2,0 0,0 0,4 12,6 36,2 50,0 0,4 0,4 81,7 16,3 2,0
Oriol Junqueras 105 62,9 28,6 2,9 0,0 1,0 2,9 1,9 1,0 0,0 18,1 30,5 47,6 1,9 1,0 81,0 18,1 1,0
Miquel Iceta 125 36,0 39,2 13,6 4,8 0,8 4,0 1,6 6,4 4,8 74,4 9,6 1,6 2,4 0,8 1,6 98,4 0,0
Xavier Domènech 48 75,0 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 50,0 29,2 8,3 8,3 2,1 20,8 75,0 4,2
Carles Riera 11 63,6 9,1 9,1 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 27,3 54,5 0,0 0,0 81,8 18,2 0,0
Altres 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
Indiferent 9 22,2 11,1 22,2 11,1 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 66,7 22,2 0,0 0,0 11,1 11,1 88,9 0,0
Cap d'aquests 57 33,3 17,5 19,3 1,8 5,3 15,8 7,0 3,5 1,8 57,9 17,5 1,8 10,5 7,0 8,8 87,7 3,5
No sap 62 22,6 25,8 8,1 3,2 8,1 25,8 6,5 9,7 1,6 48,4 24,2 9,7 6,5 0,0 19,4 71,0 9,7
No contesta 22 22,7 22,7 13,6 4,5 0,0 9,1 27,3 4,5 0,0 36,4 36,4 13,6 0,0 9,1 18,2 68,2 13,6
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 41,5 25,2 12,5 7,0 3,3 7,0 3,4 4,4 2,6 38,5 23,9 26,8 2,1 1,6 44,6 53,3 2,1
És bastant possible que voti 73 38,4 35,6 13,7 2,7 4,1 2,7 2,7 1,4 2,7 54,8 23,3 11,0 5,5 1,4 26,0 71,2 2,7
És bastant possible que no voti 9 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 44,4 0,0 0,0 11,1 77,8 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 88,9 0,0
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 30,0 10,0 30,0 0,0 10,0 10,0 10,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 30,0 10,0 10,0 80,0 10,0
No sap 10 0,0 10,0 10,0 10,0 20,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 20,0 10,0 20,0 0,0 10,0 70,0 20,0
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P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 4,8 4,8 9,5 23,8 47,6 9,5 0,0 14,3 4,8 71,4 0,0 4,8 0,0 4,8 0,0 95,2 4,8
C's 84 10,7 21,4 23,8 23,8 10,7 8,3 1,2 14,3 10,7 69,0 3,6 0,0 2,4 0,0 0,0 100,0 0,0
JxC 115 33,0 30,4 19,1 7,8 0,0 7,8 1,7 0,0 0,0 6,1 35,7 57,4 0,9 0,0 86,1 13,0 0,9
ERC 146 61,6 33,6 2,1 2,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 13,0 35,6 49,3 1,4 0,7 87,0 12,3 0,7
PSC (PSOE) 109 36,7 40,4 10,1 5,5 1,8 4,6 0,9 8,3 5,5 69,7 10,1 2,8 3,7 0,0 2,8 97,2 0,0
CeCP 56 78,6 17,9 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 48,2 25,0 5,4 10,7 7,1 17,9 76,8 5,4
CUP 28 82,1 14,3 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 39,3 50,0 0,0 3,6 89,3 10,7 0,0
Altres 3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
En blanc 12 16,7 25,0 33,3 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 8,3 50,0 25,0 0,0 16,7 0,0 8,3 83,3 8,3
Nul 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
No votaria 8 25,0 12,5 37,5 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 50,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 100,0 0,0
No sap 154 34,4 18,8 17,5 4,5 4,5 16,9 3,2 5,8 0,6 50,0 23,4 14,3 3,9 1,9 29,2 65,6 5,2
No contesta 61 31,1 14,8 9,8 4,9 1,6 11,5 26,2 0,0 1,6 44,3 26,2 24,6 0,0 3,3 36,1 55,7 8,2
Base No esmenta cap partit 238
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C's 11 18,2 9,1 36,4 9,1 9,1 9,1 9,1 9,1 0,0 90,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
JxC 6 33,3 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 50,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0
ERC 29 65,5 20,7 10,3 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 17,2 31,0 51,7 0,0 0,0 86,2 10,3 3,4
PSC (PSOE) 25 32,0 44,0 20,0 0,0 0,0 0,0 4,0 8,0 4,0 60,0 16,0 0,0 4,0 8,0 0,0 100,0 0,0
CeCP 15 86,7 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 46,7 40,0 6,7 6,7 0,0 20,0 60,0 20,0
CUP 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Altres 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cap 51 15,7 13,7 31,4 3,9 5,9 25,5 3,9 5,9 2,0 62,7 19,6 0,0 7,8 2,0 7,8 86,3 5,9
No sap 64 18,8 15,6 15,6 6,3 4,7 28,1 10,9 4,7 1,6 48,4 26,6 12,5 4,7 1,6 28,1 68,8 3,1
No contesta 29 34,5 13,8 6,9 6,9 0,0 6,9 31,0 0,0 0,0 34,5 24,1 34,5 0,0 6,9 41,4 41,4 17,2
Base Total 800
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 4,0 4,0 8,0 20,0 48,0 12,0 4,0 16,0 4,0 72,0 0,0 4,0 0,0 4,0 0,0 96,0 4,0
C's 95 11,6 20,0 25,3 22,1 10,5 8,4 2,1 13,7 9,5 71,6 3,2 0,0 2,1 0,0 0,0 100,0 0,0
JxC 121 33,1 30,6 19,0 8,3 0,0 7,4 1,7 0,0 0,0 7,4 34,7 57,0 0,8 0,0 86,0 13,2 0,8
ERC 175 62,3 31,4 3,4 1,7 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 13,7 34,9 49,7 1,1 0,6 86,9 12,0 1,1
PSC (PSOE) 134 35,8 41,0 11,9 4,5 1,5 3,7 1,5 8,2 5,2 67,9 11,2 2,2 3,7 1,5 2,2 97,8 0,0
CeCP 71 80,3 16,9 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 47,9 28,2 5,6 9,9 5,6 18,3 73,2 8,5
CUP 30 80,0 13,3 3,3 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 6,7 43,3 46,7 0,0 3,3 90,0 10,0 0,0
Altres 5 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cap 51 15,7 13,7 31,4 3,9 5,9 25,5 3,9 5,9 2,0 62,7 19,6 0,0 7,8 2,0 7,8 86,3 5,9
No sap 64 18,8 15,6 15,6 6,3 4,7 28,1 10,9 4,7 1,6 48,4 26,6 12,5 4,7 1,6 28,1 68,8 3,1
No contesta 29 34,5 13,8 6,9 6,9 0,0 6,9 31,0 0,0 0,0 34,5 24,1 34,5 0,0 6,9 41,4 41,4 17,2
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P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 3,0 9,1 6,1 27,3 33,3 15,2 6,1 15,2 6,1 69,7 6,1 0,0 0,0 3,0 0,0 100,0 0,0
C's 68 8,8 26,5 25,0 22,1 5,9 8,8 2,9 7,4 8,8 76,5 4,4 0,0 2,9 0,0 0,0 100,0 0,0
JxSí 271 43,5 33,6 12,5 4,8 1,1 4,1 0,4 0,4 0,4 15,1 33,9 49,1 0,7 0,4 78,6 20,7 0,7
PSC (PSOE) 107 40,2 33,6 11,2 5,6 0,9 5,6 2,8 8,4 2,8 70,1 12,1 1,9 3,7 0,9 5,6 93,5 0,9
CSQEP 77 68,8 26,0 2,6 2,6 0,0 0,0 0,0 2,6 2,6 49,4 27,3 7,8 6,5 3,9 26,0 68,8 5,2
CUP 42 88,1 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 7,1 47,6 40,5 0,0 4,8 81,0 16,7 2,4
Altres 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 50,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
En blanc 11 0,0 36,4 36,4 18,2 0,0 9,1 0,0 0,0 9,1 72,7 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 81,8 9,1
Nul 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No va votar 82 46,3 12,2 14,6 3,7 7,3 14,6 1,2 6,1 6,1 42,7 19,5 15,9 8,5 1,2 31,7 68,3 0,0
No sap / no recorda 69 26,1 15,9 21,7 4,3 4,3 21,7 5,8 5,8 1,4 44,9 20,3 20,3 5,8 1,4 30,4 62,3 7,2
No contesta 33 15,2 15,2 9,1 0,0 6,1 15,2 39,4 6,1 0,0 39,4 18,2 27,3 0,0 9,1 30,3 51,5 18,2
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 45,5 0,0 18,2 4,5 13,6 9,1 9,1 4,5 4,5 50,0 22,7 13,6 4,5 0,0 22,7 59,1 18,2
C's 36 16,7 36,1 19,4 5,6 13,9 2,8 5,6 13,9 11,1 52,8 16,7 5,6 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0
JxC 90 47,8 25,6 10,0 5,6 0,0 8,9 2,2 2,2 1,1 24,4 25,6 45,6 1,1 0,0 62,2 37,8 0,0
ERC 342 45,6 31,6 12,3 7,6 1,5 1,2 0,3 1,8 2,6 35,7 26,6 28,1 3,2 2,0 50,0 48,8 1,2
PSC (PSOE) 25 32,0 24,0 4,0 16,0 8,0 8,0 8,0 8,0 4,0 60,0 24,0 4,0 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0
CeCP 4 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No sap 271 33,6 19,6 13,7 5,5 4,8 16,2 6,6 6,3 1,5 47,2 20,3 18,5 4,1 2,2 32,1 64,2 3,7
No contesta 10 60,0 10,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0 30,0 30,0 0,0 0,0 30,0 50,0 20,0
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 36,3 25,5 13,5 9,0 4,6 7,9 3,1 5,4 3,1 51,8 21,0 13,8 3,5 1,3 27,9 70,5 1,7
No 200 51,0 28,0 10,5 1,5 1,5 5,0 2,5 1,0 1,5 14,0 28,5 51,0 2,0 2,0 77,5 22,0 0,5
No sap 52 42,3 15,4 15,4 1,9 3,8 15,4 5,8 5,8 1,9 25,0 30,8 34,6 1,9 0,0 46,2 38,5 15,4
No contesta 6 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 0,0 33,3 50,0 16,7 33,3
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 56,5 26,2 5,6 3,3 2,3 4,7 1,4 0,5 0,9 15,0 30,8 51,9 0,5 0,5 82,2 16,8 0,9
Més perjudicis que beneficis 479 34,7 25,9 14,8 8,8 5,0 7,1 3,8 5,6 3,8 54,3 20,3 10,4 3,8 1,9 23,2 75,2 1,7
No sap 87 33,3 21,8 19,5 2,3 0,0 19,5 3,4 6,9 1,1 28,7 20,7 34,5 5,7 2,3 41,4 49,4 9,2
No contesta 20 30,0 30,0 10,0 10,0 5,0 0,0 15,0 0,0 0,0 30,0 40,0 25,0 0,0 5,0 50,0 40,0 10,0
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 25,5 24,3 14,0 8,9 9,4 11,9 6,0 8,9 5,1 62,1 14,0 4,7 3,0 2,1 8,9 89,8 1,3
Bastant perjudicial 251 39,4 25,9 15,1 9,2 2,0 6,8 1,6 3,2 2,0 47,8 25,5 17,5 3,2 0,8 37,1 61,8 1,2
Poc perjudicial 188 53,2 28,2 9,6 2,7 0,5 3,2 2,7 0,5 1,6 19,7 29,3 45,7 1,1 2,1 71,8 25,0 3,2
Gens perjudicial 87 55,2 26,4 6,9 3,4 0,0 5,7 2,3 0,0 0,0 12,6 32,2 52,9 2,3 0,0 81,6 16,1 2,3
No sap 35 37,1 20,0 20,0 0,0 5,7 14,3 2,9 11,4 2,9 20,0 22,9 25,7 14,3 2,9 37,1 51,4 11,4
No contesta 4 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 50,0
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 54,3 26,7 9,2 3,2 0,3 4,8 1,6 0,3 0,3 14,3 34,3 47,6 2,2 1,0 81,0 18,4 0,6
Deshonestos 404 29,5 25,2 14,9 10,1 6,7 9,4 4,2 7,7 4,7 64,1 12,1 6,2 3,7 1,5 10,6 87,4 2,0
No sap 59 42,4 22,0 15,3 0,0 3,4 11,9 5,1 3,4 1,7 20,3 39,0 30,5 3,4 1,7 47,5 42,4 10,2
No contesta 22 31,8 27,3 18,2 9,1 0,0 4,5 9,1 0,0 0,0 31,8 40,9 13,6 0,0 13,6 31,8 50,0 18,2
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 21,2 28,0 15,2 13,6 9,6 9,2 3,2 10,0 6,0 70,0 7,6 1,6 3,2 1,6 3,2 95,6 1,2
Desproporcionada 514 51,0 25,9 11,1 3,3 1,0 5,1 2,7 1,2 0,8 25,3 31,7 36,8 2,7 1,6 63,0 34,4 2,5
No sap 30 23,3 6,7 20,0 3,3 3,3 40,0 3,3 10,0 6,7 53,3 16,7 6,7 6,7 0,0 0,0 93,3 6,7
No contesta 6 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 16,7 0,0 16,7 16,7 50,0 33,3
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 22,5 29,4 14,7 15,2 6,9 8,2 3,0 7,4 6,5 68,4 10,0 3,5 2,6 1,7 8,2 91,3 0,4
Desproporcionada 515 50,1 25,0 11,3 3,5 2,1 5,4 2,5 1,9 0,8 26,4 30,7 35,7 3,1 1,4 59,6 37,7 2,7
No sap 42 21,4 19,0 16,7 0,0 4,8 33,3 4,8 14,3 4,8 50,0 16,7 7,1 4,8 2,4 14,3 78,6 7,1
No contesta 12 25,0 0,0 25,0 0,0 8,3 0,0 41,7 8,3 0,0 66,7 8,3 8,3 0,0 8,3 8,3 75,0 16,7
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 19,6 16,1 17,5 16,1 13,3 14,7 2,8 13,3 7,0 72,0 2,8 0,7 3,5 0,7 0,7 99,3 0,0
Desproporcionada 621 46,4 28,2 11,4 4,2 1,4 5,5 2,9 1,6 1,4 32,0 29,0 31,2 3,1 1,6 53,3 44,0 2,7
No sap 25 16,0 28,0 8,0 12,0 8,0 24,0 4,0 16,0 8,0 52,0 20,0 0,0 0,0 4,0 4,0 92,0 4,0
No contesta 11 18,2 0,0 36,4 9,1 0,0 0,0 36,4 9,1 0,0 72,7 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 81,8 18,2
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 53,5 27,1 9,0 3,2 0,3 4,8 2,1 0,3 0,5 13,6 35,4 46,8 2,1 1,3 77,1 20,7 2,1
Desaprova 374 27,5 24,6 15,8 10,7 7,5 10,2 3,7 8,3 4,8 69,0 10,7 1,9 3,7 1,6 7,2 92,0 0,8
No sap 32 37,5 18,8 18,8 3,1 3,1 12,5 6,3 6,3 3,1 28,1 37,5 25,0 0,0 0,0 21,9 59,4 18,8
No contesta 18 33,3 27,8 16,7 0,0 0,0 5,6 16,7 0,0 0,0 27,8 22,2 27,8 11,1 11,1 50,0 33,3 16,7
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P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 2,8 2,8 8,3 30,6 41,7 11,1 2,8 19,4 2,8 69,4 2,8 2,8 0,0 2,8 0,0 97,2 2,8
C's 67 11,9 17,9 26,9 23,9 7,5 9,0 3,0 13,4 10,4 71,6 3,0 0,0 1,5 0,0 0,0 100,0 0,0
PDECat 66 28,8 27,3 22,7 10,6 0,0 9,1 1,5 0,0 0,0 7,6 43,9 47,0 1,5 0,0 81,8 18,2 0,0
ERC 162 60,5 34,6 2,5 1,2 0,0 1,2 0,0 0,6 0,0 8,0 35,8 55,6 0,0 0,0 92,0 7,4 0,6
PSC (PSOE) 114 34,2 43,9 11,4 2,6 0,9 5,3 1,8 7,0 5,3 72,8 9,6 2,6 2,6 0,0 3,5 96,5 0,0
CeC 96 69,8 22,9 6,3 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 2,1 38,5 27,1 18,8 7,3 6,3 38,5 56,3 5,2
Altres 8 25,0 50,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0 75,0 0,0
En blanc 21 38,1 23,8 19,0 9,5 0,0 9,5 0,0 0,0 4,8 38,1 42,9 0,0 9,5 4,8 38,1 57,1 4,8
Nul 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No votaria 31 58,1 9,7 16,1 0,0 3,2 6,5 6,5 6,5 0,0 16,1 19,4 45,2 6,5 6,5 58,1 41,9 0,0
No sap 160 30,6 18,1 18,1 6,9 4,4 18,1 3,8 4,4 1,9 49,4 20,6 19,4 3,8 0,6 30,6 64,4 5,0
No contesta 38 34,2 13,2 7,9 2,6 2,6 7,9 31,6 0,0 2,6 44,7 26,3 21,1 0,0 5,3 31,6 57,9 10,5
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 4,0 10,0 10,0 36,0 26,0 12,0 2,0 10,0 8,0 74,0 6,0 0,0 0,0 2,0 2,0 98,0 0,0
C's 56 5,4 21,4 32,1 19,6 5,4 10,7 5,4 7,1 5,4 78,6 7,1 0,0 1,8 0,0 0,0 100,0 0,0
CDC 87 20,7 39,1 21,8 12,6 1,1 4,6 0,0 1,1 0,0 9,2 43,7 44,8 1,1 0,0 75,9 23,0 1,1
ERC 133 62,4 31,6 3,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 4,5 33,8 60,9 0,8 0,0 93,2 6,8 0,0
PSC (PSOE) 125 40,0 36,8 10,4 5,6 0,8 4,8 1,6 8,0 4,0 69,6 13,6 2,4 2,4 0,0 7,2 92,0 0,8
ECP 119 69,7 23,5 3,4 0,8 0,0 1,7 0,8 2,5 1,7 42,9 29,4 13,4 4,2 5,9 34,5 61,3 4,2
Altres 11 36,4 54,5 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 45,5 18,2 27,3 9,1 0,0 45,5 54,5 0,0
En blanc 12 16,7 25,0 33,3 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 33,3 0,0 16,7 0,0 25,0 66,7 8,3
Nul 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No va votar 76 43,4 11,8 17,1 3,9 5,3 15,8 2,6 9,2 6,6 44,7 11,8 18,4 7,9 1,3 34,2 64,5 1,3
No sap / No recorda 99 35,4 16,2 20,2 2,0 7,1 13,1 6,1 3,0 2,0 30,3 25,3 34,3 4,0 1,0 47,5 45,5 7,1
No contesta 31 29,0 12,9 3,2 0,0 3,2 12,9 38,7 3,2 0,0 45,2 22,6 19,4 0,0 9,7 35,5 51,6 12,9
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Horitzontals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800
P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 1,6 28,6 26,1 35,1 3,4 1,9 57,5 40,1 2,5
Centre esquerra 205 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 2,4 40,0 26,8 23,9 3,4 0,5 44,9 54,1 1,0
Centre 102 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 2,0 52,9 19,6 14,7 3,9 2,9 22,5 75,5 2,0
Centre dreta 53 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 1,9 11,3 64,2 17,0 5,7 0,0 0,0 20,8 79,2 0,0
Dreta 30 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 20,0 6,7 63,3 6,7 3,3 0,0 0,0 0,0 96,7 3,3
No sap 61 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 9,8 1,6 49,2 19,7 16,4 3,3 0,0 24,6 72,1 3,3
No contesta 27 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 44,4 25,9 18,5 0,0 11,1 25,9 55,6 18,5

Mitjana 1,97 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,46 2,75 2,31 1,76 1,51 1,68 1,70 1,55 2,31 1,77
Desviació 1,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,57 1,41 1,23 0,94 0,76 0,78 0,95 0,78 1,24 1,24
Casos 712 322 205 102 53 30 0 0 28 20 281 170 181 22 10 311 388 13
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 32,4 17,6 11,8 2,9 17,6 17,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Més espanyol que català 21 23,8 23,8 9,5 28,6 9,5 4,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Tant espanyol com català 323 28,5 25,4 16,7 10,5 5,9 9,3 3,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 91,6 1,9
Més català que espanyol 189 44,4 29,1 10,6 4,8 1,1 6,3 3,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 30,2 3,2
Únicament català 196 57,7 25,0 7,7 1,5 0,5 5,1 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 93,4 4,6 2,0
No sap 24 45,8 29,2 16,7 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 8,3 83,3 8,3
No contesta 13 46,2 7,7 23,1 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 7,7 76,9 15,4

Mitjana 3,64 3,93 3,69 3,42 3,13 2,67 3,32 3,71 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 4,49 2,97 3,88
Desviació 1,03 1,03 0,97 0,93 0,76 0,99 1,11 0,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,62 0,77 0,81
Casos 763 305 197 95 53 30 59 24 34 21 323 189 196 0 0 330 417 16
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 63,9 21,5 6,3 2,1 0,0 3,5 2,8 0,0 0,0 4,9 20,8 73,6 0,0 0,7 100,0 0,0 0,0
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 49,2 32,3 7,4 4,2 0,0 5,3 1,6 0,0 0,0 7,4 50,8 40,7 1,1 0,0 100,0 0,0 0,0
No, no em sento independentista 447 28,9 24,8 17,2 9,4 6,5 9,8 3,4 7,6 4,7 66,2 12,8 2,0 4,5 2,2 0,0 100,0 0,0
No sap 16 50,0 6,3 12,5 0,0 6,3 12,5 12,5 0,0 0,0 37,5 25,0 18,8 12,5 6,3 0,0 0,0 100,0
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 100,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
% Horitzontals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
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NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800
D1. SEXE
Home 385 37,9 30,6 12,2 7,8 3,6 4,2 3,6 3,9 2,9 40,3 25,2 23,1 2,6 2,1 41,3 56,9 1,8
Dona 415 42,4 21,0 13,3 5,5 3,9 10,8 3,1 4,6 2,4 40,5 22,2 25,8 3,4 1,2 41,9 54,9 3,1
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 57,4 13,9 11,1 8,3 2,8 5,6 0,9 0,0 2,8 41,7 22,2 28,7 2,8 1,9 46,3 52,8 0,9
De 30 a 44 anys 214 41,6 27,1 9,8 5,1 3,3 7,5 5,6 3,7 3,3 37,4 23,4 25,7 4,2 2,3 46,7 51,4 1,9
De 45 a 59 anys 214 39,3 32,2 12,1 6,5 3,3 3,7 2,8 3,3 3,3 36,4 26,2 25,7 3,3 1,9 48,6 49,1 2,3
De 60 i més anys 264 33,0 23,9 16,3 7,2 4,9 11,7 3,0 7,2 1,5 45,5 22,3 20,8 1,9 0,8 29,9 66,3 3,8
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 40,9 26,4 12,3 6,3 3,1 7,1 4,0 1,1 0,9 35,3 28,2 32,4 1,4 0,7 52,6 45,0 2,4
Resta d'Espanya 195 38,5 23,6 12,3 7,2 5,6 10,3 2,6 12,8 6,2 55,4 12,3 5,1 4,1 4,1 12,8 84,1 3,1
Estranger 52 40,4 25,0 19,2 7,7 3,8 3,8 0,0 5,8 7,7 38,5 17,3 13,5 15,4 1,9 32,7 65,4 1,9
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 44,9 30,1 10,5 3,7 1,4 6,4 3,0 0,0 0,3 19,3 29,4 49,3 1,4 0,3 69,9 26,7 3,4
Castellà 223 35,4 22,4 13,0 6,3 6,7 11,7 4,5 11,7 7,2 58,3 12,1 2,7 3,6 4,5 10,8 87,4 1,8
Les dues per igual 274 40,1 23,0 14,6 9,9 4,0 5,8 2,6 2,9 1,1 48,2 27,4 15,3 4,4 0,7 36,5 61,3 2,2
Altres 6 0,0 50,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 66,7 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 25,7 8,6 11,4 5,7 11,4 31,4 5,7 25,7 2,9 40,0 17,1 11,4 0,0 2,9 11,4 82,9 5,7
Obligatoris 184 40,8 14,1 14,7 4,9 7,6 13,0 4,9 6,5 2,2 53,3 15,8 17,9 2,7 1,6 23,9 71,2 4,9
Postobligatoris 155 45,8 31,6 11,0 3,9 3,2 1,9 2,6 1,9 1,3 37,4 21,9 31,0 5,2 1,3 49,0 50,3 0,6
Postobligatoris professionals 156 40,4 20,5 16,0 7,1 1,9 10,3 3,8 3,2 2,6 42,9 28,2 21,2 0,6 1,3 46,8 51,9 1,3
Universitaris 270 38,5 35,2 10,7 9,3 1,5 2,6 2,2 1,9 3,7 31,9 28,1 28,9 3,7 1,9 50,4 47,4 2,2
 
Baix 219 38,4 13,2 14,2 5,0 8,2 16,0 5,0 9,6 2,3 51,1 16,0 16,9 2,3 1,8 21,9 73,1 5,0
Mitjà 311 43,1 26,0 13,5 5,5 2,6 6,1 3,2 2,6 1,9 40,2 25,1 26,0 2,9 1,3 47,9 51,1 1,0
Alt 270 38,5 35,2 10,7 9,3 1,5 2,6 2,2 1,9 3,7 31,9 28,1 28,9 3,7 1,9 50,4 47,4 2,2
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 41,3 31,9 9,9 6,3 2,5 4,8 3,3 3,3 3,0 37,5 24,8 26,6 2,5 2,3 48,9 49,6 1,5
Aturat 52 36,5 19,2 11,5 3,8 9,6 11,5 7,7 5,8 3,8 53,8 9,6 19,2 5,8 1,9 28,8 65,4 5,8
Jubilat, pensionista 236 31,4 24,2 17,8 7,2 5,5 11,0 3,0 5,9 1,3 46,2 22,0 21,2 3,0 0,4 29,7 65,7 4,7
Tasques de la llar 55 45,5 9,1 16,4 7,3 3,6 12,7 5,5 7,3 3,6 30,9 27,3 23,6 3,6 3,6 43,6 56,4 0,0
Estudiant 62 66,1 11,3 9,7 8,1 0,0 4,8 0,0 0,0 3,2 33,9 30,6 29,0 3,2 0,0 50,0 50,0 0,0
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 41,8 25,9 11,9 6,7 3,8 6,5 3,3 4,3 2,7 43,3 23,6 22,4 2,0 1,7 40,0 57,9 2,2
Girona 75 38,7 25,3 10,7 4,0 5,3 13,3 2,7 2,7 4,0 26,7 20,0 42,7 4,0 0,0 53,3 44,0 2,7
Lleida 46 41,3 21,7 17,4 2,2 4,3 8,7 4,3 6,5 0,0 34,8 30,4 19,6 8,7 0,0 41,3 52,2 6,5
Tarragona 81 29,6 25,9 18,5 11,1 1,2 9,9 3,7 3,7 2,5 34,6 23,5 25,9 6,2 3,7 43,2 54,3 2,5
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 36,4 30,5 14,3 4,5 3,9 5,8 4,5 1,9 1,3 32,5 29,2 31,2 3,2 0,6 59,1 39,6 1,3
De 10.001 a 100.000 habitants 316 40,8 25,6 10,8 7,6 2,8 9,2 3,2 4,4 3,5 38,0 26,3 24,4 2,5 0,9 40,2 56,6 3,2
De 100.001 a 500.000 habitants 158 38,6 20,9 17,7 5,1 5,1 9,5 3,2 7,0 1,9 50,0 15,8 19,0 3,8 2,5 30,4 67,1 2,5
Més de 500.000 habitants 172 44,2 25,6 10,5 8,1 4,1 4,7 2,9 3,5 2,9 43,0 20,9 23,8 2,9 2,9 39,0 58,7 2,3
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 275 304 68 149 168 194 135 224 220 288 31 177 40 43 109 224 114 132
Bastant importants 164 81 83 30 49 39 46 58 64 42 81 18 38 11 16 25 75 33 31
Poc importants 17 9 8 8 7 0 2 6 8 3 10 2 1 1 3 6 8 2 1
Gens importants 22 12 10 1 6 5 10 8 11 3 10 1 10 1 0 7 4 6 5
No sap 13 6 7 0 2 2 9 9 3 1 4 0 8 1 0 6 3 2 2
No contesta 5 2 3 1 1 0 3 3 1 1 2 0 2 1 0 1 2 1 1
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 361 379 92 200 208 240 186 291 263 381 45 210 54 50 144 288 147 161
No 60 24 36 16 14 6 24 33 20 7 14 7 26 1 12 10 28 11 11
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 361 379 92 200 208 240 186 291 263 381 45 210 54 50 144 288 147 161
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 170 163 46 110 93 84 60 148 125 192 15 75 24 27 74 137 54 68
1 54 31 23 8 19 15 12 11 19 24 37 4 8 3 2 10 26 6 12
2 64 38 26 12 12 18 22 10 25 29 31 3 18 4 8 13 18 13 20
3 43 19 24 6 8 19 10 5 18 20 25 6 9 2 1 9 16 9 9
4 53 24 29 4 13 13 23 14 16 23 26 0 20 4 3 5 19 14 15
5 69 35 34 6 15 26 22 21 35 13 32 7 20 6 4 9 30 17 13
6 31 14 17 2 5 8 16 11 10 10 11 2 15 3 0 3 9 12 7
7 18 5 13 0 3 4 11 8 6 4 4 2 11 1 0 3 5 3 7
8 15 4 11 1 3 2 9 9 3 3 3 0 9 2 1 4 4 6 1
9 13 8 5 1 1 3 8 9 1 3 3 2 7 1 0 3 4 3 3
10 12 5 7 1 0 3 8 7 2 3 4 1 6 1 0 2 4 4 2
No sap 22 3 19 4 5 2 11 17 3 2 5 2 8 3 4 6 8 5 3
No contesta 13 5 8 1 6 2 4 4 5 4 8 1 4 0 0 3 8 1 1

Mitjana 2,18 2,01 2,36 1,55 1,47 2,15 3,04 3,35 1,83 1,82 1,69 2,79 3,10 2,41 1,33 1,82 1,96 2,89 2,23
Desviació 2,70 2,58 2,81 2,24 2,20 2,56 3,11 3,30 2,38 2,38 2,32 2,93 3,11 2,90 1,97 2,67 2,58 2,94 2,61
Casos 705 353 352 87 189 204 225 165 283 257 368 42 198 51 46 135 272 141 157
 
Suspès 547 282 265 76 162 158 151 100 226 221 311 28 130 37 41 111 216 96 124
Aprovat 100 49 51 8 20 34 38 32 45 23 43 9 35 9 4 12 39 29 20
Notable 33 9 24 1 6 6 20 17 9 7 7 2 20 3 1 7 9 9 8
Excel·lent 25 13 12 2 1 6 16 16 3 6 7 3 13 2 0 5 8 7 5
NS/NC 35 8 27 5 11 4 15 21 8 6 13 3 12 3 4 9 16 6 4
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
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anys

Baix
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Ocupat Aturat Jubilat /
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De 10
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mil
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Més
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Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 361 371 93 201 204 234 182 287 263 377 42 208 52 53 142 283 146 161
No 68 24 44 15 13 10 30 37 24 7 18 10 28 3 9 12 33 12 11
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 361 371 93 201 204 234 182 287 263 377 42 208 52 53 142 283 146 161
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 117 127 27 74 69 74 53 102 89 135 13 61 20 15 58 96 43 47
1 42 23 19 4 15 14 9 3 17 22 28 3 8 0 3 10 15 9 8
2 64 39 25 11 22 18 13 9 28 27 39 0 10 5 10 15 28 6 15
3 55 30 25 10 11 21 13 12 23 20 28 6 12 3 6 11 19 11 14
4 51 27 24 10 11 12 18 11 22 18 23 3 17 2 6 12 17 9 13
5 65 25 40 9 12 19 25 19 29 17 26 5 21 9 4 9 25 13 18
6 47 27 20 6 16 14 11 11 15 21 32 0 8 4 3 7 15 11 14
7 39 22 17 3 9 11 16 11 10 18 16 2 17 4 0 2 18 11 8
8 51 24 27 6 11 14 20 16 17 18 22 5 18 3 3 2 22 16 11
9 14 4 10 2 2 3 7 7 4 3 4 2 7 0 1 2 6 4 2
10 33 13 20 2 10 6 15 17 12 4 13 2 15 2 1 7 8 10 8
No sap 14 5 9 2 2 1 9 9 3 2 3 0 10 0 1 4 6 2 2
No contesta 13 5 8 1 6 2 4 4 5 4 8 1 4 0 0 3 8 1 1

Mitjana 3,24 3,13 3,35 3,16 2,91 3,06 3,72 4,14 2,96 2,94 2,89 3,66 3,92 3,23 2,81 2,41 3,15 3,93 3,47
Desviació 3,19 3,06 3,30 2,88 3,17 3,03 3,41 3,56 3,06 2,95 3,04 3,40 3,46 3,11 2,67 2,92 3,14 3,43 3,10
Casos 705 351 354 90 193 201 221 169 279 257 366 41 194 52 52 135 269 143 158
 
Suspès 456 236 220 62 133 134 127 88 192 176 253 25 108 30 40 106 175 78 97
Aprovat 112 52 60 15 28 33 36 30 44 38 58 5 29 13 7 16 40 24 32
Notable 90 46 44 9 20 25 36 27 27 36 38 7 35 7 3 4 40 27 19
Excel·lent 47 17 30 4 12 9 22 24 16 7 17 4 22 2 2 9 14 14 10
NS/NC 27 10 17 3 8 3 13 13 8 6 11 1 14 0 1 7 14 3 3
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Home
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Més
de 500
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Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 385 414 108 214 214 263 218 311 270 395 52 235 55 62 154 316 158 171
No 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 385 414 108 214 214 263 218 311 270 395 52 235 55 62 154 316 158 171
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 91 97 11 41 49 87 86 64 38 73 15 77 16 7 22 72 54 40
1 22 9 13 6 5 5 6 8 6 8 8 3 4 4 3 3 13 3 3
2 35 18 17 9 11 7 8 5 17 13 22 3 8 0 2 4 9 13 9
3 34 13 21 5 10 12 7 6 10 18 22 3 7 0 2 2 14 8 10
4 37 17 20 7 12 9 9 8 18 11 19 5 7 2 4 2 14 9 12
5 59 31 28 10 13 19 17 15 24 20 28 2 18 2 9 13 26 7 13
6 40 20 20 9 13 9 9 11 11 18 18 3 9 3 7 7 15 3 15
7 52 32 20 9 19 17 7 8 27 17 31 1 10 4 6 16 23 10 3
8 99 56 43 16 30 28 25 12 45 42 56 6 23 3 11 20 38 13 28
9 73 40 33 11 13 26 23 17 22 34 38 4 21 5 5 16 29 11 17
10 135 52 83 12 39 32 52 30 60 45 70 5 40 15 5 45 49 22 19
No sap 11 2 9 2 1 0 8 7 2 2 2 1 7 0 1 1 6 4 0
No contesta 14 4 10 1 7 1 5 5 5 4 8 1 4 1 0 3 8 1 2

Mitjana 5,22 5,22 5,22 5,53 5,48 5,34 4,78 3,95 5,51 5,88 5,58 4,14 4,71 5,31 5,59 6,65 5,18 4,15 4,98
Desviació 3,80 3,72 3,89 3,27 3,66 3,73 4,15 4,01 3,72 3,49 3,66 3,73 4,06 4,26 3,07 3,54 3,77 3,92 3,62
Casos 774 379 395 105 206 213 250 206 304 264 385 50 224 54 61 150 302 153 169
 
Suspès 316 148 168 38 79 82 117 113 115 88 144 29 103 22 18 33 122 87 74
Aprovat 99 51 48 19 26 28 26 26 35 38 46 5 27 5 16 20 41 10 28
Notable 151 88 63 25 49 45 32 20 72 59 87 7 33 7 17 36 61 23 31
Excel·lent 208 92 116 23 52 58 75 47 82 79 108 9 61 20 10 61 78 33 36
NS/NC 25 6 19 3 8 1 13 12 7 6 10 2 11 1 1 4 14 5 2
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Home
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a 100

mil
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Més
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Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 383 408 107 214 211 259 212 310 269 394 50 231 55 61 153 310 157 171
No 9 2 7 1 0 3 5 7 1 1 1 2 5 0 1 1 6 1 1
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 383 408 107 214 211 259 212 310 269 394 50 231 55 61 153 310 157 171
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 61 75 9 31 34 62 61 48 27 49 13 56 13 5 19 50 38 29
1 18 8 10 5 4 6 3 4 10 4 10 2 3 1 2 2 9 5 2
2 31 17 14 2 11 9 9 7 12 12 17 2 9 2 1 3 13 8 7
3 42 27 15 7 11 16 8 11 9 22 25 5 8 2 2 3 13 17 9
4 40 19 21 7 12 10 11 7 20 13 22 0 11 1 6 6 15 8 11
5 72 33 39 11 19 17 25 19 32 21 32 6 21 5 8 11 30 11 20
6 65 38 27 12 12 16 25 21 25 19 27 2 25 5 6 9 29 10 17
7 75 39 36 16 28 13 18 10 37 28 37 4 17 4 13 16 26 14 19
8 118 61 57 14 36 37 31 20 42 56 73 6 24 6 9 33 46 17 22
9 58 33 25 9 12 18 19 14 21 23 31 4 18 2 3 18 24 8 8
10 105 40 65 11 29 34 31 21 46 38 60 4 23 13 5 28 37 17 23
No sap 17 2 15 3 2 0 12 12 3 2 3 1 11 1 1 2 10 3 2
No contesta 14 5 9 1 7 1 5 5 5 4 8 1 5 0 0 3 8 1 2

Mitjana 5,47 5,45 5,49 5,83 5,64 5,63 5,04 4,44 5,61 6,07 5,88 4,48 4,87 5,44 5,83 6,54 5,46 4,54 5,39
Desviació 3,44 3,32 3,56 2,99 3,34 3,50 3,63 3,68 3,38 3,15 3,31 3,63 3,58 3,86 2,76 3,26 3,40 3,55 3,33
Casos 760 376 384 103 205 210 242 195 302 263 383 48 215 54 60 148 292 153 167
 
Suspès 267 132 135 30 69 75 93 90 99 78 123 22 87 19 16 33 100 76 58
Aprovat 137 71 66 23 31 33 50 40 57 40 59 8 46 10 14 20 59 21 37
Notable 193 100 93 30 64 50 49 30 79 84 110 10 41 10 22 49 72 31 41
Excel·lent 163 73 90 20 41 52 50 35 67 61 91 8 41 15 8 46 61 25 31
NS/NC 31 7 24 4 9 1 17 17 8 6 11 2 16 1 1 5 18 4 4
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Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 352 362 84 186 203 241 179 274 261 366 40 213 50 45 138 272 142 162
No 86 33 53 24 28 11 23 40 37 9 29 12 23 5 17 16 44 16 10
Base Coneix a Miquel Iceta 714 352 362 84 186 203 241 179 274 261 366 40 213 50 45 138 272 142 162
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 55 61 10 34 41 31 28 54 34 63 9 27 14 3 37 41 16 22
1 31 21 10 8 4 8 11 6 11 14 16 0 10 0 5 5 12 4 10
2 41 25 16 7 10 10 14 9 9 23 25 2 10 2 2 7 20 6 8
3 59 31 28 6 23 20 10 11 25 23 41 4 9 1 4 11 29 9 10
4 84 43 41 12 27 21 24 13 38 33 44 3 21 5 11 15 24 21 24
5 95 46 49 9 22 30 34 23 43 29 40 9 31 9 6 21 42 13 19
6 88 46 42 14 23 23 28 22 33 33 45 5 27 4 7 13 32 20 23
7 76 35 41 7 23 18 28 18 23 35 41 5 24 4 2 11 30 17 18
8 51 27 24 1 5 22 23 18 12 21 26 2 19 4 0 7 16 13 15
9 22 9 13 2 4 6 10 6 10 6 9 0 11 1 1 1 7 9 5
10 21 6 15 1 2 1 17 12 7 2 2 0 14 5 0 2 4 9 6
No sap 17 4 13 6 2 2 7 9 4 4 6 0 6 1 4 5 7 4 1
No contesta 13 4 9 1 7 1 4 4 5 4 8 1 4 0 0 3 8 1 1

Mitjana 4,35 4,20 4,51 3,92 3,99 4,13 4,97 4,82 4,10 4,31 4,07 3,95 5,01 4,39 3,90 3,52 4,19 5,15 4,60
Desviació 2,84 2,76 2,93 2,55 2,63 2,84 3,01 3,10 2,82 2,67 2,72 2,63 2,99 3,40 2,13 2,82 2,71 2,90 2,84
Casos 684 344 340 77 177 200 230 166 265 253 352 39 203 49 41 130 257 137 160
 
Suspès 331 175 156 43 98 100 90 67 137 127 189 18 77 22 25 75 126 56 74
Aprovat 183 92 91 23 45 53 62 45 76 62 85 14 58 13 13 34 74 33 42
Notable 127 62 65 8 28 40 51 36 35 56 67 7 43 8 2 18 46 30 33
Excel·lent 43 15 28 3 6 7 27 18 17 8 11 0 25 6 1 3 11 18 11
NS/NC 30 8 22 7 9 3 11 13 9 8 14 1 10 1 4 8 15 5 2
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Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 312 270 73 147 163 199 129 227 226 296 30 177 37 42 108 228 113 133
No 218 73 145 35 67 51 65 90 84 44 99 22 59 18 20 46 88 45 39
Base Coneix a Xavier Domènech 582 312 270 73 147 163 199 129 227 226 296 30 177 37 42 108 228 113 133
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 25 18 2 9 14 18 21 14 8 17 4 19 3 0 8 17 10 8
1 7 6 1 0 3 2 2 2 2 3 6 0 1 0 0 1 4 1 1
2 12 7 5 2 2 4 4 4 4 4 5 0 4 2 1 3 3 3 3
3 32 20 12 7 8 10 7 3 12 17 20 2 6 2 2 7 7 12 6
4 42 23 19 3 7 11 21 9 17 16 17 3 18 3 1 5 19 10 8
5 106 57 49 12 31 32 31 22 44 40 60 7 29 3 7 21 40 21 24
6 107 50 57 17 24 30 36 23 41 43 49 5 31 10 12 25 40 18 24
7 105 64 41 14 28 33 30 16 40 49 59 6 27 5 8 21 39 15 30
8 52 30 22 4 11 16 21 10 19 23 28 0 19 3 2 5 26 7 14
9 15 7 8 1 5 3 6 2 6 7 6 1 4 2 2 1 7 3 4
10 8 3 5 1 3 2 2 1 5 2 5 0 2 1 0 3 1 2 2
No sap 40 14 26 9 9 5 17 13 17 10 16 2 13 3 6 7 17 9 7
No contesta 13 6 7 1 7 1 4 3 6 4 8 0 4 0 1 1 8 2 2

Mitjana 5,36 5,27 5,46 5,52 5,47 5,29 5,27 4,63 5,47 5,63 5,44 4,79 5,17 5,41 5,97 5,29 5,42 4,94 5,64
Desviació 2,32 2,37 2,25 1,93 2,30 2,35 2,43 2,73 2,25 2,06 2,25 2,39 2,49 2,54 1,52 2,28 2,33 2,42 2,22
Casos 529 292 237 63 131 157 178 113 204 212 272 28 160 34 35 100 203 102 124
 
Suspès 136 81 55 14 29 41 52 39 49 48 65 9 48 10 4 24 50 36 26
Aprovat 213 107 106 29 55 62 67 45 85 83 109 12 60 13 19 46 80 39 48
Notable 157 94 63 18 39 49 51 26 59 72 87 6 46 8 10 26 65 22 44
Excel·lent 23 10 13 2 8 5 8 3 11 9 11 1 6 3 2 4 8 5 6
NS/NC 53 20 33 10 16 6 21 16 23 14 24 2 17 3 7 8 25 11 9



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 157 152 40 80 82 107 79 120 110 162 10 92 24 21 61 120 62 66
No 491 228 263 68 134 132 157 140 191 160 233 42 144 31 41 93 196 96 106
Base Coneix a Carles Riera 309 157 152 40 80 82 107 79 120 110 162 10 92 24 21 61 120 62 66
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 17 19 3 8 11 14 18 14 4 14 3 14 4 1 2 18 9 7
1 4 3 1 1 1 0 2 2 0 2 1 1 2 0 0 2 1 1 0
2 10 6 4 0 0 3 7 7 1 2 2 0 6 2 0 2 2 3 3
3 23 15 8 1 9 7 6 4 8 11 14 1 5 2 1 4 10 5 4
4 23 13 10 5 8 4 6 6 10 7 15 0 4 1 3 2 12 7 2
5 44 25 19 7 12 12 13 8 22 14 26 1 11 2 4 10 18 8 8
6 45 23 22 5 10 14 16 10 21 14 18 1 17 5 4 9 15 8 13
7 36 20 16 5 12 9 10 6 14 16 25 1 6 2 2 13 11 5 7
8 10 4 6 0 2 2 6 2 2 6 5 0 4 1 0 1 2 3 4
9 6 2 4 1 1 1 3 2 2 2 3 0 2 0 1 1 1 1 3
10 6 4 2 1 2 2 1 0 1 5 5 0 0 1 0 0 2 3 1
No sap 57 23 34 10 12 15 20 12 21 24 28 2 18 4 5 15 23 8 11
No contesta 9 2 7 1 3 2 3 2 4 3 6 0 3 0 0 0 5 1 3

Mitjana 4,61 4,58 4,65 4,93 4,75 4,54 4,45 3,51 4,67 5,41 4,98 2,75 4,14 4,30 5,13 5,17 4,18 4,45 5,04
Desviació 2,62 2,54 2,71 2,43 2,49 2,66 2,76 2,81 2,40 2,41 2,50 2,92 2,72 2,94 2,00 2,12 2,61 2,86 2,69
Casos 243 132 111 29 65 65 84 65 95 83 128 8 71 20 16 46 92 53 52
 
Suspès 96 54 42 10 26 25 35 37 33 26 46 5 31 9 5 12 43 25 16
Aprovat 89 48 41 12 22 26 29 18 43 28 44 2 28 7 8 19 33 16 21
Notable 46 24 22 5 14 11 16 8 16 22 30 1 10 3 2 14 13 8 11
Excel·lent 12 6 6 2 3 3 4 2 3 7 8 0 2 1 1 1 3 4 4
NS/NC 66 25 41 11 15 17 23 14 25 27 34 2 21 4 5 15 28 9 14
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P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 5 8 1 3 4 5 5 4 4 3 3 5 2 0 1 4 7 1
Inés Arrimadas 99 43 56 11 27 26 35 40 32 27 46 10 29 8 6 12 45 23 19
Carles Puigdemont 246 111 135 34 59 64 89 51 103 92 120 12 76 19 19 69 100 37 40
Oriol Junqueras 105 58 47 18 35 37 15 17 50 38 68 5 16 4 12 26 40 14 25
Miquel Iceta 125 64 61 12 26 32 55 37 49 39 61 3 47 11 3 13 40 36 36
Xavier Domènech 48 27 21 7 17 14 10 6 12 30 27 3 11 2 5 6 18 9 15
Carles Riera 11 6 5 4 3 3 1 2 2 7 7 1 1 1 1 0 3 2 6
Altres 3 1 2 0 1 1 1 1 1 1 2 0 1 0 0 1 2 0 0
Indiferent 9 7 2 0 3 1 5 4 3 2 3 0 5 1 0 1 5 1 2
Cap d'aquests 57 27 30 12 17 14 14 22 26 9 21 9 14 3 10 9 23 12 13
No sap 62 30 32 7 15 15 25 28 20 14 26 5 25 1 5 14 25 15 8
No contesta 22 6 16 2 8 3 9 6 9 7 11 1 6 3 1 2 11 2 7
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 335 363 84 189 192 233 192 270 236 350 41 210 49 48 132 282 142 142
És bastant possible que voti 73 36 37 20 13 17 23 15 33 25 30 9 17 5 12 15 23 11 24
És bastant possible que no voti 9 2 7 3 5 1 0 1 5 3 7 0 0 0 2 2 4 1 2
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 8 2 0 6 1 3 4 2 4 7 0 3 0 0 4 2 3 1
No sap 10 4 6 1 1 3 5 7 1 2 1 2 6 1 0 1 5 1 3
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P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 10 11 1 2 6 12 12 3 6 5 3 10 3 0 2 8 6 5
C's 84 40 44 7 26 25 26 30 34 20 38 9 27 5 5 9 35 24 16
JxC 115 47 68 10 25 33 47 28 44 43 51 5 40 13 6 32 44 18 21
ERC 146 85 61 20 45 49 32 19 69 58 93 4 30 7 12 41 54 19 32
PSC (PSOE) 109 51 58 8 24 31 46 36 36 37 55 3 40 9 2 9 43 26 31
CeCP 56 32 24 10 22 12 12 14 14 28 30 4 12 2 8 7 27 6 16
CUP 28 16 12 11 10 6 1 1 10 17 18 3 0 2 5 3 11 4 10
Altres 3 1 2 2 0 1 0 0 3 0 1 1 0 0 1 0 2 0 1
En blanc 12 7 5 4 6 1 1 1 8 3 6 2 2 0 2 1 5 4 2
Nul 3 1 2 0 0 3 0 1 2 0 2 1 0 0 0 2 1 0 0
No votaria 8 6 2 0 3 1 4 3 3 2 4 0 4 0 0 2 3 3 0
No sap 154 68 86 28 37 37 52 48 63 43 71 12 45 8 18 35 56 38 25
No contesta 61 21 40 7 14 9 31 26 22 13 21 5 26 6 3 11 27 10 13
Base No esmenta cap partit 238 103 135 39 60 51 88 79 98 61 104 20 77 14 23 51 92 55 40
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 2 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 0 0 3 1
C's 11 7 4 3 0 2 6 4 4 3 2 2 5 1 1 2 4 3 2
JxC 6 5 1 1 1 2 2 0 4 2 2 1 2 0 1 3 2 1 0
ERC 29 14 15 5 8 9 7 8 12 9 17 2 6 1 3 11 13 3 2
PSC (PSOE) 25 12 13 3 5 6 11 5 9 11 12 1 10 1 1 4 6 11 4
CeCP 15 6 9 6 4 4 1 1 9 5 8 1 2 0 4 1 7 3 4
CUP 2 1 1 0 1 1 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1
Altres 2 2 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 2 0 0 0 1 1 0
Cap 51 21 30 10 14 9 18 26 19 6 25 7 13 2 4 11 21 10 9
No sap 64 25 39 7 15 13 29 25 26 13 21 3 28 5 7 15 24 17 8
No contesta 29 8 21 3 11 4 11 8 11 10 14 2 8 3 2 4 13 3 9
Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 12 13 2 3 7 13 14 4 7 6 4 11 4 0 2 8 9 6
C's 95 47 48 10 26 27 32 34 38 23 40 11 32 6 6 11 39 27 18
JxC 121 52 69 11 26 35 49 28 48 45 53 6 42 13 7 35 46 19 21
ERC 175 99 76 25 53 58 39 27 81 67 110 6 36 8 15 52 67 22 34
PSC (PSOE) 134 63 71 11 29 37 57 41 45 48 67 4 50 10 3 13 49 37 35
CeCP 71 38 33 16 26 16 13 15 23 33 38 5 14 2 12 8 34 9 20
CUP 30 17 13 11 11 7 1 1 12 17 20 3 0 2 5 3 12 4 11
Altres 5 3 2 2 0 1 2 0 4 1 1 1 2 0 1 0 3 1 1
Cap 51 21 30 10 14 9 18 26 19 6 25 7 13 2 4 11 21 10 9
No sap 64 25 39 7 15 13 29 25 26 13 21 3 28 5 7 15 24 17 8
No contesta 29 8 21 3 11 4 11 8 11 10 14 2 8 3 2 4 13 3 9
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P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 16 17 2 5 9 17 20 4 9 10 4 15 4 0 4 11 14 4
C's 68 35 33 6 24 20 18 17 29 22 40 3 20 2 3 10 22 20 16
JxSí 271 143 128 21 72 84 94 58 105 108 149 14 84 13 11 70 107 39 55
PSC (PSOE) 107 50 57 9 19 26 53 40 38 29 43 6 49 7 2 11 39 31 26
CSQEP 77 41 36 9 30 18 20 21 21 35 43 6 15 8 5 12 33 15 17
CUP 42 21 21 14 13 13 2 1 20 21 30 3 0 3 6 7 21 3 11
Altres 6 1 5 2 0 3 1 1 3 2 5 0 1 0 0 1 1 1 3
En blanc 11 7 4 4 3 4 0 0 6 5 8 1 1 0 1 3 5 1 2
Nul 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
No va votar 82 40 42 34 23 13 12 17 47 18 30 8 10 3 31 16 34 14 18
No sap / no recorda 69 17 52 6 15 18 30 32 24 13 24 5 26 11 3 14 29 13 13
No contesta 33 13 20 1 10 5 17 12 13 8 12 2 15 4 0 5 14 7 7
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 10 12 4 4 5 9 12 6 4 9 1 7 3 2 8 10 3 1
C's 36 16 20 4 14 7 11 16 15 5 15 3 11 4 3 5 16 9 6
JxC 90 41 49 18 30 22 20 17 43 30 50 2 17 7 14 24 36 14 16
ERC 342 203 139 50 93 109 90 54 126 162 195 24 81 17 25 63 128 68 83
PSC (PSOE) 25 9 16 3 5 3 14 10 10 5 7 0 14 3 1 2 12 5 6
CeCP 4 3 1 2 1 0 1 2 1 1 2 0 1 0 1 2 0 1 1
No sap 271 98 173 27 65 65 114 105 103 63 114 21 99 21 16 48 111 55 57
No contesta 10 5 5 0 2 3 5 3 7 0 3 1 6 0 0 2 3 3 2
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 261 281 76 145 147 174 152 215 175 258 40 161 38 45 85 221 115 121
No 200 105 95 27 57 54 62 41 78 81 111 11 50 14 14 51 75 32 42
No sap 52 16 36 4 11 11 26 26 17 9 21 1 24 3 3 16 17 11 8
No contesta 6 3 3 1 1 2 2 0 1 5 5 0 1 0 0 2 3 0 1
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 111 103 34 74 58 48 30 94 90 134 10 42 8 20 53 86 30 45
Més perjudicis que beneficis 479 237 242 63 120 125 171 151 178 150 215 35 155 38 36 77 185 106 111
No sap 87 30 57 8 16 24 39 36 31 20 36 5 33 8 5 20 37 20 10
No contesta 20 7 13 3 4 7 6 2 8 10 10 2 6 1 1 4 8 2 6
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 95 140 22 55 57 101 81 89 65 95 21 87 24 8 35 93 62 45
Bastant perjudicial 251 127 124 46 65 58 82 73 94 84 122 14 74 13 28 49 97 50 55
Poc perjudicial 188 93 95 27 55 60 46 34 72 82 108 12 42 9 17 41 77 27 43
Gens perjudicial 87 54 33 10 34 31 12 12 42 33 60 3 13 4 7 23 32 13 19
No sap 35 14 21 1 5 8 21 17 13 5 9 2 18 5 1 5 17 5 8
No contesta 4 2 2 2 0 0 2 2 1 1 1 0 2 0 1 1 0 1 2
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 156 159 48 93 92 82 55 129 131 178 16 72 18 31 80 122 46 67
Deshonestos 404 199 205 50 109 100 145 137 150 117 189 31 131 28 25 56 157 99 92
No sap 59 18 41 7 7 19 26 21 24 14 19 5 24 7 4 13 24 13 9
No contesta 22 12 10 3 5 3 11 6 8 8 9 0 9 2 2 5 13 0 4
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 123 127 23 67 68 92 88 87 75 115 22 87 16 10 28 102 64 56
Desproporcionada 514 247 267 80 141 143 150 112 218 184 270 27 130 36 51 122 199 86 107
No sap 30 11 19 4 2 3 21 18 4 8 7 1 18 3 1 4 11 7 8
No contesta 6 4 2 1 4 0 1 1 2 3 3 2 1 0 0 0 4 1 1
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 120 111 21 62 64 84 82 77 72 105 20 78 19 9 28 100 56 47
Desproporcionada 515 250 265 78 143 145 149 114 217 184 274 27 133 32 49 116 198 90 111
No sap 42 10 32 7 4 4 27 22 10 10 9 2 23 4 4 10 12 9 11
No contesta 12 5 7 2 5 1 4 1 7 4 7 3 2 0 0 0 6 3 3
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 63 80 17 30 33 63 64 48 31 55 11 55 14 8 17 58 37 31
Desproporcionada 621 305 316 89 176 174 182 139 249 233 331 34 164 39 53 134 241 113 133
No sap 25 13 12 1 4 4 16 14 7 4 5 3 15 1 1 1 12 6 6
No contesta 11 4 7 1 4 3 3 2 7 2 4 4 2 1 0 2 5 2 2
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 188 188 55 110 111 100 62 165 149 210 20 90 23 33 96 148 58 74
Desaprova 374 176 198 47 90 92 145 146 129 99 163 29 129 28 25 47 149 94 84
No sap 32 13 19 3 8 6 15 11 10 11 12 2 12 4 2 7 12 4 9
No contesta 18 8 10 3 6 5 4 0 7 11 10 1 5 0 2 4 7 2 5
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P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 15 21 4 3 9 20 22 5 9 10 6 16 3 1 4 12 12 8
C's 67 31 36 7 19 18 23 20 31 16 31 6 21 5 4 8 30 17 12
PDECat 66 36 30 6 17 20 23 15 29 22 29 5 22 6 4 13 30 14 9
ERC 162 85 77 23 43 50 46 22 69 71 91 4 41 10 16 53 60 15 34
PSC (PSOE) 114 58 56 9 24 32 49 40 44 30 52 7 46 7 2 14 41 29 30
CeC 96 54 42 20 33 25 18 19 33 44 56 7 16 4 13 12 41 16 27
Altres 8 3 5 4 2 2 0 0 4 4 4 1 0 0 3 2 3 0 3
En blanc 21 8 13 6 8 5 2 2 13 6 13 1 4 1 2 4 6 6 5
Nul 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
No votaria 31 15 16 4 12 7 8 8 6 17 24 0 5 0 2 6 10 4 11
No sap 160 67 93 22 44 40 54 54 63 43 71 14 48 13 14 31 66 41 22
No contesta 38 12 26 3 9 5 21 17 13 8 13 1 17 6 1 6 17 4 11
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 26 24 5 7 16 22 24 12 14 15 7 21 5 2 6 22 15 7
C's 56 27 29 8 19 15 14 14 25 17 33 4 14 1 4 9 18 17 12
CDC 87 50 37 5 21 23 38 16 38 33 39 6 35 3 4 23 33 13 18
ERC 133 72 61 14 40 48 31 20 52 61 87 4 26 9 7 44 50 14 25
PSC (PSOE) 125 54 71 8 23 38 56 46 41 38 55 9 50 10 1 16 46 33 30
ECP 119 69 50 23 47 26 23 26 45 48 71 8 20 7 13 14 43 29 33
Altres 11 4 7 4 2 3 2 1 5 5 6 1 2 0 2 2 5 1 3
En blanc 12 8 4 3 5 4 0 2 7 3 9 2 1 0 0 3 5 2 2
Nul 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
No va votar 76 33 43 27 19 13 17 20 37 19 29 4 13 7 23 14 36 11 15
No sap / No recorda 99 28 71 10 23 21 45 37 36 26 38 6 40 9 6 18 46 17 18
No contesta 31 13 18 1 8 6 16 13 12 6 12 1 14 4 0 4 12 6 9
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 146 176 62 89 84 87 84 134 104 163 19 74 25 41 56 129 61 76
Centre esquerra 205 118 87 15 58 69 63 29 81 95 126 10 57 5 7 47 81 33 44
Centre 102 47 55 12 21 26 43 31 42 29 39 6 42 9 6 22 34 28 18
Centre dreta 53 30 23 9 11 14 19 11 17 25 25 2 17 4 5 7 24 8 14
Dreta 30 14 16 3 7 7 13 18 8 4 10 5 13 2 0 6 9 8 7
No sap 61 16 45 6 16 8 31 35 19 7 19 6 26 7 3 9 29 15 8
No contesta 27 14 13 1 12 6 8 11 10 6 13 4 7 3 0 7 10 5 5

Mitjana 1,97 2,01 1,92 1,77 1,87 1,96 2,15 2,13 1,88 1,95 1,88 2,14 2,20 1,96 1,58 1,99 1,93 2,05 1,94
Desviació 1,13 1,11 1,14 1,15 1,07 1,07 1,19 1,36 1,05 1,02 1,03 1,37 1,20 1,24 0,99 1,08 1,11 1,19 1,16
Casos 712 355 357 101 186 200 225 173 282 257 363 42 203 45 59 138 277 138 159
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 15 19 0 8 7 19 21 8 5 13 3 14 4 0 3 14 11 6
Més espanyol que català 21 11 10 3 7 7 4 5 6 10 12 2 3 2 2 2 11 3 5
Tant espanyol com català 323 155 168 45 80 78 120 112 125 86 148 28 109 17 21 50 120 79 74
Més català que espanyol 189 97 92 24 50 56 59 35 78 76 98 5 52 15 19 45 83 25 36
Únicament català 196 89 107 31 55 55 55 37 81 78 105 10 50 13 18 48 77 30 41
No sap 24 10 14 3 9 7 5 5 9 10 10 3 7 2 2 5 8 6 5
No contesta 13 8 5 2 5 4 2 4 4 5 9 1 1 2 0 1 3 4 5

Mitjana 3,64 3,64 3,65 3,81 3,69 3,71 3,49 3,30 3,73 3,83 3,72 3,35 3,53 3,61 3,88 3,90 3,65 3,41 3,62
Desviació 1,03 1,01 1,05 0,91 1,04 1,01 1,08 1,10 0,97 0,98 1,02 1,06 1,04 1,15 0,88 0,95 1,04 1,07 1,02
Casos 763 367 396 103 200 203 257 210 298 255 376 48 228 51 60 148 305 148 162
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 76 68 29 47 40 28 19 62 63 89 3 29 7 16 39 60 13 32
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 83 106 21 53 64 51 29 87 73 104 12 41 17 15 52 67 35 35
No, no em sento independentista 447 219 228 57 110 105 175 160 159 128 196 34 155 31 31 61 179 106 101
No sap 16 5 11 0 3 4 9 11 2 3 4 2 10 0 0 2 7 4 3
No contesta 4 2 2 1 1 1 1 0 1 3 2 1 1 0 0 0 3 0 1
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL DIMENSIÓ DE MUNICIPI
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
anys

De 30
a 44
anys

De 45
a 59
anys

De 60
i més
anys

Baix
    

Mitjà
    

Alt
    

Ocupat Aturat Jubilat /
 Pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

Fins
a 10

mil

De 10
a 100

mil

De 100
 a 500

mil

Més
de 500

mil

Base Total 800 385 415 108 214 214 264 219 311 270 395 52 236 55 62 154 316 158 172
D1. SEXE
Home 385 385 0 55 108 106 116 100 148 137 211 31 117 0 26 77 154 75 79
Dona 415 0 415 53 106 108 148 119 163 133 184 21 119 55 36 77 162 83 93
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 55 53 108 0 0 0 7 67 34 38 10 0 0 60 21 43 22 22
De 30 a 44 anys 214 108 106 0 214 0 0 33 89 92 179 18 6 9 2 41 89 42 42
De 45 a 59 anys 214 106 108 0 0 214 0 44 84 86 162 20 14 18 0 43 88 40 43
De 60 i més anys 264 116 148 0 0 0 264 135 71 58 16 4 216 28 0 49 96 54 65
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 267 286 92 163 153 145 117 234 202 298 38 136 30 51 130 217 86 120
Resta d'Espanya 195 88 107 6 24 49 116 96 51 48 65 8 96 22 4 18 75 60 42
Estranger 52 30 22 10 27 12 3 6 26 20 32 6 4 3 7 6 24 12 10
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 139 157 39 69 84 104 58 118 120 150 12 97 13 24 85 120 40 51
Castellà 223 109 114 21 71 61 70 90 86 47 111 20 61 20 11 20 92 73 38
Les dues per igual 274 133 141 47 71 67 89 71 104 99 128 20 77 22 27 47 102 44 81
Altres 6 3 3 1 3 1 1 0 2 4 5 0 1 0 0 1 2 1 2
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 7 28 0 1 3 31 35 0 0 3 1 27 4 0 3 15 11 6
Obligatoris 184 93 91 7 32 41 104 184 0 0 54 17 88 23 2 44 73 41 26
Postobligatoris 155 67 88 42 28 50 35 0 155 0 62 11 35 10 37 31 65 26 33
Postobligatoris professionals 156 81 75 25 61 34 36 0 156 0 93 7 33 11 12 35 63 30 28
Universitaris 270 137 133 34 92 86 58 0 0 270 183 16 53 7 11 41 100 50 79
 
Baix 219 100 119 7 33 44 135 219 0 0 57 18 115 27 2 47 88 52 32
Mitjà 311 148 163 67 89 84 71 0 311 0 155 18 68 21 49 66 128 56 61
Alt 270 137 133 34 92 86 58 0 0 270 183 16 53 7 11 41 100 50 79
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 211 184 38 179 162 16 57 155 183 395 0 0 0 0 83 162 68 82
Aturat 52 31 21 10 18 20 4 18 18 16 0 52 0 0 0 7 27 11 7
Jubilat, pensionista 236 117 119 0 6 14 216 115 68 53 0 0 236 0 0 45 79 56 56
Tasques de la llar 55 0 55 0 9 18 28 27 21 7 0 0 0 55 0 9 23 11 12
Estudiant 62 26 36 60 2 0 0 2 49 11 0 0 0 0 62 10 25 12 15
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 291 307 81 167 156 194 159 225 214 298 40 177 32 51 72 231 123 172
Girona 75 38 37 13 18 19 25 21 30 24 40 6 21 4 4 26 49 0 0
Lleida 46 22 24 5 9 12 20 18 16 12 19 0 16 7 4 25 11 10 0
Tarragona 81 34 47 9 20 27 25 21 40 20 38 6 22 12 3 31 25 25 0
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 77 77 21 41 43 49 47 66 41 83 7 45 9 10 154 0 0 0
De 10.001 a 100.000 habitants 316 154 162 43 89 88 96 88 128 100 162 27 79 23 25 0 316 0 0
De 100.001 a 500.000 habitants 158 75 83 22 42 40 54 52 56 50 68 11 56 11 12 0 0 158 0
Més de 500.000 habitants 172 79 93 22 42 43 65 32 61 79 82 7 56 12 15 0 0 0 172
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 22 58 223 78 52 27 4 6 48 42 19 12 72 99 114 83 40 21 2 6 3 92 35
Bastant importants 164 9 10 38 23 19 13 1 4 20 21 6 5 12 10 24 26 12 7 1 4 0 43 20
Poc importants 17 0 0 2 2 3 1 1 2 4 2 0 0 0 1 2 0 3 0 0 2 2 6 1
Gens importants 22 2 0 2 1 2 1 0 0 8 2 4 3 0 2 4 0 0 0 0 1 3 7 2
No sap 13 0 0 5 2 1 0 0 0 2 2 1 1 0 3 2 0 1 0 0 2 0 3 1
No contesta 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 30 63 268 98 75 42 6 10 61 57 30 20 75 111 145 102 53 28 2 11 8 130 55
No 60 3 5 3 9 2 0 0 2 21 12 3 1 9 4 1 7 3 0 1 4 0 24 6
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 30 63 268 98 75 42 6 10 61 57 30 20 75 111 145 102 53 28 2 11 8 130 55
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 1 5 170 23 41 33 2 2 25 23 8 1 5 73 104 19 34 24 1 2 4 48 18
1 54 0 4 28 3 7 2 1 0 4 3 2 0 4 11 12 4 6 3 1 0 1 8 4
2 64 0 4 29 12 7 4 1 2 4 1 0 0 2 12 13 17 5 1 0 0 0 8 6
3 43 0 3 12 13 5 1 0 2 2 4 1 0 3 5 5 10 1 0 0 6 0 12 1
4 53 2 13 8 18 5 0 1 0 2 4 0 0 10 4 4 21 3 0 0 1 0 9 1
5 69 6 12 5 12 4 1 1 1 13 7 7 2 24 2 1 15 2 0 0 1 1 15 6
6 31 5 7 3 5 3 0 0 2 2 3 1 1 6 1 3 6 0 0 0 1 2 9 2
7 18 1 5 2 4 1 0 0 0 3 2 0 1 6 0 1 4 0 0 0 0 0 4 2
8 15 2 7 2 2 0 0 0 0 0 1 1 2 9 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1
9 13 3 1 3 1 1 0 0 0 1 1 2 4 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 3
10 12 7 1 1 0 0 0 0 0 2 1 0 8 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
No sap 22 3 1 3 5 0 0 0 0 3 5 2 1 1 0 1 4 1 0 0 0 0 13 1
No contesta 13 0 0 2 0 1 1 0 1 0 2 6 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 9

Mitjana 2,18 6,96 4,60 1,00 3,02 1,49 0,44 2,00 3,00 2,64 2,54 3,27 8,16 5,05 0,83 0,74 3,15 0,96 0,18 0,50 3,00 2,25 2,35 2,76
Desviació 2,70 2,58 2,47 1,87 2,31 2,14 1,05 2,10 2,29 2,94 2,89 3,18 2,61 2,45 1,55 1,54 2,21 1,80 0,48 0,71 1,79 2,87 2,47 3,16
Casos 705 27 62 263 93 74 41 6 9 58 50 22 19 74 109 144 98 52 28 2 11 8 115 45
 
Suspès 547 3 29 247 69 65 40 5 6 37 35 11 1 24 105 138 71 49 28 2 9 5 85 30
Aprovat 100 11 19 8 17 7 1 1 3 15 10 8 3 30 3 4 21 2 0 0 2 3 24 8
Notable 33 3 12 4 6 1 0 0 0 3 3 1 3 15 0 2 5 0 0 0 0 0 5 3
Excel·lent 25 10 2 4 1 1 0 0 0 3 2 2 12 5 1 0 1 1 0 0 0 0 1 4
NS/NC 35 3 1 5 5 1 1 0 1 3 7 8 1 1 2 1 4 1 0 0 0 0 15 10



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 27 65 260 99 73 41 5 11 63 56 32 15 80 109 142 102 52 27 2 11 6 132 54
No 68 6 3 11 8 4 1 1 1 19 13 1 6 4 6 4 7 4 1 1 4 2 22 7
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 27 65 260 99 73 41 5 11 63 56 32 15 80 109 142 102 52 27 2 11 6 132 54
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 4 3 136 16 18 26 1 0 15 16 9 1 3 57 77 10 20 18 1 4 2 31 20
1 42 0 0 25 3 5 1 0 0 5 2 1 0 0 8 17 1 5 3 0 0 0 6 2
2 64 1 1 30 6 12 3 1 3 3 3 1 1 1 11 16 7 11 2 0 0 0 12 3
3 55 1 2 20 6 8 4 1 2 6 4 1 0 1 14 9 5 4 3 0 2 1 13 3
4 51 0 3 19 10 6 3 1 0 5 4 0 0 2 5 10 10 5 1 1 1 2 11 3
5 65 1 3 9 14 13 1 0 2 6 11 5 1 3 7 7 17 5 0 0 3 1 19 2
6 47 4 5 7 11 3 0 0 2 8 6 1 1 6 3 1 20 1 0 0 0 0 12 3
7 39 4 9 1 12 4 1 0 0 3 2 3 5 9 0 1 13 1 0 0 0 0 7 3
8 51 6 18 2 14 2 0 1 0 5 3 0 3 25 0 0 15 0 0 0 0 0 7 1
9 14 3 4 2 1 0 0 0 0 2 1 1 1 7 0 1 2 0 0 0 0 0 2 1
10 33 2 16 5 3 1 1 0 0 3 1 1 2 22 1 2 2 0 0 0 0 0 3 1
No sap 14 1 1 2 3 0 0 0 1 2 1 3 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 7 3
No contesta 13 0 0 2 0 1 1 0 1 0 2 6 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 9

Mitjana 3,24 6,04 7,31 1,56 4,63 2,97 1,32 3,40 3,78 3,87 3,47 3,35 6,73 7,72 1,46 1,37 5,14 1,87 0,74 2,00 2,50 2,67 3,52 2,50
Desviació 3,19 3,21 2,58 2,28 2,90 2,49 2,27 2,97 1,72 3,18 2,90 3,34 2,71 2,36 1,99 2,07 2,53 1,95 1,23 2,83 2,27 2,16 2,84 3,03
Casos 705 26 64 256 96 72 40 5 9 61 53 23 15 79 106 141 102 52 27 2 10 6 123 42
 
Suspès 456 6 9 230 41 49 37 4 5 34 29 12 2 7 95 129 33 45 27 2 7 5 73 31
Aprovat 112 5 8 16 25 16 1 0 4 14 17 6 2 9 10 8 37 6 0 0 3 1 31 5
Notable 90 10 27 3 26 6 1 1 0 8 5 3 8 34 0 1 28 1 0 0 0 0 14 4
Excel·lent 47 5 20 7 4 1 1 0 0 5 2 2 3 29 1 3 4 0 0 0 0 0 5 2
NS/NC 27 1 1 4 3 1 1 0 2 2 3 9 0 1 3 1 0 0 0 0 1 0 9 12



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 33 68 271 107 77 42 6 12 82 68 33 20 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
No 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 33 68 271 107 77 42 6 12 82 68 33 20 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 20 45 12 46 13 0 2 3 22 14 11 14 66 0 0 51 7 0 0 4 5 24 17
1 22 4 3 0 4 3 0 1 0 4 3 0 3 5 0 1 5 2 0 1 0 1 3 1
2 35 2 7 1 9 3 0 0 3 5 3 2 1 6 0 0 12 2 0 0 1 0 12 1
3 34 1 2 2 11 10 2 0 0 3 3 0 0 3 0 0 10 7 2 0 2 0 9 1
4 37 3 2 3 10 7 0 0 2 6 3 1 1 2 0 1 10 9 0 1 1 0 11 1
5 59 1 8 7 10 11 6 0 1 8 5 2 1 2 2 5 10 7 1 0 3 0 24 4
6 40 0 0 13 4 6 5 0 0 7 2 3 0 0 1 11 3 11 4 0 2 0 6 2
7 52 0 0 20 4 9 5 1 1 7 4 1 0 0 5 18 2 3 4 0 0 0 18 2
8 99 1 0 56 3 7 11 1 0 10 10 0 0 0 21 39 4 3 9 1 2 1 12 7
9 73 0 0 54 3 3 5 1 0 4 3 0 0 0 25 25 0 2 5 0 0 1 13 2
10 135 1 0 100 3 3 7 0 0 5 10 6 0 0 60 45 2 3 3 0 0 0 12 10
No sap 11 0 1 3 0 1 0 0 1 0 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 7 3
No contesta 14 0 0 0 0 1 1 0 1 1 4 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 10

Mitjana 5,22 1,39 1,06 8,24 2,60 4,45 7,41 4,17 2,60 4,25 5,03 3,96 0,70 0,52 9,16 8,34 2,14 4,59 7,50 4,33 3,67 2,25 4,95 4,79
Desviació 3,80 2,46 1,77 2,35 2,92 2,97 1,92 4,26 2,37 3,44 3,79 4,11 1,42 1,18 1,11 1,58 2,58 2,73 1,82 3,51 2,82 3,88 3,24 4,15
Casos 774 33 67 268 107 75 41 6 10 81 60 26 20 84 114 145 109 56 28 3 15 8 144 48
 
Suspès 316 30 59 18 80 36 2 3 8 40 26 14 19 82 0 2 88 27 2 2 8 6 59 21
Aprovat 99 1 8 20 14 17 11 0 1 15 7 5 1 2 3 16 13 18 5 0 5 0 30 6
Notable 151 1 0 76 7 16 16 2 1 17 14 1 0 0 26 57 6 6 13 1 2 1 30 9
Excel·lent 208 1 0 154 6 6 12 1 0 9 13 6 0 0 85 70 2 5 8 0 0 1 25 12
NS/NC 25 0 1 3 0 2 1 0 2 1 8 7 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 10 13
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 33 68 270 106 76 42 6 12 81 64 33 20 84 115 146 108 55 28 3 14 8 150 60
No 9 0 0 1 1 1 0 0 0 1 5 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 4 1
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 33 68 270 106 76 42 6 12 81 64 33 20 84 115 146 108 55 28 3 14 8 150 60
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 14 34 12 26 7 1 2 1 18 14 7 10 49 3 0 31 2 1 0 2 4 22 12
1 18 2 3 0 3 2 0 1 0 4 3 0 2 8 0 0 3 1 0 1 0 0 3 0
2 31 5 4 1 9 5 0 0 2 3 1 1 2 8 0 0 14 2 0 0 0 0 5 0
3 42 1 9 1 17 5 1 0 1 6 1 0 0 6 0 0 13 6 1 0 3 1 10 2
4 40 5 4 5 8 6 2 0 2 5 2 1 3 5 1 3 5 8 1 0 2 0 11 1
5 72 3 11 16 9 9 1 0 2 12 5 4 1 6 7 2 20 7 0 1 2 0 23 3
6 65 1 2 17 15 11 5 2 0 5 3 4 0 2 9 5 10 12 4 0 1 1 16 5
7 75 0 0 29 6 13 6 1 2 10 5 3 1 0 12 19 4 8 5 1 2 1 17 5
8 118 0 0 69 6 13 10 0 0 9 11 0 0 0 40 37 1 5 10 0 1 0 16 8
9 58 0 1 40 2 0 6 0 0 2 6 1 0 0 11 27 1 1 2 0 1 1 9 5
10 105 1 0 76 2 4 9 0 0 6 3 4 0 0 29 52 3 2 4 0 0 0 8 7
No sap 17 1 0 3 3 0 0 0 1 0 7 2 1 0 2 1 3 1 0 0 0 0 7 2
No contesta 14 0 0 1 0 1 1 0 1 1 3 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 10

Mitjana 5,47 2,06 1,91 7,83 3,56 5,29 7,61 3,33 3,90 4,47 4,93 4,80 1,58 1,24 7,91 8,58 3,10 5,31 7,29 4,33 4,57 3,13 5,04 5,60
Desviació 3,44 2,45 2,26 2,37 2,83 2,73 2,19 3,33 2,23 3,29 3,65 3,63 2,17 1,79 2,00 1,42 2,69 2,24 2,19 3,06 2,71 3,72 3,02 3,70
Casos 760 32 68 266 103 75 41 6 10 80 54 25 19 84 112 145 105 54 28 3 14 8 140 48
 
Suspès 267 27 54 19 63 25 4 3 6 36 21 9 17 76 4 3 66 19 3 1 7 5 51 15
Aprovat 137 4 13 33 24 20 6 2 2 17 8 8 1 8 16 7 30 19 4 1 3 1 39 8
Notable 193 0 0 98 12 26 16 1 2 19 16 3 1 0 52 56 5 13 15 1 3 1 33 13
Excel·lent 163 1 1 116 4 4 15 0 0 8 9 5 0 0 40 79 4 3 6 0 1 1 17 12
NS/NC 31 1 0 4 3 1 1 0 2 1 10 8 1 0 3 1 3 1 0 0 0 0 10 12
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 24 64 261 99 71 41 5 10 54 54 31 15 78 110 141 104 49 28 2 9 7 116 55
No 86 9 4 10 8 6 1 1 2 28 15 2 6 6 5 5 5 7 0 1 6 1 38 6
Base Coneix a Miquel Iceta 714 24 64 261 99 71 41 5 10 54 54 31 15 78 110 141 104 49 28 2 9 7 116 55
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 3 3 71 2 0 14 1 0 10 7 5 4 4 29 42 0 4 7 0 1 4 15 6
1 31 0 1 18 0 2 3 0 1 5 0 1 0 2 8 11 0 4 2 0 0 1 2 1
2 41 1 0 25 0 3 5 0 1 3 2 1 1 0 11 14 0 2 5 0 0 0 4 4
3 59 2 3 33 1 9 3 0 0 2 3 3 1 5 10 15 1 5 5 0 2 0 10 5
4 84 4 2 31 11 11 5 2 1 11 5 1 3 5 17 22 0 9 6 1 1 2 13 5
5 95 3 8 38 10 7 5 1 2 4 11 6 1 18 18 18 4 6 1 1 0 0 20 8
6 88 4 12 20 15 18 3 0 3 7 4 2 1 12 8 12 18 10 1 0 4 0 17 5
7 76 3 16 9 23 10 2 0 1 5 4 3 2 17 3 5 25 4 0 0 0 0 15 5
8 51 1 11 9 14 6 0 1 0 2 6 1 2 7 2 1 29 2 1 0 0 0 6 1
9 22 0 3 1 14 3 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 14 2 0 0 0 0 2 1
10 21 2 5 2 6 1 0 0 0 2 3 0 0 5 1 0 12 0 0 0 0 0 1 2
No sap 17 1 0 4 2 0 0 0 0 3 5 2 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0 10 2
No contesta 13 0 0 0 1 1 1 0 1 0 3 6 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 10

Mitjana 4,35 4,87 6,36 2,98 6,73 5,39 2,48 4,20 4,67 3,80 4,93 3,78 3,87 5,78 2,93 2,69 7,61 4,40 2,50 4,50 4,25 1,29 4,52 4,33
Desviació 2,84 2,78 2,31 2,50 2,01 2,02 2,35 2,86 2,00 2,82 2,89 2,63 2,97 2,35 2,40 2,29 1,42 2,39 2,05 0,71 2,19 1,89 2,52 2,71
Casos 684 23 64 257 96 70 40 5 9 51 46 23 15 78 107 140 103 48 28 2 8 7 105 43
 
Suspès 331 10 9 178 14 25 30 3 3 31 17 11 9 16 75 104 1 24 25 1 4 7 44 21
Aprovat 183 7 20 58 25 25 8 1 5 11 15 8 2 30 26 30 22 16 2 1 4 0 37 13
Notable 127 4 27 18 37 16 2 1 1 7 10 4 4 24 5 6 54 6 1 0 0 0 21 6
Excel·lent 43 2 8 3 20 4 0 0 0 2 4 0 0 8 1 0 26 2 0 0 0 0 3 3
NS/NC 30 1 0 4 3 1 1 0 1 3 8 8 0 0 3 1 1 1 0 0 1 0 11 12



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 17 45 229 70 67 36 4 8 44 34 28 12 56 92 129 72 51 25 2 8 6 86 43
No 218 16 23 42 37 10 6 2 4 38 35 5 9 28 23 17 37 5 3 1 7 2 68 18
Base Coneix a Xavier Domènech 582 17 45 229 70 67 36 4 8 44 34 28 12 56 92 129 72 51 25 2 8 6 86 43
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 6 4 8 8 0 1 1 1 4 5 5 5 13 2 0 6 0 1 0 1 2 5 8
1 7 0 3 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0
2 12 2 4 1 1 2 1 0 1 0 0 0 2 4 0 0 3 1 1 0 0 0 1 0
3 32 2 6 13 1 4 0 1 0 3 2 0 1 6 6 7 2 1 0 1 1 1 6 0
4 42 1 7 10 10 4 4 0 1 2 2 1 0 11 4 4 15 0 3 0 0 0 5 0
5 106 1 14 43 15 4 7 2 3 5 7 5 2 11 23 19 16 3 6 0 3 2 15 6
6 107 3 3 52 12 10 5 0 0 9 8 5 0 3 23 31 12 7 4 0 0 0 20 7
7 105 0 0 53 12 15 8 0 1 11 2 3 0 1 13 37 8 18 7 0 1 0 14 6
8 52 0 0 25 3 15 5 0 0 1 2 1 0 0 9 21 3 8 1 0 0 1 7 2
9 15 0 0 4 0 7 0 0 0 2 1 1 0 0 2 2 0 8 0 0 0 0 1 2
10 8 0 0 3 1 2 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 4 1 0 0 0 0 0
No sap 40 2 4 12 5 3 3 0 0 5 4 2 2 4 6 5 5 0 1 1 2 0 10 4
No contesta 13 0 0 3 0 1 1 0 1 1 1 5 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 2 8

Mitjana 5,36 2,47 3,54 5,83 4,80 6,67 5,91 3,25 4,00 5,50 4,69 4,62 1,70 2,94 5,75 6,29 4,57 7,28 5,63 3,00 4,17 3,50 5,38 4,77
Desviació 2,32 2,45 1,80 1,92 2,39 1,93 1,96 2,36 2,31 2,46 2,55 2,87 2,06 2,13 1,84 1,48 2,10 1,64 2,02 2,40 3,15 2,05 3,05
Casos 529 15 41 214 65 63 32 4 7 38 29 21 10 52 85 123 67 50 24 1 6 6 74 31
 
Suspès 136 11 24 34 22 10 6 2 3 9 9 6 8 37 13 12 28 2 5 1 2 3 17 8
Aprovat 213 4 17 95 27 14 12 2 3 14 15 10 2 14 46 50 28 10 10 0 3 2 35 13
Notable 157 0 0 78 15 30 13 0 1 12 4 4 0 1 22 58 11 26 8 0 1 1 21 8
Excel·lent 23 0 0 7 1 9 1 0 0 3 1 1 0 0 4 3 0 12 1 0 0 0 1 2
NS/NC 53 2 4 15 5 4 4 0 1 6 5 7 2 4 7 6 5 1 1 1 2 0 12 12



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 14 21 125 36 31 19 2 4 19 23 15 6 26 49 61 38 18 15 0 6 3 56 31
No 491 19 47 146 71 46 23 4 8 63 46 18 15 58 66 85 71 38 13 3 9 5 98 30
Base Coneix a Carles Riera 309 14 21 125 36 31 19 2 4 19 23 15 6 26 49 61 38 18 15 0 6 3 56 31
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 4 4 9 4 5 1 0 1 3 2 3 2 8 2 2 5 2 1 0 1 1 5 7
1 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
2 10 0 2 3 4 1 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 4 1 0 0 0 0 0 0
3 23 0 2 5 7 4 1 0 1 1 2 0 0 3 1 4 6 1 0 0 2 0 6 0
4 23 0 1 5 6 5 0 1 0 1 4 0 0 3 2 2 5 4 0 0 1 0 5 1
5 44 0 4 19 3 3 1 0 1 3 5 5 1 2 7 9 7 2 0 0 1 1 6 8
6 45 1 3 21 3 8 0 0 0 5 3 1 0 2 8 15 2 4 1 0 0 0 8 5
7 36 0 1 24 2 3 3 0 0 2 1 0 0 1 11 14 2 1 2 0 0 0 5 0
8 10 1 0 6 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 3 3 0 0 1 0 0 1 1 1
9 6 0 0 2 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 0 0 0 1 0
10 6 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 4 0 0 0 0 0
No sap 57 5 4 25 7 2 5 0 1 2 5 1 1 4 12 10 6 3 2 0 1 0 15 3
No contesta 9 0 0 2 0 0 1 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 6

Mitjana 4,61 1,89 3,47 5,38 3,45 4,07 7,23 6,50 2,67 4,63 4,24 3,90 1,40 2,55 5,65 5,80 3,38 4,13 8,00 3,00 4,33 4,45 3,73
Desviació 2,62 2,98 2,43 2,40 1,99 2,31 3,00 3,54 2,52 2,58 1,92 2,85 2,07 2,34 2,12 1,87 2,06 2,13 2,74 1,87 4,04 2,39 2,71
Casos 243 9 17 98 29 29 13 2 3 16 17 10 5 22 37 51 32 15 13 0 5 3 38 22
 
Suspès 96 7 9 23 21 15 2 1 2 5 8 3 4 17 7 8 21 8 1 0 4 1 17 8
Aprovat 89 1 7 40 6 11 1 0 1 8 8 6 1 4 15 24 9 6 1 0 1 1 14 13
Notable 46 1 1 30 2 3 4 0 0 3 1 1 0 1 14 17 2 1 3 0 0 1 6 1
Excel·lent 12 0 0 5 0 0 6 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 8 0 0 0 1 0
NS/NC 66 5 4 27 7 2 6 0 1 3 6 5 1 4 12 10 6 3 2 0 1 0 18 9



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 9 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 9 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2
Inés Arrimadas 99 11 41 6 15 4 0 1 1 10 8 2 6 68 0 0 5 3 0 0 0 0 15 2
Carles Puigdemont 246 0 2 163 10 7 16 1 1 21 20 5 0 0 113 56 1 3 10 1 3 2 43 14
Oriol Junqueras 105 1 0 65 3 8 13 1 0 8 3 3 1 0 2 81 0 0 6 0 0 0 9 6
Miquel Iceta 125 2 20 9 56 14 1 2 3 9 7 2 1 8 0 0 96 1 0 1 1 2 11 4
Xavier Domènech 48 0 0 10 5 29 2 0 0 2 0 0 0 0 0 4 0 39 0 0 0 0 5 0
Carles Riera 11 0 0 3 0 0 6 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 9 0 0 0 0 1
Altres 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0
Indiferent 9 0 0 2 0 1 1 0 0 1 1 3 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 3 2
Cap d'aquests 57 3 1 4 9 6 1 0 4 17 8 4 2 2 0 1 3 6 1 0 9 3 26 4
No sap 62 7 2 7 7 5 1 0 3 9 17 4 2 3 0 2 3 3 1 0 2 0 35 11
No contesta 22 0 2 1 2 2 1 0 0 2 4 8 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 4 15
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 32 64 256 96 64 38 4 9 46 59 30 19 79 106 132 100 46 25 2 11 0 120 58
És bastant possible que voti 73 1 4 13 9 10 4 2 2 19 7 2 0 5 7 13 6 9 3 1 1 3 22 3
És bastant possible que no voti 9 0 0 0 1 1 0 0 1 6 0 0 1 0 1 0 2 1 0 0 1 0 3 0
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 0 0 2 0 1 0 0 0 7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 5 3 0
No sap 10 0 0 0 1 1 0 0 0 4 3 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 6 0



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 15 0 1 0 0 0 0 0 3 2 0 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C's 84 7 48 6 6 1 0 1 1 7 6 1 0 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
JxC 115 0 0 90 2 2 1 0 0 8 11 1 0 0 115 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 146 0 0 106 5 7 13 1 0 9 5 0 0 0 0 146 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC (PSOE) 109 2 11 8 61 10 1 1 3 8 4 0 0 0 0 0 109 0 0 0 0 0 0 0
CeCP 56 0 0 10 4 33 1 0 0 7 1 0 0 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0
CUP 28 0 0 6 0 2 18 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 28 0 0 0 0 0
Altres 3 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0
En blanc 12 1 0 2 1 2 0 0 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0
Nul 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
No votaria 8 0 0 2 1 0 0 0 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0
No sap 154 5 8 29 22 17 6 0 4 27 29 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 154 0
No contesta 61 2 1 11 4 2 2 1 1 5 9 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61
Base No esmenta cap partit 238 8 9 44 29 21 8 1 8 39 40 31 0 0 0 0 0 0 0 0 15 8 154 61
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
C's 11 2 2 1 1 0 0 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 6 3
JxC 6 0 0 4 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2
ERC 29 0 0 17 1 2 2 0 0 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 19 9
PSC (PSOE) 25 1 0 2 15 1 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 19 2
CeCP 15 0 1 0 0 7 3 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 13 0
CUP 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
Altres 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Cap 51 1 2 7 5 4 0 0 5 14 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 8 3 31 9
No sap 64 3 3 11 7 3 1 0 1 13 17 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 52 9
No contesta 29 0 0 2 0 3 0 1 0 2 5 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 24
Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 16 1 1 0 0 0 0 0 3 2 2 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
C's 95 9 50 7 7 1 0 1 2 9 7 2 0 84 0 0 0 0 0 0 1 1 6 3
JxC 121 0 0 94 2 2 1 0 0 9 11 2 0 0 115 0 0 0 0 0 0 0 4 2
ERC 175 0 0 123 6 9 15 1 0 12 8 1 0 0 0 146 0 0 0 0 1 0 19 9
PSC (PSOE) 134 3 11 10 76 11 1 1 3 10 8 0 0 0 0 0 109 0 0 0 2 2 19 2
CeCP 71 0 1 10 4 40 4 0 1 8 2 1 0 0 0 0 0 56 0 0 2 0 13 0
CUP 30 0 0 6 0 2 20 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 28 0 0 0 1 1
Altres 5 1 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2 0
Cap 51 1 2 7 5 4 0 0 5 14 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 8 3 31 9
No sap 64 3 3 11 7 3 1 0 1 13 17 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 52 9
No contesta 29 0 0 2 0 3 0 1 0 2 5 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 24



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 7 0 0 2 0 0 1 1 0 5 2
C's 68 0 68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 48 0 0 11 0 0 0 0 0 8 1
JxSí 271 0 0 271 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 90 106 8 10 6 0 2 2 29 11
PSC (PSOE) 107 0 0 0 107 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 5 61 4 0 0 2 1 22 4
CSQEP 77 0 0 0 0 77 0 0 0 0 0 0 0 1 2 7 10 33 2 1 2 0 17 2
CUP 42 0 0 0 0 0 42 0 0 0 0 0 0 0 1 13 1 1 18 0 0 0 6 2
Altres 6 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1
En blanc 11 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 2 0 4 1
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No va votar 82 0 0 0 0 0 0 0 0 82 0 0 3 7 8 9 8 7 1 0 3 4 27 5
No sap / no recorda 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 69 0 2 6 11 5 4 1 0 0 2 0 29 9
No contesta 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 7 23
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 4 0 3 2 4 0 0 0 5 2 2 3 0 1 2 4 0 0 0 0 3 8 1
C's 36 3 11 8 5 0 2 0 0 4 2 1 0 19 1 4 5 2 0 1 1 0 3 0
JxC 90 0 5 43 2 2 7 2 1 17 10 1 1 5 36 16 6 1 7 0 3 0 13 2
ERC 342 10 28 140 45 48 26 3 7 19 10 6 7 31 41 97 48 37 17 2 4 3 45 10
PSC (PSOE) 25 3 4 5 4 2 0 0 0 2 3 2 2 4 4 0 6 2 0 0 1 0 4 2
CeCP 4 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0
No sap 271 13 17 68 47 19 7 1 4 34 41 20 8 23 31 25 40 11 4 0 5 2 80 42
No contesta 10 0 2 3 2 1 0 0 0 0 1 1 0 2 1 2 0 0 0 0 1 0 0 4
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 29 66 134 99 58 15 5 11 58 51 16 18 81 53 70 101 44 10 3 10 5 109 38
No 200 3 0 115 5 15 27 1 0 18 9 7 2 1 50 68 4 10 18 0 3 3 25 16
No sap 52 1 2 19 3 4 0 0 1 6 9 7 1 2 11 7 4 2 0 0 2 0 19 4
No contesta 6 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 3 3 123 13 15 23 0 0 15 12 7 2 3 56 76 5 8 18 1 2 0 31 12
Més perjudicis que beneficis 479 27 63 112 84 55 14 4 10 57 36 17 19 77 38 52 97 45 7 1 10 6 93 34
No sap 87 1 1 29 9 6 4 2 1 9 18 7 0 4 16 15 5 2 3 0 3 2 26 11
No contesta 20 2 1 7 1 1 1 0 1 1 3 2 0 0 5 3 2 1 0 1 0 0 4 4
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 24 38 33 53 14 2 2 4 31 22 12 18 49 7 11 57 9 0 1 8 4 52 19
Bastant perjudicial 251 7 28 76 41 30 9 2 5 25 24 4 2 30 29 43 46 20 6 1 6 2 53 13
Poc perjudicial 188 1 1 108 8 19 16 1 2 16 9 7 0 4 54 55 3 20 11 0 1 1 29 10
Gens perjudicial 87 0 1 42 2 9 13 1 1 6 8 4 0 1 19 34 0 4 9 1 0 0 11 8
No sap 35 1 0 12 2 5 2 0 0 3 5 5 1 0 6 3 3 2 2 0 0 1 9 8
No contesta 4 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 2 3 191 9 18 31 1 1 32 18 9 0 3 90 116 6 15 22 1 2 3 38 19
Deshonestos 404 29 64 53 93 44 9 4 9 46 34 19 19 81 13 13 102 31 4 1 12 5 92 31
No sap 59 2 0 21 3 10 2 1 1 3 14 2 2 0 10 16 1 5 2 1 1 0 17 4
No contesta 22 0 1 6 2 5 0 0 1 1 3 3 0 0 2 1 0 5 0 0 0 0 7 7
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 26 59 16 63 20 1 2 5 30 22 6 20 76 2 4 75 7 0 1 2 4 48 11
Desproporcionada 514 5 6 253 40 54 40 3 5 47 39 22 0 7 112 142 31 47 28 1 12 4 91 39
No sap 30 1 2 2 4 3 0 1 1 5 8 3 1 1 1 0 3 2 0 1 1 0 14 6
No contesta 6 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 20 51 22 54 22 1 2 4 29 18 8 17 62 9 5 68 11 1 0 3 4 39 12
Desproporcionada 515 8 13 244 46 54 40 2 6 44 38 20 2 15 103 137 36 43 27 1 12 4 96 39
No sap 42 2 3 4 6 0 0 2 1 8 13 3 1 6 3 4 3 1 0 1 0 0 18 5
No contesta 12 3 1 1 1 1 1 0 1 1 0 2 1 1 0 0 2 1 0 1 0 0 1 5
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 23 30 6 33 7 0 3 5 21 10 5 16 48 1 0 43 1 0 1 1 0 23 9
Desproporcionada 621 8 30 263 69 67 42 3 6 57 52 24 4 27 114 145 60 55 28 1 14 8 121 44
No sap 25 1 7 1 2 3 0 0 0 2 7 2 1 6 0 1 4 0 0 0 0 0 9 4
No contesta 11 1 1 1 3 0 0 0 1 2 0 2 0 3 0 0 2 0 0 1 0 0 1 4
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 0 2 224 14 34 31 2 3 28 26 12 0 0 99 129 11 28 23 1 3 2 53 27
Desaprova 374 33 64 35 91 36 8 4 7 48 35 13 19 83 6 14 94 21 4 2 11 5 89 26
No sap 32 0 2 7 1 6 2 0 1 4 5 4 2 1 7 2 2 5 1 0 1 0 7 4
No contesta 18 0 0 5 1 1 1 0 1 2 3 4 0 0 3 1 2 2 0 0 0 1 5 4



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 22 4 2 1 0 0 0 0 2 3 2 18 9 0 1 2 0 0 0 0 0 4 2
C's 67 2 38 1 10 1 0 1 1 7 5 1 0 53 0 0 2 0 0 1 0 1 8 2
PDECat 66 0 0 52 1 0 3 1 0 3 5 1 0 0 54 4 1 0 2 0 0 1 3 1
ERC 162 0 0 121 4 5 16 1 0 9 5 1 0 0 26 107 0 1 9 0 0 0 16 3
PSC (PSOE) 114 0 14 11 67 8 1 1 2 6 4 0 1 11 0 3 85 1 0 1 1 1 10 0
CeC 96 0 0 29 5 43 7 0 0 10 2 0 0 0 7 15 2 49 7 0 0 0 14 2
Altres 8 0 0 1 0 1 1 1 0 3 1 0 0 0 0 2 2 0 0 1 2 0 1 0
En blanc 21 1 0 3 1 4 1 0 3 4 3 1 0 0 1 2 1 1 1 0 9 0 6 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No votaria 31 0 0 11 0 0 8 0 0 11 1 0 1 0 5 6 1 1 6 0 0 5 5 1
No sap 160 8 11 36 16 14 4 0 5 26 33 7 1 11 21 6 13 3 3 0 2 0 84 16
No contesta 38 0 1 4 2 1 1 1 0 1 7 20 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 34
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 28 10 3 1 0 0 0 0 4 4 0 17 20 0 1 2 0 0 0 1 0 6 3
C's 56 1 44 1 2 1 0 0 2 2 3 0 0 32 0 0 10 0 0 1 0 0 12 1
CDC 87 0 0 81 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 54 14 3 2 3 0 0 2 7 2
ERC 133 0 0 114 0 1 15 0 0 1 2 0 0 1 25 79 1 3 8 0 0 0 13 3
PSC (PSOE) 125 0 7 10 92 3 1 2 1 4 5 0 1 14 2 9 63 5 1 1 2 1 22 4
ECP 119 1 2 20 5 67 10 0 1 6 7 0 0 4 5 19 13 40 8 1 2 0 24 3
Altres 11 0 0 4 0 0 2 4 0 0 1 0 0 0 1 2 2 0 2 0 0 0 2 2
En blanc 12 0 0 4 0 1 0 0 5 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 0 5 1
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No va votar 76 1 2 4 2 1 6 0 0 54 5 1 2 6 7 7 9 4 5 0 3 4 24 5
No sap / No recorda 99 2 3 28 4 2 6 0 2 7 40 5 1 6 20 14 6 2 1 0 2 1 34 12
No contesta 31 0 0 2 1 1 0 0 0 0 2 25 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 25



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
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Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 1 6 118 43 53 37 3 0 38 18 5 1 9 38 90 40 44 23 1 2 2 53 19
Centre esquerra 205 3 18 91 36 20 4 3 4 10 11 5 1 18 35 49 44 10 4 1 4 1 29 9
Centre 102 2 17 34 12 2 0 0 5 12 15 3 2 20 22 3 11 2 1 0 5 3 27 6
Centre dreta 53 9 15 13 6 2 0 0 2 3 3 0 5 20 9 3 6 0 0 0 0 0 7 3
Dreta 30 11 4 3 1 0 0 0 0 6 3 2 10 9 0 0 2 0 0 0 0 1 7 1
No sap 61 5 6 11 6 0 0 0 1 12 15 5 2 7 9 1 5 0 0 0 4 0 26 7
No contesta 27 2 2 1 3 0 1 0 0 1 4 13 0 1 2 0 1 0 0 1 0 1 5 16

Mitjana 1,97 4,00 2,88 1,81 1,84 1,39 1,10 1,50 2,82 1,97 2,24 2,27 4,16 3,03 2,02 1,44 1,89 1,25 1,21 1,50 2,27 2,57 2,07 1,89
Desviació 1,13 1,17 1,11 0,93 0,94 0,67 0,30 0,55 0,75 1,31 1,19 1,33 1,17 1,21 0,97 0,64 0,95 0,51 0,50 0,71 0,79 1,40 1,18 1,11
Casos 712 26 60 259 98 77 41 6 11 69 50 15 19 76 104 145 103 56 28 2 11 7 123 38
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 5 5 1 9 2 0 1 0 5 4 2 3 12 0 0 9 0 0 0 0 1 9 0
Més espanyol que català 21 2 6 1 3 2 0 0 1 5 1 0 1 9 0 0 6 2 0 0 1 0 1 1
Tant espanyol com català 323 23 52 41 75 38 3 3 9 35 31 13 15 58 7 19 76 27 2 2 9 4 77 27
Més català que espanyol 189 2 3 92 13 21 20 0 2 16 14 6 0 3 41 52 11 14 11 1 3 1 36 16
Únicament català 196 0 0 133 2 6 17 2 0 13 14 9 1 0 66 72 3 3 14 0 0 0 22 15
No sap 24 0 2 2 4 5 0 0 0 7 4 0 0 2 1 2 4 6 0 0 2 1 6 0
No contesta 13 1 0 1 1 3 2 0 0 1 1 3 1 0 0 1 0 4 1 0 0 1 3 2

Mitjana 3,64 2,69 2,80 4,32 2,96 3,39 4,35 3,33 3,08 3,36 3,52 3,67 2,75 2,63 4,52 4,37 2,93 3,39 4,44 3,33 3,15 2,83 3,42 3,76
Desviació 1,03 0,82 0,64 0,77 0,77 0,81 0,62 1,51 0,51 1,07 1,05 1,12 0,91 0,78 0,61 0,71 0,79 0,68 0,64 0,58 0,55 0,98 0,97 0,86
Casos 763 32 66 268 102 69 40 6 12 74 64 30 20 82 114 143 105 46 27 3 13 6 145 59
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 0 0 97 1 2 19 0 0 13 5 7 0 0 43 63 1 2 14 0 0 0 11 10
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 0 0 116 5 18 15 2 1 13 16 3 0 0 56 64 2 8 11 0 2 0 34 12
No, no em sento independentista 447 33 68 56 100 53 7 4 10 56 43 17 20 84 15 18 106 43 3 3 12 8 101 34
No sap 16 0 0 2 1 4 1 0 1 0 5 2 1 0 1 1 0 3 0 0 1 0 8 1
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT CATALANES INTENCIÓ DE VOT CATALANES
Absoluts PP C's JxSí PSC CSQEP CUP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's JxC ERC PSC CeCP CUP Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 33 68 271 107 77 42 6 12 82 69 33 21 84 115 146 109 56 28 3 15 8 154 61
D1. SEXE
Home 385 16 35 143 50 41 21 1 8 40 17 13 10 40 47 85 51 32 16 1 8 6 68 21
Dona 415 17 33 128 57 36 21 5 4 42 52 20 11 44 68 61 58 24 12 2 7 2 86 40
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 2 6 21 9 9 14 2 4 34 6 1 1 7 10 20 8 10 11 2 4 0 28 7
De 30 a 44 anys 214 5 24 72 19 30 13 0 3 23 15 10 2 26 25 45 24 22 10 0 6 3 37 14
De 45 a 59 anys 214 9 20 84 26 18 13 3 5 13 18 5 6 25 33 49 31 12 6 1 4 1 37 9
De 60 i més anys 264 17 18 94 53 20 2 1 0 12 30 17 12 26 47 32 46 12 1 0 1 4 52 31
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 14 40 238 49 45 35 5 10 50 46 21 9 41 107 116 52 39 25 3 9 4 107 41
Resta d'Espanya 195 18 24 26 47 25 5 1 2 16 19 12 12 38 5 17 46 12 2 0 2 2 40 19
Estranger 52 1 4 7 11 7 2 0 0 16 4 0 0 5 3 13 11 5 1 0 4 2 7 1
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 2 9 167 14 14 24 1 5 23 22 15 1 10 74 84 16 16 16 0 4 1 52 22
Castellà 223 19 34 15 54 30 6 0 4 29 24 8 12 43 4 13 58 16 3 1 6 3 53 11
Les dues per igual 274 11 24 88 38 33 12 5 3 30 22 8 8 30 37 49 33 24 8 2 5 3 49 26
Altres 6 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 1 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 5 3 5 6 3 0 0 0 2 9 2 3 5 4 2 7 2 0 0 1 0 6 5
Obligatoris 184 15 14 53 34 18 1 1 0 15 23 10 9 25 24 17 29 12 1 0 1 3 42 21
Postobligatoris 155 3 13 54 19 12 7 0 3 29 11 4 2 16 21 37 20 9 3 1 4 1 30 11
Postobligatoris professionals 156 1 16 51 19 9 13 3 4 18 13 9 1 18 23 32 16 5 7 2 6 2 33 11
Universitaris 270 9 22 108 29 35 21 2 5 18 13 8 6 20 43 58 37 28 17 0 3 2 43 13
 
Baix 219 20 17 58 40 21 1 1 0 17 32 12 12 30 28 19 36 14 1 0 2 3 48 26
Mitjà 311 4 29 105 38 21 20 3 7 47 24 13 3 34 44 69 36 14 10 3 10 3 63 22
Alt 270 9 22 108 29 35 21 2 5 18 13 8 6 20 43 58 37 28 17 0 3 2 43 13
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 10 40 149 43 43 30 5 9 30 24 12 5 38 51 93 55 30 18 1 8 4 71 21
Aturat 52 4 3 14 6 6 3 0 1 8 5 2 3 9 5 4 3 4 3 1 3 0 12 5
Jubilat, pensionista 236 15 20 84 49 15 0 1 1 10 26 15 10 27 40 30 40 12 0 0 2 4 45 26
Tasques de la llar 55 4 2 13 7 8 3 0 0 3 11 4 3 5 13 7 9 2 2 0 0 0 8 6
Estudiant 62 0 3 11 2 5 6 0 1 31 3 0 0 5 6 12 2 8 5 1 2 0 18 3
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 22 55 195 94 61 27 5 9 60 47 23 14 66 78 107 90 48 18 3 7 7 113 47
Girona 75 4 3 33 3 3 7 0 0 10 9 3 3 3 17 14 5 3 4 0 3 1 16 6
Lleida 46 2 4 16 2 6 2 0 2 7 4 1 1 5 7 11 3 2 1 0 1 0 13 2
Tarragona 81 5 6 27 8 7 6 1 1 5 9 6 3 10 13 14 11 3 5 0 4 0 12 6
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 4 10 70 11 12 7 1 4 16 14 5 2 9 32 41 9 7 3 0 3 2 35 11
De 10.001 a 100.000 habitants 316 11 22 107 39 33 21 1 5 34 29 14 8 35 44 54 43 27 11 2 6 3 56 27
De 100.001 a 500.000 habitants 158 14 20 39 31 15 3 1 1 14 13 7 6 24 18 19 26 6 4 0 4 3 38 10
Més de 500.000 habitants 172 4 16 55 26 17 11 3 2 18 13 7 5 16 21 32 31 16 10 1 2 0 25 13
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 35 49 71 111 91 82 8 5 43 66 18 23 54 58 133 89 68 5 11 21 94 23
Bastant importants 164 13 7 11 20 29 29 2 6 18 21 8 9 12 6 23 22 21 2 7 2 47 13
Poc importants 17 0 0 1 0 1 4 1 1 5 4 0 0 0 0 2 0 4 0 1 4 6 0
Gens importants 22 2 0 1 1 1 3 0 0 8 5 1 3 1 0 2 1 2 1 0 4 8 0
No sap 13 0 0 2 1 2 1 0 1 2 3 1 1 0 2 2 1 1 0 2 0 4 0
No contesta 5 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 2
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 47 52 87 132 117 117 10 11 54 85 28 32 59 65 159 107 94 8 19 28 136 33
No 60 3 4 0 1 8 2 1 2 22 14 3 4 8 1 3 7 2 0 3 3 24 5
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 47 52 87 132 117 117 10 11 54 85 28 32 59 65 159 107 94 8 19 28 136 33
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 2 7 54 92 28 71 5 4 24 38 8 1 5 44 110 19 60 3 8 18 56 9
1 54 2 2 6 12 8 12 1 0 2 7 2 0 1 6 16 7 11 2 0 3 5 3
2 64 1 3 11 13 12 11 2 2 3 5 1 0 1 7 15 16 11 0 1 1 8 4
3 43 2 1 7 6 11 8 0 2 2 4 0 1 2 1 7 12 2 1 4 1 11 1
4 53 2 9 5 0 22 5 0 0 5 5 0 0 9 3 3 19 2 0 2 0 14 1
5 69 10 13 0 1 16 4 2 1 7 8 7 3 18 0 1 16 4 2 2 2 16 5
6 31 4 6 2 1 6 4 0 1 1 6 0 5 6 1 2 6 1 0 2 0 7 1
7 18 4 3 0 0 5 1 0 0 2 2 1 3 4 0 1 5 1 0 0 1 2 1
8 15 4 5 0 2 2 0 0 0 0 1 1 3 8 0 1 1 0 0 0 0 1 1
9 13 3 1 0 1 3 1 0 0 1 1 2 4 3 1 2 1 1 0 0 0 0 1
10 12 10 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 10 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No sap 22 3 2 0 2 4 0 0 0 6 3 2 2 1 0 1 5 1 0 0 1 11 0
No contesta 13 0 0 1 2 0 0 0 1 0 5 4 0 0 2 0 0 0 0 0 1 4 6

Mitjana 2,18 6,34 4,36 1,06 0,72 3,07 1,18 1,50 2,10 2,25 2,03 3,27 7,63 5,17 0,79 0,82 3,13 0,96 1,88 2,32 0,96 2,18 2,70
Desviació 2,70 2,96 2,50 1,78 1,59 2,45 1,90 2,01 2,18 2,76 2,53 3,24 2,48 2,41 1,65 1,70 2,21 1,76 2,17 2,26 1,91 2,41 2,78
Casos 705 44 50 86 128 113 117 10 10 48 77 22 30 58 63 158 102 93 8 19 26 121 27
 
Suspès 547 9 22 83 123 81 107 8 8 36 59 11 2 18 61 151 73 86 6 15 23 94 18
Aprovat 100 14 19 2 2 22 8 2 2 8 14 7 8 24 1 3 22 5 2 4 2 23 6
Notable 33 8 8 0 2 7 1 0 0 2 3 2 6 12 0 2 6 1 0 0 1 3 2
Excel·lent 25 13 1 1 1 3 1 0 0 2 1 2 14 4 1 2 1 1 0 0 0 1 1
NS/NC 35 3 2 1 4 4 0 0 1 6 8 6 2 1 2 1 5 1 0 0 2 15 6



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 43 55 85 130 115 115 8 12 55 86 28 29 64 64 157 104 92 7 20 24 137 34
No 68 7 1 2 3 10 4 3 1 21 13 3 7 3 2 5 10 4 1 2 7 23 4
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 43 55 85 130 115 115 8 12 55 86 28 29 64 64 157 104 92 7 20 24 137 34
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 6 4 41 76 19 39 1 3 18 29 8 4 2 38 88 12 38 2 6 12 34 8
1 42 0 0 8 13 3 8 0 0 3 5 2 0 0 4 15 2 9 0 1 2 8 1
2 64 1 1 9 14 7 17 2 2 2 8 1 1 1 7 18 7 17 0 1 1 8 3
3 55 0 1 11 9 8 13 1 2 3 6 1 0 2 6 14 2 6 0 3 3 18 1
4 51 1 1 7 5 11 10 2 1 7 6 0 0 1 2 12 12 8 2 1 0 11 2
5 65 4 1 3 2 16 16 1 2 4 12 4 3 4 2 4 14 9 2 4 1 18 4
6 47 3 7 2 2 13 5 0 0 6 8 1 3 2 1 2 16 2 0 3 3 11 4
7 39 5 10 0 1 14 3 0 0 3 1 2 5 9 0 0 15 1 0 0 0 8 1
8 51 13 15 0 1 13 2 1 0 4 2 0 6 19 0 0 15 1 1 0 0 8 1
9 14 3 4 1 1 1 0 0 0 0 3 1 4 5 0 2 2 0 0 0 0 0 1
10 33 6 11 1 3 7 2 0 0 2 0 1 3 17 1 1 5 1 0 0 1 3 1
No sap 14 1 0 1 1 3 0 0 1 3 1 3 0 2 1 1 2 0 0 1 0 6 1
No contesta 13 0 0 1 2 0 0 0 1 0 5 4 0 0 2 0 0 0 0 0 1 4 6

Mitjana 3,24 6,43 7,13 1,60 1,29 4,68 2,50 3,50 2,40 3,33 2,76 3,14 6,34 7,65 1,15 1,29 5,19 1,90 3,71 2,84 2,00 3,37 3,56
Desviació 3,19 3,17 2,67 2,12 2,24 2,99 2,45 2,39 1,96 3,11 2,72 3,34 3,12 2,39 1,93 1,93 2,78 2,19 2,87 2,39 2,81 2,80 3,11
Casos 705 42 55 83 127 112 115 8 10 52 80 21 29 62 61 156 102 92 7 19 23 127 27
 
Suspès 456 8 7 76 117 48 87 6 8 33 54 12 5 6 57 147 35 78 4 12 18 79 15
Aprovat 112 7 8 5 4 29 21 1 2 10 20 5 6 6 3 6 30 11 2 7 4 29 8
Notable 90 18 25 0 2 27 5 1 0 7 3 2 11 28 0 0 30 2 1 0 0 16 2
Excel·lent 47 9 15 2 4 8 2 0 0 2 3 2 7 22 1 3 7 1 0 0 1 3 2
NS/NC 27 1 0 2 3 3 0 0 2 3 6 7 0 2 3 1 2 0 0 1 1 10 7



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 50 56 87 133 125 119 11 13 76 98 31 35 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
No 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 50 56 87 133 125 119 11 13 76 98 31 35 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 35 33 2 1 56 12 1 1 22 15 10 27 49 0 0 53 6 2 5 5 30 11
1 22 4 3 0 0 7 2 0 0 4 2 0 3 5 0 0 6 1 0 0 2 5 0
2 35 4 6 0 1 7 5 0 2 3 5 2 1 3 0 0 14 2 0 1 1 11 2
3 34 3 2 1 0 11 11 0 2 1 3 0 1 2 0 0 10 10 0 3 0 7 1
4 37 1 3 1 0 10 13 0 1 4 3 1 0 2 1 0 9 9 0 2 2 10 2
5 59 0 6 2 1 10 16 2 1 8 11 2 1 5 2 2 9 14 3 2 1 19 1
6 40 0 1 2 5 6 16 1 1 4 2 2 0 0 0 7 5 16 2 2 2 4 2
7 52 1 0 7 12 6 10 4 1 8 2 1 1 0 2 17 3 8 0 2 1 17 1
8 99 1 1 21 33 5 16 1 1 6 13 1 0 0 16 40 5 12 1 4 6 11 4
9 73 0 0 17 27 3 7 1 1 7 10 0 0 0 12 35 0 6 0 1 4 15 0
10 135 1 0 33 51 4 10 0 0 7 22 7 1 0 31 60 0 12 0 0 5 19 7
No sap 11 0 1 0 2 0 1 1 1 0 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 8 2
No contesta 14 0 0 1 0 0 0 0 1 2 6 4 0 1 2 0 0 0 0 0 2 4 5

Mitjana 5,22 1,00 1,40 8,48 8,69 2,63 5,37 6,10 4,45 4,46 6,00 4,42 0,86 0,76 8,97 8,73 2,07 5,86 4,38 4,36 5,86 4,99 4,55
Desviació 3,80 2,15 2,09 1,97 1,54 3,05 2,89 2,47 2,81 3,71 3,74 4,24 2,20 1,54 1,33 1,25 2,45 2,74 2,88 3,09 3,76 3,55 4,12
Casos 774 50 55 86 131 125 118 10 11 74 88 26 35 66 64 161 114 96 8 22 29 148 31
 
Suspès 316 47 47 4 2 91 43 1 6 34 28 13 32 61 1 0 92 28 2 11 10 63 16
Aprovat 99 0 7 4 6 16 32 3 2 12 13 4 1 5 2 9 14 30 5 4 3 23 3
Notable 151 2 1 28 45 11 26 5 2 14 15 2 1 0 18 57 8 20 1 6 7 28 5
Excel·lent 208 1 0 50 78 7 17 1 1 14 32 7 1 0 43 95 0 18 0 1 9 34 7
NS/NC 25 0 1 1 2 0 1 1 2 2 10 5 0 1 2 1 0 0 0 0 2 12 7



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 50 56 87 133 124 118 10 13 74 95 31 35 67 66 162 113 95 8 22 30 155 38
No 9 0 0 0 0 1 1 1 0 2 4 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 5 0
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 50 56 87 133 124 118 10 13 74 95 31 35 67 66 162 113 95 8 22 30 155 38
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 25 26 2 0 36 6 1 1 19 12 8 18 36 1 1 33 0 2 5 5 26 9
1 18 4 0 0 0 5 2 0 0 4 3 0 2 5 0 0 5 1 0 0 0 5 0
2 31 5 7 0 0 9 5 0 1 2 1 1 4 6 0 0 14 2 0 0 0 4 1
3 42 3 5 0 0 17 9 0 2 4 2 0 1 5 0 0 12 6 1 2 2 12 1
4 40 5 5 3 3 6 10 0 1 3 3 1 4 3 1 1 5 10 1 3 1 11 0
5 72 4 8 6 3 13 12 2 2 11 8 3 3 7 5 3 16 10 1 3 1 20 3
6 65 1 2 7 5 15 18 4 0 3 8 2 1 4 5 4 11 20 1 1 2 12 4
7 75 1 0 16 10 8 20 3 3 6 7 1 0 0 9 15 7 16 2 5 2 18 1
8 118 0 1 26 30 9 21 0 1 8 18 4 0 0 20 45 5 15 0 2 6 20 5
9 58 0 2 11 30 2 2 0 0 3 7 1 0 0 10 35 1 1 0 1 2 6 2
10 105 1 0 15 50 3 11 0 0 7 14 4 1 0 12 57 1 13 0 0 6 10 5
No sap 17 1 0 0 1 1 2 0 1 3 6 2 1 1 1 1 3 1 0 0 1 7 1
No contesta 14 0 0 1 1 0 0 0 1 1 6 4 0 0 2 0 0 0 0 0 2 4 6

Mitjana 5,47 1,76 2,27 7,59 8,68 3,49 5,89 5,50 4,64 4,40 6,11 4,84 1,76 1,56 7,81 8,65 3,12 6,43 4,00 4,50 6,19 4,90 5,13
Desviació 3,44 2,35 2,57 1,97 1,45 2,99 2,60 2,07 2,50 3,56 3,36 3,91 2,44 2,08 1,84 1,44 2,74 2,17 2,83 2,97 3,63 3,17 3,86
Casos 760 49 56 86 131 123 116 10 11 70 83 25 34 66 63 161 110 94 8 22 27 144 31
 
Suspès 267 42 43 5 3 73 32 1 5 32 21 10 29 55 2 2 69 19 4 10 8 58 11
Aprovat 137 5 10 13 8 28 30 6 2 14 16 5 4 11 10 7 27 30 2 4 3 32 7
Notable 193 1 1 42 40 17 41 3 4 14 25 5 0 0 29 60 12 31 2 7 8 38 6
Excel·lent 163 1 2 26 80 5 13 0 0 10 21 5 1 0 22 92 2 14 0 1 8 16 7
NS/NC 31 1 0 1 2 1 2 0 2 4 12 6 1 1 3 1 3 1 0 0 3 11 7



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 41 50 85 132 117 111 9 10 48 84 27 28 59 63 157 109 91 6 18 27 122 34
No 86 9 6 2 1 8 8 2 3 28 15 4 8 8 3 5 5 5 2 4 4 38 4
Base Coneix a Miquel Iceta 714 41 50 85 132 117 111 9 10 48 84 27 28 59 63 157 109 91 6 18 27 122 34
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 6 4 20 44 5 7 1 0 9 15 5 4 5 19 46 1 10 0 3 6 17 5
1 31 1 0 7 9 0 6 0 0 2 5 1 1 1 3 11 0 6 1 0 5 2 1
2 41 1 0 7 16 0 5 0 2 5 5 0 1 0 5 14 0 5 0 1 5 9 1
3 59 5 0 13 15 2 11 0 2 1 7 3 2 2 9 21 0 9 1 2 2 10 1
4 84 4 0 10 15 12 19 3 1 8 12 0 3 6 10 23 2 18 1 2 3 14 2
5 95 8 3 15 18 13 12 2 2 5 10 7 4 9 9 25 10 12 1 2 0 17 6
6 88 4 10 8 9 16 25 0 1 8 6 1 4 10 4 11 21 12 0 5 4 13 4
7 76 4 15 2 1 25 14 2 1 3 6 3 4 11 2 3 23 7 1 2 1 17 5
8 51 4 9 2 1 19 7 1 0 1 6 1 3 5 0 1 26 6 1 0 0 8 1
9 22 1 3 0 1 14 2 0 0 0 1 0 0 5 0 1 14 2 0 0 0 0 0
10 21 2 5 0 0 8 1 0 0 2 3 0 2 4 0 0 10 1 0 0 0 2 2
No sap 17 1 1 0 3 2 2 0 0 4 2 2 0 1 0 1 1 3 0 1 0 9 1
No contesta 13 0 0 1 0 1 0 0 1 0 6 4 0 0 2 0 1 0 0 0 1 4 5

Mitjana 4,35 4,67 6,71 3,01 2,43 6,56 4,74 4,89 4,11 3,84 3,93 3,81 4,89 5,83 2,67 2,71 7,28 4,23 4,67 4,12 2,46 4,33 4,68
Desviació 2,84 2,85 2,42 2,30 2,26 2,26 2,30 2,37 1,76 2,79 2,90 2,69 2,94 2,63 2,22 2,26 1,66 2,50 2,58 2,42 2,25 2,63 2,96
Casos 684 40 49 84 129 114 109 9 9 44 76 21 28 58 61 156 107 88 6 17 26 109 28
 
Suspès 331 17 4 57 99 19 48 4 5 25 44 9 11 14 46 115 3 48 3 8 21 52 10
Aprovat 183 12 13 23 27 29 37 2 3 13 16 8 8 19 13 36 31 24 1 7 4 30 10
Notable 127 8 24 4 2 44 21 3 1 4 12 4 7 16 2 4 49 13 2 2 1 25 6
Excel·lent 43 3 8 0 1 22 3 0 0 2 4 0 2 9 0 1 24 3 0 0 0 2 2
NS/NC 30 1 1 1 3 3 2 0 1 4 8 6 0 1 2 1 2 3 0 1 1 13 6



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 30 36 79 117 82 99 6 8 41 59 25 21 41 52 147 76 85 5 15 20 92 28
No 218 20 20 8 16 43 20 5 5 35 40 6 15 26 14 15 38 11 3 7 11 68 10
Base Coneix a Xavier Domènech 582 30 36 79 117 82 99 6 8 41 59 25 21 41 52 147 76 85 5 15 20 92 28
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 11 4 3 1 7 2 1 0 4 4 6 9 7 0 1 6 1 1 3 2 7 6
1 7 2 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 1 0
2 12 4 2 0 1 1 2 0 1 1 0 0 2 2 0 1 2 1 0 0 0 4 0
3 32 4 2 4 8 3 3 0 2 5 1 0 2 3 3 7 3 1 1 2 2 8 0
4 42 2 6 4 5 11 5 0 0 3 6 0 2 8 2 5 14 2 0 0 2 7 0
5 106 3 14 16 24 17 5 4 2 3 14 4 2 12 9 29 18 7 2 5 4 14 4
6 107 2 3 21 26 19 15 0 1 6 10 4 1 3 15 36 15 11 0 2 3 16 5
7 105 0 0 16 30 12 28 0 1 9 6 3 0 2 12 37 7 29 0 1 4 10 3
8 52 0 0 9 13 5 16 0 0 2 6 1 0 0 7 19 2 16 0 0 0 7 1
9 15 0 0 1 3 0 9 0 0 1 0 1 0 0 1 3 0 9 0 0 0 1 1
10 8 0 0 1 0 0 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 2 0
No sap 40 2 4 2 3 5 9 1 0 5 7 2 2 3 2 6 7 2 1 2 1 11 3
No contesta 13 0 0 2 1 0 0 0 1 1 4 4 0 0 1 1 0 0 0 0 2 4 5

Mitjana 5,36 2,04 3,84 5,83 5,88 4,94 6,70 4,00 4,43 5,09 5,35 4,32 1,84 3,63 6,14 6,03 4,58 7,06 3,25 3,85 4,71 4,96 4,40
Desviació 2,32 2,08 1,87 1,84 1,70 2,15 2,02 2,24 1,81 2,62 2,15 3,18 2,12 2,14 1,38 1,60 2,01 1,76 2,36 2,44 2,20 2,44 3,12
Casos 529 28 32 75 113 77 90 5 7 35 48 19 19 38 49 140 69 83 4 13 17 77 20
 
Suspès 136 23 15 11 17 24 12 1 3 13 11 6 16 21 5 16 27 5 2 5 6 27 6
Aprovat 213 5 17 37 50 36 20 4 3 9 24 8 3 15 24 65 33 18 2 7 7 30 9
Notable 157 0 0 25 43 17 44 0 1 11 12 4 0 2 19 56 9 45 0 1 4 17 4
Excel·lent 23 0 0 2 3 0 14 0 0 2 1 1 0 0 1 3 0 15 0 0 0 3 1
NS/NC 53 2 4 4 4 5 9 1 1 6 11 6 2 3 3 7 7 2 1 2 3 15 8



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 17 23 44 60 44 48 4 5 18 33 13 11 26 28 73 37 39 1 12 12 53 17
No 491 33 33 43 73 81 71 7 8 58 66 18 25 41 38 89 77 57 7 10 19 107 21
Base Coneix a Carles Riera 309 17 23 44 60 44 48 4 5 18 33 13 11 26 28 73 37 39 1 12 12 53 17
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 7 4 2 2 5 6 0 0 2 5 3 4 4 1 3 6 3 0 3 1 7 4
1 4 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
2 10 0 2 1 1 4 1 0 0 1 0 0 0 3 0 0 4 1 0 0 0 2 0
3 23 0 3 2 2 8 3 0 1 0 4 0 0 4 0 2 7 4 0 1 0 5 0
4 23 0 2 2 1 6 8 1 1 0 2 0 0 4 2 0 5 5 0 1 0 5 1
5 44 0 4 9 7 6 6 0 1 3 4 4 0 3 7 9 6 3 0 2 0 11 3
6 45 1 3 8 9 3 10 1 0 4 3 3 1 3 2 21 2 10 0 0 0 3 3
7 36 0 1 7 17 3 5 1 0 1 1 0 0 0 3 18 2 3 1 2 3 4 0
8 10 0 0 1 3 0 1 0 0 1 3 1 1 0 1 4 0 1 0 0 2 0 1
9 6 0 0 0 4 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 3 0 1 0 0 1 0 0
10 6 0 0 0 3 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 2 0 0
No sap 57 6 4 11 11 8 6 0 2 3 6 0 2 5 10 11 5 6 0 3 1 13 1
No contesta 9 0 0 1 0 0 0 0 0 1 5 2 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 4

Mitjana 4,61 0,82 3,47 5,19 6,33 3,50 4,67 6,50 4,00 5,36 4,05 4,18 1,89 3,19 5,47 6,16 3,28 5,06 7,00 3,44 7,33 3,71 3,75
Desviació 2,62 1,78 2,29 1,91 2,16 2,06 2,53 2,08 1,00 2,98 2,73 2,82 2,98 2,02 1,97 1,93 2,08 2,51 2,88 3,00 2,26 2,93
Casos 243 11 19 32 49 36 42 4 3 14 22 11 9 21 17 62 32 33 1 9 9 38 12
 
Suspès 96 10 11 7 6 24 18 1 2 3 11 3 7 15 3 5 22 13 0 5 1 20 5
Aprovat 89 1 7 17 16 9 16 1 1 7 7 7 1 6 9 30 8 13 0 2 0 14 6
Notable 46 0 1 8 20 3 6 1 0 2 4 1 1 0 4 22 2 4 1 2 5 4 1
Excel·lent 12 0 0 0 7 0 2 1 0 2 0 0 0 0 1 5 0 3 0 0 3 0 0
NS/NC 66 6 4 12 11 8 6 0 2 4 11 2 2 5 11 11 5 6 0 3 3 15 5
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-
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blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 8 1 0 0 0 0 0 0 3 0 1 9 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1
Inés Arrimadas 99 25 28 0 0 23 4 0 0 10 7 2 15 49 0 0 12 5 0 2 1 15 0
Carles Puigdemont 246 1 1 74 65 12 20 4 2 20 42 5 1 1 63 84 2 16 1 9 11 51 7
Oriol Junqueras 105 1 0 4 57 4 15 3 2 10 6 3 1 0 1 71 2 11 1 1 4 10 3
Miquel Iceta 125 4 17 2 2 61 20 2 0 7 9 1 4 10 0 0 81 7 2 2 1 14 4
Xavier Domènech 48 0 0 2 2 6 36 0 0 1 1 0 0 0 0 1 3 39 0 1 0 4 0
Carles Riera 11 0 0 1 2 0 3 1 0 3 1 0 0 1 1 1 0 4 0 0 3 0 1
Altres 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0
Indiferent 9 0 1 0 0 1 2 0 0 2 0 3 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 3
Cap d'aquests 57 6 3 1 2 9 7 1 5 12 7 4 3 2 0 1 5 7 4 5 7 19 4
No sap 62 5 2 2 2 9 8 0 4 7 18 5 3 1 0 1 7 5 0 2 1 37 5
No contesta 22 0 3 1 0 0 3 0 0 1 7 7 0 1 1 0 1 1 0 0 1 7 10
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 48 55 80 126 111 100 9 9 44 87 29 35 60 62 151 101 84 5 16 19 128 37
És bastant possible que voti 73 2 1 5 7 13 16 2 1 16 9 1 0 6 1 11 11 10 2 4 5 22 1
És bastant possible que no voti 9 0 0 0 0 0 2 0 1 6 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 2 3 0
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 0 0 2 0 0 1 0 0 6 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 5 2 0
No sap 10 0 0 0 0 1 0 0 2 4 2 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 5 0
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-

tres
En

blanc
Nul

No
votà

NS/
NR

NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
tres

En
blanc

Nul

No
vota-

ria

NS NC

Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 17 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 18 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0
C's 84 20 32 0 1 14 4 0 0 6 6 1 9 53 0 0 11 0 0 0 0 11 0
JxC 115 0 0 54 25 2 5 1 1 7 20 0 0 0 54 26 0 7 0 1 5 21 1
ERC 146 1 0 14 79 9 19 2 1 7 14 0 1 0 4 107 3 15 2 2 6 6 0
PSC (PSOE) 109 2 10 3 1 63 13 2 0 9 6 0 2 2 1 0 85 2 2 1 1 13 0
CeCP 56 0 0 2 3 5 40 0 0 4 2 0 0 0 0 1 1 49 0 1 1 3 0
CUP 28 0 0 3 8 1 8 2 0 5 1 0 0 0 2 9 0 7 0 1 6 3 0
Altres 3 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0
En blanc 12 1 0 0 0 1 2 0 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2 9 0 1 0
Nul 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0
No votaria 8 0 0 2 0 1 0 0 0 4 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 5 0 0
No sap 154 6 12 7 13 22 24 2 5 24 34 5 4 8 3 16 10 14 1 6 5 84 3
No contesta 61 3 1 2 3 4 3 2 1 5 12 25 2 2 1 3 0 2 0 0 1 16 34
Base No esmenta cap partit 238 10 13 11 16 29 29 4 11 36 49 30 6 11 5 19 12 16 3 16 11 102 37
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
C's 11 2 3 0 0 1 0 0 0 2 3 0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 3 1
JxC 6 0 0 4 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 1
ERC 29 0 0 1 10 1 5 0 0 3 7 2 0 0 0 13 1 3 0 0 1 9 2
PSC (PSOE) 25 2 0 0 0 14 4 0 0 1 4 0 1 0 0 1 8 5 0 3 1 4 2
CeCP 15 0 0 0 1 0 9 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 6 0 3 0 5 1
CUP 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
Altres 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Cap 51 1 4 3 2 5 3 1 9 13 5 5 1 2 0 0 2 0 3 7 6 24 6
No sap 64 3 5 2 2 7 5 1 1 12 21 5 0 3 1 4 1 2 0 2 2 45 4
No contesta 29 0 0 1 0 1 2 2 0 2 6 15 0 0 1 0 0 0 0 1 0 8 19
Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 18 1 0 0 1 0 0 0 3 1 1 21 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1
C's 95 22 35 0 1 15 4 0 0 8 9 1 10 59 0 0 11 0 0 0 0 14 1
JxC 121 0 0 58 25 2 5 1 1 8 20 1 0 0 57 26 0 7 0 1 5 23 2
ERC 175 1 0 15 89 10 24 2 1 10 21 2 1 0 4 120 4 18 2 2 7 15 2
PSC (PSOE) 134 4 10 3 1 77 17 2 0 10 10 0 3 2 1 1 93 7 2 4 2 17 2
CeCP 71 0 0 2 4 5 49 0 1 5 4 1 0 0 0 1 1 55 0 4 1 8 1
CUP 30 0 0 3 9 1 8 2 0 5 2 0 0 0 2 10 0 7 0 1 7 3 0
Altres 5 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0
Cap 51 1 4 3 2 5 3 1 9 13 5 5 1 2 0 0 2 0 3 7 6 24 6
No sap 64 3 5 2 2 7 5 1 1 12 21 5 0 3 1 4 1 2 0 2 2 45 4
No contesta 29 0 0 1 0 1 2 2 0 2 6 15 0 0 1 0 0 0 0 1 0 8 19
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
Absoluts PP C’s CDC ERC PSC ECP Al-
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blanc
Nul
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NC PP C's PDECat ERC PSC CeC Al-
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En
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Nul

No
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 28 1 0 0 0 1 0 0 1 2 0 22 2 0 0 0 0 0 1 0 8 0
C's 68 10 44 0 0 7 2 0 0 2 3 0 4 38 0 0 14 0 0 0 0 11 1
JxSí 271 3 1 81 114 10 20 4 4 4 28 2 2 1 52 121 11 29 1 3 11 36 4
PSC (PSOE) 107 1 2 0 0 92 5 0 0 2 4 1 1 10 1 4 67 5 0 1 0 16 2
CSQEP 77 0 1 0 1 3 67 0 1 1 2 1 0 1 0 5 8 43 1 4 0 14 1
CUP 42 0 0 2 15 1 10 2 0 6 6 0 0 0 3 16 1 7 1 1 8 4 1
Altres 6 0 0 0 0 2 0 4 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1
En blanc 11 0 2 0 0 1 1 0 5 0 2 0 0 1 0 0 2 0 0 3 0 5 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No va votar 82 4 2 2 1 4 6 0 2 54 7 0 2 7 3 9 6 10 3 4 11 26 1
No sap / no recorda 69 4 3 0 2 5 7 1 0 5 40 2 3 5 5 5 4 2 1 3 1 33 7
No contesta 33 0 0 2 0 0 0 0 0 1 5 25 2 1 1 1 0 0 0 1 0 7 20
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 3 1 2 0 3 5 0 0 4 4 0 4 2 2 1 3 2 0 1 1 6 0
C's 36 5 7 1 2 9 0 3 1 5 2 1 4 14 0 4 6 1 2 0 2 3 0
JxC 90 1 5 20 19 3 10 2 1 16 13 0 1 7 22 25 4 4 0 3 6 18 0
ERC 342 20 23 41 83 54 73 3 5 17 17 6 11 19 22 100 53 63 4 9 16 39 6
PSC (PSOE) 25 3 2 2 2 5 3 0 0 2 5 1 3 3 3 0 8 3 0 1 0 2 2
CeCP 4 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
No sap 271 17 16 20 27 49 25 3 6 32 56 20 12 21 17 29 40 20 2 7 6 90 27
No contesta 10 1 1 1 0 2 0 0 0 0 2 3 0 1 0 3 0 0 0 1 0 2 3
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 45 53 46 55 115 84 9 11 46 59 19 31 64 37 68 108 64 8 13 13 113 23
No 200 4 0 33 67 8 30 2 1 20 29 6 3 1 22 81 4 28 0 6 17 29 9
No sap 52 1 3 7 10 2 5 0 1 10 10 3 2 2 7 12 2 3 0 3 1 17 3
No contesta 6 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 3
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Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 2 3 37 71 14 31 0 3 15 30 8 3 7 27 84 7 29 2 4 12 29 10
Més perjudicis que beneficis 479 46 51 37 41 103 77 8 8 50 42 16 32 56 27 51 102 62 4 16 15 95 19
No sap 87 1 1 9 17 7 8 3 1 11 23 6 0 3 10 20 4 4 2 2 4 32 6
No contesta 20 1 1 4 4 1 3 0 1 0 4 1 1 1 2 7 1 1 0 0 0 4 3
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 34 31 7 9 61 23 3 2 28 26 11 27 38 6 11 60 13 2 8 9 50 11
Bastant perjudicial 251 14 23 25 34 50 43 3 7 23 26 3 5 25 17 46 46 30 4 8 6 54 10
Poc perjudicial 188 2 1 38 57 9 32 3 2 13 26 5 2 2 29 61 4 39 1 2 9 33 6
Gens perjudicial 87 0 1 12 26 2 15 2 2 8 14 5 0 1 8 36 1 10 1 3 6 18 3
No sap 35 0 0 5 7 2 5 0 0 4 7 5 2 1 6 8 3 3 0 1 1 5 5
No contesta 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 2 3 65 104 14 41 4 3 29 43 7 2 4 51 125 7 43 2 7 17 47 10
Deshonestos 404 47 50 18 13 105 59 4 7 43 39 19 32 61 8 17 105 40 6 14 13 90 18
No sap 59 1 1 2 16 4 10 2 2 4 15 2 2 2 6 18 2 7 0 1 1 16 4
No contesta 22 0 2 2 0 2 9 1 1 0 2 3 0 0 1 2 0 6 0 0 0 7 6
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 41 49 4 4 75 25 1 2 29 15 5 29 58 0 5 77 12 1 5 6 50 7
Desproporcionada 514 7 4 82 128 43 91 10 9 42 75 23 5 7 65 157 32 82 7 17 23 94 25
No sap 30 1 2 1 1 7 3 0 1 5 7 2 1 2 1 0 5 2 0 0 1 14 4
No contesta 6 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 33 37 8 6 68 25 1 2 28 15 8 26 46 5 6 70 13 1 6 5 43 10
Desproporcionada 515 12 15 79 126 46 93 8 9 40 69 18 7 13 59 153 38 81 7 16 22 97 22
No sap 42 3 2 0 1 10 0 1 1 7 13 4 2 7 2 3 4 1 0 0 2 17 4
No contesta 12 2 2 0 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 0 2 1 0 0 2 3 2
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 38 20 0 0 40 9 1 1 18 10 6 26 33 0 1 39 1 1 3 2 31 6
Desproporcionada 621 11 29 86 133 78 107 10 11 55 79 22 9 26 66 161 66 94 7 19 28 119 26
No sap 25 1 5 1 0 3 3 0 0 2 8 2 1 5 0 0 6 1 0 0 0 9 3
No contesta 11 0 2 0 0 4 0 0 1 1 2 1 0 3 0 0 3 0 0 0 1 1 3
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 1 4 73 119 15 65 5 3 27 51 13 1 0 58 145 10 62 2 10 16 56 16
Desaprova 374 49 51 9 9 106 44 6 8 45 34 13 34 66 5 10 101 26 6 10 13 86 17
No sap 32 0 1 3 2 4 7 0 1 3 8 3 1 0 3 3 2 5 0 1 1 14 2
No contesta 18 0 0 2 3 0 3 0 1 1 6 2 0 1 0 4 1 3 0 1 1 4 3



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total RECORD DE VOT GENERALS INTENCIÓ DE VOT GENERALS
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 29 1 0 0 0 0 0 0 3 2 1 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C's 67 6 35 0 1 13 0 0 0 6 6 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PDECat 66 0 0 45 6 1 2 1 0 2 9 0 0 0 66 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 162 0 0 19 101 4 11 2 0 11 13 1 0 0 0 162 0 0 0 0 0 0 0
PSC (PSOE) 114 1 9 2 1 76 12 0 0 6 7 0 0 0 0 0 114 0 0 0 0 0 0
CeC 96 1 0 7 7 6 65 1 0 4 5 0 0 0 0 0 0 96 0 0 0 0 0
Altres 8 0 0 0 1 0 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0
En blanc 21 1 1 0 0 3 4 0 6 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 21 0 0 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No votaria 31 0 0 4 7 0 0 0 0 14 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31 0 0
No sap 160 12 9 10 8 20 21 3 5 24 42 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 160 0
No contesta 38 0 1 0 1 2 2 1 0 1 8 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 6 0 0 1 1 0 1 0 12 0
C's 56 0 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 35 0 0 9 0 0 1 0 9 1
CDC 87 0 0 87 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 45 19 2 7 0 0 4 10 0
ERC 133 0 0 0 133 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 101 1 7 1 0 7 8 1
PSC (PSOE) 125 0 0 0 0 125 0 0 0 0 0 0 0 13 1 4 76 6 0 3 0 20 2
ECP 119 0 0 0 0 0 119 0 0 0 0 0 0 0 2 11 12 65 2 4 0 21 2
Altres 11 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 3 0 0 3 1
En blanc 12 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 0 5 0
Nul 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
No va votar 76 0 0 0 0 0 0 0 0 76 0 0 3 6 2 11 6 4 1 4 14 24 1
No sap / No recorda 99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 99 0 2 6 9 13 7 5 0 1 6 42 8
No contesta 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31 1 0 0 1 0 0 0 1 0 6 22
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 2 3 18 83 50 83 4 2 33 35 9 1 8 19 98 39 67 2 8 18 49 13
Centre esquerra 205 5 12 34 42 46 28 6 3 9 16 4 1 12 18 56 50 22 4 5 3 29 5
Centre 102 5 18 19 4 13 4 0 5 13 20 1 3 18 15 4 13 6 1 5 5 29 3
Centre dreta 53 18 11 11 0 7 1 0 0 3 2 0 11 16 7 2 3 0 0 2 0 11 1
Dreta 30 13 3 1 0 1 0 0 0 4 7 1 15 5 0 0 1 0 0 0 1 7 1
No sap 61 6 6 4 4 6 2 1 3 12 13 4 4 6 6 2 6 0 1 2 2 29 3
No contesta 27 1 3 0 0 2 1 0 0 2 6 12 1 2 1 0 2 1 0 0 2 6 12

Mitjana 1,97 3,81 2,98 2,31 1,39 1,83 1,34 1,60 2,30 1,97 2,13 1,67 4,23 2,97 2,17 1,44 1,84 1,36 1,86 2,05 1,63 2,18 1,78
Desviació 1,13 1,14 1,01 1,00 0,55 0,91 0,59 0,52 0,82 1,24 1,26 1,11 0,99 1,17 1,02 0,61 0,82 0,60 0,69 1,05 1,04 1,21 1,13
Casos 712 43 47 83 129 117 116 10 10 62 80 15 31 59 59 160 106 95 7 20 27 125 23
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 5 4 1 0 10 3 0 0 7 3 1 7 9 0 1 8 0 0 0 2 7 0
Més espanyol que català 21 4 3 0 0 5 2 0 0 5 2 0 1 7 0 0 6 2 0 1 0 3 1
Tant espanyol com català 323 37 44 8 6 87 51 5 7 34 30 14 25 48 5 13 83 37 2 9 5 79 17
Més català que espanyol 189 3 4 38 45 17 35 2 4 9 25 7 1 2 29 58 11 26 4 9 6 33 10
Únicament català 196 0 0 39 81 3 16 3 0 14 34 6 1 0 31 90 3 18 0 0 14 31 8
No sap 24 0 1 1 1 3 5 1 2 6 4 0 0 1 1 0 3 7 2 2 2 6 0
No contesta 13 1 0 0 0 0 7 0 0 1 1 3 1 0 0 0 0 6 0 1 2 1 2

Mitjana 3,64 2,78 2,87 4,33 4,57 2,98 3,55 3,80 3,36 3,26 3,90 3,61 2,66 2,65 4,40 4,46 2,95 3,72 3,67 3,42 4,11 3,51 3,69
Desviació 1,03 0,71 0,64 0,74 0,58 0,78 0,87 0,92 0,50 1,17 1,03 0,96 0,94 0,75 0,63 0,70 0,74 0,83 0,52 0,61 1,19 0,99 0,86
Casos 763 49 55 86 132 122 107 10 11 69 94 28 35 66 65 162 111 83 6 19 27 153 36
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 0 0 24 70 1 6 2 0 16 16 9 0 0 21 74 0 11 0 1 13 18 6
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 1 0 42 54 8 35 3 3 10 31 2 0 0 33 75 4 26 2 7 5 31 6
No, no em sento independentista 447 49 56 20 9 115 73 6 9 49 45 16 35 67 12 12 110 54 6 13 13 103 22
No sap 16 0 0 1 0 1 5 0 1 1 5 2 1 0 0 1 0 5 0 1 0 7 1
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
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Base Total 800 50 56 87 133 125 119 11 13 76 99 31 36 67 66 162 114 96 8 22 31 160 38
D1. SEXE
Home 385 26 27 50 72 54 69 4 9 33 28 13 15 31 36 85 58 54 3 9 15 67 12
Dona 415 24 29 37 61 71 50 7 4 43 71 18 21 36 30 77 56 42 5 13 16 93 26
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 5 8 5 14 8 23 4 3 27 10 1 4 7 6 23 9 20 4 6 4 22 3
De 30 a 44 anys 214 7 19 21 40 23 47 2 5 19 23 8 3 19 17 43 24 33 2 8 12 44 9
De 45 a 59 anys 214 16 15 23 48 38 26 3 5 13 21 6 9 18 20 50 32 25 2 6 7 40 5
De 60 i més anys 264 22 14 38 31 56 23 2 0 17 45 16 20 23 23 46 49 18 0 2 8 54 21
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 22 37 80 120 63 75 10 10 41 76 19 18 33 62 142 57 70 7 15 22 103 24
Resta d'Espanya 195 27 15 4 10 52 30 1 2 21 21 12 18 29 2 16 46 17 0 3 6 44 14
Estranger 52 1 4 3 3 10 14 0 1 14 2 0 0 5 2 4 11 9 1 4 3 13 0
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 5 6 59 92 25 22 3 5 22 46 11 3 7 40 107 17 32 2 7 16 54 11
Castellà 223 26 29 2 4 57 47 1 4 25 20 8 19 33 2 9 62 26 1 6 5 51 9
Les dues per igual 274 18 20 25 37 43 49 7 4 29 31 11 13 25 24 46 34 38 5 9 9 55 16
Altres 6 1 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 5 4 1 0 7 4 0 0 3 7 4 7 2 1 1 5 3 0 0 2 10 4
Obligatoris 184 19 10 15 20 39 22 1 2 17 30 9 15 18 14 21 35 16 0 2 6 44 13
Postobligatoris 155 9 10 17 29 23 22 1 4 19 18 3 4 14 9 40 23 21 3 9 1 25 6
Postobligatoris professionals 156 3 15 21 23 18 23 4 4 18 18 9 1 17 20 29 21 12 1 5 5 38 7
Universitaris 270 14 17 33 61 38 48 5 3 19 26 6 9 16 22 71 30 44 4 6 17 43 8
 
Baix 219 24 14 16 20 46 26 1 2 20 37 13 22 20 15 22 40 19 0 2 8 54 17
Mitjà 311 12 25 38 52 41 45 5 8 37 36 12 5 31 29 69 44 33 4 14 6 63 13
Alt 270 14 17 33 61 38 48 5 3 19 26 6 9 16 22 71 30 44 4 6 17 43 8
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 15 33 39 87 55 71 6 10 29 38 12 10 31 29 91 52 56 4 14 24 71 13
Aturat 52 7 4 6 4 9 8 1 2 4 6 1 6 6 5 4 7 7 1 1 0 14 1
Jubilat, pensionista 236 21 14 35 26 50 20 2 1 13 40 14 16 21 22 41 46 16 0 4 5 48 17
Tasques de la llar 55 5 1 3 9 10 7 0 0 7 9 4 3 5 6 10 7 4 0 1 0 13 6
Estudiant 62 2 4 4 7 1 13 2 0 23 6 0 1 4 4 16 2 13 3 2 2 14 1
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 36 46 55 94 103 99 9 9 55 68 24 28 53 45 114 95 80 5 13 24 111 30
Girona 75 7 2 14 18 5 3 1 1 8 14 2 4 4 11 19 3 4 2 4 5 16 3
Lleida 46 3 4 8 6 4 7 0 0 7 6 1 1 4 0 15 4 6 0 1 2 11 2
Tarragona 81 4 4 10 15 13 10 1 3 6 11 4 3 6 10 14 12 6 1 4 0 22 3
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 6 9 23 44 16 14 2 4 14 18 4 4 8 13 53 14 12 2 5 6 31 6
De 10.001 a 100.000 habitants 316 22 18 33 50 46 43 5 5 36 46 12 12 30 30 60 41 41 3 6 10 66 17
De 100.001 a 500.000 habitants 158 15 17 13 14 33 29 1 2 11 17 6 12 17 14 15 29 16 0 6 4 41 4
Més de 500.000 habitants 172 7 12 18 25 30 33 3 2 15 18 9 8 12 9 34 30 27 3 5 11 22 11
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P1. EL PROPER 21 DE DESEMBRE SE CELEBRARAN 
ELECCIONS AL PARLAMENT DE CATALUNYA. PER A VOSTÈ, 
AQUESTES ELECCIONS SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS 
IMPORTANTS?

Molt importants 579 241 161 68 43 16 32 18 21 15 209 143 168 17 6 274 296 9
Bastant importants 164 66 38 21 8 9 17 5 8 5 89 37 18 4 3 46 113 5
Poc importants 17 3 2 7 1 1 1 2 1 1 9 4 0 0 2 2 14 1
Gens importants 22 6 3 3 0 3 6 1 3 0 8 4 4 3 0 7 14 1
No sap 13 4 1 1 1 1 5 0 1 0 5 1 6 0 0 4 6 3
No contesta 5 2 0 2 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 2 0 4 1
P2. ARA LI LLEGIRÉ EL NOM D'ALGUNS POLÍTICS. 
DIGUI'M SI ELS CONEIX ENCARA QUE NOMÉS SIGUI DE 
NOM: CONEIX A XAVIER GARCÍA ALBIOL?

Sí 740 303 202 92 50 24 45 24 28 17 289 180 191 22 13 327 398 15
No 60 19 3 10 3 6 16 3 6 4 34 9 5 2 0 6 49 5
Base Coneix a Xavier Garcia Albiol 740 303 202 92 50 24 45 24 28 17 289 180 191 22 13 327 398 15
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER GARCÍA ALBIOL
0 333 190 80 26 12 1 15 9 6 2 68 94 144 12 7 222 107 4
1 54 25 19 6 1 0 2 1 0 2 19 19 14 0 0 31 23 0
2 64 27 22 10 3 0 1 1 2 2 23 22 15 0 0 32 32 0
3 43 12 22 5 2 0 1 1 1 0 22 12 4 3 1 13 29 1
4 53 14 23 10 4 1 1 0 3 3 32 10 1 4 0 5 48 0
5 69 11 19 18 8 7 3 3 4 5 47 4 5 2 2 6 62 1
6 31 7 7 3 7 3 4 0 3 1 20 4 3 0 0 3 26 2
7 18 3 2 5 4 2 2 0 0 1 15 1 0 1 0 1 16 1
8 15 1 5 1 3 2 3 0 2 0 11 2 0 0 0 1 14 0
9 13 4 2 1 3 2 1 0 2 0 7 4 0 0 0 4 9 0
10 12 0 0 1 3 6 2 0 1 1 10 0 0 0 0 0 12 0
No sap 22 6 1 4 0 0 9 2 4 0 12 4 1 0 1 4 15 3
No contesta 13 3 0 2 0 0 1 7 0 0 3 4 4 0 2 5 5 3

Mitjana 2,18 1,13 2,14 2,92 4,40 6,88 3,34 1,40 4,21 3,88 3,54 1,41 0,55 1,91 1,30 0,80 3,33 3,00
Desviació 2,70 1,98 2,30 2,58 3,23 2,58 3,56 2,06 3,22 2,64 2,90 2,14 1,28 2,29 2,16 1,64 2,87 3,04
Casos 705 294 201 86 50 24 35 15 24 17 274 172 186 22 10 318 378 9
 
Suspès 547 268 166 57 22 2 20 12 12 9 164 157 178 19 8 303 239 5
Aprovat 100 18 26 21 15 10 7 3 7 6 67 8 8 2 2 9 88 3
Notable 33 4 7 6 7 4 5 0 2 1 26 3 0 1 0 2 30 1
Excel·lent 25 4 2 2 6 8 3 0 3 1 17 4 0 0 0 4 21 0
NS/NC 35 9 1 6 0 0 10 9 4 0 15 8 5 0 3 9 20 6
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A INÉS ARRIMADAS?
Sí 732 301 199 91 51 24 43 23 26 17 284 178 192 22 13 322 396 14
No 68 21 6 11 2 6 18 4 8 4 39 11 4 2 0 11 51 6
Base Coneix a Inés Arrimadas 732 301 199 91 51 24 43 23 26 17 284 178 192 22 13 322 396 14
VALORI DE 0 A 10 A INÉS ARRIMADAS
0 244 127 64 18 6 3 19 7 2 1 40 72 119 5 5 181 60 3
1 42 30 7 3 1 0 1 0 0 0 7 16 18 1 0 32 10 0
2 64 35 18 7 3 0 1 0 0 2 13 27 19 2 1 33 30 1
3 55 27 15 6 1 1 2 3 2 0 19 18 14 2 0 30 25 0
4 51 23 18 5 3 0 1 1 0 1 27 15 5 2 1 20 30 1
5 65 16 28 12 4 2 2 1 3 3 33 15 5 4 2 11 51 3
6 47 10 16 8 5 6 2 0 4 2 32 4 3 2 0 4 43 0
7 39 10 10 10 3 3 1 2 1 2 29 2 1 2 2 1 37 1
8 51 10 15 7 13 4 2 0 6 4 39 2 0 0 0 0 51 0
9 14 1 3 3 6 1 0 0 2 1 9 1 1 0 0 1 13 0
10 33 6 3 9 5 4 5 1 4 1 23 2 1 2 0 2 30 1
No sap 14 3 2 1 1 0 6 1 2 0 10 0 2 0 0 2 11 1
No contesta 13 3 0 2 0 0 1 7 0 0 3 4 4 0 2 5 5 3

Mitjana 3,24 2,14 3,26 4,61 6,02 6,29 3,00 2,80 6,58 5,88 5,10 1,97 1,01 3,86 2,73 1,22 4,90 3,80
Desviació 3,19 2,61 2,92 3,32 3,20 3,01 3,83 3,26 2,89 2,71 3,07 2,26 1,76 3,09 2,94 1,82 3,11 3,33
Casos 705 295 197 88 50 24 36 15 24 17 271 174 186 22 11 315 380 10
 
Suspès 456 242 122 39 14 4 24 11 4 4 106 148 175 12 7 296 155 5
Aprovat 112 26 44 20 9 8 4 1 7 5 65 19 8 6 2 15 94 3
Notable 90 20 25 17 16 7 3 2 7 6 68 4 1 2 2 1 88 1
Excel·lent 47 7 6 12 11 5 5 1 6 2 32 3 2 2 0 3 43 1
NS/NC 27 6 2 3 1 0 7 8 2 0 13 4 6 0 2 7 16 4
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A CARLES PUIGDEMONT?
Sí 799 322 205 102 53 29 61 27 34 21 323 189 195 24 13 333 447 19
No 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
Base Coneix a Carles Puigdemont 799 322 205 102 53 29 61 27 34 21 323 189 195 24 13 333 447 19
VALORI DE 0 A 10 A CARLES PUIGDEMONT
0 188 41 41 33 26 15 24 8 23 10 136 8 1 6 4 3 184 1
1 22 6 2 3 4 5 1 1 2 4 14 2 0 0 0 0 22 0
2 35 10 13 5 2 3 2 0 1 3 25 3 0 1 2 0 35 0
3 34 17 9 3 1 2 2 0 1 1 21 7 1 3 0 2 32 0
4 37 16 9 5 2 2 2 1 2 1 27 2 1 3 1 2 33 2
5 59 23 18 8 4 2 2 2 1 1 31 18 4 3 1 14 42 3
6 40 24 8 4 1 0 2 1 0 0 13 12 9 4 2 15 23 2
7 52 20 18 6 3 0 4 1 0 1 14 23 12 2 0 32 19 1
8 99 52 33 7 2 0 3 2 1 0 14 43 40 0 1 79 19 1
9 73 39 21 9 1 0 3 0 0 0 5 30 37 1 0 61 11 1
10 135 68 33 14 7 0 9 4 0 0 12 37 85 1 0 120 11 4
No sap 11 4 0 1 0 0 6 0 1 0 8 1 1 0 0 1 9 1
No contesta 14 2 0 4 0 0 1 7 2 0 3 3 4 0 2 4 7 3

Mitjana 5,22 6,29 5,55 4,38 3,04 1,21 3,89 4,20 0,90 1,38 2,70 7,26 8,78 3,96 3,00 8,47 2,70 6,60
Desviació 3,80 3,41 3,63 3,93 3,81 1,63 4,11 4,15 1,92 1,94 3,05 2,59 1,54 2,96 2,93 1,71 3,00 2,92
Casos 774 316 205 97 53 29 54 20 31 21 312 185 190 24 11 328 431 15
 
Suspès 316 90 74 49 35 27 31 10 29 19 223 22 3 13 7 7 306 3
Aprovat 99 47 26 12 5 2 4 3 1 1 44 30 13 7 3 29 65 5
Notable 151 72 51 13 5 0 7 3 1 1 28 66 52 2 1 111 38 2
Excel·lent 208 107 54 23 8 0 12 4 0 0 17 67 122 2 0 181 22 5
NS/NC 25 6 0 5 0 0 7 7 3 0 11 4 5 0 2 5 16 4
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A ORIOL JUNQUERAS?
Sí 791 320 205 101 53 29 56 27 34 21 317 187 195 24 13 331 441 19
No 9 2 0 1 0 1 5 0 0 0 6 2 1 0 0 2 6 1
Base Coneix a Oriol Junqueras 791 320 205 101 53 29 56 27 34 21 317 187 195 24 13 331 441 19
VALORI DE 0 A 10 A ORIOL JUNQUERAS
0 136 33 26 26 14 12 16 9 16 8 98 6 3 4 1 6 128 2
1 18 3 3 3 5 2 2 0 1 3 12 2 0 0 0 0 18 0
2 31 10 9 3 3 4 2 0 7 3 18 3 0 0 0 0 31 0
3 42 17 14 6 2 2 1 0 1 3 25 7 0 6 0 0 41 1
4 40 14 8 5 6 1 4 2 0 3 26 4 2 3 2 5 35 0
5 72 17 22 12 8 4 8 1 2 1 43 13 7 4 2 10 61 1
6 65 33 16 4 7 3 1 1 1 0 29 18 12 2 3 20 42 3
7 75 28 32 11 1 0 1 2 0 0 20 33 20 1 1 46 27 2
8 118 60 35 11 3 0 7 2 2 0 21 49 43 3 0 92 24 2
9 58 35 12 8 1 0 2 0 0 0 5 21 32 0 0 47 10 1
10 105 63 27 7 3 0 4 1 0 0 7 26 70 1 1 99 4 2
No sap 17 4 1 2 0 1 7 2 3 0 10 1 2 0 1 2 13 2
No contesta 14 3 0 3 0 0 1 7 1 0 3 4 4 0 2 4 7 3

Mitjana 5,47 6,50 5,80 4,56 3,64 2,07 4,00 3,28 1,67 1,67 3,42 7,09 8,40 4,29 5,30 8,19 3,35 6,07
Desviació 3,44 3,18 3,17 3,53 3,11 2,28 3,60 3,64 2,41 1,68 3,00 2,38 1,84 2,74 2,54 1,85 2,87 3,20
Casos 760 313 204 96 53 28 48 18 30 21 304 182 189 24 10 325 421 14
 
Suspès 267 77 60 43 30 21 25 11 25 20 179 22 5 13 3 11 253 3
Aprovat 137 50 38 16 15 7 9 2 3 1 72 31 19 6 5 30 103 4
Notable 193 88 67 22 4 0 8 4 2 0 41 82 63 4 1 138 51 4
Excel·lent 163 98 39 15 4 0 6 1 0 0 12 47 102 1 1 146 14 3
NS/NC 31 7 1 5 0 1 8 9 4 0 13 5 6 0 3 6 20 5
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A MIQUEL ICETA?
Sí 714 292 199 91 49 23 38 22 25 17 272 175 191 21 13 319 381 14
No 86 30 6 11 4 7 23 5 9 4 51 14 5 3 0 14 66 6
Base Coneix a Miquel Iceta 714 292 199 91 49 23 38 22 25 17 272 175 191 21 13 319 381 14
VALORI DE 0 A 10 A MIQUEL ICETA
0 116 57 25 13 4 5 7 5 1 1 21 21 64 4 4 88 26 2
1 31 19 5 4 1 0 1 1 0 0 5 10 16 0 0 24 7 0
2 41 21 9 6 3 1 1 0 0 2 4 8 26 1 0 29 12 0
3 59 30 9 7 7 1 3 2 1 2 9 20 24 2 1 41 16 2
4 84 41 23 10 3 5 1 1 2 1 27 31 19 2 2 49 35 0
5 95 32 28 15 9 4 5 2 3 3 34 31 20 3 1 40 54 1
6 88 32 40 4 5 4 3 0 4 2 50 19 10 2 1 21 65 2
7 76 23 29 12 7 3 2 0 5 3 46 16 1 5 0 9 66 1
8 51 10 21 10 6 0 3 1 3 3 33 10 1 0 1 5 46 0
9 22 8 7 3 3 0 1 0 2 0 18 1 0 0 1 1 21 0
10 21 9 2 3 1 0 4 2 3 0 15 0 1 2 0 1 19 1
No sap 17 8 1 2 0 0 5 1 1 0 7 4 5 0 0 7 8 2
No contesta 13 2 0 2 0 0 2 7 0 0 3 4 4 0 2 4 6 3

Mitjana 4,35 3,79 4,93 4,56 5,08 3,91 4,71 3,50 6,54 5,06 5,79 4,07 2,20 4,67 3,55 2,76 5,69 4,44
Desviació 2,84 2,82 2,62 2,91 2,64 2,45 3,49 3,70 2,40 2,41 2,58 2,35 2,14 3,07 3,30 2,32 2,53 3,28
Casos 684 282 198 87 49 23 31 14 24 17 262 167 182 21 11 308 367 9
 
Suspès 331 168 71 40 18 12 13 9 4 6 66 90 149 9 7 231 96 4
Aprovat 183 64 68 19 14 8 8 2 7 5 84 50 30 5 2 61 119 3
Notable 127 33 50 22 13 3 5 1 8 6 79 26 2 5 1 14 112 1
Excel·lent 43 17 9 6 4 0 5 2 5 0 33 1 1 2 1 2 40 1
NS/NC 30 10 1 4 0 0 7 8 1 0 10 8 9 0 2 11 14 5
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A XAVIER DOMÈNECH?
Sí 582 250 167 71 37 17 23 17 19 12 210 147 165 18 11 276 296 10
No 218 72 38 31 16 13 38 10 15 9 113 42 31 6 2 57 151 10
Base Coneix a Xavier Domènech 582 250 167 71 37 17 23 17 19 12 210 147 165 18 11 276 296 10
VALORI DE 0 A 10 A XAVIER DOMÈNECH
0 43 8 6 9 3 7 4 6 4 2 30 2 2 2 1 4 39 0
1 7 1 5 0 1 0 0 0 0 3 2 0 2 0 0 2 5 0
2 12 4 2 2 3 1 0 0 3 0 6 1 0 1 1 1 11 0
3 32 14 3 6 8 1 0 0 1 0 13 6 7 4 1 14 17 1
4 42 14 11 7 6 2 2 0 4 3 19 11 5 0 0 11 31 0
5 106 39 39 14 6 3 3 2 4 1 43 18 37 3 0 51 55 0
6 107 50 34 13 4 1 3 2 0 0 32 28 44 3 0 67 38 2
7 105 61 32 6 2 0 2 2 0 2 25 37 36 3 2 66 36 3
8 52 24 19 5 3 0 1 0 0 0 10 22 19 0 1 32 19 1
9 15 8 5 1 0 0 1 0 0 0 6 5 2 2 0 6 9 0
10 8 5 2 1 0 0 0 0 0 0 4 2 2 0 0 5 3 0
No sap 40 18 9 5 1 2 5 0 3 1 17 9 7 0 3 11 28 1
No contesta 13 4 0 2 0 0 2 5 0 0 3 6 2 0 2 6 5 2

Mitjana 5,36 5,89 5,71 4,67 4,08 2,27 4,50 3,00 2,81 3,09 4,66 6,23 5,99 4,78 4,50 6,06 4,64 6,29
Desviació 2,32 2,00 2,04 2,49 2,17 2,37 2,99 3,19 1,97 2,63 2,63 1,75 1,61 2,67 3,27 1,71 2,61 1,60
Casos 529 228 158 64 36 15 16 12 16 11 190 132 156 18 6 259 263 7
 
Suspès 136 41 27 24 21 11 6 6 12 8 70 20 16 7 3 32 103 1
Aprovat 213 89 73 27 10 4 6 4 4 1 75 46 81 6 0 118 93 2
Notable 157 85 51 11 5 0 3 2 0 2 35 59 55 3 3 98 55 4
Excel·lent 23 13 7 2 0 0 1 0 0 0 10 7 4 2 0 11 12 0
NS/NC 53 22 9 7 1 2 7 5 3 1 20 15 9 0 5 17 33 3
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
CONEIX A CARLES RIERA?
Sí 309 119 80 40 23 11 22 14 12 6 116 78 87 8 2 147 156 6
No 491 203 125 62 30 19 39 13 22 15 207 111 109 16 11 186 291 14
Base Coneix a Carles Riera 309 119 80 40 23 11 22 14 12 6 116 78 87 8 2 147 156 6
VALORI DE 0 A 10 A CARLES RIERA
0 36 15 3 6 2 4 3 3 4 2 19 2 7 2 0 9 27 0
1 4 1 0 0 3 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 4 0
2 10 3 2 2 1 0 2 0 1 0 7 2 0 0 0 2 8 0
3 23 7 8 5 2 0 0 1 1 0 12 9 0 1 0 4 18 1
4 23 7 8 1 2 1 4 0 1 1 14 5 2 0 0 3 20 0
5 44 18 12 7 1 1 2 3 2 0 15 12 13 2 0 24 20 0
6 45 23 12 5 3 0 1 1 0 0 16 9 19 1 0 25 19 1
7 36 16 15 3 2 0 0 0 0 0 5 13 17 1 0 28 7 1
8 10 3 4 1 0 1 1 0 0 0 3 1 6 0 0 7 3 0
9 6 5 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 1 0 0 5 1 0
10 6 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0 0 6 0 0
No sap 57 17 14 6 7 3 8 2 2 3 17 17 16 1 1 31 25 1
No contesta 9 0 1 2 0 1 1 4 1 0 3 3 1 0 1 3 4 2

Mitjana 4,61 4,95 5,22 4,25 3,50 2,43 3,38 3,00 2,11 1,33 3,64 5,34 5,90 3,71 5,80 3,54 5,33
Desviació 2,62 2,72 2,03 2,77 2,48 3,26 2,47 2,62 2,20 2,31 2,44 2,14 2,41 2,81 2,35 2,40 2,08
Casos 243 102 65 32 16 7 13 8 9 3 96 58 70 7 0 113 127 3
 
Suspès 96 33 21 14 10 5 9 4 7 3 56 18 9 3 0 18 77 1
Aprovat 89 41 24 12 4 1 3 4 2 0 31 21 32 3 0 49 39 1
Notable 46 19 19 4 2 1 1 0 0 0 8 14 23 1 0 35 10 1
Excel·lent 12 9 1 2 0 0 0 0 0 0 1 5 6 0 0 11 1 0
NS/NC 66 17 15 8 7 4 9 6 3 3 20 20 17 1 2 34 29 3



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P3. DESPRÉS DE LES ELECCIONS CATALANES DEL PROPER 
21 DE DESEMBRE, QUI PREFERIRIA QUE FOS PRESIDENT 
DE LA GENERALITAT? 

Xavier García Albiol 13 0 0 0 2 6 3 2 2 1 10 0 0 0 0 0 13 0
Inés Arrimadas 99 12 18 25 25 12 7 0 14 9 67 3 0 4 2 2 96 1
Carles Puigdemont 246 115 65 31 15 0 15 5 0 1 31 89 123 1 1 201 40 5
Oriol Junqueras 105 66 30 3 0 1 3 2 1 0 19 32 50 2 1 85 19 1
Miquel Iceta 125 45 49 17 6 1 5 2 8 6 93 12 2 3 1 2 123 0
Xavier Domènech 48 36 9 3 0 0 0 0 0 1 24 14 4 4 1 10 36 2
Carles Riera 11 7 1 1 0 2 0 0 0 1 1 3 6 0 0 9 2 0
Altres 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 2 1 0
Indiferent 9 2 1 2 1 0 1 2 0 0 6 2 0 0 1 1 8 0
Cap d'aquests 57 19 10 11 1 3 9 4 2 1 33 10 1 6 4 5 50 2
No sap 62 14 16 5 2 5 16 4 6 1 30 15 6 4 0 12 44 6
No contesta 22 5 5 3 1 0 2 6 1 0 8 8 3 0 2 4 15 3
P4. EN AQUESTES ELECCIONS, VOSTÈ SEGUR QUE 
VOTARÀ, ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI, ÉS BASTANT 
POSSIBLE QUE NO VOTI O ÉS SEGUR O PRÀCTICAMENT 
SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 698 290 176 87 49 23 49 24 31 18 269 167 187 15 11 311 372 15
És bastant possible que voti 73 28 26 10 2 3 2 2 1 2 40 17 8 4 1 19 52 2
És bastant possible que no voti 9 1 1 1 1 1 4 0 0 1 7 1 0 0 0 1 8 0
Segur o pràcticament segur que no votarà 10 3 1 3 0 1 1 1 2 0 2 2 0 3 1 1 8 1
No sap 10 0 1 1 1 2 5 0 0 0 5 2 1 2 0 1 7 2
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P5. EN QUALSEVOL CAS, SI LES ELECCIONS CATALANES 
FOSSIN DEMÀ MATEIX, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 21 1 1 2 5 10 2 0 3 1 15 0 1 0 1 0 20 1
C's 84 9 18 20 20 9 7 1 12 9 58 3 0 2 0 0 84 0
JxC 115 38 35 22 9 0 9 2 0 0 7 41 66 1 0 99 15 1
ERC 146 90 49 3 3 0 1 0 0 0 19 52 72 2 1 127 18 1
PSC (PSOE) 109 40 44 11 6 2 5 1 9 6 76 11 3 4 0 3 106 0
CeCP 56 44 10 2 0 0 0 0 0 2 27 14 3 6 4 10 43 3
CUP 28 23 4 1 0 0 0 0 0 0 2 11 14 0 1 25 3 0
Altres 3 1 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 3 0
En blanc 12 2 3 4 0 0 3 0 0 1 6 3 0 2 0 1 10 1
Nul 3 0 1 1 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 1 2 0
No votaria 8 2 1 3 0 1 0 1 1 0 4 1 0 1 1 0 8 0
No sap 154 53 29 27 7 7 26 5 9 1 77 36 22 6 3 45 101 8
No contesta 61 19 9 6 3 1 7 16 0 1 27 16 15 0 2 22 34 5
Base No esmenta cap partit 238 76 43 41 10 9 37 22 10 3 117 56 37 9 6 69 155 14
P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER QUIN PARTIT TÉ MÉS 
SIMPATIA O CONSIDERA MÉS PROPER A LES SEVES IDEES?

PP 4 0 0 0 0 2 1 1 1 0 3 0 0 0 0 0 4 0
C's 11 2 1 4 1 1 1 1 1 0 10 0 0 0 0 0 11 0
JxC 6 2 2 1 1 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 5 1 0
ERC 29 19 6 3 0 0 1 0 0 0 5 9 15 0 0 25 3 1
PSC (PSOE) 25 8 11 5 0 0 0 1 2 1 15 4 0 1 2 0 25 0
CeCP 15 13 2 0 0 0 0 0 0 0 7 6 1 1 0 3 9 3
CUP 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0
Altres 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0
Cap 51 8 7 16 2 3 13 2 3 1 32 10 0 4 1 4 44 3
No sap 64 12 10 10 4 3 18 7 3 1 31 17 8 3 1 18 44 2
No contesta 29 10 4 2 2 0 2 9 0 0 10 7 10 0 2 12 12 5
Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P5. INTENCIÓ DE VOT + SIMPATIA
PP 25 1 1 2 5 12 3 1 4 1 18 0 1 0 1 0 24 1
C's 95 11 19 24 21 10 8 2 13 9 68 3 0 2 0 0 95 0
JxC 121 40 37 23 10 0 9 2 0 0 9 42 69 1 0 104 16 1
ERC 175 109 55 6 3 0 2 0 0 0 24 61 87 2 1 152 21 2
PSC (PSOE) 134 48 55 16 6 2 5 2 11 7 91 15 3 5 2 3 131 0
CeCP 71 57 12 2 0 0 0 0 0 2 34 20 4 7 4 13 52 6
CUP 30 24 4 1 0 0 0 1 0 0 2 13 14 0 1 27 3 0
Altres 5 2 1 0 0 0 1 1 0 0 4 1 0 0 0 0 5 0
Cap 51 8 7 16 2 3 13 2 3 1 32 10 0 4 1 4 44 3
No sap 64 12 10 10 4 3 18 7 3 1 31 17 8 3 1 18 44 2
No contesta 29 10 4 2 2 0 2 9 0 0 10 7 10 0 2 12 12 5
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P6. A QUIN PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS CATALANES DE 2015?

PP 33 1 3 2 9 11 5 2 5 2 23 2 0 0 1 0 33 0
C's 68 6 18 17 15 4 6 2 5 6 52 3 0 2 0 0 68 0
JxSí 271 118 91 34 13 3 11 1 1 1 41 92 133 2 1 213 56 2
PSC (PSOE) 107 43 36 12 6 1 6 3 9 3 75 13 2 4 1 6 100 1
CSQEP 77 53 20 2 2 0 0 0 2 2 38 21 6 5 3 20 53 4
CUP 42 37 4 0 0 0 0 1 0 0 3 20 17 0 2 34 7 1
Altres 6 3 3 0 0 0 0 0 1 0 3 0 2 0 0 2 4 0
En blanc 11 0 4 4 2 0 1 0 0 1 8 2 0 0 0 1 9 1
Nul 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
No va votar 82 38 10 12 3 6 12 1 5 5 35 16 13 7 1 26 56 0
No sap / no recorda 69 18 11 15 3 3 15 4 4 1 31 14 14 4 1 21 43 5
No contesta 33 5 5 3 0 2 5 13 2 0 13 6 9 0 3 10 17 6
P7.INDEPENDENTMENT DE LES SEVES PREFERÈNCIES, 
QUIN PARTIT CREU QUE GUANYARÀ LES ELECCIONS 
CATALANES DEL PROPER 21 DE DESEMBRE? 

PP 22 10 0 4 1 3 2 2 1 1 11 5 3 1 0 5 13 4
C's 36 6 13 7 2 5 1 2 5 4 19 6 2 0 0 6 30 0
JxC 90 43 23 9 5 0 8 2 2 1 22 23 41 1 0 56 34 0
ERC 342 156 108 42 26 5 4 1 6 9 122 91 96 11 7 171 167 4
PSC (PSOE) 25 8 6 1 4 2 2 2 2 1 15 6 1 0 0 5 20 0
CeCP 4 2 1 0 0 1 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 4 0
No sap 271 91 53 37 15 13 44 18 17 4 128 55 50 11 6 87 174 10
No contesta 10 6 1 2 0 1 0 0 1 0 3 3 3 0 0 3 5 2
P8. CREU QUE LES ELECCIONS CATALANES DEL 21 DE 
DESEMBRE SÓN LEGÍTIMES?

Sí 542 197 138 73 49 25 43 17 29 17 281 114 75 19 7 151 382 9
No 200 102 56 21 3 3 10 5 2 3 28 57 102 4 4 155 44 1
No sap 52 22 8 8 1 2 8 3 3 1 13 16 18 1 0 24 20 8
No contesta 6 1 3 0 0 0 0 2 0 0 1 2 1 0 2 3 1 2
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P9. EN LA SEVA OPINIÓ ELS ÚLTIMS CINC ANYS DE 
PROCÉS SOBIRANISTA, PER CATALUNYA HAN TINGUT... 

Més beneficis que perjudicis 214 121 56 12 7 5 10 3 1 2 32 66 111 1 1 176 36 2
Més perjudicis que beneficis 479 166 124 71 42 24 34 18 27 18 260 97 50 18 9 111 360 8
No sap 87 29 19 17 2 0 17 3 6 1 25 18 30 5 2 36 43 8
No contesta 20 6 6 2 2 1 0 3 0 0 6 8 5 0 1 10 8 2
P10. CREU QUE LA DECISIÓ D'ALGUNES EMPRESES DE 
TRASLLADAR LA SEVA SEU SOCIAL FORA DE CATALUNYA 
SERÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS PERJUDICIAL PER A 
L'ECONOMIA CATALANA?

Molt perjudicial 235 60 57 33 21 22 28 14 21 12 146 33 11 7 5 21 211 3
Bastant perjudicial 251 99 65 38 23 5 17 4 8 5 120 64 44 8 2 93 155 3
Poc perjudicial 188 100 53 18 5 1 6 5 1 3 37 55 86 2 4 135 47 6
Gens perjudicial 87 48 23 6 3 0 5 2 0 0 11 28 46 2 0 71 14 2
No sap 35 13 7 7 0 2 5 1 4 1 7 8 9 5 1 13 18 4
No contesta 4 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 1 0 0 1 0 2 2
P11. CREU QUE ELS POLÍTICS INDEPENDENTISTES HAN 
SIGUT HONESTOS O DESHONESTOS A L'HORA D'EXPLICAR 
ELS SEUS PLANS PER ACONSEGUIR LA INDEPENDÈNCIA 
DURANT ELS ÚLTIMS CINC ANYS?

Honestos 315 171 84 29 10 1 15 5 1 1 45 108 150 7 3 255 58 2
Deshonestos 404 119 102 60 41 27 38 17 31 19 259 49 25 15 6 43 353 8
No sap 59 25 13 9 0 2 7 3 2 1 12 23 18 2 1 28 25 6
No contesta 22 7 6 4 2 0 1 2 0 0 7 9 3 0 3 7 11 4
P12. DIGUI'M, SI US PLAU, SI CONSIDERA LES 
SEGÜENTS MESURES PROPORCIONADES O 
DESPROPORCIONADES: LA DESTITUCIÓ DEL GOVERN DE LA 
GENERALITAT PER PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 250 53 70 38 34 24 23 8 25 15 175 19 4 8 4 8 239 3
Desproporcionada 514 262 133 57 17 5 26 14 6 4 130 163 189 14 8 324 177 13
No sap 30 7 2 6 1 1 12 1 3 2 16 5 2 2 0 0 28 2
No contesta 6 0 0 1 1 0 0 4 0 0 2 2 1 0 1 1 3 2
LA INTERVENCIÓ DEL GOVERN DE LA GENERALITAT PER 
PART DEL GOVERN ESPANYOL.

Proporcionada 231 52 68 34 35 16 19 7 17 15 158 23 8 6 4 19 211 1
Desproporcionada 515 258 129 58 18 11 28 13 10 4 136 158 184 16 7 307 194 14
No sap 42 9 8 7 0 2 14 2 6 2 21 7 3 2 1 6 33 3
No contesta 12 3 0 3 0 1 0 5 1 0 8 1 1 0 1 1 9 2
L'ENVIAMENT A PRESÓ D'ALGUNS DELS CONSELLERS DEL 
GOVERN CATALÀ DESTITUÏTS.

Proporcionada 143 28 23 25 23 19 21 4 19 10 103 4 1 5 1 1 142 0
Desproporcionada 621 288 175 71 26 9 34 18 10 9 199 180 194 19 10 331 273 17
No sap 25 4 7 2 3 2 6 1 4 2 13 5 0 0 1 1 23 1
No contesta 11 2 0 4 1 0 0 4 1 0 8 0 1 0 1 0 9 2
P13. VOSTÈ APROVA O DESAPROVA QUE CARLES 
PUIGDEMONT HAGI MARXAT A BÈLGICA PER EVITAR LA 
JUSTÍCIA ESPANYOLA?

Aprova 376 201 102 34 12 1 18 8 1 2 51 133 176 8 5 290 78 8
Desaprova 374 103 92 59 40 28 38 14 31 18 258 40 7 14 6 27 344 3
No sap 32 12 6 6 1 1 4 2 2 1 9 12 8 0 0 7 19 6
No contesta 18 6 5 3 0 0 1 3 0 0 5 4 5 2 2 9 6 3



ENQUESTA PREELECTORAL A CATALUNYA - GESOP
Novembre 2017

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA SENTIMENT INDEPENDENTISTA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS NC Únicament

espanyol
Més

espanyol
que català

Tan
espanyol

com català

Més
català que

espanyol

Únicament
català

NS NC Indepen-
dentista

No
indepen-
dentista

NS/NC

Base Total 800 322 205 102 53 30 61 27 34 21 323 189 196 24 13 333 447 20
P14. SI DEMÀ MATEIX SE CELEBRESSIN ELECCIONS 
GENERALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

PP 36 1 1 3 11 15 4 1 7 1 25 1 1 0 1 0 35 1
C's 67 8 12 18 16 5 6 2 9 7 48 2 0 1 0 0 67 0
PDECat 66 19 18 15 7 0 6 1 0 0 5 29 31 1 0 54 12 0
ERC 162 98 56 4 2 0 2 0 1 0 13 58 90 0 0 149 12 1
PSC (PSOE) 114 39 50 13 3 1 6 2 8 6 83 11 3 3 0 4 110 0
CeC 96 67 22 6 0 0 0 1 0 2 37 26 18 7 6 37 54 5
Altres 8 2 4 1 0 0 1 0 0 0 2 4 0 2 0 2 6 0
En blanc 21 8 5 4 2 0 2 0 0 1 8 9 0 2 1 8 12 1
Nul 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
No votaria 31 18 3 5 0 1 2 2 2 0 5 6 14 2 2 18 13 0
No sap 160 49 29 29 11 7 29 6 7 3 79 33 31 6 1 49 103 8
No contesta 38 13 5 3 1 1 3 12 0 1 17 10 8 0 2 12 22 4
P15. I RECORDA A QUI VA VOTAR A LES ÚLTIMES 
ELECCIONS GENERALS DE JUNY DE 2016? 

PP 50 2 5 5 18 13 6 1 5 4 37 3 0 0 1 1 49 0
C's 56 3 12 18 11 3 6 3 4 3 44 4 0 1 0 0 56 0
CDC 87 18 34 19 11 1 4 0 1 0 8 38 39 1 0 66 20 1
ERC 133 83 42 4 0 0 4 0 0 0 6 45 81 1 0 124 9 0
PSC (PSOE) 125 50 46 13 7 1 6 2 10 5 87 17 3 3 0 9 115 1
ECP 119 83 28 4 1 0 2 1 3 2 51 35 16 5 7 41 73 5
Altres 11 4 6 0 0 0 1 0 0 0 5 2 3 1 0 5 6 0
En blanc 12 2 3 4 0 0 3 0 0 0 6 4 0 2 0 3 8 1
Nul 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
No va votar 76 33 9 13 3 4 12 2 7 5 34 9 14 6 1 26 49 1
No sap / No recorda 99 35 16 20 2 7 13 6 3 2 30 25 34 4 1 47 45 7
No contesta 31 9 4 1 0 1 4 12 1 0 14 7 6 0 3 11 16 4
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P16. EN LA SEGÜENT ESCALA, EN QUIN PUNT SE 
SITUARIA VOSTÈ?

Esquerra 322 322 0 0 0 0 0 0 11 5 92 84 113 11 6 185 129 8
Centre esquerra 205 0 205 0 0 0 0 0 6 5 82 55 49 7 1 92 111 2
Centre 102 0 0 102 0 0 0 0 4 2 54 20 15 4 3 23 77 2
Centre dreta 53 0 0 0 53 0 0 0 1 6 34 9 3 0 0 11 42 0
Dreta 30 0 0 0 0 30 0 0 6 2 19 2 1 0 0 0 29 1
No sap 61 0 0 0 0 0 61 0 6 1 30 12 10 2 0 15 44 2
No contesta 27 0 0 0 0 0 0 27 0 0 12 7 5 0 3 7 15 5

Mitjana 1,97 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,46 2,75 2,31 1,76 1,51 1,68 1,70 1,55 2,31 1,77
Desviació 1,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,57 1,41 1,23 0,94 0,76 0,78 0,95 0,78 1,24 1,24
Casos 712 322 205 102 53 30 0 0 28 20 281 170 181 22 10 311 388 13
P17. EN GENERAL COM SE SENT VOSTÈ?
Únicament espanyol 34 11 6 4 1 6 6 0 34 0 0 0 0 0 0 0 34 0
Més espanyol que català 21 5 5 2 6 2 1 0 0 21 0 0 0 0 0 0 21 0
Tant espanyol com català 323 92 82 54 34 19 30 12 0 0 323 0 0 0 0 21 296 6
Més català que espanyol 189 84 55 20 9 2 12 7 0 0 0 189 0 0 0 126 57 6
Únicament català 196 113 49 15 3 1 10 5 0 0 0 0 196 0 0 183 9 4
No sap 24 11 7 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 24 0 2 20 2
No contesta 13 6 1 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 13 1 10 2

Mitjana 3,64 3,93 3,69 3,42 3,13 2,67 3,32 3,71 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 4,49 2,97 3,88
Desviació 1,03 1,03 0,97 0,93 0,76 0,99 1,11 0,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,62 0,77 0,81
Casos 763 305 197 95 53 30 59 24 34 21 323 189 196 0 0 330 417 16
P18. VOSTÈ SE SENT INDEPENDENTISTA?
Sí, de tota la vida 144 92 31 9 3 0 5 4 0 0 7 30 106 0 1 144 0 0
Sí, me n'he tornat els últims anys 189 93 61 14 8 0 10 3 0 0 14 96 77 2 0 189 0 0
No, no em sento independentista 447 129 111 77 42 29 44 15 34 21 296 57 9 20 10 0 447 0
No sap 16 8 1 2 0 1 2 2 0 0 6 4 3 2 1 0 0 16
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 2 1 0 1 0 0 4
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D1. SEXE
Home 385 146 118 47 30 14 16 14 15 11 155 97 89 10 8 159 219 7
Dona 415 176 87 55 23 16 45 13 19 10 168 92 107 14 5 174 228 13
D2. EDAT
De 18 a 29 anys 108 62 15 12 9 3 6 1 0 3 45 24 31 3 2 50 57 1
De 30 a 44 anys 214 89 58 21 11 7 16 12 8 7 80 50 55 9 5 100 110 4
De 45 a 59 anys 214 84 69 26 14 7 8 6 7 7 78 56 55 7 4 104 105 5
De 60 i més anys 264 87 63 43 19 13 31 8 19 4 120 59 55 5 2 79 175 10
D3. ON VA NÉIXER VOSTÈ?
Catalunya 553 226 146 68 35 17 39 22 6 5 195 156 179 8 4 291 249 13
Resta d'Espanya 195 75 46 24 14 11 20 5 25 12 108 24 10 8 8 25 164 6
Estranger 52 21 13 10 4 2 2 0 3 4 20 9 7 8 1 17 34 1
D4. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT, EN CATALÀ, EN CASTELLÀ, EN LES DUES 
PER IGUAL O EN ALGUNA ALTRA?

Català 296 133 89 31 11 4 19 9 0 1 57 87 146 4 1 207 79 10
Castellà 223 79 50 29 14 15 26 10 26 16 130 27 6 8 10 24 195 4
Les dues per igual 274 110 63 40 27 11 16 7 8 3 132 75 42 12 2 100 168 6
Altres 6 0 3 2 1 0 0 0 0 1 4 0 1 0 0 1 5 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
D5. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS FINALITZATS?
Sense estudis obligatoris 35 9 3 4 2 4 11 2 9 1 14 6 4 0 1 4 29 2
Obligatoris 184 75 26 27 9 14 24 9 12 4 98 29 33 5 3 44 131 9
Postobligatoris 155 71 49 17 6 5 3 4 3 2 58 34 48 8 2 76 78 1
Postobligatoris professionals 156 63 32 25 11 3 16 6 5 4 67 44 33 1 2 73 81 2
Universitaris 270 104 95 29 25 4 7 6 5 10 86 76 78 10 5 136 128 6
 
Baix 219 84 29 31 11 18 35 11 21 5 112 35 37 5 4 48 160 11
Mitjà 311 134 81 42 17 8 19 10 8 6 125 78 81 9 4 149 159 3
Alt 270 104 95 29 25 4 7 6 5 10 86 76 78 10 5 136 128 6
D6. QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
Ocupat 395 163 126 39 25 10 19 13 13 12 148 98 105 10 9 193 196 6
Aturat 52 19 10 6 2 5 6 4 3 2 28 5 10 3 1 15 34 3
Jubilat, pensionista 236 74 57 42 17 13 26 7 14 3 109 52 50 7 1 70 155 11
Tasques de la llar 55 25 5 9 4 2 7 3 4 2 17 15 13 2 2 24 31 0
Estudiant 62 41 7 6 5 0 3 0 0 2 21 19 18 2 0 31 31 0
PROVÍNCIA DE RESIDÈNCIA
Barcelona 598 250 155 71 40 23 39 20 26 16 259 141 134 12 10 239 346 13
Girona 75 29 19 8 3 4 10 2 2 3 20 15 32 3 0 40 33 2
Lleida 46 19 10 8 1 2 4 2 3 0 16 14 9 4 0 19 24 3
Tarragona 81 24 21 15 9 1 8 3 3 2 28 19 21 5 3 35 44 2
DIMENSIÓ DEL MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Fins a 10.000 habitants 154 56 47 22 7 6 9 7 3 2 50 45 48 5 1 91 61 2
De 10.001 a 100.000 habitants 316 129 81 34 24 9 29 10 14 11 120 83 77 8 3 127 179 10
De 100.001 a 500.000 habitants 158 61 33 28 8 8 15 5 11 3 79 25 30 6 4 48 106 4
Més de 500.000 habitants 172 76 44 18 14 7 8 5 6 5 74 36 41 5 5 67 101 4
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